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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
6 Sverige Sweden
28 Övriga Norden Nordic Countries
36 Nordensamlingar Nordic Collections
36 Europasamlingar European Collections
37 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
38 Motivsamlingar Thematic Collections
39 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
64 Mynt, sedlar Coins, banknotes
66 Övrigt, diverse Miscellaneous

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av 
tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och med många 
bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Bokstavskoder
Vissa objeknummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
F = Stora Lådor
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnummret inklusive eventuella bokstäver. 
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas

Betalas via kort (4 % tillkommer)
Pay by credit card (4 % is added)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

18/7-2007

Auktion 256

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Vi har samlat en mycket bred och omfattande kunskap i vårt företag.

Philea, Frimärkskompaniet, Lars-Tore Eriksson och Kihlströms 
kan erbjuda en samlad expertis på många olika områden.

Du är alltid välkommen att kontakta oss direkt om Du vill 
diskutera en inlämning eller ett besök.

Oss möter Du i Stockholm och Kalmar:

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering (aukt. värde-
ringsman).
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, 

Kalmar

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Sverige, posthis-
toria
E-post: kaj@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, 

Kalmar

Ansvarsområde: Inlämning-
ar, beskrivningar, värdering 
(aukt. värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, spe-
ciellt bältespännarmaterial
E-post: hans@philea.se

Sven von Hertzen
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
brev och vykort
E-post: sven@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Logistik
E-post: kalle@philea.se

Dan Hörnell
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, foto
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsoros
Ansvarsområde: Allt 
i allo.
E-post: mail@philea.se
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Onsdagen den 18 Juli, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1P  Kronopost. Mycket vackert brev med två stora    

 fjädrar. Från Länsman Gädda i Wigby till    
 Fjärdingsman Berglund den 6 oktober 1862,    
 med kallelser till förhör angående konkurs.    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto)   2.700:-

2  Kronopost. Handskriven kungörelse daterad 20    
 feb 1791, med en liten vacker krono-stpl    
 (krona). Mottagarkyrkans namn är bortblekt.   200:-

3  Kronopost. Brev med innehåll till    
 Hemmingsmåla, med påskrift “FORTställes den    
 13de Sept 1850”.   200:-

4  Rakstämpel. Köping rakstämpel på brevomslag    
 till Stockholm. Postal: 800:-   200:-

5  CHRISTIANSTAD 11.2.1855, fyrkantstämpel.    
 Blågrön stämpel på dekorativt    
 lägreståndsviktbrev till Helsingborg.    200:-

6  STOCKHOLM, utlandsanknytning. Ofrankerat    
 brev till Frankrike, avsänt Stockholm    
 28.1.1856, ank stpl 3 MAI 56 samt    
 lösenstämpel “10”, dessutom en anteckning    
 “per ångbåt”. Trevligt objekt! (Foto)   275:-

7P  Förfilateli lot med 11 försändelser: Kungörelser med    
 slingor, kronobrev med befordringsföreskrift, rak stpl    
 Stockholm, fyrkant. och cirkelstämplar. Bra kval.   350:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

8 1 3 skill grön. Snyggt märke omtandat till    
 vänster, fin luckfyllare! F 32000 (Färgfoto)  o 3.000:-

9 1-5E4 1885 Eftertryck tn 13. Alla xx utom 24 sk    
 som är x och med tunn fläck. F 19000    
 (Färgfoto)  xx 2.500:-

10 2 4 skill blå. Sidställd stämpel STOCKHOLM    
 19.3.1858. F 750 (Foto)  o 550:-

11 2 4 skill blå. KÖPING 26.1.1858 typ I. F 750 (Foto)  o 425:-
12 2 4 skill blå. Vackert ex med mittplacerad    

 Söderhamn-stpl.  o 250:-
13 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå,    

 medeltjockt ppr. Nyans enl HOL, god    
 centrering, oanlig stämpel? Reparerad.    
 F 3200 (Foto)  o 500:-

14 3a1 6 skill grå. Mycket vackert, sidställd stpl.    
 STOCKHOLM 11.12.57 - men tyvärr reparerad.    
 F 10000 (Färgfoto)  o 1.500:-

15 3a1 6 skill grå, vackert ex men otydlig    
 fyrkantstämpel, två korta tänder och en tunn    
 fläck samt två små pappersnötningar, attest    
 HOW: godtagbart ex 1 3 2. F 10000 (Färgfoto)  o 1.300:-

16 3a1 6 skill grå. Tunn fläck. Stämplad 1857.    
 Mycket fräscht ex. F 10000 (Färgfoto)  o 1.000:-

17 3a1 6 skill grå. Vackert ex stämplat GEFLE    
 30.12.57. Några defekter t.ex. tunn fläck,    
 korta tänder. (Foto)  o 550:-

18 3c 6 skill brunaktigt grå. Vackert men    
 reparerat ex. F 10000 (Färgfoto)  o 1.000:-

19 3f 6 skill gråbrun. Vackert, utan reparation.    
 Svår nyans, utlåtande Frans Obermüller.    
 F 12500 (Färgfoto)  o 2.500:-

20 3f 6 skill gråbrun vackert ex i nära sned    
 centrering, attest HOW: inga defekter, gott    
 ex 2 2 3. F 12500 (Färgfoto)  o 2.500:-

21 4a 8 skill rödaktigt orange. Svagt veck.    
 Fyrkant-stämplat LULEÅ . Intyg H.O.W. 2,2,3.    
 ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar med    
 rättvänd stämpel”. F 5800 (Foto)  o 750:-

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan      kl. 10.00-18.00 
Auktionsdagen                                   kl. 10.00-16.00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

OBS!
Semesterstängt 28 juli - 5 augusti

Auktionens tidsschema
Auktionen genomförs amerikanskt - d.v.s. 10 nr i taget ropas upp. 
Det kan stundtals gå mycket fort, så var ute i god tid!
På grund av att det ofta blir trångt i lokalen rekommenderar vi att ni 
kommer först i anslutning till hålltiden för det avsnitt som intresserar er.

Tidpunkt Objektnr Område
17.00 1-1100 Sverige
18:00 - c:a Denna gång bjuder vi på förfriskningar
18.30 - tidigast 1101-1517 Norden
19:00 - tidigast 1518-1664 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19.15 - tidigast 1665-2723 Utomnordiska länder
19:45 - tidigast 2724-2940 Mynt, Övrigt
20.30 - c:a Slut

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
Bud som lämnas personligen på vårt kontor accepteras t.o.m. kl. 15.00 
auktionsdagen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 257, onsdag 19 september 2007, inlämningstopp 10 aug
Auktion 258, onsdag 17 oktober 2007, inlämningstopp 7 sep
Kvalitetsauktion Frimärkskompaniet / Lars-Tore Eriksson,    

24-25 november, inlämningstopp 1 okt.

1 6
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22 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Felfritt, vacker 4-kantstpl LIDKÖPING    
 23.6.5?. F 4800 (Färgfoto)  o 1.500:-

23 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck,    
 nyans HOW, 4-kantstämpel, snedcentrerat    
 nedåt. F 4800 (Foto)  o 800:-

24 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck, sned    
 centrering, stpl CARLSKRONA. F 7000    
 (Färgfoto)  o 900:-

25 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Ett runt    
 hörn, övriga hörntänder har veck eller    
 smärre brott. Dessutom ett obetydligt riss.    
 Men med vacker stpl NORRTELJE 8.2.1858 och    
 god centrering. Intyg F Obermüller: 1.4.4.    
 F 5250 (Färgfoto)  o 1.000:-

26 5a 24 skill mattröd, tunt papper. Fräscht och    
 färgstarkt ex. En lätt vikt hörntand och ett    
 obetydligt inhak i nedre marginalen - inga    
 reparationer. Intyg HOW: 2,3,2. F 16000    
 (Färgfoto)  o 3.500:-

27 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Rh och    
 tunn fläck. Vackert stämplat STOCKHOLM    
 12.6.1857. Intyg F Obermüller 1.3.3. Mycket    
 fräscht ex. (Färgfoto)  o 2.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
28 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt    

 papper. Vackert ex, intyg HOW: 2,2,3. F 4000    
 (Färgfoto)  o 900:-

29 13 3 öre brun. Stjärnstämpel. F 4000 (Färgfoto)  o 800:-
30 13a 3 öre olivbrun, fint. ex på klipp, medelgod    

 centrering, kraftig färg, stpl NORRKÖPING    
 18/9 1863. F 4000 (Foto)  o 700:-

31 13a 3 öre olivbrun, fint beg. ex i god    
 centrering, litet rufftandat, stpl STOCKHOLM    
 1.TUR. F 4000 (Foto)  o 600:-

32 13a 3 öre olivbrun, bra ex med stjärnstämpel, en    
 kt. F 4000 (Foto)  o 425:-

33 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Svag smutsfläck,    
 delvis ojämna tänder. Intyg Gordon. Kort    
 tand, litet riss. F 5000 (Färgfoto)  (x) 1.000:-

Vapentyp / Coat-of-arms
34 7 5 öre grön. Medelgod centrering. Ofräsch.    

 F 1600  x 250:-
35K 7-12 SET (6), Nytryck 1963 på blad. F 800  (x) 250:-
36 7f1 5 öre ljust gulgrön. Med höger arkmarginal.    

 Nära sned centrering. F 3800 (Färgfoto)  xx 900:-
37 7f1 5 öre ljust gulgrön. Med höger arkmarginal.    

 Nära sned centrering. F 1700  x 400:-
38 8 9 öre violett. Medelgod centrering. F 3500 (Foto)  (x) 675:-
39 8 9 öre violett. Medelgod centrering. Stämplad    

 MALMÖ 18.8.65. F 2200  o 500:-
40 8 9 öre violett. God centrering. Stämplad UMEÅ    

 3.7.61. F 2200 (Foto)  o 450:-
41 8b 9 öre rödlila. Sned centrering. Riss + veck.    

 F 2200  o 250:-
42 8c 9 öre blålila. Litet nålstick. Stämplat    

 STOCKHOLM 17.12.1866. Intyg HOW 3,3,3.    
 Mycket gott exemplar. F 2200 (Foto)  o 500:-

43 8d 9 öre blåviolett. Nära sned centrering.    
 F 3500 (Foto)  x 750:-

44 8d 9 öre blåviolett, medelgod centrering, stpl    
 YSTAD. F 2200 (Foto)  o 350:-

45 8d 9 öre blåviolett, medelgod centrering, en    
 kort tandspets, i övrigt gott ex. F 2200 (Foto)  o 250:-

46 9 12 öre blå. Medelgod centrering. F 1700  (x) 300:-
47 9 12 öre blå. veck. Engelsk balkstämpel “383”    

 (Hull). Ovanligt. (Foto)  o 525:-
48 10 24 öre orange. Lyx-stämplat, Stockholm    

 30.6.1866. (Foto)  o 700:-
49 11b 30 öre rödbrun. i par på brev till Finland,    

 stämplat Stockholm 26.5.1863. Vackert    
 objekt! (Foto)   700:-

50 11d2 30 öre mörkbrun. Medelgod centrering. F 4000    
 (Foto)  x 750:-

51K 12, 7 50 öre röd. i 3-strip samt 5 öre (defekta)    
 på ovarsamt öppnat rekbrev med 10-dubbelt    
 porto, stämplat Helsingborg 2.5.1865.    
 F 35.000. (Färgfoto)   3.500:-

52 12d 50 öre klar karmin, några korta tänder och    
 tfl. F 6000 (Foto)  x 300:-

Liggande lejon / Lying lion
53 14A 3 öre brun, typ I. F 5500 (Färgfoto)  o 1.100:-
54 14Aa 3 öre orangebrun, typ I. Intyg Sjöman:    

 Mycket gott ex. F 7500 (Färgfoto)  x 1.500:-
55 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Två vikta    

 hörntänder. Nära sned centrering uppåt.    
 F 7000 (Färgfoto)  x 1.300:-

56 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering.    
 F 2000  (x) 400:-

57 14B 3 öre brun, typ II. Sned centrering. F 1900  x 300:-
58 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 1900  (x) 250:-
59 14Bb 3 öre mörkt olivaktigt gråbrun, typ II.    

 Missfärgat gummi. Nära snedcentrerat. Korta    
 tänder. Intyg Blomberg. Inklippta tänder. F 1900  x 250:-

60 15 17 öre violett. Nära sned centrering. F 5800    
 (Färgfoto)  x 1.000:-

61 15 17 öre violett. Vackert ex med en sidvänd    
 stämpel STOCKHOLM 4.2.1869. F 1300 (Foto)  o 450:-

62 15 17 öre violett. Nära sned centrering. Stpl.    
 MALMÖ 22/6 1869. F 1300  o 250:-

63 15a 17 öre karminviolett. kt, ej nämnt på    
 Strandells intyg. F 6500 (Färgfoto)  x 900:-

64 15b 17 öre violett. Medelgod centrering. F 5800    
 (Färgfoto)  x 1.100:-

65 15b 17 öre violett. Rättvänd stämpel MALMÖ    
 11.2.1868 samt en liten del av annan    
 stämpel. F 1300 (Foto)  o 500:-

66 15b 17 öre lila, bra ex i medelgod centrering.    
 F 1300 (Foto)  o 250:-

49
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67 15c 17 öre blåaktigt grå. Intyg HOW: Mycket    
 vackert och fräscht exemplar, Mycket gott    
 exemplar; 3,3,5. (Färgfoto)  xx 3.300:-

68 15c 17 öre blåaktigt grå. Ojämn gummering. God    
 centrering. F 12000 (Färgfoto)  xx 2.000:-

69 15c 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering    
 och någon kort tand. Ovanligt märke. F 6500    
 (Färgfoto)  (x) 1.200:-

70 15c 17 öre blåaktigt grå. Fräscht ex. F 6500    
 (Färgfoto)  o 1.100:-

71 16 20 öre röd. WEMDALEN 9.4.1872. F 160  o 200:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
72 17, 19, 20, 21, 24   3, 5, 6, 12 och 24 öre (5). 24 öre med liten    

 tunn fläck under fastsättare. F 16450    
 (Färgfoto)  x 2.000:-

73 18 4 öre grå. Stpl. JÖNKÖPING 28/8 1878. F 1300  o 400:-
74 18 4 öre grå. Ngt otydlig stpl MALMÖ och god    

 centrering. F 1300  o 350:-
75 18 4 öre grå. Lyx-centrerat. Stämplat FURUSUND    

 10.10.1877. (Foto)  o 350:-
76 18 4 öre grå. God centrering. Del av två    

 stämplar. F 1300  o 250:-
77 18 4 öre grå. Nära sned centrering. Del av 2    

 stämplar. F 1300  o 250:-
78 18 4 öre grå. GEFLE 15.6.7x. Sned centrering,    

 min. kt. F 1300  o 250:-
79 18 4 öre grå, gott ex stpl STOCKHOLM TE.    

 F 1300 (Foto)  o 250:-
80 19 5 öre grön, vackert ex i medelgod    

 centrering. F 3200 (Foto)  x 425:-
81K 19, 21, 22   5 x 2 ex, 12 och 20 öre på brev till Cognac    

 i Frankrike, stämplat Westervik 15.8.1875.    
 Endast 2 kända med denna portokombinationen!    
 (Foto)   2.800:-

82 20j 6 öre lila-blåaktigt lila, vackert lodrätt    
 par i medelgod–god centrering, praktstämplar    
 STOCKHOLM 24/9 1875. (Foto)  o 625:-

83 20k 6 öre violett. Välcentrerat ex med LYX-stpl    
 SÖDERKÖPING 12.8.77 (lätt vikt hörntand).  o 275:-

84K 24 24 öre gul. på brev med dubbelt porto,    
 stämplat Undrom 26.3.1878. (Foto)   350:-

85 26c 50 öre mattrosa. Medelgod centrering. F 7000    
 (Färgfoto)  x 1.500:-

86 27 1 Riksdaler. 18 st med olika nyanser. Även    
 en del läsbara stämplar. F 13500  o 1.000:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
87 28-36 3 -24 öre. Ngt blandad kvalitet. F 7900  x 800:-
88 29 4 öre grå. God centrering. Pappersveck. F 1800  x 250:-
89 29c1 4 öre mörkgrå på hårt vitt papper. Vackert    

 ex med LYX-stpl MARIESTAD 6.8.84!  o 300:-
90 30 5 öre grön. God centrering. Åldersfläckar. F 1200  x 250:-
91 30 5 öre grön. Lyx-stämplat Stockholm 28.1.1885    

 Tur 1. (Foto)  o 250:-
92K 31 6 öre violett. Trycksak stämplad TUNA (med    

 spegelvänt N) 3.4.82 (1 mm riss i märket,    
 ngt ofräscht omslag).   200:-

93 32 12 öre blå i 4-block. F 3000 (Foto)  xx 650:-

81

84

94

93
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94P 32x2, 33   30+2x12 öre rek med mottagningsbevis från    
 Stockholm till Arboga. Retur, adressaten    
 okänd. Cirka A5-format. (Foto)   500:-

95 33 20 öre röd. God centrering. Vikt hörntand.    
 Ofräsch. F 2000  (x) 250:-

96 33 20 öre röd. Lyx-stämplat SÖDERTELJE    
 2.7.1883. (Foto)  o 200:-

97K 33 20 öre röd, två ex. på assurerat brev (liten    
 reva upptill), stpl SÖDERHAMN 2.6.1885 +    
 Posthorn 20 öre röd, två ex. på rek. brev    
 stpl SÖDERHAMN 13.5.1888.   300:-

98K 33 20 öre röd på brev till Italien, stpl    
 GÖTEBORG Lbr 26.1.1884 + O II 30 öre och 50    
 öre (tre st) på ass.brev 1902 + Tvåfärgad    
 siffertyp 1 öre (tre st), 2 öre (två st) och    
 3 öre på inrikesbrev 1901 + Ling 5 öre CB    
 m.fl. på rek. luftpostbrev till Schweiz 1939.   300:-

99K 33, 34 20 öre röd. samt två ex av 30 öre på ass,    
 stämplat SKELLEFTEÅ 23.4.1885. (Foto)   500:-

100 33d 20 öre matt - blekt orangeröd. Pr/lyxex    
 SÖDERÅKRA 8.6.86.  o 200:-

101 35b 30 öre brun. Praktexemplar med den ovanliga    
 stämpeln MALMÖ PAKET 17.6.79 (Postal 200).  o 200:-

102 37 1 Riksdaler brun/blå, stpl KARLSTAD 13/1878,    
 över en hörntandspets minimal del av andra    
 stämpel, en kort tandspets, lätt vikt    
 hörntand + litet bläckstreck, ändå snyggt    
 ex. F 4000 (Foto)  o 800:-

103 37 1 Riksdaler brun/blå, fint beg. ex. F 4000    
 (Foto)  o 700:-

104 37 1 Riksdaler brun/blå, fint ex i medelgod    
 centrering, lätt stpl. F 4000 (Foto)  o 625:-

105 37 1 Riksdaler brun/blå, fint ex i medelgod    
 centrering, stpl KRISTIANSTAD. F 4000 (Foto)  o 625:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
106 40-41, 43-44, 49   2, 3, 5, 6 öre och 1 kr (5). F 2600  xx/x 500:-
107 41 3 öre brun i hörn-6-block med naturliga    

 pappersveck.  xx 200:-
108 43 5 öre grön, fyrblock med marginal. Nära sned    

 centrering. F 6000 (Foto)  xx 1.100:-
109 43 5 öre grön. Lyxstämpel FRÖVI 12.2.1887.    

 (Foto)  o 200:-
110 44 6 öre violett. 60st. Olika nyanser och flera    

 läsbara stämplar. F 500  o 2.300:-
111 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2400  xx 400:-
112 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2400  xx 400:-
113 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 900  x 250:-
114 46 20 öre röd. Medelgod/nära sned centrering. F 900  x 250:-
115 46 6 öre violett, 20 öre röd. F 1140  x 250:-

116 46 20 öre röd. Lyx-stämplat LAHOLM 27.12.1886.    
 (Foto)  o 250:-

117 46 20 öre röd. Lyx-stämplat KUNGSBACKA    
 6.2.1884. (Foto)  o 200:-

118 46 20 öre röd. Lyx-stämplat LOFTA 31.1.1889. (Foto)  o 200:-
119 47c 30 öre brun. LYX-stpl CHARLOTTENBERG 6.2.88.  o 200:-
120 48 50 öre röd. Mycket vackert praktex STOCKHOLM    

 SÖD. 20.1.88.  o 200:-
121 48a 50 öre karminrosa. Attest HOW: Praktexemplar    

 4,4,4. F 5000 (Färgfoto)  xx 1.300:-
122 49 1 Krona blå/brun 4-block med marginal. Nära    

 sned centrering. F 9000 (Foto)  xx 1.700:-

123 50 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12    
 öre blå. Praktexemplar VEXIÖ 10.11.92.  o 200:-

Oscar II
124 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. Lyx-   

 stämplat Nederkalix 25.5.1886. (Foto)  o 200:-
125 39, 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd och ett    

 med posthorn på baksidan. F 39 snc. F 2500  x 400:-
126 39b 1885 Oscar II, boktryck 10 öre rödkarmin,    

 typ II. Nära sned centrering, naturligt    
 gummiveck. F 1800  x 250:-

127 39bvm 1885 Oscar II, boktryck 10 öre rödkarmin,    
 typ II. med del av hörnvattenmärke. Intyg    
 HOW 3,3,4. Enda kända? F 1800 (Färgfoto)  x 3.500:-

128K 52, 58 Postförskotts paketavi (obet fläckig)    
 frankerad med 5 öre samt 2x30 öre OII.    
 Märkena är makulerade med FINSPÅNGS    
 rullstämpel 18.4.08.   200:-

129 54 1891 Oscar II 10 öre röd, praktex med hel    
 och nästan rättvänd stpl MOHOLM-BEATEBERG    
 23/8 1899. (Foto)  o 250:-

130 54 1891 Oscar II 10 öre röd, praktstämpel    
 GULLBERNA 31/7 1905. (Foto)  o 250:-

131 54 1891 Oscar II 10 öre röd, vackert ex,    
 stämpel KINNARP 3/11 1906 (Postal 125.-).    
 (Foto)  o 250:-

132 54 1891 Oscar II 10 öre röd, praktex, stämpel    
 VÄSE 17/1 1897. (Foto)  o 250:-

133 58 1891 Oscar II 30 öre brun. Kht. F 1400  xx 250:-
134 59c 1898 Oscar II 50 öre blågrå. Vikt hörntand.    

 F 2400  xx 400:-
135 59d 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Liten    

 blyertsnotering på baksidan. F 2200  xx 500:-
136 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd Sned    

 centrering. F 3800 (Foto)  xx 675:-
137 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Sned    

 centrering. F 4000  xx 500:-

108
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138 60 1900 Oscar II 1 Kr otandat provtryck    
 blå/röd, fint ex. (Foto)  (x) 300:-

139 60 1900 Oscar II 1 Kr otandat provtryck    
 blå/orange, fint ex. (Foto)  (x) 300:-

140 60 1900 Oscar II 1 Kr. Medelgod centrering. F 1300  x 275:-
141 60 1900 Oscar II 1 Kr, fläck i märkesbilden.    

 Medelgod centrering. F 1300  x 250:-
142 60 1900 Oscar II 1 Kr. Medelgod centrering. F 1300  x 250:-
143P 60 1900 Oscar II 1 Kr. Sex ex (ett märke    

 bortfallet, riss i två märken) på Blankett    
 n:r 5, AVIS OM EN TELEGRAMPOSTANVISNING    
 textad på franska. Från SÖDERHAMN 25.5.12    
 via MALMÖ till London. Troligen den enda    
 bevarade blanketten av den här typen. (Foto)   2.000:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
144 61 1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 öre brun/blå vm    

 krona på brevstycke, praktstpl KARLSTENS    
 FÄSTNING 15/7 1904. Iritad stämpel på    
 klippet. (Foto)  o 250:-

145 61 1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 öre brun/blå vm    
 krona på brevstycke, praktstpl KARLSTENS    
 FÄSTNING 16/7 1904. Iritad stämpel på    
 klippet. (Foto)  o 250:-

146 61 1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 öre brun/blå vm    
 krona på brevstycke, praktex stpl KARLSTENS    
 FÄSTNING 16/7 1904. Iritad stämpel på    
 klippet. (Foto)  o 250:-

Posthuset / General Post Office
147 65 1903 Posthuset 5 Kr. Medelgod centrering. F    

 1900 (Foto)  x 400:-
148P 65 1903 Posthuset 5 Kr. 34 ex (några ex def)    

 samt 25 öre och 3 ex av 1 kr G V i medaljong    
 på Ass-brev för 3.300.000 kr, stämplat    
 Stockholm 8.9.17. Porto 173,25 kr. (Foto)   3.500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
149 80 7 öre grön. LYX-stämplad STOCKHOLM 2 tur    

 13.5.1919. Mycket ovanlig i denna    
 kvaliteten! (Foto)  o 250:-

150 81 8 öre violett, praktstämpel TYRINGE 23/7    
 1920. (Foto)  o 250:-

151 88 30 öre brun. Fyrblock. Sned centrering. F 1900  xx 250:-
152 91 50 öre grå. Medelgod centrering. Veck vid    

 hörntand. F 1300  xx 250:-
153 96 1 Kr. Praktex. (Foto)  xx 500:-
154 96 1 Kr. Mindre veck. Medelgod centrering. F 1600  xx 275:-
155 98vm2 Påtryck 2.12 / 5 Kr delar av 2 vm krona. i    

 hörn-10-block.  xx 200:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
156 105-14, 115-25, 126-35   1916 Landstorm I SET (10),    

 Landstorm II SET (11) samt Landstorm III    
 SET (10). (Färgfoto)  o 1.800:-

157K 108, 109   1916 Landstorm I 5+FEM / 5 öre grön och 6    
 öre violett på brev stpl ÖSTERSUND 5.4.1917.   200:-

158 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3600 (Foto)  x 800:-
159 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 125 är x,    

 övriga xx. Blandade centreringar som så    
 ofta, men flera bra. F 7900 (Färgfoto)  xx/x 1.200:-

160 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 124 är xx, 125    
 är x. (Färgfoto)  xx/x 900:-

161 116-23 1916 Landstorm II. 117, 119 och 122 är x.    
 Mestadels bra centrering. F 2600  xx/x 400:-

162 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    
 fräscht ex i ovanligt god centrering. F 1300    
 (Foto)  x 275:-

163 125 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun    
 och 10+4,90 / 5 kr blå (2). Några avkortade    
 tänder. F 2600  x 500:-

164K 129, 131-35   Äktgånget rekbrev stpl. Stockholm 16.3.19.    
 Något överfrankerat för 250 gr - 67 öre.   400:-

165 138cz 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm linjer +    
 KPV. Praktstpl ARVIKA 23.1.22.  o 200:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

166 139b 1916 Lilla Riksvapnet 3 öre gråaktigt    
 brunröd, praktfemstrip på Agrg-papper.    
 F 1750 (Foto)  xx 350:-

167 140A 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning, 4-strip.    
 Sned centrering. F 960  xx 250:-

168 140A 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning, 4-strip.    
 Sned centrering. F 960  xx 250:-

169 140A 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning, 4-strip.    
 Sned centrering. F 960  xx 250:-

170 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer, välcentrerat ex. F 1700 (Foto)  xx 350:-

171 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Sned centrering. F 1700  xx 250:-

172 141 5 öre brunröd, typ I. Lot 3-strip utan    
 vattenmärke och ett par med del av KPV.    
 Samtliga märken har rostfläckar. F 7600  xx 675:-

173 141 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centrering.    
 F 1200  xx 250:-

174 141b 5 öre brunröd, typ I. Liten lot bestående av    
 tre ex. F. 3600:-.  xx 450:-

175 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV, fräscht ex    
 i medelgod till nära sned centrering. F 2200    
 (Foto)  xx 350:-

del av 143

148
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176 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. God    
 centrering, men korta tänder. F 2000  xx 250:-

177 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Medelgod    
 centrering. Veck. F 6000 (Foto)  xx 750:-

178 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    
 KPV. Nära sned centrering, ngt slitna    
 tänder. F 4400 (Foto)  xx 675:-

179 142E 5 öre brunröd typ II tn 13 med vm. Sned    
 centrering. F 1400  o 250:-

180 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, nära    
 sned centr. i sidled, i övrigt fint ex.    
 F 3500 (Foto)  x 425:-

181 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm i fräsch    
 4-strip. Mittenmärkena xx. (Färgfoto)  xx/x 1.100:-

182P 142Ecx 5 öre brunröd typ II tn 13 med vm linjer.    
 100 ex mest i strip. F 6500  o 300:-

183 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 1100  x 275:-

184 144A 10 öre grön typ I. Lot om nio ex, mest bra    
 kval, ett femstrip! F 4500  xx 625:-

185 144Ab 10 öre gulaktigt grön typ I, A2-ppr. 7 ex,    
 en med kt. Bl.a. ett 4-strip. F 3500  xx 475:-

186 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. Lot    
 om fyra par, mest bra tandning. F 6400  xx 750:-

187 144Acxz   10 öre grön typ I med vm linjer + KPV,    
 3-strip. Nära sned centrering. F 990  xx 250:-

188 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV.    
 Medelgod centrering. F 3000 (Foto)  xx 600:-

189 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. Nära    
 sned centrering. F 1500  o 250:-

190 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. Sned    
 centrering. F 1500  o 250:-

191 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 18 ex. i mest bra kvalitet. F 12600  xx 1.500:-

192 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 Fyra ex varav ett snc par. F 3600  o 500:-

193 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 God centrering. F 900  o 275:-

194 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 Medelgod centrering. F 900  o 230:-

195 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 Medelgod centrering. F 900  o 230:-

196 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 Nära sned centrering. F 900  o 200:-

197 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 2000  xx 425:-

198 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Fint par med bra tandning! F 4800  o 850:-

199K 145C 1933, 10 öre ultramarinviolett typ I, 4-sid    
 tn. 15 öre röd, typ 2, 4-sid på brev till    
 Mombasa, Brittiska Östafrika, stämplat    
 Lidingö 4.4.33. (Foto)   200:-

200 148C 30 öre brun 4-sidig tn. 10 ex i varierande    
 centrering. Mest bra kval. F 7000  xx 675:-

201 148C 30 öre brun fyrsidig tn i fyrblock. Nära    
 sned centrering. Gummirispor på baksidan. F    
 2800  xx 350:-

En face – Gustav Vasa
202 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    

 tn. Lot 14 st. F 9800  xx 950:-
203 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    

 tn. Lot 14 ex, mest god kval. F 9800  xx 950:-

204 149A+C, 151A+C   1920 GV En face 10 +20 öre 2 + 4    
 sidigt (4). F 2550  xx 450:-

205 149A+C, 151A+C   1920 GV En face 10 +20 öre 2    
 (fläckig gummering) + 4 sidigt (4). F 2550  xx 300:-

206 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn.    
 Lot 14 ex, bl.a. trestrip. F 12600  xx 1.300:-

207 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn i    
 5-strip. Medelgod centrering. F 4500  xx 1.000:-

208 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn i    
 femstrip. Nära sned centrering. F 4500  xx 800:-

209 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn.    
 Lot sex ex xx samt ett x. God tandning! F 5750  xx/x 675:-

210 151Cb 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn, B-ppr, medelgod centrering.    
 fräscht ex. F 600  xx 200:-

211 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV i fyrblock. Dålig    
 tandning vänster sida. F 6000  xx 575:-

212 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV. Fyrblock med två xx    
 samt två x. F 4100  xx/x 575:-

213 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. F 2500 (Foto)  o 750:-

214 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. Medelgod centrering.    
 F 2500  o 475:-

215 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. God centrering.    
 Maskinstämpel. F 2500  o 400:-

216 152Acxz    1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. Sned centrering. Något    
 korta tänder. F 2500  o 275:-

217 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 4-sid tn    
 med vm KPV i 4-strip. Pappersskarv. Nära    
 sned centrering. F 1500  xx 250:-

218 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 72 st .    
 Olika nyanser. Även en del med läsbara    
 stämplar. F 17280  o 1.200:-

219 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). God centrering.    
 F 2370  xx 550:-

220 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett med    
 vattenmärke KPV. Lot 17 ex. F 6000  xx 750:-

199
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221 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Trestrip med    
 plåtskarv. Ett märke med ojämna tänder, och    
 ett med tryckfärgsfläck på baksidan. F 3900  xx 475:-

222 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. 130 st . Olika    
 nyanser. Även en del med läsbara stämplar.    
 F 9100  o 650:-

223 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. 180 st .    
 Olika nyanser. Även en del med läsbara    
 stämplar. F 12600  o 900:-

224 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Lot fem ex, ett med kt. F 5500  xx 750:-

225 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 3-strip i nära sned centrering. Ett märke    
 med plåtskarv. F 3300  xx 475:-

Postemblem / Crown and Posthorn
226 156-57 35 öre gul typ 1 och 2. Lot om 12 ex i    

 varierande centrering. F 11400  xx 950:-
227 156-74 Lot Postemblem mest xx. F 163, 167, 168, 169    

 x. Många med ovanligt fin tandning, men    
 korta tänder förekommer. F 11000  xx 1.500:-

228 156A 35 öre gul typ 1 i 4-strip. F 3800  xx 475:-
229 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Nära sned    

 centrering. F 1600  xx 275:-
230 157 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 950  xx 275:-
231 157 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 950  xx 275:-
232 157 35 öre gul typ 2. God centrering. F 950  xx 250:-
233 157 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 950  xx 250:-
234 158 60 öre brunaktigt rödlila typ 1. 5-strip,    

 märket i mitten med liten gummiskada.    
 “gummisprickor” från tillverkningen. Nära    
 sned centrering. F 5500  xx 700:-

235 158 40 öre olivgrön typ 1. Sned centrering. F 1000  xx 250:-
236 159 40 öre olivgrön, typ 2 i femstrip. Nära sned    

 centrering. Svart fläck i ett märkes    
 marginal. F 4000  xx 800:-

237 159 40 öre olivgrön, typ 2 i femstrip. Sned    
 centrering. F 4000  xx 700:-

238 159 40 öre olivgrön, typ 2 i femstrip. Nära sned    
 centrering. Börjar lossna mellan två märken.    
 F 4000  xx 600:-

239 159 40 öre olivgrön, typ 2. Någon kort tand. F 4800  xx 475:-
240 159 40 öre olivgrön, typ 2. God centrering. F 850  xx 275:-
241 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. God    

 centrering. F 800  xx 275:-
242 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. God    

 centrering. F 800  xx 275:-
243K 159bz, 165cx (trestrip), cxc, cc och bz   Postemblem 40    

 öre vm våglinjer och 80 öre med fyra olika    
 vattenmärken. Vackra ex i mest god    
 centrering. F 1745  o 250:-

244 160 45 öre brun typ I. F 8000 (Färgfoto)  xx 1.000:-
245 160 45 öre brun typ I. 2 ex. F 3000  xx 475:-
246 160 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1500  xx 275:-
247 160 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1500  xx 275:-
248 162 60 öre rödlila typ 1 i 5-strip. Sned    

 centrering. F 2250  xx 400:-
249 162a 60 öre gråaktigt rödlila typ 1, Agrg-ppr.    

 Nio ex i mest god - medelgod centrering. F 4050  xx 475:-
250 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, 3 st.    

 God till medelgod centrering. F 2700  x 525:-
251 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 900  x 275:-

252 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    
 centrering. F 900  x 250:-

253 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    
 centrering. F 900  x 250:-

254 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 1300 (Foto)  o 250:-
255 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer,    

 välcentrerat ex, några litet trubbiga    
 tandspetsar. F 1300 (Foto)  o 200:-

256 162cz Postemblem 60 öre typ 1, välcentr. ex med vm    
 KPV. F 1300 (Foto)  o 300:-

257 163 60 öre violettkarmin typ 2. Lot tre ex med    
 lite varierande tandning. F 5100  xx 575:-

258 163a 60 öre violettkarmin typ 2. 4 ex i blandad    
 centrering. F 6400  xx 750:-

259 163b 60 öre violettkarmin typ 2, A2-ppr och typ    
 2, vitt papper. Några mindre skador. F 4400  xx 475:-

260 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Lot fyra ex i ngt    
 bl. kval. (ktt förekommer). F 6400  xx 750:-

261 167a 90 öre blå, välcentrerat och fräscht ex. F    
 1700 (Foto)  xx 325:-

262 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Nära sned    
 centrering. F 1600  xx 250:-

263 167a 90 öre blå, A2-ppr. Tre ex i bra centrering.    
 F 4950  x 575:-

264 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    
 Lyxex. (Foto)  xx 750:-

265 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    
 Lyxex. (Foto)  xx 750:-

266 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    
 Medelgod centrering. F 1400  x 275:-

267 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Prakt-ex!    
 F 3000 (Foto)  xx 625:-

268 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Mycket fräscht    
 och vackert ex! F 3000 (Foto)  xx 500:-

269 168d 1 Krona vitt ppr. i Lyx-3-strip. F 650 (Foto)  xx 600:-
270 168d 1 Krona vitt ppr. Lyx. F 650 (Foto)  xx 250:-
271 168d 1 Krona vitt ppr. Lyx. F 650 (Foto)  xx 250:-
272 171 120 öre svart. F 1800  xx 450:-
273 171 120 öre svart. Ngt avkortade tänder. F 1800  xx 350:-
274 171 120 öre svart. Bra centrering, men några    

 lite nötta tänder. F 1800  xx 300:-
275 171 120 öre svart. Några ngt nötta tänder. F 1800  xx 250:-

Profil vänster / Gustav V left profile
276 175cx Profil vänster 15 öre violett, vm våglinjer,    

 en kluven tand men i övrigt felfritt, attest    
 R. Frahm. F 8500 (Färgfoto)  o 1.400:-

277 176A 15 öre röd, typ I, 2-sid. 14 ex. Flera    
 prakt. F 8400  xx 850:-

278 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid,    
 B-ppr med vm KPV, dels par i f-nyans, dels    
 löst i g-nyans. F 2500 (Foto)  o 600:-

279 180a 20 öre mattröd. Lyx-ex. F 475 (Foto)  xx 200:-
280 180a 20 öre mattröd. Lyx-ex. F 475 (Foto)  xx 200:-
281 180a+181a   20 öre orange+röd, med fem exemplar av    

 varje. God till nära sned centrering. F 4375  xx 500:-
282 183 a+b 25 öre blå i elva exemplar, varav två st med    

 vitt papper. Mest medelgod centrering. F 4400  xx 500:-
283 186a 30 öre brun. Lot tolv märken bl.a. trestrip.    

 F 6000  xx 750:-
284 186a 30 öre brun. LYX-stämplad Göteborg 6.11.26.    

 (Foto)  o 250:-
285 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt    

 centrering. F 2500 (Foto)  x 700:-
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286 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt    
 centrering. F 2500 (Foto)  x 500:-

287 186c 30 öre orangebrun, vitt papper, fräscht ex i    
 relativtt god centrering. F 2500 (Foto)  x 500:-

288 187a 35 öre karminviolett. Medelgod centrering.    
 F 1100  xx 275:-

289 187a 35 öre karminviolett, A1, A2-ppr. Trestrip,    
 ett ex. xx.  xx/x 350:-

290 187b 35 öre matt karminviolett, A2-ppr, klart    
 tryck. i LYX-3-strip. (Foto)  xx 800:-

291 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr i Lyx-   
 3-strip. (Foto)  xx 500:-

292 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr. Lyx.    
 (Foto)  xx 200:-

293 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Par i    
 nära sned centrering. F 2600  xx 400:-

294 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1300  xx 275:-

295 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. 3-strip i medelgod    
 centrering. F 3000  xx 475:-

296 193-95 85, 115 och 145 öre. Alla i 5-strip. 115 öre    
 nära sned centerering. F 1750  xx 800:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
297P 196, 198, 201a, 205, 208   1924 Världspostkongressen,    

 vackra fyrblock av 5, 15, 30, 50 öre och 1 kr.    
 F 5220  o 600:-

298P 196-207 5-80 öre. 13 olika 4-block inkl 212cx, helt    
 xx är bl.a. 45+50 öre. Även F201b singel x.    
 F drygt 17000.-.  xx/x 1.200:-

299K 196-207, 209, 211-22, 224   Lot Kongress och Förening.    
 Blandad kval.  o 900:-

300 196-208 1924 Världspostkongressen 5 öre-1kr. Mycket    
 blandad kvalitet, men bl.a. skaplig 1 kr.  o 425:-

301 196-208 Världspostkongressen 5 öre - 1 kr inkl 197cx    
 (14). F 3985  o 400:-

302 196-208 Världspostkongressen 5 öre - 1 kr inkl 197cx    
 (14). F 3985  o 400:-

303 196-208 Världspostkongressen 5 öre -1 kr inkl 197cx    
 (14). F 3985  o 400:-

304 196-208 Världspostkongressen 5 öre -1 kr inkl 197cx    
 (14). F 3985  o 400:-

305 196-208 Världspostkongressen 5 öre -1 kr inkl 197cx    
 (14). F 3985  o 400:-

306 196-208 Världspostkongressen 5 öre - 1 kr inkl 197cx    
 (14). F 3985  o 400:-

307 196-208 Världspostkongressen 5 öre -1 kr inkl 197cx    
 (14). F 3985  o 400:-

308 196-209 5 öre-2 kr, 1kr och 2kr xx. F 5600  xx/x 850:-
309 196-210 SET (15). F 6000  x 1.200:-
310 196-210 SET (15). F 6000  x 1.200:-
311 196-210 SET (15). F 6000  x 1.200:-
312 196-210 SET (15). F 6000  x 1.000:-
313 196-210 SET (15). F 6000  x 1.000:-
314 196-210 SET (15). F 6000  x 1.000:-
315 196-210 SET (15). F 8600 (Färgfoto)  o 1.700:-
316K 196-210 SET (15). Ovanligt fin serie, bl.a. 1 kr    

 praktex. F 8600 (Färgfoto)  o 1.400:-
317 197cx 10 öre grön med vm linjer. 6 stycken. F 3600  o 350:-
318 197cx+cxz   10 öre grön med vm linjer + vm linjer + KPV.    

 Ktt. F 550  o 300:-
319 199 20 öre röd på kongresskort stpl ÅRE    

 26.7.1924.   200:-
320 199, 203, 05, 07   20, 50, 50 80 öre (4). 4-block, ngt blandad    

 kvalitet. F 600  xx 600:-
321 199-206 20-60 öre. Alla i par. Flera med    

 fuktfläckar, 40 öre med naturligt gummiveck.    
 F 6780  xx 600:-

322 200, 203, 205-07   1924 Världspostkongressen 25, 40, 50, 60 (2    
 ex) och 80 öre. F 3700 (Foto)  xx 525:-

323 201a 30 öre mörkblå. 39 stycken. F 7800  o 750:-
324 202 35 öre gråsvart. 39 stycken. F 9750  o 900:-

325 207 80 öre blågrön. 30 stycken. F 10500  o 950:-
326 208-09 1 kr och 2 kr på klipp.  o 475:-
327 208-10 1 - 5 Kr (3). Mindre skavanker - bäst är 5    

 Kr med gummirispor från tillverkningen.    
 F 7900 (Färgfoto)  xx 1.000:-

328 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 1200  x 250:-
329 210 5 Kr blå. Lätta naturliga gummiveck. F 4500    

 (Färgfoto)  xx 900:-
330 210 5 Kr blå. Liten tunn fläck. F 2700  x 400:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
331 211-24 Världspostföreningen 5 öre - 2 kr inkl 212cx    

 och 216b (16) (1 kr fläck). F 6300  o 700:-
332 211-24 Världspostföreningen 5 öre - 2 kr inkl 212cx    

 och 216b (16). F 6300  o 650:-
333 211-24 Världspostföreningen 5 öre - 2 kr inkl 212cx    

 och 216b (16). F 6300  o 650:-
334 211-24 Världspostföreningen 5 öre - 2 kr inkl 212cx    

 och 216b (16). F 6300  o 650:-
335 211-25 SET (15). F 6500  x 1.400:-
336 211-25 SET (15). F 6500  x 1.300:-
337 211-25 SET (15). F 6500  x 1.300:-
338 211-25 SET (15). F 6500  x 1.300:-
339 211-25 SET (15). F 6500  x 1.200:-
340 211-25 SET (15). F 6500  x 1.200:-
341 211-25 SET (15). F 6500  x 1.200:-
342 211-25 SET (15). 2 kr med fettfläck, annars mest    

 bra. F 6500  x 900:-
343 211-25 SET (15). Bra 2 och 5 kr, annars blandad    

 kvalitet. F 6500 (Färgfoto)  x 900:-
344 211-25 SET (15). F 8600 (Färgfoto)  o 1.600:-
345 211-25 SET (15). F 6000  o 1.200:-
346 211-25 SET (15). Över lag bra kval. 211-13 x. F 6000  o 1.200:-
347 211-25 SET (15) (5 kr brun fläck). F 6000  o 1.000:-
348K 211-25 SET (15). Ovanligt fin serie, bl.a. 1 kr    

 praktex. F 6000 (Färgfoto)  o 1.000:-
349 212cx 10 öre grön, vm linjer. Fyrblock. Medelgod    

 centrering. F 1200  xx 250:-
350 212cx 10 öre grön, vm linjer. 12 stycken. F 3600  o 350:-
351 212cx 10 öre grön, vm linjer. Prakt-Lyx-stämplat    

 GÖTEBORG 24.12.24. F 600 (Foto)  o 200:-
352 212cxz 10 öre grön, vm linjer + KPV, vackert och    

 välcentrerat ex. F 750 (Foto)  x 200:-
353 212cxz 10 öre grön, vm linjer + KPV. Medelgod    

 centrering. Korta tänder. F 1800  o 250:-
354 214 20 öre röd. 15 stycken. F 4500  o 400:-
355 214-21 20-60 öre (8). Ngt blandad kvalitet.  o 300:-
356 215 25 öre orange. 20 stycken. F 6000  o 550:-
357 215 25 öre orange. Lyx-stämplad TRÄLLEBORG    

 5.11.24. (Foto)  o 250:-
358 215, 217, 219   1924 Världspostföreningen 25, 35 och 45 öre    

 i goda ex. F 1950  xx 350:-
359 216a 30 öre mörkblå. 26 stycken. F 7800  o 700:-
360 217 35 öre gråsvart. 19 stycken. F 8550  o 800:-
361 218 40 öre olivgrön. 15 stycken. F 4500  o 400:-
362 219 45 öre brun. 20 stycken. F 7000  o 600:-
363 219-22 45 öre brun, 50 öre grå, 60 öre rödlila, 80    

 öre blågrön. Bra ex. F 3400  xx 700:-
364 220 50 öre grå. 15 stycken. F 8250  o 750:-
365K 220, 222   50 och 80 öre i varsitt fyrblock. F216-17 i    

 fyrblock utan gummering medföljer.  xx/x 325:-
366 222 80 öre blågrön. 25 stycken. F 8750  o 800:-
367 223 1 Kr grön. 12 stycken. F 9600  o 850:-
368 224 2 Kr röd. F 2900  xx 600:-
369 224 2 Kr röd. F 2900  xx 500:-
370 224 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2900  xx 500:-
371 225 5 Kr blå. Liten punkt på framsidan. F 5000    

 (Foto)  xx 750:-
372 225 5 Kr blå. Perfekt centrering. F 2500  x 500:-
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Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

373K 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 58 serier. F 9860  o 800:-
374 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    

 i vackert och fräscht 4-BLOCK. (Foto)  xx 1.100:-
375 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. Medelgod centrering. F 2500    
 (Färgfoto)  xx 850:-

376 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Lyx-ex! F 2500 (Foto)  xx 600:-

377 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Medelgod centrering. F 2500  xx 525:-

378 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Medelgod centrering. F 2500  xx 500:-

379 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. F 2500  xx 500:-

380 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. F 2500  xx 475:-

381 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper+vitt papper. God centrering. F 2600  x 575:-

382 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. God centrering. F 900  x 275:-

383 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    
 (“skugga av fasts.”). Medelgod centrering.    
 F 900  x 275:-

384 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Medelgod centrering. F 900  x 250:-

385 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. God centrering. F 900  x 250:-

386 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. God centrering. F 900  x 250:-

387 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. God centrering. F 900  x 250:-

388 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper, välcentrerat och vackert ex,    
 plåtskarvlinje. F 900 (Foto)  x 200:-

389 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. Vitt papper med några avkortade    
 tänder. F 6100  xx 800:-

390 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. F 2600  x 475:-

391 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. Tonat ppr ngt kort tand. F 2600  x 425:-

392 236 1932 Lützen 25 öre blå. 20 stycken. F 2000  xx 300:-
393 237 1932 Lützen 90 öre grön. LYX-ex! (Foto)  xx 200:-
394 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    

 10 stycken. F 3500  xx 500:-
395 244 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin.    

 Lyx-stämplat BORÅS 1 13.1.36. (Foto)  o 200:-
396K 244 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin i    

 prakt-stämplat 5-strip, BORÅS 3.2.36.  o 200:-
397 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 600:-

398 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 525:-
399 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
400 246-57 1936 Postverket 300 år fin serie (15) i    

 genomgående god centrering. F 2800  xx 425:-
401 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 20 öre är    

 x, i övrigt xx.  xx/x 450:-
402 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Lyx-ex!    

 (Foto)  xx 300:-
403 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Lyx-ex! (Foto)  xx 300:-
404 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Prakt-ex! (Foto)  xx 250:-
405 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    

 Postfriskt PRAKTEXEMPLAR.  xx 200:-
406 257 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå. 120    

 stycken. F 9000  o 700:-
407 258 1936 Bromma 50 öre blå. 38 stycken. F 3420  xx 500:-
408 258 1936 Bromma 50 öre blå. 100 stycken. F 8000  o 600:-

Swedenborg – Bellman
409 261-62 BC/CB   1938 Nya Sverige, alla fyra paren med    

 breda marginaler. F 1240  xx 200:-
410 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
411 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1200  xx 275:-
412 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1200  xx 275:-
413 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler, båda 15-öres    
 paren med def. F 1800  o 250:-

414 261BC 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön par 3+4.    
 LYX-stämplat Nässjö 5.6.38. (Foto)  o 250:-

415K 261CCB 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön 6-block    
 4+4+3 på brev med revor. Vinjett Gustav V,    
 stämplat OLOFSBORGSLÄGRET 10.7.41. Finsk    
 censurstämpel. På baksidan ank.stpl.    
 HELSINGFORS 14.7.41 samt stämpel “Ej    
 anträffbar” på tre språk. (Foto)   200:-

416 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. 25    
 stycken. F 3250  xx 450:-

417 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. Lyx-   
 stämplat STOCKHOLM 2.2.39. (Foto)  o 200:-

418 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. Lyx-   
 stämplat STOCKHOLM 2 PAK B 7.8.39. (Foto)  o 200:-

419 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 500:-

420 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler, 15 öre 4+3 x.    
 F 2300  xx 400:-

421 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1400  o 300:-

374

415
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422 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1400  o 300:-

423 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler, 5 öre 3+4 kt.    
 F 1400  o 250:-

424 266BC 1938 Gustav V 80 år 5 öre, sju fina par 3+4    
 kvarsittande i häftesomslag. F 2800  xx 425:-

425 267CB 1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 4-3; 5 st par    
 i strip. Bred marginal. F 3750  xx 750:-

426 268 1938 Gustaf V 80 år 30 öre blå. 20 stycken.    
 F 4400  xx 650:-

427 269B 1939 Gustaf V små siffror 10 öre 3-sid. 16    
 ex. F 11200  xx 750:-

428 269b 1939 Gustaf V små siffror 10 öre 3-sid. Både    
 höger och vänster.  o 250:-

429 269b 1939 Gustaf V små siffror 10 öre 3-sid. Både    
 höger och vänster.  o 250:-

430 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4    
 och 4+3. F 2100  xx 500:-

431 269BC/CB   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV.    
 F 2100  xx 400:-

432 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4    
 och 4+3. F 2100  xx 400:-

433 273BC/CB   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV.    
 F 3200 (Foto)  xx 700:-

434 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4. F 3200  x 300:-

435 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4. Två par av varje i fyrblock. Ett    
 par xx och ett x i varje block.  xx/x 900:-

436 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färgad linje. Mycket bred    
 marginal. F 1600  xx 400:-

437 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 utan streck i rockkanten. Mycket    
 bred marginal. På klipp. F 2200 (Foto)  o 450:-

438 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 utan streck i rockkanten. Bred    
 marginal, två stämplar. F 2200  o 400:-

439P 284-317 1939 Tre Kronor. Dubblettpost, bl.a. 14 ex    
 av 1,75 kr. Högt katalogvärde.  xx 800:-

440 284-317 1939 Tre Kronor, tre fina kompletta serier.    
 F 2100  xx 350:-

441P 290-317 Tre Kronor. Komplett elva ex av vardera 80    
 öre - 3 kr. F 6468.-.  xx 500:-

442 318BC 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, nio    
 bredrandiga par 3+4 kvarsittande i fint    
 häftesomslag. F 3375  xx 450:-

443 318CB 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 4+3,    
 ett par med gummiskador och några med mindre    
 gummifläckar. Lot tio ex. F 3500  xx 300:-

444 320B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid. Otandat    
 vänster. F 1100  xx 250:-

445 320B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid. Prakt-   
 stämplat KUNGSBACKA LBR 30.9.39. (Foto)  o 200:-

446 320B+B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid otandat    
 höger o vänster. F 2200  xx 400:-

447 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1700  xx 400:-

448 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, fint    
 par med tillräcklig marginal. F 1700 (Foto)  xx 250:-

449 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 3400 (Färgfoto)  xx 800:-

450 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. CB med några ngt avkortade    
 tänder. F 3400 (Foto)  xx 600:-

451 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. En kt    
 på CB.  x 250:-

452 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Svaga    
 stämplar. F 3600  o 500:-

453 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. F 1700    
 (Foto)  xx 600:-

454 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 950  o 300:-

455 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 950  o 300:-

456 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 950  o 300:-

457 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 950  o 300:-

458 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 950  o 300:-

459 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Sexblock med    
 två par xx, det översta x och med något    
 korta tänder. Breda marginaler.  xx 625:-

460 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. I fyrblock.    
 F 3200 (Foto)  xx 600:-

460
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461 322 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 30    
 öre blå. 20 stycken. F 4950  xx 725:-

462K 322 1939 Berzelius 30 öre blå, tre fina    
 femstrip, alla med intressanta varianter på    
 mittmärket. F 3450  xx 525:-

463 323 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50    
 öre grå. 23 stycken. F 5750  xx 800:-

464 323 1939 Linné 50 öre grå, fint femstrip. F 1150  xx 200:-
465 324BB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par.    

 100 st par. F 7000  o 550:-
466 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    

 3+4. Tre par i block på brev som vikts flera    
 gånger.   300:-

467 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3    
 och 3 + 3. Breda marginaler. F 1370  o 275:-

468 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3    
 och 3 + 3. Breda marginaler. F 1370  o 275:-

469 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3    
 och 3 + 3. Breda marginaler. F 1370  o 275:-

470 324CB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    
 4+3. Fyrblock med bred marginal. F 1400  xx 250:-

Modernare märken / Modern stamps
471 326BB 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par. 26    

 BB-par. F 6240  xx 900:-
472 326BB 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par.    

 125 st par. F 6875  o 500:-
473 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 37 stycken BB-   

 par. F 3700  xx 525:-
474 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 60 st par. F 7500  o 650:-
475 330BB 1941 Skansen 10 öre violett par. 80 st par.    

 F 6400  o 500:-
476 331 1941 Skansen 60 öre rödlila. 26 stycken. F 4420  xx 650:-
477 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 CB med del av två stämplar, i övrigt fina    
 par i god centrering. F 3000  o 750:-

478 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 BC liten fläck, smal men tillräcklig marginal.    
 F 1500  o 500:-

479 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 BC med ktt. Båda paren med två stämplar. F 3000  o 400:-

480 332CB 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. Bred    
 marginal. F 3300 (Foto)  xx 700:-

481 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Perfekt    
 centrering. F 3300 (Foto)  xx 700:-

482 333BB 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. 29    
 stycken BB-par. F 2900  xx 400:-

483 333BB 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. 100 st    
 par. F 7000  o 500:-

484 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Prakt-   
 Lyx-stämplat STOCKHOLM 21.3.42. (Foto)  o 200:-

485K 342BB 1942 Carl Wilhem Scheele 5 öre grön par. 140    
 stycken. F 7000  o 550:-

486 344BB 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par stpl    
 MALMÖ 1943. F 750 (Foto)  o 250:-

487 350 1943 Oscar Montelius 120 örerosalila. 76    
 stycken. F 7600  xx 900:-

488 357 1944 The Swedish Navy 90 öre grå. 32    
 stycken. F 3840  xx 500:-

489 367 1946 Lunds Domkyrka 90 öre blå. 101 stycken.    
 F 8080  xx 950:-

490 528 Bildsten 10 Kr, vackert par stämplat    
 MILLETORP 24/11 1966. (Foto)  o 250:-

491A 1075-76 1979 Europa CEPT i kpl 100-rullar. F 4000  xx 350:-
492A 1204 1982 Europa CEPT 1.65 Kr i kpl 100-rulle.    

 F 2500  xx 250:-
493A 1254-55 1983 Europa CEPT i kpl 100-rullar. F 3100  xx 350:-
494 2483-84, 2504-05 F   2005 Dag Hammarskjöld. Även    

 Vilda Djurungar, Lodjursunge och björnunge.    
 Alla märkena FALSKA.  o 250:-

495K 2509 2005 Greta Garbo, souvenirark 4 x 10 Kr. F 1000  xx 250:-
496K 2509SS3   2005 Greta Garbo miniark. 4 st. F 4000  xx 600:-
497 5455 1891 Oscar II 15 öre brun, praktex, stämpel    

 ÖFVERSELÖ 1/1 1903. (Foto)  o 250:-

Tjänste / Officials

498 Tj1 3 öre brun tandn 14 i 4-block. Nära sned    
 centrering. F 5200 (Foto)  xx 850:-

499 Tj1-10 Perf 14 -serie (10). F 4995 (Färgfoto)  o 1.000:-
500 Tj1-10 1874 3öre - 1 kr SET (10). 50 öre med tunna    

 fläckar. F 4965 (Färgfoto)  o 1.000:-
501 Tj1, 3-10   1874-77 Stora tjänste-SET utom 4 öre (9). F 3745  o 450:-
502 Tj3 5 öre grön tandn 14. Lot 4 märken. Små    

 defekter förekommer. F 4000  x 400:-
503 Tj3 5 öre grön tandn 14. Medelgod centrering. F 1000  x 250:-
504 Tj4 6 öre violett tandn 14. Medelgod centrering.    

 F 2000  x 450:-
505 Tj4d 6 öre blåaktigt violett tandn 14 med tunn    

 fläck. LYX-stämplad ENKÖPING 11.7.1876.    
 Finns det ett vackrare exemplar? (Foto)  o 500:-

506 Tj9 50 öre röd tandn 14. Anilinstämpel BREDARYD.    
 Medelgod centrering. F 1000  o 275:-

507 Tj9 50 öre röd tandn 14. Nära sned centrering. F 1000  o 250:-
508 Tj14 5 öre tandn 13 grön. STOCKHOLM 1 28.9.1903 I    

 TUR.  o 200:-
509 Tj18 20 öre perf 13, röd. Sned centrering. F 3800 (Foto)  xx 625:-
510 Tj18 20 öre perf 13, röd. F 1600  x 300:-
511 Tj18 20 öre perf 13, röd. Medelgod centrering.    

 Tunn fläck. F 1600  x 200:-
512 Tj18 20 öre perf 13, röd, praktstpl SLÄTTHÖG 27/2    

 1891. (Foto)  o 250:-
513 Tj20 24 öre perf 13, gul. Medelgod centrering. F 1200  xx 250:-
514 Tj20 24 öre perf 13, gul. 30 stycken. Olika    

 nyanser. F 6000  o 550:-
515 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Fyrblock, delvis    

 särat. F 4800  x 700:-
516 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Medelgod    

 centrering. F 1200  x 250:-

498
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517 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. F 1200  x 250:-
518 Tj22B 50 öre röd typ 2. Praktexemplar!  x 275:-
519 Tj22B 50 öre tandn 13, röd typ 2. Praktex med LYX-   

 stpl UPSALA 17.4.94 (lvht).  o 350:-
520K Tj24B 1 krona tandn 13, blå/brun typ 2 i fint    

 TIOBLOCK STPL STOCKHOLM 11.6.00.  o 425:-
521 Tj25 10/12 öre blå. Fyrblock. F 1000  xx 250:-
522 Tj25-26 SET (2). Nära sned centrering. F 2400  xx 400:-
523 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul i 4-block. Sned och    

 nära sned centrering. F 1400  xx 275:-
524 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul i 4-block. Sned    

 centrering. F 1400  xx 250:-
525 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Lot, 11 stycken,    

 bl.a. ett xx fyrblock som är något särat.  xx/x 400:-
526 Tj27vm1   1 öre svart vm omvänt krona. 3-strip, varav    

 1 xx och 2 x. F 1050  xx/x 250:-
527 Tj46 8 öre violett vm våglinjer. Lot med 18    

 postfriska ex, varav ett fyrblock med    
 fastsättare på ett av märkena. (19).  xx 450:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
528 L1-10 SET perf 14+perf 13 (20). F 4700  o 1.000:-
529 L2 3 öre röd tandn 14. Praktex. (Foto)  xx 600:-
530 L2-10 3 öre - 1 Kr perf 14 (9). 1 öre saknas, 1 Kr    

 med fläckar, annars hygglig normalkvalitet.    
 F 7405  x 900:-

531 L3 5 öre brun perf 14. Medelgod centrering. F 1200  xx 275:-
532 L3 5 öre brun tandn 14 med blå stämpel oinlöst.  o 200:-
533 L7a 24 öre rödviolett perf 14. Sned centrering.    

 F 9500 (Färgfoto)  xx 1.500:-
534 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Något snc,    

 blyertsnotering på baksidan, ändå ett    
 fräscht ex av ett svårt märke. F 4500 (Foto)  x 550:-

535 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Stpl sidställt    
 GÖTEBORG 20.3.74 och en liten del av en 2:a    
 stpl. F 2600 (Foto)  o 500:-

536 L8 30 öre grön perf 14. Nära sned centrering.    
 Omgummerat. F 1300  xx 250:-

537 L9 50 öre brun tandn 14 med tunn fläck.    
 Lyxstämplat STÖLLET 27.6.1878. (Foto)  o 275:-

538 L10 1 Kr blå/brun perf 14. Mycket gummi saknas.    
 Perfekt centrering. F 5500 (Foto)  xx 625:-

539 L11-20 SET perf 13 (10) (24, 30 och 50 öre samt 1    
 kr med minimala fastsättarspår). F 2380  xx-x 300:-

540 L12-15 3-12 öre. 7 pr-lyxcentr ex inkl L12+15 xx,    
 tre olika nyanser L13 x etc. Ett ex L1 ug.    
 medföljer.  xx/x 200:-

541 L15 12 öre röd perf 13. 38 stycken. Olika    
 nyanser. F 9200  xx 900:-

542 L15 12 öre röd perf 13, 6-block. Nära sned    
 centrering. F 1440  xx 275:-

543 L15 12 öre röd perf 13, 4-block. God centrering.    
 F 960  xx 275:-

544 L15 12 öre röd perf 13, 6-block. Nära sned    
 centrering. F 1440  xx 275:-

545 L15 12 öre röd perf 13, 6-block. Nära sned    
 centrering, kt. F 1440  xx 250:-

546 L15 12 öre röd perf 13, 6-block. Nära sned    
 centrering, två ktt. F 1440  xx 250:-

547 L15 12 öre röd perf 13, 4-block. God centrering,    
 vikt hörn. F 960  xx 230:-

548 L17 24 öre lila perf 13. 40 stycken. Olika    
 nyanser. F 9000  o 800:-

549 L17 24 öre lila perf 13. 3 strip, varav 2 xx och    
 1 x. F 1300  xx/x 250:-

550 L17a 24 öre grålila perf 13. Nära sned    
 centrering. F 3300  xx 500:-

551 L17a 24 öre grålila perf 13. Medelgod centrering,    
 gummiveck. F 3300  xx 400:-

552 L19 50 öre brun perf 13, sexblock. Nära sned    
 centrering. F 1260  xx 250:-

553 L19 50 öre brun perf 13, sexblock. Nära sned    
 centrering. F 1260  xx 250:-

554 L20 1 Kr blå/brun perf 13. 4-block. Sned    
 centrering. F 1200  x 250:-

555K M4Av , Obegagnat kuvert där svarsmärket är    
 gummerat på bildsidan. Mycket ovanlig    
 variant!   350:-

556 M8 , 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade    
 klipplinjer med slutna hörn. Blandad    
 kvalitet.  o 300:-

Stämpelmärken / Revenues
557K 39, 61-66   Dubbel beläggningsstämpel, 1865 Stora    

 Riksvapnet 0,75, 2, 3, 4, 5, 6, och 7 Rd. F 600  o 250:-
558 64, 66, 68-69, 71   Dubbel beläggningsstämpel, 1865 Stora    

 Riksvapnet 5, 7, 9, 10 och 15 RD, alla A. F 525  o 250:-
559P 83, 94, 95   1875 Dubbla beläggningsstämplar, A-delen av    

 2, 15 och 25 Kr fastsatta på köpebrev 1877.  o 550:-
560 84, 85, 92, 94   Dubbel beläggningsstämpel, 1875 Stora    

 Riksvapnet 2.50 (2 st), 3, 10 och 15 Kr,    
 alla A. F 1150  o 400:-

561 162B Dubbel beläggningsstämpel, 15 Kr grön i    
 stället för gul. Sällsynt färgfeltryck    
 jämförbart med gula treskillingen och    
 troligen tillkommet på motsvarande sätt.    
 Stämpelmärkesraritet och utställningsobjekt    
 av högsta klass. (Foto)  (x) 1.300:-

562 8 Lyxstämpel, 200 Kr, fräscht marginalfyrblock    
 i mycket god kondition. Lyxstämplarna    
 tillhör de mest sällsynta objekten i svensk    
 filateli, och detta är den största kända    
 enheten av denna valör. Raritet,    
 utställningsobjekt. (Foto)  xx-x 900:-

Stadslösen / Local fee stamps
563 3 Eskilstuna, 2 Kr orange, tre goda ex i olika    

 tandning: tn 8.5, 10.75 och 15.75.  o 275:-
564  Falun, 25 Kr grön, två bläckmakulerade ex    

 med olika storlek på valörsiffrorna, valören    
 finns ej i Facit. (Färgfoto)  o 900:-

565  Falun, 10 Kr grå, två bläckmakulerade ex med    
 olika storlek på valörsiffrorna, valören    
 finns ej i Facit. (Foto)  o 700:-

566  Falun, 1.50 Kr brun, små siffror, punkt i    
 valören, vackert bläckmakulerat ex,    
 horisontellt veck, valören ej not. i Facit. (Foto)  o 350:-

561
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567K 1 Falun, 0:50 med kolon i valörer och    
 jämnstora siffror, bläckmakulerat 20-block    
 (helark med borttagna marginaler?). Ovanligt    
 objekt. (Foto)  o 1.100:-

568 6 Falun, 5 Kr gul, stora siffror, bläckmak.    
 fyrblock där ett lodrätt par har en punkt    
 framför de vänstra valörsiffrorna, ovanligt    
 objekt. (Foto)  o 800:-

569  Karlstad, Äldre stadsvapnet 8,25 Kr grönt,    
 fint ex av ovanligt och tidigare ej    
 dokumenterat märke. (Foto)  o 700:-

570  Karlstad, Äldre stadsvapnet 15 öre svart på    
 violett papper, fint ex av ovanligt och    
 tidigare ej dokumenterat märke. (Foto)  o 550:-

571 28 Karlstad, Äldre stadsvapnet 100 Kr grå, fint    
 ex av ovanligt märke, R i Facit. (Foto)  o 550:-

572 3 Katrineholm, 5 Kr blå, vackert ex med    
 variant: orent tryck i valörfältet nedtill.    
 Ovanligt märke (R i Facit) med sällsynt    
 variant. (Foto)  o 425:-

573 3, 20 Kristinehamn, Klipp från handling med äldre    
 stadsvapnet 1.50 brun och yngre stadsvapnet    
 50 ö röd, båda streckperforerade. (Foto)  o 800:-

574 2, 3,, 10, 11   Norrköping, 1 Krona brun, 1 Kronor grön, 6    
 och 7 Kr, fina ex. F 500  o 250:-

575 2-8 Södertälje, 1 Kr brun – 10 Kr blå. F 975  o 300:-
576 4 Umeå, 1 Kr rödbrun, stor valörsiffra,    

 bläckmakulerat ex, R i Facit. (Foto)  o 275:-
577 11-13 Uppsala, 15 Kr gul, blå resp. grå, tre olika    

 märken i god kvalitet. (Foto)  o 200:-
578   Vimmerby, 1 Kr grå och svart. Vackert ex av    

 en hittills okänd valör i postfriskt skick.    
 (Foto)  xx 500:-

579   Vimmerby, 25 öre gul och svart. Vackert ex    
 med hörnmarginal av hittills okänd valör i    
 postfriskt skick. Raritet och    
 utställningsobjekt! (Foto)  xx 500:-

580 2 Vimmerby, 5 Kr grön. Mycket vackert ex med    
 hörnmarg, ovanligt märke från en de svåraste    
 städerna. R i Facit. (Foto)  xx 500:-

581 3 Vimmerby, 10 Kr mörkblå och svart. Vackert    
 praktcentr ex av svårt märke från en av de    
 svåraste städerna. R i Facit. (Foto)  xx 500:-

del av 567 568

573
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582 2, 2, 8 Visby, 1 Kr gul, 2 ex med stjärnor i hörnen    
 samt 6 Kr med valörsiffror i hörnen, fina    
 ex. F 900 (Foto)  o 300:-

583 5, 10-11 Västerås, 3, 5.75 och 6 kr i fina ex. F 500  o 250:-
584 15 Västerås, Stadsvapnet utan sköld 25 ö grön,    

 fint ex, R i Facit.  o 250:-
585 18, 21 (2 ol.), 27, 32, 34   Västerås, Stadsvapnet med sköld,    

 12 Kr grön (hålperf.), i Facit okänd valör. F 825    
 (Foto)  o 400:-

586 18, 21 (2 ol.), 27, 32, 34   Västerås, Stadsvapnet med sköld,    
 sju olika med bl, a 1 Kr både vinröd och röd, fin    
 kvalitet. F 825  o 300:-

587 3 Växjö, 25 öre grön, vackert obeg. pwr, R i    
 Facit. (Foto)  o 300:-

588 4, 7-9 Östersund, 1, 3, 5 och 6 Kr, fina ex. F 400  o 250:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
589 H24 1932 Lützen 20 x 15 öre röd. Fin kvalitet,    

 bra centrering. F 2200  xx 500:-
590 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4    

 sid tn. Fräscht. F 3600  xx 900:-
591 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4    

 sid tn. Fräscht. F 3600  xx 900:-
592 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4    

 sid tn. Fräscht. F 3600  xx 900:-
593 H40BC R   Berzelius 10 öre, häfte otandat vänster, det    

 övre tioblocket har god marginal, det undre    
 för smal, mycket fräscht och fint. F 17000  xx 1.400:-

594 H55 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun,    
 fint häfte. F 2400  xx 350:-

595 H58 1941 Skansen, fint häfte. F 900  xx 200:-
596 H58 1941 Skansen, fint häfte. F 900  xx 200:-
597 H65:0 1943 GV 85 år utan mitthål, fint häfte. F 1600  xx 250:-
598 H65:0 1943 GV 85 år utan mitthål, fint häfte. F 1600  xx 250:-
599 H258B 1972 Väderkvarnar med blank gummering (fläck    

 på omsl). F 2000  xx 325:-
600K H311:0 Leksaker 90 öre med krokigt RT+streck i    

 inh.remsan. Ovanligt!  xx 200:-
601K H311:2 Leksaker 90 öre. Fräscht ex med två mitthål.  xx 400:-

Bättre stämplar / Better cancellations
603 2 ENKÖPING 13.1.1858, bågstämpel (Färgfoto)  C 1.400:-
604 2 ESKILSTUNA, fyrkantstämpel. Kt. Postal:    

 1500:- (Foto)  D 250:-
605 9 BORGVIK 10.7.70, cirkelstämpel. Prakt-stpl.    

 Postal: 400:-  S 200:-
606 45 HÖGSÄTERSBY 16.9.1890, cirkelstämpel. Lyx-   

 stämpel. (Foto)  S 200:-

607 9 SKEEN 18/2 1871, cirkelstämpel. Vacker,    
 nästan hel och rättvänd stämpel. Postal:    
 400:- (Foto)  G 400:-

608 Tj16A SLÄTTHÖG 1.3.1890, cirkelstämpel.    
 Praktstämpel.  G 200:-

609 9c3 STOCKHOLM 19.12.1870, cirkelstämpel (Foto)  A 200:-
610 Tj16 A STRÅLSNÄS 21.2.1893, cirkelstämpel. Prakt-   

 Lyx-stämplat. (Foto)  E 200:-
611 Tj16 A SVANHALS 4.9.1893, cirkelstämpel. Lyx-   

 stämplat. (Foto)  E 425:-
612 9b3 WEXIÖ 19.6.1869, cirkelstämpel. Mycket    

 vacker. (Foto)  G 275:-
613 9 WREDSTORP 17.11.1865, cirkelstämpel. Mycket    

 vackert brev med LYX-stämpel. (Foto)  T 275:-

614  STENUNG, strålstämpel bruna rostfläckar.  O 350:-
615 21 ASKERYD 9.10.76 (2 tunna tänder). Praktstpl.  F 200:-
616 21 EDEBO 29.7.73. LYX-stämpel (flera vikta tänder).  B 200:-
617 82 EKEBY 3.8.17. SUPERB stpl.  M 200:-
618 L16 FLÖTNINGEN 28.12.86. Praktex! (Foto)  W 200:-
619 21 FORS 1.11.75. LYX-stämpel! Postal: 1500:-    

 (Färgfoto)  W 1.000:-
620 21 FRYKSTAD 9.11.76. Praktex. Postal: 250:-  S 200:-
621 22 GEFLE 20.6.76. LYX-stpl (kt).  X 200:-
622 32 GREFBÄCK 1.12.77. Praktstpl! (Foto)  R 325:-
623 82 HALL. Bläckmakulering utan datum på    

 Medaljong 10 öre.  B 200:-
624 9 HEBY 10.4.71(veck). Praktstpl! (Foto)  U 200:-
625 TJ5 HULTSJÖ 20.1.78 (vht,ngt ktt). Vacker    

 rättvänd.  F 200:-
626 L19 ICKHOLMEN 3.5.90. Praktstämpel. Postal:    

 1200:- (Foto)  W 800:-
627 52 KARLSTENS FÄSTNING 23.7.04. Praktstpl.    

 Postal: 400:-  O 200:-
628 9 LIMMARED 3.1.72. Praktstämpel! Postal: 600:-    

 (Foto)  P 325:-

613
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629 9 LIMMARED 23.10.71 (ft,kt). LYX-stämpel!    
 Postal: 600:-  P 250:-

630 27 LINDESBERG 16.2.78. LYX-stpl (ngr trubbiga    
 tänder).  T 200:-

631 86 LISTER-MJÄLLBY 25/11 1921. Lyxstpl på par    
 Medaljong 25 öre. Postal: 1500:- (Foto)  K 550:-

632 9 SKEEN 18.12.69 (vht). Vacker rättvänd. (Foto)  G 200:-
633 74 SKOLESKADERN 11.11.11. Lyxstpl.    

 Postal=200:-.    200:-
634 79 STOCKHOLM STADION 16/7 1912. Medaljong 5    

 öre, medelgod centrering, praktstämpel.    
 Postal: 1200:- (Färgfoto)  A 1.100:-

635 9 STORA TUNA 17.4.72 (min veck). Vacker    
 omvänd. Postal: 2000:- (Foto)  W 325:-

636 32 SUNDSBYN 21.11.80. Praktstämpel! Postal:    
 500:- (Foto)  S 250:-

637  TJUREDA. LYX-stpl (2 vht).  G 200:-
638 9 UTTERSBERG 19.7.72. Vackert praktcentr ex!    

 (Foto)  U 250:-
639 70 VÄFRA 26.7.12. LYX-stpl (obet gulnat i ena    

 hörnet).  O 200:-
640 86 VÄSTERHUS 10/5 1921. Praktstämpel på par    

 Medaljong 25 öre. Postal: 300:-  Y 200:-
641 25 ÖSTERBY 5.8.74. (Foto)  C 200:-
642 82 ANGSKAR 27.10.1920, postombud. Omv N58q.  B 200:-
643 478A PORJUS POB 2 12/? 1956, postombud.    

 Praktstämpel. (Foto)  BD 250:-
644 54 ÖSTERSUND-OPE 13/2 1900,    

 lantbrevbärarstämpel 2. Rättvänd men litet    
 ojämn stämpel på snedcentrerat märke.    
 Postal: 3000:- (Foto)  Z 600:-

645 9 U.W.H.J. 29.8.71, järnvägsstämpel 2. LYX-   
 stpl (vht).    200:-

646 52 ÅBXP 149 20.7.1911, ångbåtsstämpel. Par. (Foto)  Y 200:-
647 146A, 177A   AF CHAPMAN 9.8.32, militär. Mycket    

 vackert klipp. Postal: 500:- (Foto)   250:-

Basarpostförsändelser / Bazar mail covers
648  5 öre Basarmärke på ngt medfaret vykort, stpl   

 17.10.1903. Trevligt objekt från Borås.  700:-

Crashpost / Crash mail
649K  Skadat brev med följebrev från Postdirektionen i   

 Södra distriktet: Malmö i augusti 1939. Närslutna   
 försändelse har bärgats från den 15 dennes i   
 närheten av Vordingborg, Danmark, störtade engelska   
 trafikflyplanet G-AESY. (Foto)  800:-

650K  Skadat brev från TORONTO, Kanada 31.1.16. Violett   
 sidostpl: Skadat vid eldsvåda ombord på ångaren   
 “Newton” i Sunderland den 14 februari 1916. (Foto)  550:-

FDC
651K 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3 i fyrblock   

 + 2-sid, stpl STOCKHOLM 22-3-1939.  300:-

Helsaker / Postal stationery
652A bKe9 Oscar II:s 25-årsjubileum. 300 stycken brevkort   

 stämplade STOCKHOLM ALLM.K o Ind. utst samt   
 KUPOLEN utst 1897. Även 50 stycken obeg medföljer.   
 Högt katalogvärde.  200:-

Luftpost / Air mail covers
653K 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5) på rek. luftpostbrev   

 till Ungern, stpl ”LUFTPOSTEXP. N:r 1 29 VIII 28   
 FJÄRDE TUREN”. Brev med kpl SET (9) Riksdagen   
 1935, med minnesstpl ARBOGA, medföljer.  300:-

Vykort / Picture post cards
654 75 5 öre grön vm krona. Snedcentrerat märke på vykort   

 stpl MARKARYD 20.5.11. Trevligt motiv “Gatuparti”.  200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

655A xx/x samling i Facit-album 1858–1971 i två Schabekalbum,   
med bl.a. Vapen 9, 12 och 30 öre, en del Ringtyp (komplett   
med posthorn), Oscar komplett, Posthuset, Landstorm   
komplett, 1924 komplett, en del bra par och däefter nästan   
komplett. Bra kval. (Foto)  14.000:-

656A Mest x samling i Estett-album med egenmonterade fickor   
där märken finns. Liggande lejon - 1959. Innehållsrik med   
bl.a. bättre ringtyp som 20+30 öre posthorn, F45, bra övrigt   
Oscar, Posthuset, Landstorm kpl, hyggligt bandavsnitt,   
1924-års kpl inkl alla 10 öre-vm och grönblå Kongress 30 öre   
(enstaka kt etc men överlag fräscha), bra 30-tal inkl   
slottet färgat ppr, välfylld senare del dock utan BC/CB och   
bra tj/lösen. Förmånligt utrop. Mest bra kval. (500) (Foto)  8.000:-

649

650
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657A xx parti i insticksbok Band-1949. En hel del med   
missfärgat/klimatpåverkat gummi men ett ENORMT   
katalogvärde! Bl.a. 30-talet bättre 1924-års, 12 st 90 öre   
Lützen, 15 st 35 öre, resp 60 öre Riksdagen, mycket   
Postverket med 20-30 st av 20, 25, 30, 25, 40, och 45 öre,   
trestrip av 50 + 60 öre, bättre 30–40-talsvalörer i kvantiteter   
om 7-15 st etc. Mest bra kval. (800-1000)  8.000:-

658A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1858–1975.   
Många bättre och dyrare märken. BC/CB-par, Postverket   
m.m. Mest ostämplat, och oftast postfriskt. Mest bra kval.   
(800) (Foto)  7.000:-

659P xx. POSTEMBLEM. Ca 260 ex på Visirblad inkl många strip   
och flera bättre. F ca 55000.-.  5.600:-

660A xx/x. Samling 1863-1979 (blad till 1989) i två Leuchtturm   
album med kassett. T.ex. F14 x, ngr bättre Ringtyp-Medaljong   
+ Landstorm, bra bandmärken, Kongress 5 öre - 2 kr, kpl UPU,   
en del BC/CB-par och tjänste lösen etc. F ca 75000. Mest bra   
kval. (Foto)  5.600:-

661A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1858-1959. En del   
bättre Ringtyp, Oscar, Medaljong, bra bandmärkesavsnitt och   
1924 års komplett, bra Lösen och Tjänste och med många   
BC/CB-par, dock ej de allra bästa. På sluttampen komplett   
med en del dubbletter. I början blandad, sedan bra kval.   
(Foto)  5.000:-

662P Mest x samling på blad Ringtyp-Riksdagen. Högt katalogvärde,   
bl.a. något ringtyp inkl 1 kr, posthorn, Posthuset, Oscar   
kpl men 50 öre = (x), 35-50 öre Medaljong, Landstorm,   
Kongress 5-50 öre, välfyllt bandmärkesavsnitt med flera   
bättre. Bra kval. (300)  4.300:-

663A Ostpl samling i album Ringtyp posthorn-ca 1940. En mindre   
del dubbletter ingår. Bl.a. 50 öre ringtyp posthorn kht,   
välfyllt med bandmärken, Kongress kpl exkl 30 (5kr liten   
tfl), bra 30-tal och 10-talet BC/CB, även ngt tj/lösen. Mest   
bra kval. (500)  4.300:-

664A xx/x samling i Leuchtturm-klämpärm med fickor 1858-1960.   
Bl.a. 5+12 öre vapen x, snygg F124 x, en del band med bl.a.   
G Vasa kpl x, 60 öre kongress xx, bra 30-tal med bl.a.   
Slottet tonat papper xx, Postverket x/xx, en del BC/CB inkl   
Stora Siffror BC, Svanar xx och annat bra 40-tal,   
Stockholmiablocken och en del bättre tjänste. Bra kval. (500)  4.300:-

665A xx/x samling/parti i insticksbok Kongress-1928. Kongressen   
komplett x, Föreningen till en krona x. I övrigt åtskilliga   
dubbletter av många olika valörer, både postfriskt och   
ostämplat. Mest bra kval. (170)  4.200:-

666A xx/x. Samling Vapen-1943 i Lindner album med en hel del   
dyrare märken i början, bra Landstorm och bandmärken,   
tjänste/lösen, komplett Kongress och UPU etc. Mest bra kval   
(fåtal ug. i början).  4.000:-

667P xx/x. Samling 1910–36 med bra Medaljong och komplett   
Landstorm, omfattande bandmärkesavsnitt inkl. 142Ea x, bra   
Kongress+Förening, F 233a+b, 1932–36 års serier mest xx samt   
även en del tjänste/lösen+militär. (250)  3.800:-

668A xx/x samling/parti i Visiralbum 1890-1940-tal. En del   
bättre, t.ex. Landstorm, kongress och förening till 1 kr x,   
några xx BC/CB etc. Mest bra kval. (800)  3.400:-

669P Ostpl parti på elva visirblad Stående lejon. Stor del xx,   
mycket högt katalogvärde. Bra möjligheter att hitta bättre   
vm etc, bra variation, spännande parti med förmånligt utrop.   
Något blandad kvalitet, en del märken är omgummerade, men   
också många bra ex. (500-600)  3.000:-

670P xx/x samling/parti på blad Vapen-Lilla Riksvapnet. Flera   
bättre, om än ofta dålig kval. på det äldsta. Högt katv.   
Delvis bl kval. (200)  2.800:-

671L xx parti i pergamynkuvert 1892–1960 med bra 1930-, 1940- och   
1950-talsmaterial. Bra kval. 51140  2.800:-

672A xx/x samling/parti i insticksbok tjänste-lösen. Bra lagerbok   
med en del bättre märken, högt katv. T.ex. stora tjänste 4   
ex 12 öre tandning 13. Ngt blandad kval. (350)  2.600:-

673A xx samling/parti i 2 album 1889-1977. En del bättre, t.ex.   
kongress till 1kr och förening till 80 öre. Mest bra kval.  2.400:-

674K x lot 1920–36. Tio st osålda auktionsobjekt med bandmärken.   
Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre märken.   
Katalogvärde minst F 37.000 SEK. Bra kval. (200)  2.300:-

675K x lot 1920–36. Tio st osålda auktionsobjekt med bandmärken.   
Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre märken.   
Katalogvärde minst F 33.000 SEK. Bra kval. (200)  2.300:-

676A xx/x. Samling Vapen-1985 med bl.a. bättre Ringtyp och   
bandmärken, F125 x och flera 1924-års, nästan kpl xx   
1961-85. Högt katalogvärde om än delvis blandad kval.  2.300:-

677A x samling i album 1855–1955, tre tidiga märken beg., resten   
obeg. med en hel del bra bandmärken, 1924 till 80 öre resp.   
1 Kr, några bra par etc. Bra kval. (600)  2.300:-

678A xx samling/parti i Visiralbum 1941–49. Inkl. 20 Kr svanar   
och åtskilliga något bättre märken. Bra kval. (1100)  2.300:-

679K x lot 1920–36. Tio st osålda auktionsobjekt med bandmärken.   
Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre märken.   
Katalogvärde minst F 35.000 SEK. Bra kval. (200)  2.200:-

680A xx samling/parti i Visiralbum 1938-1959. Lagerbok med en del   
BC/CB etc. Mest bra kval. (600)  2.200:-

681A Mest xx i Lindner-album med fickor ca 1900-1964. Få märken   
fram till 1941 och därefrer troligen komplett inkl   
Stockholmia 55 blocken.  2.200:-

682A xx lot rullar, bl.a. Profil höger 20 öre typ I och 50 (3   
st), Folkskolan 90 öre, Hällristningar 75 och 95 öre. Bra   
kval. 35700 (16)  2.200:-

683A Mest xx. Dubbl.samling Ringtyp-1967 i Visirpärm, t.ex. en   
del bättre bandmärken, tre ex F337C x, 4-block och par etc.   
F: Närmare 40000.-.  2.100:-

684A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1881-1990 inkl.   
26 rabattmärken. Mest bra kval. 23 943:- (2005) (2300)  2.000:-

685A xx/x samling/parti i insticksbok 1920–30-tal. Intressant.   
Bl.a. 5-strip, diverse vm mm. Mest bra kval. (600)  1.900:-

686A xx/x. Visirpärm med mycket märken Ringtyp–1980-tal inkl.   
flera bättre, t.ex. en hel del bandmärken, flera Kongress   
och även BC/CB-par etc. Högt katalogvärde!  1.900:-

687A Mest x parti på Visirblad bandmärken. Omfattande parti   
Lejon-Profil vänster utan de dyraste men med många bra   
märken, högt katalogvärde och förmånligt utrop! Mest bra   
kval. (500-600)  1.900:-

ex 655 ex 656

ex 658
ex 660
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688P xx/x. Lot Oscar, Medaljong och något små tjänste, flera   
bättre. Prissatt till över 11600:- katalogvärdet ca 25 000:-   
Något blandad kvalitet, men det mesta klart OK (80).  1.800:-

689P xx/x samling/parti medaljong-luftpost. Bättre finns, ofta   
flera dubbletter t.ex. 20st F 75 xx, 3st F 96 x. Mest bra   
kval. (350)  1.800:-

690A xx/x samling i album 1877-1957. Lösen tn 13, bra bandmärken,   
kongress till 1 krona, 30-talsserier. 9 xx BC/CB, bl.a.   
Berzelius, Linné, stora siffror CB mm. Mest bra kval. (500)  1.800:-

691P xx/x samling på blad 1863–1935. Bl.a. F 16, 45, bättre   
medaljong bandmärken mm. Mest bra kval. (200)  1.700:-

692P x samling på blad En face–Postverket. Bl.a. 110ö G Vasa som   
dessutom är xx, Kongress komplett (5kr något sämre   
kvalitet), Slottet tonat papper, Riksdagen, Lützen och   
Postverket komplett. Mest bra kval. (50-60)  1.700:-

693 xx/x lot på instickskort bättre bandmärken. T.ex. xx F   
144cc, 158, 163, 167, 171, 192a. Mest bra kval. Katv. ca.   
13000 (17)  1.600:-

694P xx. Visirblad med dubbl 1938-66, t.ex. bra högvalörer och   
Tre kronor etc. F ca 23600.-. 23600  1.600:-

695P Mest x. Liten samling ringtyp–1940-talet med flera dyra   
märken t.ex. 5 kr Slottet på tonat ppr, BC/CB-par. Ngt   
blandad kval.  1.600:-

696A xx i KABE-album med fickor. Mestadels postfriskt till 1959.   
Välbesatt från Riksdagen, flera BC/CB-par. Bra kval. (450)  1.500:-

697P Mest ostpl samling/parti på blad klassiskt-1940-tal.   
Stämplat vapen, ostämplat band etc. Även lite Island och   
DVI. Ngt blandad kval. (200)  1.400:-

698P Mest x. Lot Tjänste, Lösen och några Posthuset. Prissatt   
till över 9000:- katalogvärdet ca 20 000:- Något blandad   
kvalitet, men det mesta klart OK (62).  1.400:-

699A xx/x samling i 2 insticksböcker 1890–1970 med bl.a.   
Landstorm 10+4.90 x, F 332C och 337C xx, 528 BB xx och andra   
bra högvalörer. Bra kval.  1.400:-

700A xx/x samling i album med fickor 1877–68. En del Kongress och   
Förening, Postverket etc. Bra kval. (800)  1.400:-

701L . Låda med tusentals märken i kuvert Vapen–Medaljong inkl.   
mängder av vackra och även bättre, delvis sorterat länsvis   
inkl. mycket Vapen, järnvägsstämplar etc.  1.400:-

702 x. Liten lot Postemblem i olika papper och typer i bra   
kvalitet. Bl.a. båda 35 öre och 60 öre och 120 öre svart.   
Något vm kan förekomma (20). F 8100 kr.  1.200:-

703P x samling/parti på Visirblad Oscar–band. Medaljong bättre   
valörer etc. Mest bra kval. (70)  1.200:-

704A xx. Samling 5-strip 1920-69 i insticksalbum. F ca 20900.  1.200:-
705A xx. Kuvert med mest högvalörer i strip 1940–60-tal. F ca   

19600.-.  1.100:-
706K Mest x. Litet parti osålda objekt. Även något Island,   

tidigare utrop 2550:-.  1.000:-
707 x. Bättre lot äldre märken i ngt blandad kvalitet. Bl.a. 5   

kr Kongress med ngt försvagad gummering (19).  900:-
708P Mest xx. Ca 70 ex Lejon F140-48 + några Riksvapnet F139 inkl   

flera bättre vm. Prissatt till över 7000:-, katalogvärdet ca   
18000. Något blandad kvalitet men det mesta klart OK.  900:-

709P x. Liten samling drygt 50 ex i nyanser Ringtyp–Oscar II +   
Siffertyp. Högt värde om än delvis blandad kval.  900:-

710A xx samling/parti i 2 album 1945-73. Bra kval. (1500)  900:-
711 xx. Liten lot BC/CB: fyra st F 324 CB, tre st 259 BC, fyra   

st 259 CB, fyra st 269 CB, samt 261 BC/CB. Värde F 6825:-.  850:-
712 xx/x lot på instickskort 1880-tal till 1920-tal. T.ex. F 60   

x, 125 xx, 167b x. Ngt blandad kval. Facit över 7000 (9)  850:-
713 x. Liten lot i blandad kvalitet, bl.a. F 9c2, 77, 141b, 47, 163b.  850:-
714 xx lot 1886-1916. Alla olika, t.ex. F 41, 75-76, 85, 88,   

105-14, 115, 119-21, 123. Bra kval. F 5.810 SEK (24)  850:-
715K xx/x. Litet parti 1932–36 i kuvert. Bl.a. sju st Lützen 90   

öre och fyra st Postverket.  850:-
716P x samling på blad 1874–1943. Lösen och tjänste, mest t 13.   

Även 50 öre typ II, något militärpost. Mest bra kval. (60)  800:-
717A xx samling 1942–92, högt nominalvärde. Bra kval.  800:-
718 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   

199-200, 202, 205, 214-16, 218-19. Bra kval. F 4.825 SEK (16)  750:-
719 xx/x. Litet parti Riksdagen med många kompletta serier,   

bl.a. tio st 60 öre.  750:-
720P x samling på blad 1870-tal–1918. Tjänste/lösen. Mest t 13.   

Mest bra kval. (60)  750:-
721 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   

199, 214, 218-19, 221-22. Bra kval. F 4.325 SEK (13)  700:-
722 xx lot 1881-1895. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj15, 16A,   

17, 19v1, 21, 23, 25-26. Bra kval. F 4.790 SEK (12)  700:-
723 xx. Liten bättre lot bl.a. 175C i 4-block (ktt), 138 i par,   

151C sc, 75 etc.  700:-
724 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   

199-207. Bra kval. F 4.400 SEK (15)  700:-

725A xx/x samling i album 1939-83. Även många häften/häftesbock   
och HA. Mest bra kval. (600)  700:-

726 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   
199-206, 212cx, 214. Bra kval. F 4.325 SEK (16)  675:-

727 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   
199-200, 205, 214, 216, 218-19. Bra kval. F 4.025 SEK (14)  650:-

728 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acc, 143Ea, 144A+C+Ccx, 145E. Bra kval. F 4.555 SEK (18)  650:-

729 x parti 1938–42. Gustaf V 80 år 30 öre, Sergel, Bibeln 90   
öre etc. Åtskilliga av varje. Bra kval. (65)  625:-

730 xx lot 1921-36. GV Band, alla olika bl.a. F 175A+C, 176A,   
180a, 181a, 183a+b, 184. Bra kval. F 4.240 SEK (12)  625:-

731A xx/x samling i 3 album med fickor 1964-79. Även några   
häften/häftesblock. Mest bra kval. (1.000)  625:-

732 xx lot 1889-1916. Alla olika, t.ex. F 75-76, 85, 88, 105-14,   
120-23. Bra kval. F 4.060 SEK (21)  600:-

733 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
143Acxz+Ea, 144A+C+Ccx, 145-46E. Bra kval. F 4.035 SEK (19)  600:-

734 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx, 144A+C, 145E, 147, 148Acxz, 148C. Bra kval. F 3.970   
SEK (18)  600:-

735 xx lot 1921-36. GV Band, alla olika bl.a. F 184, 185a, 186a,   
187c, 191a, 193-95. Bra kval. F 4.075 SEK (10)  600:-

736A x samling i Facit-album utan fickor 1891-1962. En del lite   
bättre märken o serier. Ngt blandad kval. (600)  600:-

737L xx. Två pärmar med ca 120 häften mest 1960–70-tal samt pärm   
med mest xx strip 1920–70-tal inkl även bättre.  600:-

738 xx lot 1889-1920. Alla olika, t.ex. F 75-76, 85, 105-14,   
120, 123, 126-35, 138. Bra kval. F 3.835 SEK (31)  550:-

739 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acx, 143Acxz, 144A+C, 145-46E, 147, 148Acxz. Bra kval.   
F 3.715 SEK (20)  550:-

740 xx lot 1920-33. Emblem, alla olika bl.a. F157, 162, 165cx,   
168b, 170a+b, 172a+c, 173bz. Bra kval. F 3.655 SEK (13)  550:-

741K (x). Dubblettpost. Nom ca 1325.  550:-
742 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   

142Acx, 144A+C, 145E, 147, 148C. Bra kval. F 3.570 SEK (17)  525:-
743 xx. Liten lot Stående Lejon och 95 ex Lützen 10 öre, de   

flesta i fyrstrip.  500:-
744 xx/x lot Oscar-Luftpost. Varianter på två instickskort, mest   

vattenmärkesvarianter. Mest bra kval. Ca 4500 (33)  500:-
745K xx/x. Liten blandad äldre lot Oscar-1924 med flera bättre   

bandmärken med div. vm etc. Högt värde (25).  500:-
746K x. Liten lot lösen tn 13 upp till 1 Kr, och några tn 14. Ngt   

blandad kvalitet. ((29))  500:-
747K (x). Dubblettpost. Nom ca 1200.  500:-
748P xx. 2 visirblad med postfriskt 1930-36, några dubbletter ingår.  500:-
749A xx/x samling/parti i insticksbok 1918-70. Mest xx med en del   

bättre 40-tal, femstrip mm. Mest bra kval. (1.000)  500:-
750K xx/x lot. 7 olika BC/CB-par 1938-1939 samt blocksats   

Stockholmia 1955. 3000  425:-
751K xx/x lot med mest bandmärken. Bra kval. (16)  425:-
752 xx/x lot 1881-1895. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj15,   

16A, 17, 21, 23, 25-26. (Postfriska förutom 10 och 50 öre).   
Bra kval. F 3.390 SEK (10)  400:-

753 xx/x lot 1881-1895. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj15,   
16A, 17, 21, 23, 25-26. (Postfriska förutom 5, 10 och 50   
öre). Bra kval. F 3.390 SEK (10)  400:-

754 xx lot 1921-36. GV Band, alla olika bl.a. F 180a, 183a,   
186a, 193-95. Bra kval. F 2.695 SEK (9)  400:-

755A xx samling 1910–59 i två KaBealbum med fickor, med några   
bättre märken. Bra kval.  400:-

756P xx/x. Parti 1930–40-tal samt några äldre, bl.a. en del   
varianter. Bl kval.  350:-

757A xx. Insticksbok med bl.a. strips, lågvalörer. F 3400.  350:-
758A xx samling i insticksbok 1918–60-tal. Även ett hundratal   

israeliska xx. Mest bra kval. (300)  300:-
759A xx samling/parti i insticksbok 1940–70-tal. Bra variation,   

med en del bättre. Mest bra kval. (800)  275:-
760 xx lot med fina par: F 321 BB, 324 BB (2 st) och BC. Bra   

kval. 1870  200:-

Nominalpartier / Face value lots
761A Nominalpartier. 50xHA21, 40x23 40xHA24, 20xH169, 40xh260,   

30xH269, 24xH345, 4xH353, 5XH361, 5XH364, 3XH371.   
Nominal 1130.  425:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
762L Årssatser. 14 olika häftesårssatser 1984-98 varav 6 ex   

1984-90, även div övriga satser. Nom ca 4600.-.  2.600:-
763L Årssatser parti i kartong 1974-83. Nominal cirka 4.200:-.   

Några få öppnade. Bra kval.  2.000:-
764P Årssatser, årsböcker etc. lot årssatser 1967, och 1969   

öppnade, och 1968 ej öppnad. Bra kval.  400:-
765P Årsböcker. Årsbok 1987/88. F 2000.-.  300:-
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I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

766A Mest stpl. Gammal samling 1855-1969 nästan komplett med   
bl.a. 3-24 skill bco, 17 öre grå, 1 Rd tn 13, Landstormen   
kpl, 1924 års serier kpl, inga par ingår, tjänste och lösen   
kpl inkl 24 öre rödviolett resp grålila. Kvaliten är dock   
mycket blandad. Högt katalogvärde. (Foto)  6.000:-

767P Stpl samling på blad 1855-1936. 4 skill, svart lokal, 17   
öre, tjänste, lösen mm äldre. Även Kongress och Förening   
komplett mm. Mest bra kval. (320)  4.800:-

768A Stpl samling/parti i 2 insticksböcker 1920–30-tal.   
Bandmärken med bl.a. många dyra vattenmärken.   
Intressant. Mest bra kval. (1.000)  4.500:-

769 Stpl lot. 6 vackert avstämplade Vapenmärken, delvis   
PRAKT: 5 öre x2, 24 öre x2, 30 öre och 50 öre, även liggande   
lejon 3 öre. Besiktiga! (Foto)  4.000:-

770 Stpl lot. Ringtyp: 18 vackert avstämplade/praktex samt ett   
brevklipp med 20 + 5 öre ringtyp. En riktigt vacker lot,   
bl.a. 3 öre posthorn med rättvänd Ullersäter. Besiktiga! (Foto)  3.500:-

771A Stpl. Samling 1855-1959 i två Gripen album. Bl.a. 4-skill, 3   
öre lejon typ I, mycket Ringtyp inkl en praktstämplad F37,   
F161cx, Kongress (ej 1+2 kr), UPU komplett. Facit 64500:-   
enl inlämnaren.  3.500:-

772L Stpl samling/parti i 15 fina insticksböcker 1855-2007. En   
del bandmärkesvarianter samt mycket moderna   
parkombinationer, block och stämplade häften. Mycket högt   
värde! Mest bra kval. Cirka 20 kg. 159 312:- (Tusentals)  3.500:-

773A Stpl. Samling 4 skill-1961 i Estett album med fickor.   
Välbesatt Vapen och Ringtyp samt tjänste-lösen och   
bandmärken. Många Landstorm, Kongress och Förening etc.   
F ca 56000. Mest bra kval.  3.200:-

774P Stpl samling på blad 1855-89. Bland annat 11 4-skillingar   
samt 6 och 8 sk, 1 Riksdaler tn 13. Blandad kval. (70) (Foto)  3.000:-

775A Stpl samling i egengjort album på Leuchtturm-blad med fickor   
t.o.m. 1935. 1855-1979. Kpl vapen, välfylld ringtyp,   
Kongress och Förening till 1kr. Ett flertal BC/CB. Kpl efter   
GVIA. (Kat. värde > 45 000:-). I början blandad, sedan bra   
kval. (1800)  3.000:-

776P Stpl samling på blad 1891-1924. Bl.a. en del bättre lösen   
och 1924 komplett. Ngt blandad kval. (300) (Foto)  2.800:-

777A Stpl. Samling 4 skill–1945 i Lindner Falzlos-album med t.ex.   
överkomplett Vapen, bra Kongress+Förening, BC/CB-par,   
tjänste och lösen etc. F enl. inl. ca 55.000. Mest bra kval.  2.800:-

778A Stpl parti Oscar och Medaljong, 1728 märken, alla med   
läsbart stämpeldatum. Mest bra kval.  2.600:-

779A Stpl. Dubblettsamling i 2 insticksböcker 1855-1941 inkl   
tjänste och lösen, bl.a. ingår 5 st 4 skill bco, vapen typ   
öre och ringtyp i många nyanser, stort bandmärkesavsnitt med   
bl.a. svåra vattenmärken samt BC/CB-par. Massor av märken   
med ett mycket högt katalogvärde.  2.500:-

780A Stpl. Gammal samling 1855-1951 med bl.a. bra märken ur 1924   
års serier. Facit 26500:-  2.200:-

781A Stpl parti i Visiralbum. Enklare material men ofta vackra   
stämplar och alla med läsbart datum, Ringtyp – medaljong.   
Mest bra kval. (2316)  1.800:-

782A Stpl. Samling ca 160 bandmärken F139-95 inkl t.ex. F142Ea   
och många bra vm. F ca 26500.-. Bra kval.  1.800:-

783A Stpl samling i album 1855-1958. 4 skill, svart lokal,   
diverse vapen, lejon, välbesatt ringtyp, tjänste, lösen, 7   
st BC/CB, bl.a. små siffror mm. Mest bra kval. (700)  1.600:-

784A Stpl samling i Facit-album utan fickor 1855-1983. Mest bra   
kval. 28 522:- (2005) (1891)  1.500:-

785A Stpl samling i album 1855–1940, bra klassisk del med många   
vackra stämplar på Ringtyp, mycket bandmärken, mellanvalörer   
1924 samt en del BC/CB-par. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F 22200,-. Bra kval.  1.500:-

786L Stpl samling/parti 1900–50-tal. Flyttkartong med flera 100   
buntar, huvudsakligen OII. I mindre askar, löst. Många   
nylagda, men flera verkar vara av äldre datum. Intressant.  1.500:-

787P Stpl parti på insticksblad. 144 vackra ortsstämplar (många   
praktstämplar), mest Oscar, mest Nst 14. Bra kval.  1.400:-

788P Stpl samling på blad 1924–28. Kongress och Förening till 2   
kr och Cancer 1928. Bra kval. (37)  1.400:-

789A Stpl samling i album 1858-1956. Blandad kvalitet, framför   
allt på det äldre materialet. (700)  1.400:-

790P Stpl parti på insticksblad. 143 vackra ortsstämplar (många   
praktstämplar), mest Oscar, mest Nst 10. Bra kval.  1.300:-

791P Stpl samling/parti på Visirblad 1924. Dubblettparti Kongress   
med bl.a. tre st 1 kr. Mest bättre valörer, en del vackert   
stämplat. Mest bra kval. (80)  1.300:-

792L Stpl samling/parti i 6 Visiralbum 1855–1977. Samling beg. i   
ett album samt dubbletter i fem album, med en del litet   
bättre märken och med många vackra stämplar. Mest bra kval.   
Cirka 15 kg.  1.200:-

793L Stpl samling/parti i kartong 1900–30-tal. Cirka 700   
50-buntar, små tjänste, medaljong, bandmärken i plåtaskar.   
Mest bra kval.  1.200:-

794P Stpl samling/parti på blad 1924. Kongress, bl.a. 2 kr,   
förening till 1 kr, flera bättre mellanvalörer och cx. Mest   
bra kval. (70)  1.000:-

795A Stpl. Samling 1966-99 i 3 album med massor av Prakt-Lyx-  
stämplar.  1.000:-

796L Stpl samling/parti i kartong 1959-1987. I 3 album och   
insticksbok. Från 1972 och framåt många prakt/lyx-stämplar.   
Mest bra kval.  1.000:-

797 Stpl lot 1924. 21 olika bättre Kongress och Förening inkl. 1   
kr Kongress. Ngt blandad kval.  900:-

798A Stpl samling i Leuchtturm-album utan fickor 1858-1988.   
Mycket BB- SX-par samt block. Mest bra kval. 20 346:-   
(F 2005) (1889)  900:-

799L Stpl samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. Bl.a. många   
vackra stämplar, mest moderna, par mm i 8 album. Mest bra kval.  900:-

800P Stpl. 527 olika parkombinationer 1938-95. F ca 12100.  800:-
801A Stpl samling/parti i Visiralbum 1940–70-tal. Bl.a. många tre   

kronor med vackra stämplar. Mest bra kval. (1.800)  800:-
802A Stpl samling i album 1858-1974. Diverse ringtyp, tjänste,   

bandmärken mm. Mest bra kval. (800)  800:-
803L Stpl samling/parti i kartong 1880–1940-tal. Ett par hundra   

mest OII-buntar, en del på instickskort, i kuvert. Mest bra kval.  800:-
804 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   

F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,+cz,   
168bz. Bra kval. F 5.760 SEK (23)  700:-

805 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,+cz,   
168bz. Bra kval. F 5.760 SEK (23)  700:-

806 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,+cz,   
168bz. Bra kval. F 5.760 SEK (23)  700:-

807 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165bz+cxz,+cz, 168bz,   
169cxz, 179Abz, 189. Bra kval. F 5.435 SEK (23)  700:-

808 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a.   
F 142Abz+Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz, 152Acx, 153,   
154-55bz, 155bz, 179Abz. Bra kval. F 5.800 SEK (30)  700:-

809 Mest stpl. Lot bättre Ringtyp–1924 (35).  700:-
810A Stpl samling/parti i album 1858-1945. Vapen, ringtyp,   

bandmärken med varianter, 1 kt förening 1924 mm. Mest bra   
kval. (550)  700:-

811L Stpl samling/parti i kartong 1858-modernt. Dubbletter i   
mindre kartonger, restsamling, klipp mm. Mest bra kval.  700:-

812 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165bz+cxz,+cz, 168bz,   
169cxz, 179Abz, 189. Bra kval. F 5.435 SEK (23)  650:-

813 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140Ccx,   
142Abz+Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz, 152Acx, 153,   
154-55bx. Bra kval. F 5.345 SEK (28)  625:-

814 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165cxz+cz, 168bz. Bra   
kval. F 4.820 SEK (20)  600:-

815 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165cxz+cz, 168bz. Bra   
kval. F 4.820 SEK (20)  600:-

816 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165cxz+cz, 168bz. Bra   
kval. F 4.820 SEK (20)  600:-

817A Mest stpl samling/parti i insticksbok 1858-1955. Dubbletter.   
Mycket ringtypsmärken. Katalogvärde enligt inlämnaren F SEK   
42.000. Mest bra kval. (1000)  600:-

818A Stpl samling/parti i 2 insticksböcker 1890-modernt. Många   
vackra stämplar, bra variation. Mest bra kval. (2.000)  600:-

819A Stpl parti i insticksbok 1892–1920 om 610 vackra stämplar,   
många praktstämplar. Mest bra kval.  600:-

820L Stpl samling/parti i kartong 1940-tal–modernt. Moderna   
rekbrev, några hundrabuntar 20 öre GV mm. Mest bra kval.   
Cirka 19 kg.  600:-

ex 766
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821L Stpl samling/parti i kartong 1920-tal–modernt. Bl.a. flera   
hundra par från 40-tal och framåt. Även en del bandmärken mm   
i 3 visiralbum. Mest bra kval.  600:-

822L Stpl samling/parti i kartong 1912-modernt. Moderna vykort,   
dubbletter i kuvert mm. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  600:-

823 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F   
140C+Ccx, 141bz, 142Abz+Acc, 142Ecc (pappersveck), 143Acc,   
144Acc, 144Ccx. Bra kval. F 4.770 SEK (18)  575:-

824 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 142Abz,   
144Acc, 145E+Ecx, 146E, 152Acx, 153, 154bz, 179Abz, 189. Bra   
kval. F 4.725 SEK (28)  575:-

825 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz,+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx,   
145E. Bra kval. F 4.425 SEK (18)  550:-

826 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 169cxz, 179Abz, 189. Bra kval.   
F 4.480 SEK (23)  550:-

827 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 169cxz, 179Abz, 189. Bra kval.   
F 4.410 SEK (22)  550:-

828 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 142Abz,   
143Ecxz, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 153, 154bz, 165cx,   
179Abz, 189. Bra kval. F 4.425 SEK (27)  550:-

829 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz,+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx.   
Bra kval. F 4.120 SEK (18)  500:-

830 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz,+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx.   
Bra kval. F 4.120 SEK (18)  500:-

831 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz.   
Bra kval. F 3.385 SEK (18)  500:-

832 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Acc, 144Acc+Ecc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz. Bra   
kval. F 4.080 SEK (19)  500:-

833 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
142Abz+Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz. Bra kval.   
F 3.980 SEK (17)  500:-

834 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F   
143Ecxz, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 153, 154bz, 165cx,   
173bz, 179Abz, 189. Bra kval. F 4.025 SEK (26)  500:-

835 Stpl lot 1911-20. Alla olika, t.ex. F 75, 105-14, 119-21,   
123, 136-38. Bra kval. F 3.660 SEK (27)  500:-

836 Stpl lot 1911-20. Alla olika, t.ex. F 75, 105-14, 115-23,   
136-38. Bra kval. F 3.710 SEK (37)  500:-

837K Stpl. Liten lot med prakt/lyx Ringtyp (17).  500:-
838K Stpl lot. F 23, 20 på 20 öre på klipp stpl NORRKÖPING   

2.8.1877. F 53v1 Oscar 10 öre otandat. F 238 4-block av   
postsparbanken typ I, snc, kt. Dessutom 13 st äldre   
Frankrike och USA portomärke 5 b (x).  500:-

839K Stpl. Nio ex Vapen-1941 inkl bl.a. F29c1, 90 och 321BC med   
fina stplr, hyggliga ex F15, 273BC, Bellman CB och Slottet   
BC etc. Ngn kt förekommer.  500:-

840P Stpl samling/parti på blad 1880-tal–modernt. Mest rättvända   
stämplar på ringtyp, OII, bandmärken mm. Få modernare   
märken. Mest bra kval. (600)  500:-

841P Stpl samling/parti på Visirblad 1880-tal–1918. Tjänste med   
många prakt och lyxstämplar. Bra kval. (500)  500:-

842P Stpl samling/parti på blad 1870–1960-tal. Bl.a. ett 20-tal   
serier cancer 1928. Även några försändelser mm. Mest bra   
kval. (300)  500:-

843P Stpl samling/parti på blad 1880-tal–modernt. Mest OII-  
stämplar på instickskort, i urvalshäfte. Bl.a. ÅBP. Mest bra kval.  500:-

844P Stpl samling/parti på blad 1870–80-tal. Diverse   
tryckvarianter mm på ringtyp. Mest 12, även 5 coh 20 mm.   
Mest bra kval. (600)  500:-

845P Stpl. Litet parti med 1924 års serier. Bl.a. 25+30+35+50+60   
öre Kongress samt 30+40+60 öre Förening. Något bl kval. (28)  500:-

846A Stpl. Insticksbok med 1400 par och 420 singlar från   
1970–80-talen. 13000  500:-

847A Stpl. Insticksbok med dubbletter 1995-2007 med bl.a. 62 par.   
12000 (1200)  500:-

848A Stpl. Insticksbok med dubbletter 1995-2007 med bl.a. 70 par.   
12000 (1200)  500:-

849A Stpl. Insticksbok med dubbletter från 1910–70-talen bl.a. 75   
par. F ca 17.000.  500:-

850A Stpl parti i Visiralbum med 80 blad ca 1891-2007. Speciellt   
bra med moderna märken, en hel del på brevstycken. (drygt   
3000)  500:-

851A Stpl parti i insticksbok ringtyp-modernt. 595 st vackra   
ortstämplar. Mest bra kval.  500:-

852A Stpl samling/parti i Visiralbum 1880-tal–modernt. Många   
vackra stämplar. Även en del häften. Mest bra kval. (800)  500:-

853A Stpl samling i album 1858-1957. En del bättre äldre, några   
BC/CB mm. Ngt blandad kval. (550)  500:-

854A Stpl parti i 4 insticksböcker 1891 – 2005, 3600 märken varav   
1800 olika. Bra kval.  500:-

855L Stpl samling i kartong 1870-tal–modernt. Cirka 100 brev/FDC   
1950–90-tal, samling med mest enklare frimärken. Mest bra   
kval.  500:-

856L Stpl samling/parti i kartong 1940-tal–modernt. Dubbletter i   
kuvert i bra variation, moderna vykort och brev. Mest bra   
kval. Cirka 28 kg.  500:-

857L Stpl samling/parti i kartong 1890-modernt. Moderna brev,   
äldre massvaror, några buntar mm. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  500:-

858L Stpl samling/parti i kartong 1970-tal. 8 öppnade kilovaror   
70-tal, handbok, Lüninga Luftposten i Norden mm. Mest bra   
kval. Cirka 18 kg.  500:-

859L Stpl samling/parti i kartong 1890-modernt. Mest äldre, bl.a.   
många OII-buntar, diverse försändelser mm. Mest bra kval.   
Cirka 16 kg.  500:-

860L Stpl samling/parti i kartong 1970–80-tal. 5 öppnade   
kilovaror 1970-tal, klipp, moderna fölrsändelser. Mest bra   
kval. Cirka 18 kg.  500:-

861L Stpl samling/parti i 3 kartonger modernt. 100-tals tomma   
häftesomslag, moderna klipp, PT-kort/FDC. I 2 flyttkartonger   
och bananlåda. Mest bra kval. Cirka 50 kg.  500:-

862L Stpl parti i kartong, även litet minneshäften etc. Bra kval.  500:-
863L Stpl parti om tusentals märken på visirblad, i askar och   

kuvert, även en del utländska samt en del brev. Bra kval.  500:-
864L Stpl samling/parti i kartong 1940-tal–modernt. Mest moderna   

vykort, kilovaror, brev. Mest bra kval.  500:-
865L Stpl samling/parti i kartong 1960-tal–modernt. Nyare FDC,   

klipp, dubbletter i album. Mest bra kval.  500:-
866L Stpl samling/parti i kartong 1880–1950-tal. Dubbletter i   

pergamynkuvert i bra variation. Mest bra kval.  500:-
867L Stpl parti i kartong Oscar-modernt. 327 st hundrabuntar.   

Värde 23 200:- M-märken oräknade.  500:-
868L Stpl parti. Stort kartotek i 10 lådor (varav 3x3 Lembit).   

Mest bra kval. Cirka 12 kg. (Tusentals)  500:-
869 Stpl. 3 vapenmärken med danska stämplar: 5 öre nr 1, 12 öre   

nr 24 (Ex Sjöman) och 24 öre nr stpl 24 (liten tunn fl). (Foto)  400:-
870 Stpl. Liten lot BC/CB-par. F 318, 321, 324 BC/CB, 267 CB och   

261 BC. F 3050  400:-
871P Stpl parti på Visirblad Ringtyp tn 13, med bl.a. en del   

varianter. Mest bra kval. F 5531.- (77)  400:-
872P Stpl parti på blad läsbara ortsstämplar på visirblad, delvis   

vackra. Bl.a. ingår 60 stämplar på Oscar och 30 på Långa   
tjänste. Bra kval. (777)  400:-

873A Stpl samling 1858–1967. med bl.a. bra Vapentyp. Bra kval.  400:-
874A Stpl samling i Facit-album 1858–1971 med bl.a. en del bättre   

i bra kvalitet. Katalogvärde enligt inlämnaren F 11300.-.   
Ngt blandad kval.  400:-

875P Stpl parti på Visirblad Ringtyp och Oscar med pf, med bl.a.   
en del varianter. Mest bra kval. F 4032.- (78)  350:-

876P Stpl. Dubblettpost med 224 märken, nästan alla med prakt-  
lyx-stämplar, bandmärken till modernt.  350:-

877L Stpl samling/parti i kartong 1880–1930-tal. Mest klipp,   
några brev och buntar. Mest bra kval.  350:-

878 Stpl. 14 B ostämplad utan gummering samt klipp med 5 öre   
grön och 20 öre blekorange, stämplat Kalmar 13.11.1875.  300:-

879L Stpl parti dubbletter sorterade i pergamynkuvert, i   
kartoteklåda.  300:-

880K Stpl. Dubblettpost med ca 700 läsbara stämplar, mest   
modernt.  250:-

881P Stpl parti på Visirblad läsbara ortsstämplar på bl.a.   
Ringtyp, Oscar och Långa tjänste. Många vackra. Bra kval.   
(220)  250:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

882A xx/x/o samling i Leuchtturm-album (med fickor från 1983)   
1855-2000. Kompl. Landstorm, Kongress, Förening och   
BC/CB-par. En hel del fina stämplar. Mycket högt kat.   
värde (enbart bättre märken ca 70 000:-). (Foto)  10.000:-

883A xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1855-1970.   
Bl.a. 4 sk brun lokal, Kongress t.o.m. 1 kr, F 233a+b x,   
flera BC/CB-par x/o. Från 1945 i huvudsak postfriskt inkl.   
Även ett flertal häften. Mest bra kval. (1100) (Foto)  7.000:-

884A xx/o. Samling 1855-1977 i Schaubek album. Huvudsak stpl fram   
till 1954 inkl t.ex. 6 skill (rep), bra Landstorm, UPU 5   
öre-1 kr, tjänste/lösen etc, välfyllt o/xx 1955-77. Högt   
katv, men delvis blandad kval i början.  3.200:-

885A xx/o samling/parti i album utan fickor Ringtyp–1973. 124   
stpl, Kongr/Fören. upp till 1 kr stpl. Från 1940 nästintill   
enbart ostämplat. En del BC/CB. Mest bra kval. (1000)  2.900:-
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886A xx/x/o parti i Visiralbum 1924–Svanar. Bl.a. nio bättre UPU   
ostpl, F 233a x, bättre x 30-tal, totalt ca 20 BC/CB stpl   
eller xx inkl. tre st stpl Bellman och ett tveksamt xx   
Berzelius CB, bättre 40-tal ostpl etc. Bra kval. (700-800)  2.300:-

887A x/o samling i album 1855–1949. “Svag” äldre del, från band   
bättre med även en del bra x märken på postemblem, (t.ex.   
60+90ö vitt ppr, 120ö svart), en del x Profil vänster, 13   
bättre stpl 1924 års, mest Kongress inkl. hygglig 2 kr, och   
båda 1 kr, Slottet tonat ppr x, senare bättre x etc. Mest   
bra kval.  1.900:-

888P xx/x/o samling/parti på blad 1924. Kongress/Förening i bra   
variation. Bl.a. tre st 1 kr, cx i fyrblock, m.m. Ngt   
blandad kval. (130)  1.700:-

889A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1858–1930-tal. Intressant   
dubblettparti med bl.a. ostämplade bandmärken och stämplade   
(bl.a. 40 st F 153), m.m. Mest bra kval. (900)  1.600:-

890P xx/x/o samling/parti på blad 1938–60-tal. Huvudsakligen xx   
med bl.a. Tre kronor, bättre högvalörer, två serier nioblock   
1955, m.m. Mest bra kval. (600)  1.500:-

891P xx/x/o. Samling 1928–36 parallellt x/xx och stämplat inkl.   
dubbletter. Mycket xx inkl. t.ex. tre ex vardera F   
237+243–45, sex set Postverket varav tre stpl och tre   
huvudsak xx. (220)  1.500:-

892P xx/o. Samling parallellt stämplat och xx (en del x) 1938–54   
inkl. dubbletter. T.ex. F 337C xx, tre xx vardera F 268,   
327–29, 336 etc. Högt katalogvärde!  1.500:-

893P xx/x/o. Samling 4 skill–1936 på Facitblad med fickor inkl.   
bättre band och en del 1924 års, F 251+255 xx, tjänste/lösen   
etc.  1.500:-

894K x/o samling/parti i 2 insticksböcker 1880-1940. Mycket högt   
kat. värde. (250)  1.200:-

895A x/o. Samling Vapen-1949 i Esselte album, från Medaljong ofta   
både x och stämplat paralellt inkl t.ex. en del BC/CB-par.   
F ca 22000.-.  1.200:-

896P xx/x/o samling/parti på blad 1928–36. Bl.a. Cancer, Lützen,   
bättre valörer Postverket, m.m. Mest bra kval. (250)  1.100:-

897P xx/x/o samling/parti på blad 1924–32. Bl.a. många 10 ö   
Kongress cx, mellanvalörer Kongress/Förening stpl/ostpl, xx   
Lützen, m.m. Mest bra kval. (350)  1.000:-

898P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1928–36. Dubblettparti   
mest ostämplat Cancer 1928-Postverket 1936. Flera kompletta   
serier. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400)  1.000:-

899K xx/x/o lot. Liten insticksbok med bl.a. BC/CB-par. Blandad kval.  900:-
900A xx/x/o samling 1920–36. Album med samling, samt insticksbok   

med dubbletter. Mest bra kval. (1000)  900:-
901P xx/x/o samling på blad 1874–80-tal. Lösen stämplat och   

ostämplat. Mest bra kval. (70)  800:-
902A xx/o samling i album 1920–30-tal. Motiv Sven Hedin med bl.a.   

fotografier, signerade objekt, kinesisk Hedin-serie xx i   
4-block + serie på brev. Intressant och ovanligt objekt.   
Lågt utrop. Mest bra kval. Cirka 10 kg.  800:-

903A x/o samling i 3 album 1910–69. Vinjettalbum. Ofta både   
stämplat och ostämplat. Ibland även med s.k. FDC-blad. Bra   
kval. (1000)  800:-

904K xx/x/o samling/parti i kuvert 1880–1940-tal. Bl.a. stämplar   
på Oscar II, bandmärken, några BC/CB mm. Mest bra kval. (70)  750:-

905P x/o samling på blad 1924. Diverse Kongress/Förening upp till   
1 krona. Mest bra kval. (40)  750:-

906P x/o. Ca 115 stora/små tjänstemärken (ej t.14) inkl. flera   
bättre, även en del militärmärken inkl. vacker M8 på klipp.  700:-

907A xx/x/o. Samling 1968–74 i fräscht KABE-album med fickor   
inkl. t.ex. flera häftesblock.  700:-

908L xx/o samling/parti i kartong 1911-modernt. Stämplat och xx i   
2 album, FDC mm. Mest bra kval.  700:-

909L xx/x/o samling/parti i kartong 1900–modernt. Vykort, FDC,   
brev till och från Sverige. Även en del ostämplat.   
Intressant. Mest bra kval.  700:-

910L Blandat parti i välfylld flyttkartong, beg. och obeg. märken   
i album, brev och vykort etc., även en del utländskt   
material. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  600:-

911L Blandat samling/parti. Skokartong med FDC 1941-modernt, bunt   
med jul- och reklammärken, mest i helark, mm.  550:-

912 xx/o lot 1858-1939. Mest klassiskt i blandad kvalitet + 3 xx   
BC/CB i sämre kvalitet. (21)  500:-

913P xx/x/o samling/parti på blad 1880-tal–1920. Restpost med en   
del bättre. Mest bra kval. (100)  500:-

914P xx/x/o samling på blad 1892–1919. Landstorm, Medaljong, flyg   
ostpl mm. Mest bra kval. (70)  500:-

915P xx/x/o. Samling tjänste/lösen på blad. Mest bra kval. (70)  500:-
916A xx/x/o. Två album med hundratals märken klassiskt–1980-tal   

inkl. flera bättre. Högt katalogvärde men delvis blandad kval.  500:-
917L Blandat. Låda med 100-tals FDC 1960–90-tal, märken i kuvert   

och askar, ngr xx helark, PT-kort, en del utland inkl mindre   
HV-samling etc. Cirka 18 kg.  500:-

918A x/o samling i album 1858-1942. Bl.a. ringtyp, tjänste, 1 kr   
kongress mm. Mest bra kval. (250)  400:-

919 xx/o. 261 BCCC i postfriskt 8-block samt Linné i stämplade   
BC/CB-par. F 1.140.  300:-

920P xx/o parti på Visirblad Tvåfärgad siffertyp + L:a   
Riksvapnet, inkl. en del varianter. Mest bra kval. F 3452.- (80)  300:-

921A xx/x/o parti i kartong, med brev, kort, beg. och obeg.   
märken. Mest bra kval.  300:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

922A Parti 1811–1875 om några hundra enkla och dubbla   
beläggningsstämplar av Charta sigillata-typ, bl.a. 18 enkla   
beläggningsstämplat 9 Kr (F 106, R-noterat). Mycket högt   
katalogvärde. Bra kval.  750:-

923 Lot Enkla beläggningsstämplar, litet parti med en del bättre   
ur 1895 och 1968 års serier. Bl.a. 20000 Kr 1895 och 135 Kr   
1968 samt fyrstrip 1000 Kr 1968. Bra kval.  400:-

924 Lot. Stadslösen Linköping 2, 3, 5 och 7 Kr samt Motala 1, 5   
och 6 Kr, god kvalitet. F775.-  300:-

925 Lot. Stadslösen Luleå 1 och 5 Kr, Lidköping 1 och 6 Kr samt   
Köping 1, 2 och 5 Kr. Bra kvalitet. F 750.-  300:-

926 Lot Stadslösen: Katrineholm 1 Kr, Kristianstad 0.50 och 7 Kr   
samt Kristinehamn (Stort format) 1 Kr hålperf. och 1 Kr   
violett och 6 Kr streckperf. Bra kval. F 900.-  300:-

927 Lot Stadslösen: Falun (3 valörer), Gävle (3 valörer) och   
Halmstad (5 valörer). Bra kval. F 855.-  300:-

928 Lot Stadslösen: Borås (6 valörer) och Eskilstuna (4 valörer).   
Bra kval. F 995.-  300:-

929K Parti Enkla och dubbla beläggningsstämplar, ett 40-tal mest   
olika. Bra kval.  300:-

930 Lot Stadslösen Luleå 0.50 (F 1) och Västervik 1 Kr (F 3),   
god kvalitet. Bra kval. F 450,-  250:-

931 Lot Stadslösen Uddevalla 25 öre, 1, 3 och 5 Kr samt Varberg   
1, 2. 5 och 6 Kr, F tillsammans. Bra kval. F 710.-  250:-

932 Lot. Stadslösen Sundsall 1 Kr och båda 6 Kr samt Uppsala 1,   
1.50, 6 och 10 Kr. F tillsammans 480.-.  250:-

933 Lot Stadslösen: Karlstad: Äldre stadsvapen 4 val. och Yngre   
stadsvapen 4 val., F 12, 13, 15, 21, 25-28 = 615.-. Bra   
kval. F 900.-  250:-

934 Lot Stadslösen: Härnösand 0.50, 1 Kr och 6 Kr rödviolett   
samt Karlskrona (stort format) 6 Kr och mindre format 1 Kr,   
6 Kr. Bra kval. F 775.-  250:-

935 Lot Stadslösen: Göteborg, 10 valörer 0.25 – 7 Kr. Bra kval.   
F 675.-  250:-

936 Lot Dubbla beläggningsstämplar, 8 st (7 olika) med vackra   
stämplar. Bra kval.  250:-

937 Lot Dubbla beläggningsstämplar (A-delen), litet parti om 12   
olika, med bl.a. 12 Kr/75 öre (F 134). Bra kval.  250:-

938K Lot Enkla beläggningsstämplar 25 och 50 ö, F 89, 91 samt   
dubbla (A-delen=) o,75, 1.-, 2.- ocn 2.50 (F 81-84). Bra   
kval. F 625.-  250:-

ex 882 

ex 883
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939L Dubblettpost med stämpelmärken mm.  250:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
940K 2 stycken fraktsedlar med paketmärken från “VJ”. Den ena med   

1,00 + 0,10 stpl Vetlanda den andra med 0,70 stpl Sävjö.  200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
941L Post med brevmärken od, även många utländska.  250:-

Häftessamlingar / Booklet collections
942L Parti mest 1940-70tal inkl bl.a. H33, 39, 60, 63I, 64 (2),   

70, 95 (4), 115 (6), 131 (7), 156 (7) och 228 (11),   
flertalet med mindre blyertsant. F: Minst 50000.-.  2.500:-

943A I insticksbok 1982-2004. Även några block. Nom 1 532:-.   
Bra kval.  750:-

944K Samling/parti i album 1950-tal. 45 st bättre HA. Mest bra kval.  600:-
945A Samling i Visiralbum. 36 olika automathäften. Bra kval.  500:-
946A Samling ca 120 ex HA2-26 inkl 4AR+O, 5+6 kpl samt många   

med mark. F ca 6500.-.  425:-
947L Parti mest automathäften, även en del annat xx, i låda, bra   

nominalvärde. Bra kval.  300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
948A Parti om 178 brev med olika vackra postombudsstämplar från   

hela Sverige, flertalet med bra katalogvärde. Bra kval.  1.800:-
949A Samling stämplar A - Ö och järnväg i visiralbum. Vapen till   

modernt, men mest O II. Massor av PRAKT - LYX. (900)  1.800:-
950A Samling ”Storsjön” (Jämtland), med märken, brev och vykort i   

tre album, många vackra ortsstämplar, även bättre, över 60   
äldre vykort etc. Bra kval.  1.500:-

951A W-LÄN. Pärm med ca 900 stämplar Ringtyp-modernt inkl många   
vackra+småorter, POB etc inkl en del på klipp.  800:-

952A Ca 550 ortstämplar länsvis A-Ö i album varav 60 j-vägspost   
och 16 stora tjänste. Många praktstämplar inkl bl.a.   
Malgovik.  700:-

953K Ca 250 äldre - moderna märken med praktstämplar.  500:-
954 Lot 1897–1936. Sex vackra stämplar, mindre orter, bl.a.   

Kamlunge på Oscar 5 öre. Mycket bra kval. (6)  425:-
955P Lot med fem medaljongförsändelser med svåra frankeringar: 42   

öre ass, 27 öre rek, 74 öre ass samt två 22 öre lokalt rek.   
Bra kval.  425:-

956 Mycket vacker lot 10 olika Ringtyp F19-43 med pr-lyxstämplar   
SÖDERÅKRA.  350:-

957P Lot järnvägsstämplar på 3 fulla VISIR-blad + försändelser.   
Vapen - Oskar. De flesta klart läsbara, flera prakt.  350:-

958P 37 moderna stämplade häften samt lösa   
märken/parkombinationer. En hel del vackra stämplar.  350:-

959P 32 st stora tjänste, många prakt-Lyxstämplar bl.a.   
Latikberg, Skansholm, Siksjöhöjeden.  300:-

960P Samling/parti på Visirblad 1900–70-tal. Bra variation. Mest   
bra kval. (400)  300:-

961A Ca 160 klipp med 1:a-dag stämplade märken 1962-81 inkl   
många pr/lyxstplr och häftesblock etc.  275:-

962 Lot om sex vackra stämplar, mest prakt- eller lyxstämplar på   
Medaljong 25 - 50 öre. Bl.a. vacker stpl ROSFORSBRUK. Bra   
kval. (6)  200:-

963 Lot (5) prakt-lyxstplr inkl Ölmestads Station och Karlstorp   
på Ringtyp, Färgaryd F45, Östra Ryd F323 samt F1029   
Östersund 1 -Reveljen. Även ofullständig Blentarp på   
Ringtyp. Mest bra kval.  200:-

964K Ett 10-tal brev och 15 märken Ringtyp-Medaljong inkl bl.a.   
Gotl: Hesselby på OII.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
965L Stort dubblettparti i två lådor, alla med vinjetter, med 50,   

100, 150 eller 200 ex av varje, mellan F nr 602 och 1655 (39   
olika). Lista finns. F drygt 100.000. Cirka 39 kg. (3800)  8.000:-

966L Stort dubblettparti i två lådor med 50, 100, 150 eller 200   
ex av varje mellan F nr 538 och 1274 (29 olika), t.ex.   
649-50 Norden 150 st, 798-802, 798-802 100 st1157 100 st.   
Lista finns. Cirka 39 kg. (3050)  4.000:-

967L Samling 1944–2000 i 13 album, många bättre. Bra kval. Cirka   
18 kg. F 14718.-  1.000:-

968L Samling/parti i kartong 1970–80-tal. Några 100 i bra   
variation. Mest bra kval. Cirka 23 kg.  600:-

969L Samling om flera hundra FDC från c:a 1980 och framåt, till   
största delen kvar i PFA:s leveranskuvert. Mycket bra kval.  600:-

970L Samling 1935–97 i åtta brevalbum, med en del bättre, endast   
få före 1950. Bra kval. Facit 11515:- (515)  550:-

971L Samling i kartong 1942-87. Cirka 200 i 5,3I plastfickor. Bra kval.  500:-
972L 1979–2005 i fyra brevalbum, troligen i det närmaste   

komplett. Bra kval.  500:-
973L Samling i kartong 1970-tal–1998 i 4 stora album. Mest bra   

kval. Cirka 12 kg.  500:-
974A 69 olika illustrerade 1938-81.  475:-
975L Samling i kartong 1977-86. I 2 album. Mest bra kval.  400:-

976L Samling i kartong Modernt. FDC-stämplade maxikort,   
specialstämplar mm. Mest bra kval. (300)  300:-

977A Samling 1938-1958. 20 olika. Dessutom 52 olika bättre   
moderna, nästan enbart med block.  275:-

978A Rabattmärken 1979-80, enkla + BB-par 5 av varje (20st).  250:-

Brevsamlingar / Cover collections
979A Samling kuvert med REKLAM Över 200 stycken mest svenska   

från tidigt 1900-tal. 8 danska danska vykort med “luckor”   
tillkommer, t.ex. brevbärare. MYCKET TREVLIGT OCH   
INTRESSANT OBJEKT SOM BÖR BESIKTIGAS!!  3.500:-

980L Parti. Medaljong, 252 brev, vykort, adresskort och rek, alla   
med olika stämplar från mest mindre orter, stämpelvärde   
Postal 20,- – 30.- /st. Bra kval.  1.800:-

981L Samling/parti i flyttkartong äldre–modernt. Mest   
specialstämplar, men även en del frimärken i kuvert, något   
litteratur. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  1.400:-

982K Lot, 13 brev och några framsidor till Argentina, mest   
bandmärkestid men även Oscar, alla hålslagna och sprättade   
på tre sidor.  550:-

983A Samling i album 1915-70-tal. Bl.a. bättre FDC 1933-44,   
diverse brev och kort. Mest bra kval.  500:-

984L Drygt 200 brev och kort frankerade med parkombinationer   
1939-70 inkl något BC etc.  500:-

985L Samling/parti i kartong Modernt. Specialstämplar, maxikort   
mm. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  500:-

986K Parti om 53 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Jämtland, 1880-talet och framåt, Postal   
1375.-- utan tillägg för brev. Bra kval.  425:-

987A Samling i insticksbok 1979-1992. Rabattmärken, ovanlig   
specialsamling, med t.ex. försändelser, bl.a. “Meddelande om   
otillräcklig frankering”, “Meddelande Lösenbelagd   
försändelse”, rek.brev, FDC och maximikort. Intressant och   
ovanlig samling.  400:-

988A Samling i 2 album om 145 brev och helsaker med tydliga och   
läsbara stämplar från mest mindre orter i Småland, från   
1880-talet och framåt. Bra kval.  375:-

989K Parti om 50 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter mellan A och I, 1870-talet och framåt, Postal   
1210.- utan tillägg för brev. Bra kval.  350:-

990K Parti om 50 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter mellan J och S, 1870-talet och framåt, Postal   
1205.- utan tillägg för brev. Bra kval.  350:-

991K Parti om 50 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Småland, mellan A och L, 1880-talet och   
framåt, Postal 1210.-- utan tillägg för brev. Bra kval.  350:-

992K Parti om 44 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Södermanland, 1880-talet och framåt, Postal   
1265.-- utan tillägg för brev. Bra kval.  350:-

993P Lot om nio försändelser med långa Tjänste: bl. a två rek,   
ett postförskott, en postanvisning samt ett med   
singelfrankering 2 öre. Bra kval.  350:-

994L Samling/parti i kartong 1920-tal–modernt. Cirka 5,5 kilo   
brev, dubbletter i pergamynkuvert. Mest bra kval.  350:-

995P Lot med 10 bättre försändelser, högt katalogvärde. Bra kval.  325:-
996L Parti om totalt 151 brev och helsaker från Närke,   

Västmanland, Hälsingland och Jämtland, alla med vackra   
stämplar från olika mindre orter, från 1880-talet och   
framåt. Bra kval.  325:-

997L Parti med mest svenska brev men även en del utländska, bl.a.   
Svenska Frivilligkåren i Finland. Även litet klipp och lösa   
märken.  300:-

998K 10 st G V i medaljong-försändelser bl.a. Expressbrev till   
Tjeckoslovakien 1920.  275:-

999A Parti brev och helsaker med vackra stämplar, mest mindre   
orter, bl,a, fem brevkort med ankomststämplar   
MUONIONALUSTA 1906-07. Bra kval.  275:-

1000K Parti om 27 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Halland, 1870-talet och framåt, Postal 815.--   
utan tillägg för brev. Bra kval.  250:-

1001K Parti om 31 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Västergötland A till L, 1880-talet och framåt,   
Postal 1065.-- utan tillägg för brev. Bra kval.  250:-

1002K Parti om 37 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Närke, 1870-talet och framåt, Postal 1095.--   
utan tillägg för brev. Bra kval.  250:-

1003A Parti om 37 delvis topografiska vykort i gamla lilla   
formatet samt en del brev etc, i tjock pärm. Bra kval.  250:-

1004K 3 försändelser till utlandet: 12 öre ringtyp tandn 13 på   
brev till Norge 1879, 10 öre O II på vykort till Argentina   
1903 samt 10+10+5 öre Lejon på brev till Rumänien 1933.  200:-

1005K 3 försändelser: 5 öre G V 80 år på brev till Frankrike med   
bl.a. BC-par, 5 öre Bellman med BC-par samt G V profil höger   
bl.a. 30 öre på censurerat brev till USA 1943.  200:-
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1006K Samling 1940-tal. 9 st brev från svenskar som utvandrat till   
Argentina, varav 4 st med brevinnehåll.  200:-

1007K Parti om 43 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Västergötland M till Ö, 1880-talet och framåt,   
Postal 940.-- utan tillägg för brev. Bra kval.  200:-

1008K Parti om 27 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Bohuslän, 1880-talet och framåt, Postal 685.--   
utan tillägg för brev. Bra kval.  200:-

1009K Parti om 28 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Västmanland, 1870-talet och framåt, Postal   
735.-- utan tillägg för brev. Bra kval.  200:-

1010K Parti om 23 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Norrbotten, 1880-talet och framåt, Postal   
685.-- utan tillägg för brev. Bra kval.  200:-

1011P 4 försändelser: 2 st postanvisningar 20+5 öre ringtyp, 30   
öre ringtyp på adresskort, stämplat WITTINGE 28.1.1885 samt   
4 ex av Postverket 1 kr + 90 öre postemblem på adresskort   
till Norge 1936.  200:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1012A Samling Brefkort 6 öre (Bke6), 72 st i album, vackra   
stämplar från mest mindre orter, stämpelvärde enl. Postal   
3860.-. Bra kval.  800:-

1013L Parti beg. och (mest) obeg., gissningvis minst 1000 st, mest   
äldre. Bra kval.  400:-

1014K Lot med 10 olika beg. kortbrev, mellan Kb3 och Kb20,   
F 2370.-. Bra kval.  275:-

1015A Ett 100-tal stämplade helsaker 1880-1977 varav flera till   
utlandet. 2550  275:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1016L Parti om c:a 600 topografiska svartvita kort med vit kant,   

lilla formatet. Bra kval.  1.500:-
1017L Parti om drygt 500 olika oscarskort (1900–10), alla med   

oscarsfrankering. Mycket gratulationskort. Bra kval.  1.200:-
1018L Parti om c:a 1000 färgkort i gamla lilla formatet, olika   

motiv, mest helg- och gratulationskort, c:a 1000 olika. Bra   
kval.  1.000:-

1019A Samling äldre topografiska kort i lilla formatet, svart-vita   
utan vit kant, 210 olika. Bra kval.  750:-

1020A Samling äldre och modernare kort från Göteborg, alla i lilla   
formatet, 280 olika i pärm med plastfickor. Bra kval.  750:-

1021A Parti i stort brefkortsalbum, 130 postgångna färgvykort före   
1920, delvis topografi (bl.a. järnvägsstationen i Akeröd med   
ångtåg). Mest bra kval.  750:-

1022A Parti om c:a 150 vykort, mest svensk topografi i gamla lilla   
formatet. c:a 1910-50. Bra kval.  700:-

1023L Parti om drygt 350 olika medaljongkort (1910–20), div. motiv   
(gratulationskort). Bra kval.  700:-

1024L Samling äldre kort i lilla formatet, svart-vita eller färg,   
romantiska motiv, 350 olika. Bra kval.  700:-

1025A Samling i 3 album äldre och modernare kort från Stockholm,   
alla i lilla formatet, 230 olika i svart-vitt eller färg.   
Bra kval.  600:-

1026A Samling. Mestadels svartvita av det gamla mindre formatet,   
bl.a. Falköping-Ranten och Sundbyberg järnvägsstationer. Bra   
kval. (62)  500:-

1027A Samling kort utgivna av Svenska Pressbyrån, litet och stort   
format, svartvita eller färg, 188 olika i pärm med   
plastfickor. Bra kval.  500:-

1028L Samling i kartong 1900–50-tal. Cirka 200, tecknat,   
topografi. Mest bra kval.  500:-

1029L Parti om c:a 250 olika topografiska färgkort i lilla   
formatet. Bra kval.  500:-

1030L Parti om c:a 2000 topografiska svenska kort i moderna större   
formatet. Bra kval. Cirka 12 kg.  500:-

1031L Samling i kartong. Topografi, många med nötkreatur. Mest bra   
kval. (250)  500:-

1032A Parti. Två moderna vykortsalbum med plastfickor, med c:a 100   
mest äldre kort, delvis topografi med bl.a. flera   
järnvägsstationer. Mest bra kval.  400:-

1033L Parti om c:a 600 olika svart-vita kort i lilla formatet,   
olika motiv. Bra kval.  400:-

1034K Lot. Tre olika trevliga sedelvykort c:a 1902 (samma motiv   
men olika tryckupplagor). Bra kval.  350:-

1035K Lot. Tre trevliga äldre sedelvykort, därav ett   
”sedelkortbrev”, detta delvis plundrat men i övrigt bra kvalitet.  350:-

1036A Samling topografi, 145 olika äldre och nyare kort från   
Nyköping, i pärm med plastfickor. Bra kval.  350:-

1037 Stockholm, 11 vykort varav 10 från O II-tidan, bl.a.   
Jernvägsbron med tåg.  300:-

1038K Lot. Två olika trevliga semitopografiska (Malmömotiv)   
sedelvykort c:a 1902. Bra kval.  300:-

1039K Lot. Två olika trevliga semitopografiska (Malmömotiv)   
sedelvykort c:a 1902. Bra kval.  300:-

1040K Lot. Två olika trevliga semitopografiska (Malmömotiv)   
sedelvykort c:a 1902. Bra kval.  300:-

1041K Lot. Två olika trevliga semitopografiska (Malmömotiv)   
sedelvykort c:a 1902. Bra kval.  300:-

1042K Lot. Två olika trevliga semitopografiska (Karlskrona resp.   
Falköping) sedelvykort c:a 1902. Bra kval.  300:-

1043K Lot moderna sedelvykort, många med bilder av äldre lokala   
sedlar, trevligt parti. Bra kval. (27)  300:-

1044A Samling i 3 album Modernt. Motiv kyrkor. Mest bra kval.  300:-
1045A Samling om 32 topografiska kort 1900–10, svartvita eller   

färg, i liten plastfickspärm. Bra kval.  300:-
1046A Samling Uppsala, 157 äldre och modernare kort i två   

vykortsalbum. Bra kval.  300:-
1047A Samling Jönköping, 154 äldre och modernare kort i två   

vykortsalbum. Bra kval.  300:-
1048A Samling Helsingborg, 140 äldre och modernare kort i lilla   

formatet, svart-vita eller färg, även två souvenirfoldrar, i   
två vykortsalbum. Bra kval.  300:-

1049K Lot. Två olika trevliga sedelvykort c:a 1902. Bra kval.  250:-
1050K Lot. Två olika trevliga sedelvykort c:a 1902, det ena   

plundrat men i övrigt bra kvalitet.  250:-
1051K Lot. Två olika trevliga sedelvykort c:a 1902. Bra kval.  250:-
1052K Lot. Två olika trevliga sedelvykort c:a 1902. Bra kval.  250:-
1053K Lot. Två olika trevliga sedelvykort c:a 1902. Bra kval.  250:-
1054K Lot. Två olika trevliga sedelvykort c:a 1902 (samma motiv   

men olika tryckupplagor). Bra kval.  250:-
1055K Lot. Två olika trevliga sedelvykort c:a 1902 (samma motiv   

men olika tryckupplagor). Bra kval.  250:-
1056K Lot. Tre trevliga äldre sedelvykort. Bra kval.  250:-
1057K Jenny Nyström, 9 st kort samt 6 i mindre storlek, ca   

1905-55.  250:-
1058P Samling om 117 olika äldre och nyare kort från Gränna, även   

tre små souvenirfoldrar i mapp med plastfickor. Bra kval.  250:-
1059P Vykort samling äldre och nyare kort med vistexter, även   

några utländska. 100 olika i plastficksblad. Bra kval.  250:-
1060A Samling i 2 album äldre och modernare kort från Skansen i   

Stockholm, mest i lilla formatet, 132 olika i svart-vitt   
eller färg. Bra kval.  250:-

1061A Samling i 2 album äldre och modernare kort från Sundsvall,   
136 olika i svart-vitt eller färg. Bra kval.  250:-

1062A Samling Öland, 100 äldre kort i lilla formatet, i   
vykortsalbum. Bra kval.  250:-

1063 Jenny Nyström, 7 varav 2 mindre, 1904-22.  200:-
1064 R.M.S. Saxonia på vykort “woven in silk”. Ovanligt”. (Foto)  200:-

1065K 6 st frankerade och stämplade Landstormskort (ett är   
postgånget). Innehåller kort Nr 1-3,5,8,10.  200:-

1066A Samling äldre och modernare kort från Kalmar, 100 olika i   
ett vykortsalbum. Bra kval.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1067L Samling i kartong 1970-tal–90. I 9 pärmar, 2 kartonger. Även   

några äldre jultidningar och kalendrar. Bra kval. Cirka 30 kg.  300:-

Kilovara / Kiloware
1068L Samling/parti i kartong. 12 öppnade kilovaror 1950–70-tal.   

Mest bra kval. Cirka 14 kg.  500:-
1069L Samling/parti i kartong. 7 öppnade kilovaror 1960–70-tal.   

Något litteratur. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  500:-
1070L Samling i kartong 1880–1930-tal. Cirka 4 kilo privatklipp   

som legat orört i många år. Även en del bandmärkesbrev. Mest   
bra kval.  500:-

1071L Samling/parti i kartong 1920–30-tal. Cirka 3,5 kilo   
privatklipp som legat orört i många år. Mest bra kval.  500:-

1072L Samling/parti i kartong 1920–30-tal. Cirka 4 kilo   
privatklipp som legat orört i många år. Mest bra kval.  500:-

1073L Samling/parti i kartong 1920–30-tal. Cirka 4 kilo   
privatklipp som legat orört i många år. Mest bra kval.  400:-

1074L Samling/parti i kartong 1910–30-tal. Cirka 2,5 kilo   
privatklipp som legat orört i många år. Mest bra kval.  300:-
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1075L Samling/parti i kartong 1920–30-tal. Cirka 2 kilo   
privatklipp som legat orört i många år. Mest bra kval.  300:-

1076A Postkilo 1967, förseglat. Bra kval.  250:-
1077A Postkilo 1967, förseglat. Bra kval.  250:-
1078A Postkilo 1969, förseglat. Bra kval.  250:-
1079A Postkilo 1969, förseglat. Bra kval.  250:-
1080A Postkilo 1969, förseglat. Bra kval.  250:-
1081A Postkilo 1969, förseglat. Bra kval.  250:-
1082A Postkilo 1966, förseglat. Bra kval.  250:-
1083A Postförseglat kilo 1957.  250:-
1084A Postförseglat kilo 1963.  250:-
1085A Postförseglat kilo 1965.  250:-
1086A Postförseglat kilo 1965.  250:-
1087A Postförseglat kilo 1966.  250:-
1088A Postförseglat kilo 1974.  250:-
1089A Postförseglat kilo 1967.  250:-
1090A Postförseglat kilo 1965.  250:-
1091A Postförseglat kilo 1965.  250:-
1092A Postförseglat kilo 1965.  250:-
1093A Postförseglat kilo 1966.  250:-
1094A Postförseglat kilo 1967.  250:-
1095L Originalförseglad 1973. Bra kval.  250:-
1096L Originalförseglad 1971. Bra kval.  250:-
1097A Postförseglat kilo 1969, plomben har fallit bort   

men tejpförseglingen är intakt.  200:-

Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
1098L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Bra variation, mest   

modernt. Mest bra kval.  400:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1099P Lot i album med 8 postala kvitton 1867–1909, bl.a.   
Inlämningsbevis rörande postanvisningsbelopp. Mest bra kval.  200:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1100P Samling i album omsorteringsblanketter, brevbuntsetiketter   

etc., mest till Sverige från utlandet. Mest bra kval.  275:-

Onsdagen den 18:e Juli, tidigast kl. 18:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1101 P Ferslews essayer Merkur 1852 och 1862,    

 rödbrun fint tryck samt mörkbrun suddigt    
 tryck.  (x) 350:-

1102 3-6 1855 Skilling SET (4). (Färgfoto)  o 1.200:-
1103 6 1857 Skilling 16S. gråviolett, bra beg. ex    

 med fulla marginaler. F 1800 (Foto)  o 250:-
1104 6, 8 1857 Skilling 16S. gråviolett i par, nära    

 klippt samt 8S grön våglinjerad bakgrund på    
 brev till England, avsänt Köpenhamn 21.11,    
 ank stpl 25 No 59, via Hamburg 22.11, samt    
 en röd stämpel Hamburg Paid Nov 22 1859.    
 Mycket trevligt objekt! (Färgfoto)   4.900:-

1105K 11 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd. i 4-strip    
 (ett ex trasigt) på vackert brev till    
 Tyskland, stämplat “51” ODENSE 6.12. 2 TOG,    
 blå stämpel Hamburg 7.12.67. (Foto)   700:-

1106K 29 1875 Öre valörer 4 öre ultramarin/grå. Åtta    
 ex. med omvända ramar i nyanser. Varierande    
 kvalitet.  o 400:-

1107K 31 1875 Öre valörer 8 öre röd/grå. Fyra ex. med    
 omvända ramar. Varierande kvalitet.  o 500:-

1108 63-68 1904 Christian IX, fin serie i fräscha par    
 (6). F 6670 (Färgfoto)  xx 900:-

1109 120, 121 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. och    
 med vm kors (nålstick). F 1300  o 500:-

1110 127, 144 1926 Påtryck på tjänstemärken 7 / 5 öre grön    
 vm Kors. och 1918 Christian X 27 öre    
 svart/röd. F 1450  o 250:-

1111 213, 15-17   1925 Luftpost 10, 25, 50 öre och 1 Kr (4). 1    
 Kr med titthål.  x 300:-

1112 213-17 1925 Luftpost SET (5). F 5500 (Färgfoto)  o 1.000:-
1113 216, 217 1925 Luftpost 50 öre grå och 1 kr brun.  x 400:-
1114 217 1925 Luftpost 1 Kr brun med hörnstämpel från    

 tiden. F 2100 (Foto)  o 300:-
1115 231 1933 Skepp 25 öre blå rutad bakgrund samt 25    

 öre brun, båda typ I. F 1900  xx 400:-
1116 256-61 1934 Christian X SET utom F 257 (5).    

 Fyrblock i bra centrering. F 1620  xx 350:-
1117 270 1935 H C Andersen 15 öre röd. Ett märke x,    

 de andra xx. Ett 4-block. F 2275  xx 250:-
1118 278-80 1937 Dybbel-Mølle. 4-blockssats. F 1350  xx 275:-
1119 Tj4 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 4 sk    

 karminrosa tn 12 3/4. ob. vikt hörntand.    
 Mycket vackert ex med nr-stämpel 51. F 4500    
 (Foto)  o 600:-

1120 Tj5 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 16 sk grön tn    
 12 3/4. Praktex av detta mycket svåra märke,    
 stpl med nrstpl 31 (Ribe). AFA 4000 Dkr.    
 (Färgfoto)  o 1.500:-

1121 PF7 Postfärja, 1924 POSTFÆRGE på Christian X 1Kr    
 blå/brun. Fyrblock. F 1600  x 300:-

1122 H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle, fint häfte. F 1700  xx 200:-
1123 H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle, fint häfte. F 1700  xx 200:-
1124 H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle, fint häfte. F 1700  xx 200:-
1125 H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle, fint häfte, spår    

 av blyertsanteckn. på omslaget. F 1700  xx 200:-
1126K PF8, 16 Postfärja 1951, 1941 POSTFÆRGE på Christian    

 X 5 Kr brun/violett och 10 öre Våglinjetyp +    
 Frederik IX 50 öre i åttablock och 10 öre    
 Våglinjetyp. Två intressanta fraktbrev.   275:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1130A Samling 1851-1981 i Facit album. Allt stämplat fram    

till 1937 inkl bl.a. 17 skillingar, bra öre-valörer    
och tjänste, F63-75, båda Posthusen, F213-16, PF    
etc, till synes komplett xx från 1955. F ca 50000.    
Ngt bl kval i början. (Foto)  xx/x/o 5.200:-
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1131A Mycket trevlig samling 1851-1998 med få luckor,    
bl.a. ingår nästan alla skillingar, 5 kr posthuset    
med bägge vm, Lustpost 1925-29 kpl ostämplad,    
dessutom ingår Slesvig, Färöarna, och en bra    
samling DVI.  Mest o 3.500:-

1132P Samling på blad 1851-1944. 18 st skillingar, båda    
posthusen, bättre påtryck, postfärja 1919-39    
komplett mm. Mest bra kval. (350)  o 3.000:-

1133P Samling på blad Ca 1900-1962. Från ca 1945 mest xx,    
före mest x. Många bra, bl.a. Fredrik VIII kpl, en    
del ”med hjärtan”, flera övertrycksmärken, Christian    
X inkl bättre, F184-193 x, bra postfärja etc. Bra    
kval. (500)   2.700:-

1134K Lot. 4 RBS, 21 olika i överlag mycket bra kvalitet    
inkl olika typer, avstämplingar etc. (Foto)  o 2.000:-

1135A Samling/parti i insticksbok 1900-1976. Även några    
häften med lite dålig omslagskvalitet. Avslutas med    
en sida xx/x/o DVI. Mest bra kval. (500)  xx/x 1.300:-

1136 Rolig liten lot med mest olika, lite bättre märken i    
mest bra kvalitet (50).  xx/x/o 900:-

1137A 3 insticksböcker med tusentals märken, 1865-1995.  o 900:-
1138A Samling 1864–1992 i två Estettalbum, ofta både beg.    

och xx med en del bättre och bra nominalvärde.    
Bra kval.  xx/x/o 800:-

1139P Samling/parti ca 1900-1990-tal. i 8    
cirkulationshäften, även en stor del Grönland och    
övriga områden. Mest bra kval. (250)  xx/x/o 750:-

1140P xx/x/o samling områden på blad. Mest Grönland, en    
del bra DVI, t.ex. F 30-31 xx, 40 x. Bra kval. (100)  xx/x/o 700:-

1141P Lot på Visirblad F 201–04, 209–12. Mest bra kval.    
F ca 14000 (230)  o 625:-

1142 Lot 1851-1928. Alla olika, t.ex. F 2-3, 20, 23, 36,    
48, 144. Bra kval. F 4.440 SEK (19)  o 600:-

1143 Lot 1851-1928. Alla olika, t.ex. F 2, 20, 36, 67-68,    
144, 164, 168-69. Bra kval. F 4.510 SEK (18)  o 600:-

1144A Samling i Visiralbum ca 1900-81. Mest bra    
kval. (600)  xx/x/o 600:-

1145A Liten dubblettbok med mest postfriska märken    
1947-74. Bra variation inkl. en del Grönland. (380)  xx/x 600:-

1146 Lot 1918–34. Alla olika bl.a. F 192, 199, 201-12,    
243-45, 248, 251, 262-66, TI 7, 9-10, PF 2. Bra    
kval. F 3.955 SEK (33)  o 500:-

1147 Bra äldre lot om 15 märken inkl några skillingar.    
Något blandad kvalite.  o 500:-

1148 Lot 1870-1929. Alla olika, t.ex. F 20, 175-76,    
181-82, 185-86, 201-12, 215, 244-45. Bra kval.    
F 3.735 SEK (32)  o 500:-

1149 Lot 1875-1929. Alla olika, t.ex. F 29, 49, 122,    
124-30, 154, 191-92, 199-200, 201-12, 215. Bra kval.    
F 3.840 SEK (36)  x 500:-

1150 Lot 1870-ca 1950. Alla olika, t.ex. F 20, 201-12,    
243-44, 247, 266, L4-9, TI 7, TI 9-10. Bra kval.    
F 3.725 SEK (34)  o 500:-

1151K Parti i små kuvert. Bl.a. F 335 x 2 och 342 x 2 och    
något postfärja. (400-500)  xx 500:-

1152P Samling på blad 1851-1957. Mest bra kval. 7000 (300)  o 500:-
1153A Samling i Facit-album utan fickor. Danmark till    

1971, glest besatt på äldre delen (400). Grönland    
mest ostämplat monterat med fastsättare 1950-1988    
(130). Mest bra kval.  x/o 500:-

1154A Samling i insticksbok ca 1890–1970. Mest billigt.    
Även lite Island och Lettland. Bra kval. (300)  o 500:-

1155L Samling/parti på blad Klassiskt-modernt. Monerade på    
150 st insticksblad. Mest bra kval. (Tusentals)  o 500:-

1156L Samling/parti på blad Klassiskt-modernt. Monerade på    
150 st insticksblad. Mest bra kval. (Tusentals)  o 500:-

1157 Lot 1913-51. Alla olika bl.a. F 197, 243-45, 256-66,    
277, 284, 342. Bra kval. F 3.605 kr (34)  xx 475:-

1158A Samling/parti i liten insticksbok Ca 1860-1950. En    
del lite bättre märken. Även dubbletter.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F över SEK 6.000.    
Mest bra kval. (200)  o 425:-

1159 Lot 1904-37. Alla olika, t.ex. F 122, 215, 221-26,    
245, 284, Tj2, Tj9. Bra kval. F 3.045 SEK (25)  x 400:-

1160A Samling 1974–94, högt nominalvärde. Bra kval.  xx 400:-
1161 Lot. 7 märken F nr 46-49, 127. F 1875  xx/x 300:-
1162K 54 olika 4-block 1929-92 inkl t.ex. Dybböl-Mölle 5    

öre. F drygt 2700.-.  o 200:-
1163K Helsaker. Lot nio obegagnade varav tre ovanliga    

dubbla brevkort. Kat-värde enl. Ringström 3850.-.   350:-
1164K Helsaker. Åtta utvalda stämplade helsaker    

1873–1920-tal inkl bl.a. 5 öre Vapentyp med små    
hörnsiffror. Ringström nära 2000:-.   275:-

1165L Vykort parti med hundratals äldre och nyare brev och    
(mest) vykort. Bra kval.   500:-

1166P Reklammärken samling, även välgörenhetsmärken, mest    
före 1919, bra innehåll. Bra kval. (49)   300:-

Slesvig / Schleswig
1168 1(2), 4 Vykort från FLENSBURG 15.3.20 till Sverige    

 med “propaganda”-hälsning.   200:-
1169P 12, 14 1920 Lejon och Landskap. 46 ex av varje    

 arkdelar, några ex med små gummiveck.    
 F 22080  xx 900:-

1170K 15-28 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). F 2400 (Foto)  o 400:-
1171 Tj4, 6, 9, 11   Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S. 10, 20 40 Pf    

 och 1 Mark. 4 fina ex. F 5400 (Foto)  o 800:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1172 11 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila    

 tn 14 x 13 1/2. Sned centrering. F 1700  o 400:-
1173 11 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila    

 tn 14 x 13 1/2, fint ex. F 1700 (Foto)  o 275:-
1174 18 1901 Tvåfärgad siffertyp 10 cents    

 rödbrun/blå tn 12 3/4 x 12 1/4. F 1800 (Foto)  xx 250:-
1175P  Samling på blad. Flera bättre, t.ex. 3 cents    

 1866, ett par haverade på klipp och S:t    
 Thomas hamn. Mest bra kval. (90-100) (Foto)  x/o 3.200:-

1176  Lot. Alla olika bl.a. F5, 7, 16, 21, 28, 31,    
 49-55. Bra kval. F 2.515 SEK (23)  x 500:-

1177  Lot. Alla olika bl.a. F5, 8, 10, 29-31, 37.    
 Bra kval. F 2.540 SEK (19)  xx/x 500:-

Färöarna / The Faroes

1178 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre    
 grön + 5 öre på nätt brev stpl THORSHAVN    
 19.1.19. Äkthetsstpl Richter. (Foto)   2.100:-

1179P  Samling på blad 1975–90. Komplett? på Facit    
 Lyx-blad med fickor. Bra kval. (200)  xx 600:-

1180P  Samling på blad med fickor 1975-91. Verkar    
 komplett. Bra kval. (250)  xx 600:-

1181P  Stämplad respektive xx samling 1979–91 inkl.    
 fåtal dubbletter. F ca 4500.-.  xx/o 500:-

1182P  Samling på Visirblad 1975-90. from 1980 både    
 postfriskt och stämplat med FDC-stämpel.    
 Bra kval.  xx/o 500:-

1183L  Samling i kartong 1975-99. 37 häften med    
 några dubbletter och drygt 100 FDC. Mest bra    
 kval.  xx/o 500:-

1189A  Samling 1975-90, ett 50-tal 4-block. Nom ca    
 1100.-.  xx 350:-

1184A  Ask med 4-block mest 1980-tal inkl många    
 dubbl. Nom ca 1700.-.  xx 350:-

1185P  Samling 1975-97 inkl även flera häften. F ca    
 4000.-.  xx 325:-

1186P  Samling 1975-93 på Schaubek-blad. Nom ca    
 1000.-.  xx 250:-

1187P  Samling på visirblad. Katalogvärde enligt    
 inlämnaren SEK 3000.-. Bra kval.  xx/o 250:-

1188P  Helark av Julmärken 1976-89 även Grönland    
 1979-89.  xx 250:-

1190A  Årssatser samling/parti 1979-2001. 22 st (15    
 olika) samt ett flertal helark julmärken och    
 maxikort.  xx 800:-

1191L  FDC. Ca 1450 ex 1976-80, huvudsakligen    
 illustrerade och flera med 4-block. Cirka 17 kg.   750:-

1192A  FDC samling i 3 specialalbum med kassett    
 1979-89. Även bunt med 50 st FDC.   500:-

1193L  FDC. Närmare 900 ex huvudsakligen med    
 vinjetter 1981-92 inkl flera med 4-block.    
 Cirka 12 kg.   450:-
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Grönland / Greenland
1194P 1, 2, 3, 4, 5, 7 och 9   2 brev tillställda Gefle filatelistsällskap    

 stämplade GODTHAAB 12.4.1939.   350:-
1195 P13-16 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 öre grönblå, nya    

 klichéer serie (4). F 1900 (Foto)  xx 600:-
1196 P13-16 Paket, 1937 J.H. Schultz SET (4). Prakt.    

 F 1900 (Foto)  xx 600:-
1197A  Samling i album 1905-88. Med bl.a. alla    

 Pakke-Porto-mäken, förutom nr 1 och 3.    
 Mycket blandad kval.  xx/x/o 1.000:-

1198L  FDC. Drygt 2000 ex huvudsakligen med    
 vinjetter 1957-90 inkl flera med 4-block.    
 Cirka 11 kg.   1.200:-

1199A  FDC. Samling Maxi-kort 1983-95 i fint album.    
 58 olika.   250:-

Finland förfilateli / Finland prephilately
1200K Förfilateli 1880, Fribrev, runt 1880, med sällsynt datumlös   

tvåringad blå stämpel KUURILA.  250:-

Finland singlar / Finland single stamps
1201 IBT 1921-1926 Bruksserie I utan vm 90 penni röd    

 Essay BERNUPPLAGA (400 ex.). Ex. von    
 Knorring. (Foto)  xx 350:-

1202 VBT 1921-1926 Bruksserie I utan vm 1 1/2 mark    
 blå Essay BERNUPPLAGA (400 ex.). Ex. von    
 Knorring. (Foto)  xx 350:-

1203K IBT 1917 Bruksserie I utan vm 2 1/2 penni grå    
 BERNUPPLAGA (essay). Ex. von Knorring.  xx/x 300:-

1204 1 I 1856 Ovalmärken 5 k blå små pärlor med    
 poststämpel och bläckstreck. Mycket vackert    
 på brevstycke stpl Helsingfors 2.8.1858,    
 bredrandigt, sign Dr. Ferchenbauer. F 16000    
 (Färgfoto)  o 9.000:-

1205 2 1856 Ovalmärken 10 k karmin små pärlor.    
 Mycket vacker bredrandigt exemplar på    
 brevstycke med fullständig poststämpel    
 Helsingfors 17.9.1858 + bläckmakulering.    
 Sign och ”Befund-intyg Dr. Ferchenbauer.    
 F 4500 (Färgfoto)  o 3.000:-

1206 2 1856 Ovalmärken 10 k karmin små pärlor, utan    
 gummi. på brevklipp, ngt inklippt i    
 överkanten, stämplat Wiborg. Intyg Grønlund,    
 felfritt och utan reparationer.   500:-

1207 4C1 1860 Vapentyp ryska valörer 10 k röd,    
 felfritt genomstick med intressant    
 DUBBELPERFORERING upptill. Sällsynt avart.    
 Ex von Knorring. (Foto)  o 700:-

1208 5 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun. F 1350  o 275:-
1209 5v1C1 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun på    

 randigt bleklila papper, genomstick I.    
 Fräscht och färgfriskt ex. (Foto)  (x) 500:-

1210 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. Par (ett märke def.).  o 500:-

1211 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. Vackert ex med intyg. (Enl    
 intyg saknas 1 tand, men tanden är kort). F 1500  o 400:-

1212 6v1C3 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. Höger märke med obet. naturl.    
 pappersveck. Ex von Knorring. F 2400 (Färgfoto)  x 1.100:-

1213 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 gult papper. F 2500  o 500:-

1214 8v1C2 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på    
 blått papper på brev med innehåll, praktstpl    
 BORGÅ. Attest Rolf Gummesson. (Foto)   800:-

1215 10C2 1874 Vapentyp finska valörer 1 Mk blekt    
 orange-brun, genomstick II. med genomstick    
 II, ett par korta tandspetsar och en ob tunn    
 fläck, del av blå stämpel. Attest Gordon. (Foto)  o 750:-

1214
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1216 16c1 1875 Vapentyp 20p blå tandning 11. F 1250  x 275:-
1217 19Sa 1877 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 1 Mk    

 rödaktigt lila Senatens tryckeri.    
 Praktstämplar HELSINGFORS 3.2.1882. F 1600  o 500:-

1218 33 1890 Vapentyp m/89 5 Mk grön/röd otandat    
 par. Ej i Facit.  (x) 500:-

1219 34 1890 Vapentyp m/89 10 Mk brun/röd otandat    
 par. Ej i Facit.  (x) 500:-

1220K 41 1891 Ryska typer med ringar 14 k blå/röd i    
 par på rekommenderat brev till Baku,    
 Ryssland, stpl ÅBO 4.X.1902. Lodrätt veck,    
 små revor nedtill. Sällsynt försändelse. Ex    
 von Knorring. (Foto)   1.000:-

1221 42 1891 Ryska typer med ringar 20 k    
 blå/karminröd med STARKT FÖRSKJUTET rött    
 mittryck. Ex von Knorring. (Foto)  x 275:-

1222K 43 1908, 1891 Ryska typer med ringar 35 k    
 violett/tgrön på rekommenderat brev (16 gr)    
 till Österrike, stpl HELSINGFORS 7.VIII.08.    
 Trots 5 kop. överfrankering en mycket    
 sällsynt försändelse. Ex von Knorring.    
 (Foto)   2.800:-

1223 54 1901 Första provisorieutgåvan 10 Mk    
 svart/grå. F 2400  o 250:-

1224K 83a 1918 Vasaupplagan 5 Mk brunaktigt    
 violett/svart på rekommenderat brev till    
 Sverige, stpl KRISTINESTAD 3-IX 18. Sällsynt    
 försändelse. Ex. von Knorring. (Foto)   2.100:-

1225P 104BT 1921 Bruksserie I utan vm 2 Mk grön/svart    
 BERNUPPLAGA. Ex. von Knorring.  xx/x 350:-

1226P 106BT 1921 Bruksserie I utan vm 3 Mk blå/svart    
 BERNUPPLAGA. Ex. von Knorring.  xx/x 350:-

1227P 107BT 1921 Bruksserie I utan vm 25 M röd/brun    
 BERNUPPLAGA. Ex. von Knorring.  xx/x 350:-

1228 134W1 1927 Bruksserie I vm posthorn 25 M röd/gul    
 (veck) med stämpel från tiden. (Foto)  o 230:-

1229 175v2 1932 Övertryck på bruksserie II 1.25 M / 50    
 p orange typ II. typ II. Ovanlig som stämplad.  o 250:-

1230K 736-40 1973 Folkdräkter i vikt helark med 10    
 strips. F 2500  xx 250:-

1231K M8 Militär, 1963, Utan övertryck på bruksbrev    
 stpl HELSINGFORS 3.10.63. Märket sitter i    
 ovankanten på kuvertet.   500:-

Finland, samlingar / Finland, collections

1234A Samling 1880–1995 i två DAVO-album med fickor,    
det mesta både beg. och xx, med en hel del bra    
material, även Åland. Bra kval.  xx/x/o 4.000:-

1235P Samling på blad 1856-1946. Trevlig klassisk del med    
10 kopek röd, diverse långtandade, bättre vapentyp    
med bl.a. 5 och 10 mark tretaliga, F 54 mm. Mest bra    
kval. (330)  o 2.500:-

1236A Samling i SAFE-album med fickor 1961-92. I det    
närmaste komplett på fina albumblad i kassett.    
Bra kval.  xx 1.100:-

1237A Samling 1866–1967 i EW Larsson-album, t.ex. en del    
äldre, mycket Lejon och Röda Korset, Östkarelen    
etc. (580)  xx/x/o 900:-

1238 Lot 1866-1885. Alla olika, t.ex. F 5-9, 12c1, 14c1,    
16c1, 18, 19c2. Bra kval. F 5.200 SEK (16)  o 750:-

1239 Lot 1866-1900. Alla olika, t.ex. F 5-9, 16c1, 18,    
19c2,33-34. Bra kval. F 5.375 SEK (17)  o 750:-

1240 Lot 1866-1900. Alla olika, t.ex. F 5-9, 16c1, 18,    
19c2, 33-34. Bra kval. F 5.375 SEK (17)  o 750:-

1241 Lot 1860-1885. Alla olika bl.a. F 4, 6-9, 12c1,    
14-15c1. Bra kval. F 4.625 SEK (12)  o 700:-

1242A Dubblettpost i pergamynkuvert, F nr 107-870. F 7600    
för postfriskt.  xx/o 700:-

1243 Lot 1866-1931. Alla olika, t.ex. F 9, 14c1, 16c1,    
18, 60, 107, 121, 126vm4, 133, 162-64. Bra kval.    
F 4.350 SEK (21)  o 650:-

1244 Lot 1866-1900. Alla olika bl.a. F 7-9, 14c1, 16c1,    
18, 33. Bra kval. F 3.850 SEK (13)  o 500:-

1245 Lot 1875-1950. Alla olika, t.ex. F 15c2, 16c1, 24,    
33-34, 42, 81, 177-78, 212, 214. Bra kval. F 3.805    
SEK (24)  o 500:-

1246P Samling 1917-59 inkl Karelen med bl.a. nyanser.  o 500:-
1247A Samling/parti i insticksbok Klassiskt-modernt. En    

del bättre märken. Mest bra kval. (250)  xx/x/o 500:-
1248A Samling. 1970-talet till 1994, även Åland, högt    

nominalvärde. Bra kval.  xx 400:-
1249A Samling 1961-79 i Safe dual-album, nästan komplett    

både xx parellt med stämplat. F ca 4000.-.  xx/o 275:-
1250K Intressant lot (11) äldre fiskaliska och fraktmärken    

etc. Blandad kval.  o 200:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1251K Brev lot med 30 adresskort (även postförkott) och    

postanvisningar, olika frankeringar m/17. Bra kval.   250:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1252 5 Aunus 1919 Övertryck på Lejontyp 50 penni.    

 med blå stämpel ...järven 1919. F 1700    
 (Foto)  o 400:-

Åland / The Åland Islands
1253 20-22G+GBn   1987 Fåglar Gutterpar i block. Lyxstpl    

 MARIAHAMN utgivningsdagen.  o 500:-
1254K 33-35 1989 Orkideer Gutterpar (3). 30 st. i    

 arkdelar. F 3900  xx 350:-
1255P  Parti. 940 st 1:a klass märken, mest F55,    

 giltiga för frankering trots att de är    
 utgivna under “Mark-tiden”, frankeringsvärde    
 enligt Åländska postens hemsida EUR 658.  xx 3.000:-

1256A  Åland xx samling gutterpar i album. Komplett    
 1984-1995, tio ex av varje. Nominal FIM    
 6000. Mycket bra kval.  xx 2.000:-

1257K  Lot mest 4-block samt 19 block 1985-2000.    
 Nom 1850 FIM+ ca 90 EUR.  xx 1.200:-

1258K  Parti 1980-tal inkl. mycket fyrblock. Nom ca    
 1200.-.  xx 750:-

1259P  Parti i insticksbok med bl.a. 72 Gutter-   
 pairs, 5 block etc. Bra kval. F 6000  Mest xx 600:-

1260A  Samling i DAVO-album med fickor 1984–2000,    
 några få beg., Katalogvärde enligt    
 inlämnaren SEK 4000.-. Bra kval.  xx 400:-

1261A  Häften samling i insticksbok om 23 häften    
 xx, F 2700.-, dessutom några lösa märken.    
 Bra kval.  xx 250:-

1262P  Kilovara parti i plastpåse, 500 moderna    
 klipp, omväxlande innehåll. Bra kval.  o 500:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1263 1 1873 2 sk blå tandn 14 x 13 1/2. Attest    

 Svendsen, kt i övre och kt i nedre marginal,    
 ändå ett bra ex av detta svåra märke. F 9500    
 (Färgfoto)  x 2.400:-

1264 1 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x    
 13½. Två korta ht men fräsch. F 9500    
 (Färgfoto)  x 1.400:-

1232



32

1265 1 1873 2 sk blå tandn 14 x 13 1/2. Fint ex    
 utan gummi. F 9500 (Foto)  (x) 800:-

1266 2 1873 4 sk röd tn 14 x 13 1/2. Sned    
 centrering. F 1500  (x) 275:-

1267 2v3, 3 4sk efterstämplat med runt hörn och 8sk    
 äktstämplat men tunn.  o 750:-

1268 3 1873 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2. Fräscht ex i    
 bra centrering. F 2800 (Foto)  x 800:-

1269 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13    
 1/2. Felande tand, annars OK utan gummi.  (x) 450:-

1270 5 1873 3 sk grå tn 12 1/2. Flera    
 fastsättarrester, bra centrering. F 4200 (Foto)  x 800:-

1271 5 1873 3 sk grå tn 12 1/2. Normalkvalitet, dvs    
 med ojämn tandning. F 4200 (Foto)  x 800:-

1272 7 1873 16 sk gul tn. 12 1/2, marginalex i nära    
 sned centrering, fräscht och vackert. F 1200 (Foto)  x 300:-

1273 7 1873 16 sk gul tn. 12 1/2. Nära sned    
 centrering. F 1200  x 275:-

1274 7 1873 16 sk gul tn. 12 1/2. God centrering.    
 Kort hörntand. F 1200  x 275:-

1275 7 1873 16 sk gul tn. 12 1/2. Kraftig    
 fastsättarrest. F 1200  x 250:-

1276 8, 10-13, 15-19   40 öre grön vht. Mest bra kval. F 6000  o 675:-
1277 8-14 1876-1901 Aur-valörer tn 14x13 1/2, kpl    

 serie! Bra kvalitet, bl.a. snygg 20 öre blå.    
 F 15200 (Färgfoto)  x 3.300:-

1278 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2.    
 Veckert exemplar. F 3800 (Färgfoto)  x 1.100:-

1279 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2.    
 Perfekt tandning. F 3800 (Foto)  x 600:-

1280 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2.    
 Ovanligt fräscht ostämplat exemplar. F 3800    
 (Foto)  x 550:-

1281 17a 1882 Aur-valörer 40 aur violett tunt papper    
 tn 14 x 13 1/2. Intyg Grönlund, utan fel.  (x) 250:-

1282 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13    
 1/2. F 800  x 250:-

1283 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13    
 1/2. God centrering. F 800  x 250:-

1284 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13    
 1/2. Medelgod centrering. F 900  o 275:-

1285 22 1900 Aur-valörer 4 aur grå/röd tn 12 3/4.    
 4-strip.  x 250:-

1286 31 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12 3/4,    
 mycket vackert/praktexemplar. F 4000    
 (Färgfoto)  x 1.400:-

1287 32 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn 14    
 x 13 1/2. Sign. Zumstein på baksidan. Sned    
 centrering, någon kt. Vackert ex. stpl.    
 (Hraun) gerdi. F 20000 (Färgfoto)  o 4.300:-

1288 32 1897 Påtryck 3 þrir liten stil (ngt kt).    
 FÖRFALSKAT, delvis rufftandat ex av ett    
 svårt märke.  o 250:-

1289 34 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn 12    
 3/4. Intyg Svendsen, lös hörntand. F 5000    
 (Färgfoto)  x 1.200:-

1290 42 1902 Påtryck “Í GILDI” 40 aur lila tn 14 x    
 13½, svart påtryck. Par med falska stämplar.  o 350:-

1291 44 1902 Påtryck “Í GILDI” 100 aur lila/brun tn    
 14 x 13 1/2, svart påtryck. Medelgod    
 centrering. Knappt synligt spår av    
 fastsättare.  xx-x 200:-

1292 50 1902 Påtryck “í gildi” 4 aur grå/röd perf 12    
 3/4, svart övertryck, fyrblock med    
 falsk stämpel.  o 400:-

1293 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 2100  x 450:-
1294 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 2100  x 450:-
1295 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 2100  x 425:-
1296 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500  x 1.000:-
1297 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500  x 950:-
1298 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). Dålig    

 5-kronor och 1 aur (x). F 4500  x 550:-
1299 81 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona.    

 Medelgod centrering. F 1200  x 250:-
1300 88-90 1907 Två kungar 1, 2 och 5 kr i fräscha ex.    

 F 5200 (Foto)  xx 700:-
1301 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). F 2800 (Foto)  x 600:-
1302K 106, 210, 213   till USA stpl REYKJAVIK 27 XI 35. (Foto)   500:-

1303 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr    
 blågrå/brun. Svaga fastsättarspår. F 4000 (Foto)  x 675:-

1304 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr    
 blågrå/brun, nära sned centrering. bra    
 tandning. F 5000 (Foto)  o 550:-

1305 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 2500 (Foto)  x 525:-
1306 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 2500  x 500:-
1307 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 2500  x 500:-
1308 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). 50 aur med liten    

 gummiskada, 1 Kr xx. Bra 5 Kr.  x 500:-
1309 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 3500 (Foto)  o 750:-
1310 116-20 1912 Frederik VIII, mycket fin serie 20 aur    

 – 5 Kr, ovanligt god centrering. F 5100 (Foto)  xx 800:-
1311 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Medelgod - god    

 centrering. F 3000 (Foto)  xx 650:-
1312 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Medelgod    

 centrering. F 1300 (Foto)  x 250:-
1313 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. F 1900  o 400:-
1314 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. Medelgod    

 centrering. F 1200  o 275:-
1315 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. God    

 centrering. F 1200  o 275:-
1316 121-23 1924 Påtryck SET (3). 122 + 123 med Tollur-   

 stämpel. F 2100  o 400:-
1317 122 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila,    

 välcentrerat men litet rufftandat ex. F 3800    
 (Foto)  o 525:-

1302



33

1318 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). F 7700  x 1.500:-

1319 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). Några med “småfel” men    
 överlag bra kvalitet. F 7700 (Färgfoto)  x 1.400:-

1320 124-44 1920 Christian X SET utom 2 kr glesa linjer    
 i medaljongen (20). F 5500  x 1.100:-

1321 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). 50 öre tunn fläck. F 7500    
 (Färgfoto)  x 1.000:-

1322 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). F 1600  o 350:-

1323 142 1920 Christian X 1 Kr brun/blå glesa linjer    
 i medaljongen. God centrering. F 850  x 275:-

1324 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i    
 medaljongen (13). Exkl oviktig nr 146, 10kr    
 mindre gummiskador. F 7700 (Färgfoto)  x 1.400:-

1325 154 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i    
 medaljongen. Medelgod centrering. F 2000  x 450:-

1326 157 1931 Christian X 10 Kr svart/grön täta    
 linjer i medaljongen. God centrering. F 1800  o 400:-

1327K 162, 164 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 30 aur, 2 kr    
 på rekommenderat brev till Tyskland med den    
 gröna trekantiga stämpeln “ISLANDFAHRT    
 1931”. Korrekt portosats. (Foto)   625:-

1328K 162-63 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 30 aur, 1 kr    
 på rekommenderat zeppelinkort till Tyskland    
 med den gröna trekantiga stämpeln    
 “ISLANDFAHRT 1931”. Korrekt portosats.    
 (Foto)   550:-

1329 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 2010  xx 450:-
1330 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 900  x 275:-
1331 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 960  x 275:-
1332 163 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr    

 blå/brun. Medelgod centrering. F 1000  o 275:-

1333 163 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr    
 blå/brun. Märke efter    
 ”postfrisch”-fastsättare.  o 230:-

1334 165-67 1933 Påtryck Hòpflug Italia SET (3). 5 Kr    
 tunn, alla med intyg Strandell. F 17000    
 (Färgfoto)  x 4.000:-

1335 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). Fin serie.    
 F 1900  x 400:-

1336 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900  x 400:-
1337 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900  x 400:-
1338K 173-82 1930 Alltinget 3 - 40 aur, fin serie    

 fyrblock. F 4800 (Foto)  xx 625:-
1339K 173-87 1930 Alltinget 3 aur-10 Kr, komplett utom    

 Falken 10 aur, fin serie. F 6100 (Foto)  xx 800:-
1340 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000 (Foto)  x 600:-
1341 183-87 1930 Alltinget 50 aur, 1 kr, 2 kr, 5 kr och    

 10 kr. De flesta med småfel som lätt veck,    
 små gummifläckar etc. F 2500  x 300:-

1342 189-193 1930 Alltinget, Luftpost, kpl serie. F 3500 (Foto)  xx 500:-
1343 189-91, 193   1930 Alltinget luftpost SET utom 50 aur.    

 F 1450  x 300:-
1344 204-09 1934 Luftpost SET (6). F 1000  xx 275:-
1345P 221-23 1937 25-årsjubileet, serie + block på brev    

 från Frímerkjasalan. F 3600   425:-
1346P 221-23 1937 25-årsjubileet, serie + block på brev    

 från Frímerkjasalan. F 3600   425:-
1347 237-39 1938 Universitetet i Reykjavik, fin serie    

 fyrblock med mittstämpel. F 1600  o 250:-
1348 245 1939 Fiskar 10 aur grön. Medelgod    

 centrering. F 850  xx 250:-
1349 252-55, 256-59   1939 New York-utställningen SET (4),    

 1939 Påtryck “1940” SET (4). 259 är postfriskt!    
 F 2460  xx/x 500:-

1350 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000  x 275:-
1351 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000  x 275:-
1352 262, 280   1948 Viking 10 Kr orangebrun tn 14 och 11    

 1/2. Båda i fyrblock. F 280: två märken med    
 fastsättare. F 1600  xx/x 250:-

1353 264, 280, 268-73   1947 Viking 2 och 10 Kr tn 11½ och    
 Sigurdsson (8). F 1950  xx 350:-

1354 297-306 1950 Yrken och vyer SET (12). F 1100  xx 275:-
1355 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600  xx 350:-
1356 1037 2002 Halvor Laxness Block 38v med guldbelagd    

 kant. F 1000  xx 350:-
1357 Tj2 Tjänste, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14    

 x 13½. Kort tand. F 5500 (Färgfoto)  o 800:-
1358 Tj2 Tjänste, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14    

 x 13 1/2. Kort hörna. F 5500  o 500:-
1359 Tj15b Tjänste, 1902 Påtryck I GILDI ’02-’03 3 aur    

 gulorange tn 14 x 13 1/2. Intyg Grönlund. F    
 2700 (Foto)  x 600:-

1360 Tj50 Tjänste, 1920 Christian X 1 Kr grå/röd.    
 Medelgod centrering. F 1000  xx 250:-

1361 Tj50 Tjänste, 1920 Christian X 1 Kr grå/röd.    
 Medelgod centrering. F 1000  xx 250:-

1362 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    
 brun, bra tandning och centrering, ngt    
 kraftig stämpel. F 2200 (Foto)  o 275:-

1363 Tj56 Tjänste, 1936 King Christian X 7 aur grön. 3    
 fina 4-block. F 3000  o 400:-

1364 Tj56 Tjänste, 1936 King Christian X 7 aur grön.    
 Vackert 5-strip. F 1250  o 250:-

1365 Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). F 6500    
 (Färgfoto)  x 1.500:-

1366 Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). F 6500    
 (Färgfoto)  x 1.500:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1367A Samling 1876-1989 i Leuchtturm album med fickor    

inkl mängder av bra märken, postfriska är t.ex. F90,    
162-64, 173-89, 193 och 259. F ca 90000 och    
huvudsakligen bra kval. (Foto)  xx/x 9.800:-

1328
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1368A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1873–1994.    
1873–1959 x/o, från 1960 troligen komplett xx med en    
del extra stpl i början. Bl.a. några skillingar i    
blandad/dålig kvalitet, hygglig luckfyllare av 5 öre    
blå tand 14x13,5, en del andra örevalörer, välfyllt    
äldre avsnitt i övrigt dock utan de dyraste (bl.a.    
dock Alltingsflygposten och Gullfoss x), bra    
tjänstedel etc. Mest bra kval. (700)  xx/x/o 4.000:-

1369A Gammal genuin samling 1873-1990 med många bra    
märken och serier bl.a. 4-16 sk osv. 1 kr Hopflug Italia    
och Alltinget 1930 ostämplade, en def. tj 8 sk.    
stämplad.  x/o 3.000:-

1370P Samling på blad 1873-1975. En del lite bättre. Mest    
bra kval. (1000) (Foto)  x/o 2.500:-

1371A Samling i två Estett-album ca 1900–1984. Bl.a. en    
del kungamärken inkl. övertryck, Alltinget komplett    
exkl. 50 aur, 15+20 aur Alltingsflygpost, hyggligt    
tjänsteavsnitt, många senare serier inkl. Republiken    
(som dessutom är xx), Alltingshuset, m.m. Bra kval. (400)  x 2.500:-

1372P Samling på blad 1876-1988. Trevlig gammal samling,    
nästan enbart postfriskt/ostämplat med bl.a. 25 kr    
Alltinget 1952 postfrisk. Bra kval.  xx/x 2.200:-

1373P Dubblettpost 1983-97, 15 olika med 12-209 ex av    
varje. F 35.600.  o 2.000:-

1374A Gammal samling 1860-1995 med få luckor före 1980,    
bl.a. ingår nästan alla vapentyps-märken, ryska    
typen med ringar kpl förutom 3,5 rubel, Zeppelin    
1930 ostämplad. Högt katalogvärde.  Mest o 2.000:-

1375P Samling ca 170 ex 1876–1947 inkl. t.ex. F 28, 44,    
102, 108-14, 143, 164, 200-11, 260-87 och Block 1.  Mest x 1.900:-

1376P Samling på blad 1903–40. Flera bättre som zeppelin,    
alltinget 5, 10 kr och flyg, N.Y. 1940, m.m. Mest    
bra kval. (200)  xx/x 1.800:-

1377A Samling i album utan fickor 1890-tal till ca. 1980.    
Mest bra kval. (350)  xx/x 1.800:-

1378K Samling/parti i kuvert klassiskt–1940.    
Resturvalshäften. Bl.a. 8 skill två st 16 skill.    
Prissatt 1992 till 4.000:-. Mest bra kval. (40)  xx/x 1.400:-

1379A 18 urvalshäften med mycket märken mest 1902-82    
restvärde ca 7300.-.  xx/x 1.400:-

1380A Samling i Estett-album 1876–1978. En del bättre    
äldre, Alltinget till 40 aur, från 1940 välfylld.    
Mest bra kval. (500)  xx/x/o 1.300:-

1381P Samling 1902–64 inkl. t.ex. F 91-106, 108-15, 162-64    
och komplett F 260-424. Bra kval.  x/o 1.000:-

1382P Samling/parti på blad 1880–1930. Tjänste med en del    
bättre och dubbletter. Mest bra kval. (70)  xx/x 1.000:-

1383A Samling i Estett-album utan fickor 1876-1981. Efter    
ca 1959 xx och nära komplett. Bra kval. (500)  xx/x/o 1.000:-

1384A Samling 1876–1940-tal i Estettalbum med bl.a. F 162,    
184, 194–99 x, tjänste etc. (210)  xx/x/o 1.000:-

1385A Liten dubblettbok 1952-74. Det största värdet är för    
xx märken. (380)  xx/x/o 1.000:-

1386P Samling på blad med fickor 1944–65. Mycket x, men    
t.ex. Alltingshus xx. Komplett, förutom att Viking    
saknas. Bra kval. (130)  xx/x 900:-

1387P Ca 160 ex 1882–1941 inkl. flera bättre som t.ex.    
F 15, 108-13, 204-09 och 227-39.  x/o 900:-

1388P Mestadels postfrisk samling 1944-67 på Estettblad    
(i början o/x/xx). Bl.a. F 273 stpl och Alltingshuset    
xx. (190)  xx/x/o 900:-

1389A ca 1900-1966. En bra startsamling.  xx/x/o 900:-
1390K Samling/parti i två resturvalshäften 1870–1970-tal.    

Bl.a. 5 skillingar, i övrigt mest 1940–70-tal.    
Prissatt 1992 till 3.900. Mest bra kval. (150)  o 850:-

1391P Liten samling drygt hundra ex 1896–1945 inkl. t.ex.    
F 25, 28, 113, 147+152 xx, F 162-64 x/xx etc.  xx/x 850:-

1392A Samling/parti i insticksbok klassiskt–modernt. T.ex.    
F 10, 17-19 x. Bra kval. (250)  xx/x 850:-

1393 Lot 1907-1954. Bl.a. Hafstein, F 324x2, Republiken    
kpl, F163x5 samt F82, F 87 och F 89 i fyrblock.    
Förmånligt utrop. Bra kval. (42)  xx 800:-

1394K Diverse äldre märken i mest bra kvalitet (70-80).  xx/x/o 800:-
1395P Samling på Visirblad. En del bättre t.ex. några “I    

GILDI”-övertryck och Alltinget 2 kr ostämplat.    
Hafstein- och Kraftverksserierna samt block nr 1    
postfriskt. Bra kval. (190)  xx/x/o 800:-

1396A Samling/parti i Visiralbum 1876-1986.    
Dubblettsamling. Flera lite bättre. Mycket nominal.    
Bra kval. (500)  xx/x/o 800:-

1397A xx/x/o samling i album utan fickor 1876-1984. Mest    
bra kval. (350)  xx/x/o 800:-

1398 Lot 1934-71. Alla olika, t.ex. F 137, 153-54, 156,    
160, 230, 256-58, 280, 318. Bra kval. F 6.220 kr (39)  o 750:-

1399K Lot 1876-1938. Alla olika, t.ex. F 22, 106, 111-13,    
115, 117, 195, 213, 237-39, Block 1. Bra kval.    
F 4.785 SEK (18)  xx 750:-

1400 Liten trevlig lot i bra kvalitet. F 15, 25, 122-23v,    
98, 102, 44, 50, 22, 107v, Tj16, Tj58. Värde 5280:-.  o 700:-

1401 Liten lot bättre märken i blandad kvalitet. Bl.a.    
Vyer 1925 kompl, F 187, 101-02 (19).  x 700:-

1402K Ett 70-tal ex 1876–1956 inkl. bättre aurvalörer,    
F 44+337–44 xx, F 79 x etc.  xx/x 700:-

1403P Lot Tjänste på Visirblad 1873-1907 inkl. stpl    
luckfyllare av Tj 2. Mest bra kval. (32)  x/o 700:-

1404A Samling 1941–89 i två album inkl. även flera FDC    
1965–94, mest xx från 1980.  xx/x/o 700:-

1405P Tjock mapp med många bra märken 1897–1974, t.ex.    
BL1 x och F 196 xx, något Färöarna etc. (500)  xx/x/o 650:-

1406 Lot. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 4, 8, 10-11, 13,    
22v4, 31-41, 53, 55, 58, 74. Bra kval. F 4.135 SEK (25)  x 625:-

1407 Lot 1902–30. Alla olika bl.a. F 107v, 121-22v, 134,    
156-57v, 159, 195v2, 199, 174-77, 188. Bra kval.    
F 4.665SEK (34)  o 600:-

1408 Lot 1914–38. Alla olika bl.a. F 107v, 121-22v, 134,    
143, 155-56, 159, 176, 199-209, Block 2. Bra kval.    
F 4.735 SEK (30)  o 600:-

1409 Lot 1876–71. Alla olika bl.a. F 107v, 230, 299, 311,    
328, 373, även tjänste bl.a. Tj5-8, Tj10-11, Tj25,    
Tj30-32, Tj38, Tj51. Bra kval. F 5.300 SEK (35)  o 600:-

1410 Lot 1876-1902. Alla olika, t.ex. F 8, 14, 17, 27-29,    
43, 50, 54. Bra kval. F 4.045 SEK (12)  x 600:-

1411 Lot 1876-1912. Alla olika, t.ex. F 13, 15, 83, 102,    
107v, 111, 113-18. Bra kval. F 4.040 SEK (14)  o 600:-

1412 Rolig liten lot i bra variation, mest i    
mellanprisklass. Bra kvalitet (50).  o 600:-

1413 Lot 1876-1911. Alla olika, t.ex. F 8, 14, 29, 43,    
50, 54, 66, 95, 101, 103, 111-13. Bra kval. F 4.520    
SEK (20)  x 600:-

1414 Lot 1938-52. Alla olika, t.ex. F 237-39, 245, 255,    
261-64, 273, 311, Tj59-68. Bra kval. F 4.100 SEK (26)  x 600:-

1415 Lot 1876-1971. Alla olika, t.ex. F 199, 230, 311,    
Tj6-7, Tj9-10, Tj53, Tj56. Bra kval. F 4.305 SEK (24)  o 600:-

1416K Lot 1930-47. Alla olika, t.ex. F 152-53, 184, 189,    
196-97, 204-11, 213-14, 227-28, Block 1. Bra kval.   
F 4.120 SEK (28)  x 600:-

1417K TJÄNSTE. Bra lot 87 ex 1873–1936 inkl. dubbletter,    
t.ex. Tj3, 47+52 x, sex st Tj45 xx etc.  xx/x 600:-

1418P Samling/parti 1876–1950 med flera bättre märken som    
t.ex. F 160–61 stpl. (140)  x/o 600:-

1419P Samling 1902–64 på blad med flera lite bättre märken    
inkl. tjänste etc. (285)  xx/x/o 600:-

1420P Samling på blad med fickor 1970-91. Nära komplett.    
Bra kval. (250)  xx 600:-

1421A Samling i Schaubek-album utan fickor 1902-74. Flera    
lite bättre xx av det moderna. Bra kval. (400)  xx/x/o 600:-

1422A Samling/parti i insticksbok 1902-84.    
Dubblettsamling.En del bättre. Bra kval. (600)  xx/x/o 600:-

1423 Lot 1902–26. Alla olika bl.a. F 72, 88, 91, 97-100,    
104-06, 107v, 111, 113-16, 121-22v. Bra kval.    
F 4.465 SEK (26)  o 575:-

1424 Lot 1921-37. Alla olika, t.ex. F 107v, 111, 118-19,    
134, 143-44, 154-56. Bra kval. F 4.025 SEK (16)  o 575:-

1425 Lot 1920-38. Alla olika, t.ex. F 154, 157v, 159,    
173-74, 178-79, 196, 199, 208-09, 230, 237-39, Block    
2. Bra kval. F 4.010 SEK (22)  o 575:-

1426 Lot 1876–1929. Alla olika bl.a. F 11, 13, 17, 20-21,    
71-72, 83, 88, 101, 102-03v. Bra kval. F 4.170 SEK (24)  o 550:-

1427 Samling 1873–1947. Alla olika, mest tjänste t.ex.    
F 228, 245A, Tj 3-4, 8-11, 13. Bra kval. F 3.950 kr (12)  x 550:-

1428 Lot 1921-52. Alla olika, t.ex. F 178-84, 188,    
195-96, 237-39, 252-58, 311. Bra kval. F 3.780 SEK (25)  x 550:-

1429 Lot 1920-71. Alla olika, t.ex. F 159, 199, 208-09,    
230, 235-36, 280, 299, 311, 318, 328. Bra kval. F    
4.060 SEK (27)  o 550:-

1430 Lot 1873-1969. Alla olika, t.ex. F 312-14, 318, 324,    
Tj5, Tj39-40, Tj53, Tj74, Block 2 (3 st). Bra kval.    
F 3.500 SEK (22)  xx 550:-

1431 Lot 1876-1908. Alla olika, t.ex. F 8, 10-11, 13, 15,    
17, 28, 72, 74, 83. Bra kval. F 3.930 SEK (16)  o 550:-

1432 Lot 1876-1938. Alla olika, t.ex. F 28, 113-15, 157v,    
154-56, 199, 205-07, Block 2. Bra kval. F 4.100 SEK (26)  o 550:-

1433K Lot 1930-48. Alla olika, t.ex. F 179-82, 184,    
208-11, 213-14, 227-28, 232-33, 245, 255, Block 1.    
Bra kval. F 4.005 SEK (25)  x 550:-

1434 Lot 1876–1903. Alla olika bl.a. F 8, 11, 13, 15, 17,    
20-22, 28, 44, 54. Bra kval. F 4.280 SEK (18)  o 525:-
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1435 Samling 1876–1971. Alla olika, t.ex. F 17, 22, 50,    
54, 111, 143, 154, 261, Tj 5, 10, 25. Bra kval.    
F 4.190 kr (27)  o 525:-

1436 Samling 1876–1922. Alla olika, t.ex. F 14, 22, 65,    
88, 95, 101-02, 140, 142. Bra kval. F 3.965 kr (13)  x 525:-

1437 Samling 1930–45. Alla olika, t.ex. F 188, 205c2,    
210-11, 213-14, 227-28, 244-45A, 248A. Bra kval.    
F 3.855 kr (20)  x 525:-

1438 Lot 1876-1922. Alla olika, t.ex. F 14, 29, 50, 54,    
66, 103, 111-14, 116-17, 119. Bra kval. F 3.920 SEK (18)  x 525:-

1439 Lot 1934-52. Alla olika, t.ex. F 208-10, 227-28,    
245, 255, 263-64, 273, 311. Bra kval. F 3.940 SEK (24)  x 525:-

1440 Lot 1876-1911. Alla olika, t.ex. F 13, 15, 28, 72,    
85-86, 101-02, 106, 107v, 111. Bra kval. F 3.855 SEK (18)  o 525:-

1441 Lot 1876-1930. Alla olika, t.ex. F 28, 86-87, 101,    
113, 134, 154-55, 159, 175-77. Bra kval. F 3.815 SEK (26)  o 525:-

1442 Lot 1876-1912. Alla olika, t.ex. F 22, 62, 71-72,    
83, 86-87, 101-02, 107v, 108-16. Bra kval. F 3.955 kr (26)  o 500:-

1443 Lot 1876–1901. Alla olika bl.a. F 8, 11, 13, 15, 17,    
20-22, 27-28. Bra kval. F 3.800 SEK (13)  o 500:-

1444 Lot 1876–1908. Alla olika bl.a. F 11, 13, 15, 17,    
21-22, 28, 70-72, 83-87. Bra kval. F 4.095 SEK (24)  o 500:-

1445 Lot 1876–1911. Alla olika bl.a. F 11, 72, 83, 88,    
97-100, 103, 107v, 108-13. Bra kval. F 4.260 SEK (32)  o 500:-

1446 Lot 1921–52. Alla olika bl.a. F 107v, 122v, 134,    
159, 206-09, 230, 235-36, 252-54, 257, 280, 299,    
318, Block 2. Bra kval. F ca 4.000 SEK (33)  o 500:-

1447 Lot 1902–30. Alla olika bl.a. F 73-74, 88-89, 95,    
135, 140, 161, 172, 179-82. Bra kval. F 4.110 SEK (19)  x 500:-

1448 Liten bra lot med 10 olika serier 1938-60 inkl. NY    
1938, Hekla, Hafskin tec. (37).  xx 500:-

1449 Samling 1930–65. Alla olika, t.ex. F 188, 210-11,    
228, 245A, 248A, 255, 261, 287. Bra kval. F 3.670 kr (19)  x 500:-

1450 Lot 1902-25. Alla olika, t.ex. F 65-68, 88-89, 113,    
140, 161, 169. Bra kval. F 3.655 SEK (18)  x 500:-

1451 Lot 1876-1938. Alla olika, t.ex. F 178-82, 237-39,    
Tj7-8, Tj59-68. Bra kval. F 2.735 SEK (26)  x 500:-

1452 Lot 1876-1933. Alla olika, t.ex. F 25, 29, 54, 133,    
136-39, 152-53, 161. Bra kval. F 3.575SEK (17)  x 500:-

1453 Lot 1876-1930. Alla olika, t.ex. F 25, 139, 152-53,    
161, 178-79, 183, 185-87. 10 kr kort hörntand. Bra    
kval. F 4.250 SEK (15)  x 500:-

1454 Lot. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 4, 7-8, 11,    
31-32, 39-41, 53, 58-68, 74. Bra kval. F 3.475 SEK (24)  x 500:-

1455K Lot 1922-67. Alla olika, t.ex. F 163, 280, 312-14,    
324-25, 353, Block 1. Bra kval. F 2.950 SEK (19)  xx 500:-

1456K lot 1910-60 med bl.a. F 82 i 4-block, 312-14 och    
Nordens dag 1956 x 20 etc.  Mest xx 500:-

1457K Lot 1937–71. Alla olika bl.a. F 312-14, 324-25,    
327-29, 340, 342-44, 353, Tj57, Block 1. Bra kval.    
F 3.810 SEK (27)  xx 500:-

1458P Liten samling drygt 60 ex 1939-66 inkl bl.a.    
F260-67, 273, 311-18 och även ngt enstaka xx.  x 500:-

1459P Samling på blad utan fickor 1902-56. Bra kval. (250)  x 500:-
1460P Samling på blad 1876-1970. Ngt blandad kval. (300)  x/o 500:-
1461P Samling fram till 1986 på 3 visirblad samt i    

pergamynkuvert.  xx 500:-
1462A Samling 1876-1974 med en del bättre märken samt    

även flera xx 1990-tal. (275)  xx/x/o 500:-
1463A Samling i Facit-album utan fickor 1876-1981. 1982-92    

på visirblad. I början blandad, sedan bra kval. 5    
800:- (414)  Mest o 500:-

1464 Lot 1930–40-talet. Inkl. bättre märken t.ex.    
Zeppelin komplett, Viking 10kr, Republiken etc. Mest    
bra kval. (23)  x 475:-

1465 Lot på instickskort klassiskt–1910-tal. Högt katv.    
Blandad kval. (20)  o 475:-

1466A Samling. 1950-talet till 1994, även Åland, högt    
nominalvärde. Bra kval.  xx 400:-

1467K Lot. FDC F 268-73, samt F 281-87. F 885 SEK  o 275:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1468 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, obetydl. tunn    

 fläck. PERFEKT avstämpling “329” (Vadsö).    
 Äkthetsintyg och signerat av F.C.    
 Moldenhauer. Förnämligt exemplar! (Färgfoto)  o 1.200:-

1469 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå.    
 12-streckstämpel. Mycket vackert ex. (Foto)  o 250:-

1470 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Nära sned    
 centrering. Bruten hörntand. F 1500  o 250:-

1471 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul i par på    
 inrikesbrev stpl CHRISTIANIA 2.9.1867.    
 Sidostpl Christiania bypost. (Foto)   2.800:-

1472 9 1863 Vapentyp 8 skilling blekrosa i par på    
 brev med innehåll till Tyskland, stpl    
 HAMMERFEST 23.9.1866. Transitstpl Sandøsund    
 9.10.1866. (Foto)   2.500:-

1473 14, 15, 18   1867 Vapentyp 4 skilling blå, 8 skilling röd    
 och Posthorn 3 skilling röd på brev    
 (utslätat arkivveck över vapentyp-märkena ej    
 störande) med innehåll till Frankrike, stpl    
 THRONDHJEM 7.7.1872. Dekorativ blå fransk    
 stpl NORWEGE-ERQUELINES. (Färgfoto)   5.600:-

1474K 20 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun som    
 singelfrankering på inrikesbrev, stpl    
 CHRISTIANIA 21.8.1876. (Foto)   1.800:-

1475 53 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd. F 2500    
 (Foto)  xx 500:-

1476 93-94 1909 Haakon VII profil II 1 och 1,50 Kr. Två    
 vackra ex. F 4700 (Foto)  o 800:-

1471

1472

1474
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1477 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 1100  x 250:-
1478 181-83 1930 Nordkap. God centrering.  o 300:-
1479 277 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn.    

 F 4800 (Foto)  o 800:-
1480K 335-40 Londonmärkena 10-60 öre på vackert brev till    

 England, stpl NORWEGIAN ARMY 17 MAY 1943,    
 FIELD POST OFFICE. Ovanligt objekt!   325:-

1481 352-55 1946 Kung Haakon VII SET (4). F 700  xx 200:-
1482 E9 Lokalpost, Spetsbergen 1909 5 öre grön, 3:e    

 utgåvan, fräscht och fint fyrblock. 1200 (Foto)  xx 300:-
1483 RM1 Returmärke, Returmärke i lila,    

 bläckmakulerat. Nära sned centrering.  o 300:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1484K 264 FDC, 1941 Norska legionen 20+80 öre röd.  230:-
1485 297 FDC, 1941 “V”-märken 5 Kr violett utan vm. (Foto)  600:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1486P Samling på blad 1855-1941. Alla skilling-valörer,    

mycket posthorn och en del bättre serier. Mest bra    
kval. (250)  o 3.000:-

1487A Samling/parti i insticksbok 1940–80. Mycket enheter,    
en del tjänste. Bra kval. (1100)  xx 1.400:-

1488P Samling på blad 1937–1970. Mest bra kval. (350)  xx/x/o 1.200:-
1489A Gammal samling i album 1856-1955 med en del bättre    

märken, men det äldsta i mest dålig kvalitet. Sedan    
bättre.  Mest o 800:-

1490A 3 insticksböcker med tusentals märken, 1863-1995.  o 750:-
1491A Fräsch samling 1873-1978 i DAVO album. Bl.a. 80st    

tjänstemärken.  xx/x/o 750:-
1492A Huvudsakligen postfriskt parti 1942-74 i en liten    

insticksbok. Bra variation med max 3 st av varje    
märke. (450)  xx/x 600:-

1493A Samling i 2 insticksböcker 1871-2005. Mest bra kval.    
5 672:- (900)  o 500:-

1494A Samling i Facit-album 1942–1994. Bra grundsamling    
med hyggligt nominalvärde. Bra kval.  xx 400:-

1495A Samling 1962–93, högt nominalvärde. Bra kval.  xx 400:-
1496A Samling i stor insticksbok 1863–1992 med tyngdpunkt    

efter 1950. Bra grundsamling. Bra kval.  o 300:-
1497L Årssatser. 16 ex kpl 1975-90 samt två vackra    

jubileums-böcker från år 2006. Nom ca 1200.-.  xx 700:-
1498P FDC. samling 1941-73, flertalet med vinjetter. (45)   500:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1499P Liten lot bättre märken i mest bra kvalitet. Bl.a.    

Danmark båda posthusen F 120-21 stpl och Island F    
156 och 159. Värde ca 20 000:-.  xx/x/o 1.700:-

1500P Parti på insticksblad. Katalogvärde enligt    
inlämnaren F 20128.-. Bra kval.  o 1.600:-

1501A Samling i 2 insticksböcker ca 1860-1970. Ej Sverige.    
Mest bra kval. (1000)  Mest o 1.300:-

1502P Parti på insticksblad. Katalogvärde enligt    
inlämnaren F 20330.-. Bra kval.  o 1.000:-

1503L Blandat parti mest Sverige, FDC, brev och märken i    
album och insticksböcker. Mest bra kval. Cirka 27 kg.   1.000:-

1504L Samling/parti i kartong Äldre-modernt.    
Danmark/Finland i 2 album, diverse försändelser,    
Sverige xx mm. Mest bra kval.  xx/x/o 950:-

1505K Intressant äldre lot med Sverige, Norge och Island    
(60-70).  o 900:-

1506K Parti i två ocirkulerade byteshäften, med en del    
bättre, F 15111.-. Bra kval.  xx/x/o 900:-

1507A Samling 1855–1945, Sverige bäst med bl.a. tre 4    
skill., bra Vapen och Ringtyp, mellanvalörer1924    
etc. Mest bra kval.  x/o 800:-

1508L Samling i kartong 1870–1950-tal. I 3 album och mapp,    
med en del bättre. Även något utomnorden. Mest    
bra kval.  x/o 800:-

1509P Ca 140 ex Island, Norge+Finland äldre-halvmodernt    
inkl. flera bättre märken samt även några xx.  x/o 600:-

1510A Album med flera hundra märken äldre–modernt inkl.    
även bättre, en del vackra stämplar etc.  xx/x/o 500:-

1511A Samling/parti i 2 insticksböcker. Ej Sverige. Mest    
bra kval. (Tusentals)  o 500:-

1512A Glest besatt samling (ej Sverige) i två Facitalbum    
samt ask med dubbletter inkl. t.ex. Sverige+Island    
xx samt något utomnorden.  xx/x/o 500:-

1513L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Danmark på    
80, och Finland på 60 insticksblad. Mest bra kval.    
(9000)  o 500:-

1514A Parti i stor insticksbok dubbletter, ej Sverige,    
tyngdpunkt 1950-talet till 1965. Mest bra kval.  o 300:-

1515A Blandat parti i kartong, beg. och obeg. märken, brev    
etc. Mest bra kval.   300:-

1516A Häften. Samling med 60 häften från Färöarna,    
Grönland och Åland. F 8300.  xx 1.100:-

1517L Kilovara samling/parti 1970-tal. 3 norska och 2    
finska öppnade kilovaror.  o 500:-

Onsdagen den 18:e Juli, tidigast kl. 19:00
European collections / Europasamlingar

1518P Lot Classics-1950’s. Interesting lot mainly medium-   
priced or better stamps and sets, some are    
doubful/forgeries but many good ones are represented    
with high cat.value. E.g. Italy, Poland, Greece,    
Spain etc, a few from outside Europe. Mostly fine    
quality. (300)  xx/x/o 2.800:-

1519K Collection/accumulation classics-1950s. Mostly    
Germany, but also England and Luxembourg. In    
approval booklet, cat. value acc. to vendor DEM    
11800 (appr. SEK 53000). Mostly fine quality. (350)  Mostly o 1.900:-

1520P Lot on visir leaves Classic-about 1960’s. Mainly    
medium-priced and better stamps in very good    
variation incl e.g. Switzerland, Spain incl Mi    
1019x3, Italy, Yugoslavia Train s/s imperf (slightly    
thinned), France, Scandinavia etc. Fine quality.    
(400-500)  Mostly o 1.500:-

1521L Collection/accumulation in box 1930’s–modern.    
Mostly covers/post cards from Spain, Finland,    
others. Also stamps in four stockbooks. Mostly fine    
quality. Approx. 16 kg.  o 1.200:-

1522A Accumulation in album. Hungary and Poland, souvenir    
sheets. Excellent quality. Mi € 2175,- (94)  xx 1.100:-

1523L Collection/accumulation in 11 stockbooks. E.g.    
France, Soviet Union and Switzerland. Mostly fine    
quality. (Thousands)  o 900:-

1524L Collection/accumulation in three albums old–modern.    
Romania, Bulgaria, World refugee year. Also some    
Souvenir sheets, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-

1525P Collection on leaves c 1940-1955. The Netherlands,    
Belgium, France and Spain. Incl some better. Mostly    
fine quality. (400)  x/o 800:-

1526L Collection/accumulation in box 1880’s-1970’s.    
Swedish bundles, x/xx/used Scandinavia, forgeries in    
album, others. Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1527A Collection 1956–78. Five stockbooks. Fine quality.    
(800)  xx/x/o 700:-

1528A Collection in album. Poland and Czechoslovakia.    
Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 700:-

1529L Collection/accumulation in box 1920-30’s. Swedish    
and European bundles, covers, Swedish kiloware.    
Mostly fine quality.  o 700:-

1530K Collection in envelope classic–1950’s. Approval book    
with Germany, Spain, Austria, others. Mostly fine    
quality. (350)  x/o 600:-

1531P Collection on leaves c. 1900-1960. A large part is    
Czechoslovakia, but also e.g. Hungary, Italy and    
Austria. Mostly fine quality. (550)  xx/x/o 600:-

1482

1485



37

1532P Collection BE-NE-LUX and Italy classic-1920’s on    
leaves incl some a bit better stamps, Vatican City    
etc. Mixed-VF. (320)  Mostly o 500:-

1533A Collection in album Appr 1910-65. Mostly from    
Germany and Switzerland. Mostly fine quality. (500)  Mostly o 500:-

1534A Collection/accumulation. 24 circulation booklets    
from the 1960’s including stamps from 17 countries    
plus some additional material.  Mostly o 500:-

1535A Collection in two stockbooks 1930’s-modern. Iceland,    
Fareo Island, Turkey, others. Also Malta 9 mini    
sheets Europa CEPT. Mostly fine quality. (350)  xx 500:-

1536A Collection/accumulation in two stockbooks Classic-   
1970’s. Used Russia/Soviet, Switzerland, including    
modern xx. Mostly fine quality. (900)  xx/x/o 500:-

1537A Album with hundreds of stamps Germany from many    
areas, also minor album with e.g. Italy incl. many    
xx blocks of four, Vatican City etc.  xx/x/o 500:-

1538L Collection/accumulation in box Old-modern. Holland,    
Israel, post cards, some swedish face value. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 500:-

1539L Collection/accumulation in box Classic-1950’s.    
Belgium, France, others in envelopes. Good    
variation. Mostly fine quality. (2.500)  o 500:-

1540L Accumulation in box, thousands of stamps in    
envelopes. Fine quality.  Mostly o 500:-

1541L Collection/accumulation in box Old-modern. In 5    
stockbooks, including Italy, Sweden, others. Also    
some kiloware. Mostly fine quality.  o 500:-

1542L Collection/accumulation in box 1950’s-modern.    
Duplicates in 4 albums and small stockbook. Germany,    
Poland, Hungary. Mostly fine quality.  o 500:-

1543L Collection/accumulation in box Older-modern. On 140    
stockbook leaves. Mostly older stamps. Mostly fine    
quality. (9000)  o 500:-

1544P Collection France and Switzerland classic-1920’s    
incl dupl on leaves. Containing some better issues,    
few Monaco etc. Mixed quality. (270)  o 400:-

1545A Accumulation incl., some German Zones, Sweden    
(with two ”rabatthäften”), France. Fine quality.  Mostly xx 400:-

1546P Collection/accumulation on Visir leaves. e.g.    
Cyprus, Hungary and BRD. Fine quality.  xx/x/o 350:-

1547P Collection with about 140 copies Greece and 60    
Turkey classic 1910’s, containing e.g. 26 Hermes    
heads and some Creete etc. Mixed-VF.  Mostly o 350:-

1548L Basic collections mostly 1920–70’s Belgium, Austria,    
San Marino, Bulgaria, Poland and also Australia.    
Mixed quality.  x/o 350:-

1549P Old collection Romania, Belgium and Hungary classic-   
1920’s incl some dupl + few forgeries. (200)  o 300:-

1550A Collection. in two stock albums, Romania and    
Hungary, incl. some duplicates (not more than three    
of each stamp, many thematics). Fine quality.  o 300:-

1551P Small collection 110 copies classic-1910’s Bosnia,    
Serbia and Montenegro incl some postage due    
stamps etc.  x/o 250:-

1552L FDC collection in box 1970’s. Iceland, Malta. Also    
xx sets Malta. Mostly fine quality. (150)   500:-

1553P BALTIC STATES Collection on leaves About    
1920-1940’s. Several better, e.g. Estonia Mi 46-47A    
x, 46B x 47B used, 127-134 x, 87-89 used, Latvia Mi    
153-58A x and some other medium-priced    
perf/imperf sets. Fine quality. (400-500)  Mostly x 1.800:-

1554K 37 covers and postal stationaries, e.g. from    
USA and Estonia.   250:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1555A Collection on leaves Classics-1930’s. Good remainder    

lot with many medium priced stamps e.g. from    
Belgium, England, Italy, Poland, Czechoslovakia,    
Romania, etc. Mostly fine quality. (Many hundreds)  Mostly o 2.400:-

1556P Lot on visir leaves Classics-1930’s (+ few modern).    
Mainly medium-priced and better items incl China,    
USD with Philipine ovpts, some old Mongolia, Lagos,    
Mauritius, Uruguay etc, FUN LOT WITH HIGH    
VALUE. Somewhat mixed quality. (200)  x/o 1.600:-

1557A Collection in album Classic-modern. Many European    
countries, including Germany, Scandinavia, Austria,    
others. Mostly fine quality. (4.000)  xx/x/o 1.200:-

1558L Collection/accumulation in box Classic-modern. In 9    
albums, including Asia, Hungary, British Colonies,    
others. Interesting. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  xx/x/o 1.200:-

1559A Collection India 1946–55, Pakistan 1951–69 and    
Ceylon 1970–76. Containing e.g. better sets like    
India Mi 187–90 x etc. VF quality. (280)  Mostly xx 1.000:-

1560L Mixed accumulation in very large box, with covers,    
duplicates in envelopes and small boxes etc. Mostly    
fine quality. Approx. 17 kg.   1.000:-

1561L Mixed accumulation in very large box, duplicates in    
albums, envelopes and small boxes etc. Mostly fine    
quality. Approx. 19 kg.   1.000:-

1562K Lot 1900-1960’s. Main value on Germany, good    
variation, cat.value acc to vendor DEM 4300. Mostly    
fine quality. (200-250)  x/o 900:-

1563A Collection/accumulation in stockbook clasics-1970s.    
Mostly Europe, especially eastern Europe. Some a bit    
better. Somewhat mixed quality. (600)  xx/x/o 900:-

1564A Collection Appr 1891-1940. Schwaneberger-album from    
1891. Some better stamps. Mixed quality. (500)  o 800:-

1565L Collection/accumulation in box Old-modern. In 10    
stockbooks, including Latin America, british    
colonies, Asia. Mostly fine quality.  o 800:-

1566A Accumulation. with e.g. 22 blocks 1993-2005 from the    
Netherland, 27 sovenir sheets 1960-97 and 6 prestige    
booklets 1995 from UN.  xx 700:-

1567A Accumulation in stockbook. Various countries, e.g.    
Germany, GB, Ireland, Australia. Approx. 80 %    
Europe. Fine quality. 2200 € (3200)  o 700:-

1568A Collection/accumulation in four binders with    
homemade leaves. E.g. Soviet Union, Czechoslovakia,    
Australia, North- and South America. Mostly fine    
quality. (4493)  x/o 700:-

1569L Collection/accumulation in box Old-modern. In 8    
albums. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  o 700:-

1570L Accumulation in box. Stamps on stock cards, in    
glassines, bundles, FDCs and much more. Interesting!    
Approx. 11 kg. (Thousands)  xx/x/o 700:-

1571A Collection/accumulation in stockbook Classic-1920’s.    
German Reich G.B including some colonies, USA.    
Mostly fine quality. (700)  x/o 600:-

1572A Collection in album 1858-1950’s. Scandinavia,    
Germany, colonies, others. Mostly fine quality.    
(3.000)  x/o 600:-

1573L Collection/accumulation in box Old-modern. In    
albums, envelopes. Also covers. Scandinavia, Europe,    
others. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  o 600:-

1574L Mixed accumulation in big stockbook Denmark, Eire,    
USA, Swedish FDC etc in 14 albums and stock-books.    
Good variation. Fine quality. Approx. 19 kg.   600:-

1575L Mixed accumulation of covers, picture post cards and    
stamps, interesting mix.   600:-

1576L Mixed accumulation in banana box, with duplicates,    
covers, hand-books etc. Approx. 14 kg.   600:-

1577L Mixed accumulation in banana box, with duplicates in    
bundles and envelopes, albums, hand-books etc.    
Approx. 15 kg.   600:-

1578L Mixed accumulation in banana box, with duplicates in    
albums and envelopes, hand-books etc. Approx. 17 kg.   600:-

1579L Mixed accumulation in banana box, with duplicates in    
bundles and envelopes, hand-books etc. Approx. 18 kg.   600:-

1580L Collection/accumulation in box Classic-modern.    
France, Sweden, Japan, others on album pages, in    
approval books. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1581P Collection/accumulation on Visir leaves Classic-   
modern. Including Thailand, Singapore, Latin    
America, others. Mostly fine quality. (1.000)  o 500:-

1582P Collection more than 400 copies India & Ceylon    
classic–1970 on leaves incl. some a bit better    
early issues.  Mostly o 500:-

1583P Collection on leaves. Mostly Liechtenstein, but also    
Paraguay and Iceland. Mostly fine quality. (400)  x/o 500:-

1584A Collection/accumulation in album. Austria (530) and    
Ireland (350) mostly o. Also a stockbook with sports    
(250) plus many s/s. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1585A Collection in Leuchtturm Album with stamp mounts.    
GFR almost complete 1959-1983 in moisture-damaged    
album (many stamps are stuck to the pockets). Also    
Japan no 1 (probably false) and two Specimen ECU-   
notes. Inferior quality.  xx/x/o 500:-

1586A Collection in album without stamp mounts 1860s-   
1950s. Somewhat mixed quality. (700)  x/o 500:-

1587A Collection in big album Appr 1920-60. Fine    
quality. (500)  o 500:-

1588A Collection/accumulation in Esselte album without    
stamp mounts. Partly well-filled, but seemingly no    
expensive stamps. Mostly fine quality. (2500)  o 500:-

1589A Accumulation, mostly Iceland but also Finland, USA    
and other countries. In two albums. Fine quality.  xx/x/o 500:-
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1590A Collection/accumulation appr 1920–72. Mostly from    
Asia and South America. Fine quality. (500)  Mostly o 500:-

1591A Collection Swedes on stamps, ballet and ice dance.    
Mostly xx incl. many mini sheets and sets. (470)  xx/x/o 500:-

1592L Collection/accumulation in box. Hundreds of postal    
stationaries and bundles from USA. Also a thick    
Minkus album “The master global stamp album”,    
though sparsely filled. Approx. 16 kg.  o 500:-

1593L Collection/accumulation in box Old-modern. In 2    
Schaubek and 2 other albums. Mostly fine quality.    
Approx. 12 kg.  x/o 500:-

1594L Collection/accumulation in box Old-modern. Sweden,    
Germany, USA, others in 12 stockbooks. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 500:-

1595L Collection/accumulation in box 1900-modern. Swedish    
FDCs, American Christmas seals, covers, others.    
Mostly fine quality.  x/o 500:-

1596L Accumulation i 12 albums + box, various countries,    
thousands of stamps. Approx. 21 kg.  Mostly o 500:-

1597L Accumulation in box, thousands of stamps in    
envelopes and on album leaves. Fine quality.  Mostly o 500:-

1598L Collection/accumulation in four stockbooks incl.    
duplicates, but not more than three copies of each    
stamp, in total some thousands. Fine quality.  Mostly o 500:-

1599L Mixed accumulation in five albums and a small box:    
stamps, covers, coins. Fine quality.   500:-

1600L Collection/accumulation in box Old-modern.    
Duplicates in envelopes. All world in album, others.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1601L Collection/accumulation in box Older-modern. On 150    
stockbook leaves. Much from Norway and Australia.    
Mostly fine quality. (Thousands)  o 500:-

1602L Collection/accumulation in box Older-modern. On 170    
stockbook leaves. Much motives and from Sweden and    
Germany. Mostly fine quality. (Thousands)  o 500:-

1603A Mixed collection, e.g. about 100 bundles of sweden    
F 167 (about 50 in each), 30 FDC “Europatreffen der    
freiballone, Mürren” with Europa-stamps and a    
collection of Reich (400).  o 500:-

1604L Collection/accumulation in box 1930’s–modern.    
Morocco, Israel, thematics flowers in three albums.    
Many modern post cards, also some coins. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 475:-

1605A Collection Mongolia approx. 800 copies 1971–90 and    
North Vietnam 500 copies 1958–90 incl. many    
nice sets.  o 400:-

1606A Collection with e.g. Canada and Australien, 29 compl    
sets and many high values. £ 500 (650)  o 350:-

1607P Lot with e.g. five used copies Chile Mi1, Brazil    
Mi371-86 mostly xx, some Germany etc.  xx/x/o 325:-

1608A Collection/accumulation appr 1900–70. On stockbook-   
leaves. Mostly from Austria and Canada. Mostly fine    
quality. (800)  x/o 300:-

1609A Collection in album appr 1860–1960. From Germany,    
including Bavaria, Argentina, Austria and Canada.    
Mostly cheaper stamps. Mostly fine quality. (600)  o 300:-

1610L Accumulation in box. e.g. postal stationery cuts.  xx/x/o 300:-
1611L Mixed accumulation, mostly Scandinavian, with year    

sets, FDC, coins etc. Fine quality.   300:-
1612L Mixed accumulation in box, with duplicates and    

covers, hand-books etc.   300:-
1613L Collection/accumulation in box 1950’s-modern.    

Kiloware, stamps in envelopes, loose. Mostly fine    
quality.  o 300:-

1614A Collection in Schwaneberger Album without stamp    
mounts. Sparsely filled + Three cards from France,    
one each from Monaco and Italy + three cards from    
French Africa.  o 250:-

1615A Cover collection/accumulation in stockbook old–   
modern. Mostly postal st. Asia, Europe. Mostly fine    
quality. (250)   1.000:-

1616L Cover collection in box 1930’s-modern. FDCs from    
Sweden, Switzerland, others. Alo air covers, others.    
Mostly fine quality. (150)   500:-

1617L Cover collection/accumulation in box 1880’s-1940’s.    
Approx 170 unused postal st, mostly from Netherlands    
with colonies. Also 12 German infla covers, some    
others. Mostly fine quality.   400:-

1618A Ship mail. 86 covers mainly 1900-1970 incl some    
picture postcards with ships, e.g. many from Sweden.   400:-

1619L Postcards collection/accumulation in box    
1900-1950’s. Including New Year, royalties, others.    
Mostly fine quality. (350)   500:-

1620L Postcards accumulation of Swedish and foreign modern    
cards, mostly topographic but also others. About    
2000 cards. Fine quality.   450:-

1621L Postal seals. Box with 1000’s of Reg-labels from    
many countries.   350:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1622A AFRICA Collection in big stockbook sorted by    

country. Mostly fine quality. (1100)  Mostly o 500:-
1623A ARAB STATES Collection/accumulation appr    

1920–80. Also blacklisted states. Also two    
“jubilée-books” from KSA. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 800:-

1624A ASIA Collection/accumulation in two stockbooks. Eg.    
Thailand, Hong Kong and Vietnam. Somewhat mixed    
quality. (800)  Mostly o 500:-

1625A ASIA Collection in big stockbook sorted by country.    
Mostly fine quality. (2500)  Mostly o 500:-

1626L ASIA Accumulation, mostly China, box with three    
stockbooks, used and unused stamps, covers etc.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1627L ASIA Mixed accumulation, mostly East Asia, stamps    
in covers, albums and envelopes. Fine quality.   500:-

1628A ASIA Accumulation on stock-leaves in binder. Fine    
quality.  Mostly o 400:-

1629A ASIA Postal stationery collection/accumulation in    
stockbook 1960’s–modern. Mostly used India. Also    
Pakistan, some others. Mostly fine quality. (250)   750:-

1630L LATIN AMERICA Collection/accumulation in box    
Classic-modern. Brasil, Peru, Nicaragua, others in 4    
albums. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1631A SOUTH AMERICA Collection in stockbook. Also    
Latin America. Mostly fine quality. (1300)  o 500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1632A Art. Collection in two albums 1950’s-60’s. Mostly    

European countries. Also some souvenir sheets. Fine    
quality. (800)  xx 700:-

1633K Cricket. Accumulation in glassine envelopes.    
Cricket. 29 cpl sets, mostly 3 sets of each. DM 600  xx 275:-

1634A Europa CEPT. Collection in album 1977. In xx and    
C.T.O. blocks of 4, in official limited-edition    
luxury album. Catalogue value xx 1.300 €., C.T.O.    
not counted. Excellent quality.  xx/o 1.800:-

1635A Europa CEPT. Collection in album 1978. xx and C.T.O.    
blocks of 4, in offical limited-edition album.    
Catalogue value for xx 1.280€, C.T.O. not counted.    
Excellent quality. Approx. 10 kg.  xx/o 1.600:-

1636A Europa CEPT. Collection in album 1979. In xx and    
C.T.O. blocks of 4, in official limited-edition    
album. Catalogue value fore xx 950 €, C.T.O. not    
counted. Excellent quality.  xx/o 1.400:-

1637A Europa CEPT. Collection in two albums 1956-77.    
Before 1967 much used, from 1970 well filled xx    
including some better. Also 3 souvenir sheets.    
Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 500:-

1638P Europa CEPT. Mixed lot with 20 souv. sheets and 8    
booklets, also 22 FDC and 8 cards. Cat. value €    
330.- + SEK 1668.-. Fine quality.   400:-

1639K First flights. TWA 969 Frankurt - Chicago    
1951. Franked with Berlin Mi 74, 76 and 78.   400:-

1640A Flowers. Collection i 2 Visiralbum. Fine quality.    
(thousands)  xx/x/o 350:-

1641K Olympics. Mexico Olympic Games 1968. Unused    
entry ticket for October 18th.  (x) 200:-

1642P Olympics. Collection 1960-1990’s, Mi DM 525.- + €    
501.-. Fine quality.  Mostly xx 500:-

1643A Olympics. Collection in stockbook. Mostly fine    
quality. (800)  xx/o 500:-

1644P Olympics. Collection. 1992 olympic games special    
stamps. Album issued by Hong Kong Post Office    
containing 31 commemorate stamps and 6 M/S from    
various countries. Original selling price HKD 360.  xx 200:-

1645P Red Cross. Collection, mostly Scandinavian, cat.    
value SEK 757.- + € 54.-. Fine quality.  xx/o 250:-

1646  Slania. Essay Mao Tse-Tung, engraved by    
 Slania. Unusual. (Photo)  (x) 500:-

1647  Slania. Sophia Loren 1957 in black colour.    
 Unusual. (Photo)  (x) 300:-

1648  Slania. Essay CZ. SLANIA 60,    
 1921-22.10-1981, brown, engraved by Slania.    
 (Photo)  (x) 300:-

1649P 1705-07 Slania. Czeslaw Slania 70 years old. Block +    
 Blackprint + Detail engraving in colour    
 (printed in 8,000 copies). All in special    
 folder, 3761/8000.  xx 300:-
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1650P 1705-07 Slania. Czeslaw Slania 70 years old. Block +    
 Blackprint + Detail engraving in colour    
 (printed in 8,000 copies). All in special    
 folder, 3760/8000.  xx 300:-

1651 2008 Slania. Portrait of Slania, ”stamp” engraved    
 by P. Naszarkowski. (Photo)  (x) 400:-

1652K 2008 Slania. Polonus Philatelic Society USA 50    
 years, two small cards on different paper    
 engraved by Slania.  (x) 400:-

1653  Slania. Essay, Monte Cassino 15/8 1969,    
 portrait of Gen. W Anders, engraved by    
 Slania, green-gray colour. (Photo)  (x) 400:-

1654  Slania. Essay, Monte Cassino 15/8 1969,    
 portrait of Gen. W Anders, engraved by    
 Slania, brown colour. (Photo)  (x) 400:-

1655K 1820 Slania. Blackprint, 1967 Philately office 50    
 years (Rainer II), blackprint signed by    
 engraver Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

1656K 1822 Slania. Blackprint, 1967 Philately office 50    
 years 8.00 F, blackprint signed by engraver    
 Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

1657K 2008 Slania. Blackprint, 1991 Sceneries 1.00 F,    
 blackprint signed by engraver Slania.    
 (Photo)  (x) 1.000:-

1658 Slania. (x). Essay, Marilyn Monror 1962, engraved by    
Slania.   300:-

1659P Slania. 1998–2002 of eight souv. sheets, Mi 133A/B,    
136A/B, 140A/B and 150A/B, all signed by engraver    
Slania. Fine quality.  xx 300:-

1660K Slania. Covers. Egenhändig autograf på vitt papper    
med hela namnet, dessutom 4 FDC 1969-82 sign Slania.   200:-

1661A Space. Collection in two stockbooks incl. some    
souvenir sheets. Mostly fine quality. (400)  o 500:-

1662K Space. Cover lot. 27 covers, two black and white    
photographs autographed by two cosmonauts, (one    
cover wrongly stated to be flown), but autographed    
by three cosmonauts.   500:-

1663A Sport. Collection in two stockbooks incl. 23    
souvenir sheets. Mostly fine quality. (1500)  o 500:-

1664P Sport. Lot 1948–57 with Japanese singles and sets,    
several better. Fine quality. Mi € 370.-  xx 300:-

Onsdagen den 18:e Juli, tidigast kl. 19:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Aden – Aitutaki

1665P  Aden Collection on leaves 1937–1963. E.g.    
 first set to 5r, 1939 and 1951 sets cpl,    
 also Kathiri state of Seiyun and Quaiti    
 state of Shihr and Mukalla. Fine quality.    
 (100)  Mostly x 1.300:-

1666P 402-05 Aitutaki 1982 Birds $1 - $5. Complete sheets    
 of twelve stamps. (4). EUR 950  xx 800:-

1667P 477-90 Aitutaki 1983 Birds overprint. 7 different    
 sheets (15-18 stamps per sheet). 14    
 different stamps. EUR 1134  xx 1.100:-

1668K 491-94 Aitutaki 1983 New value overprint Royal    
 Wedding and Birthday. Five minisheets with    
 four stamps of each number (in total 20    
 sheets and 80 stamps). EUR 460  xx 450:-

1669P 495 Aitutaki 1983 Bird 5.60 $ on 5 $ (Mi 405).    
 Whole sheet of twelve stamps. EUR 360  xx 500:-

Albania
1670 2435-37 1990 150 years of stamps SET strip (3).    

 Brown colour missing variety.  xx 300:-
1671K P48 Postal stationery, 1940 5 q postal    

 stationary sent to BERAT 2.1.1942 tied    
 SHKODER. 4 q due stamp (mI 35) at back    
 side1942. Unusual item. (Photo)   600:-

1672P  Collection on leaves 1913-1938. Several    
 better and unusual early stamps. Somewhat    
 mixed quality. (200)  x/o 2.500:-

1673K  Lot. 4 unsold auction lots classic material,    
 previous reserve prices SEK 1950, e.g. Mi 2    
 (x), Mi 3 used, Mi 4 used on cut piece and    
 Mi 8 used.  x/o 800:-

1674K  Collection/accumulation 1914–62. Dfferent    
 stamps, only a bit better, among all 104-09,    
 111-17, 293-94. Fine quality. Mi € 466    
 (Appr 50)  xx/x/o 550:-

1675  Lot 1913–38. All different, e.g. Mi 21-23,    
 27-28, 47-52, 80 II, 105-10, 131-32, 233-34,    
 280-81A. Mi € 377 (30)  x 500:-

1676  1962-68. Small lot: Mi 683-86, 689-92,    
 954-58, 1177-84, 1201-08, 1239-46 and s/s    
 14. Fine quality. €290  xx 500:-

1677  Small lot: Mi 667-71B, 1233-38, 1527-33,    
 1807, 14A, 1836-41, s/s 8A/B, 21, 44, 57 and    
 59. Fine quality. 250  xx 500:-

1678  Small lot of sets: Mi 2292-95 x 2, 2330-33 x    
 2, 2354-55 x 4 and 2398-2401 x 2. €160.  xx 450:-

1651

1653 1654

1657

1655

1656

1671
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1679K  Small lot 1968-71. Mi 1201-08 6 sets and    
 1472-79 8 sets. 200 €  xx 350:-

1680  Small lot: Mi 809-14 x 2, 1299-03, 1131-37 x    
 2 and 1630-33. €107  xx 250:-

1681  Small lot 1962-92: Mi 678-81, 1556-63,    
 1688-95A/B, 2499-01 s/s 45, 51A/B, 95. Fine    
 quality. 130  xx 250:-

1682K 1-5 Shkodra 5 Pa - 2 Gr on unused 10 q red    
 postal stationary with overprint. The stamps    
 are partly glued on the card. EUR 620    
 (Photo)  (x) 1.000:-

Algeria – Argentina
1683A  Algeria Collection in Visir Album About    

 1925-1970. E.g. better early x sets, high    
 value. Fine quality. (400)   1.200:-

1684P  Algeria (FR) Collection 1922–1950’s. Fine    
 quality. (260)  x/o 675:-

1685A  Andorra (ES) Collection in stockbook    
 1929-91. With some better like Mi 44-50 and    
 Mi 52-58. Also some Spanish colonies in    
 Africa. Fine quality. (201 different)  xx 700:-

1686P  Andorra (ES) Collection on Visir leaves    
 1928-1994. Mi 13 = x, otherwise xx. Fine    
 quality. (104 + 3 souvenir sheets)  xx 500:-

1687 199-200   Andorra (FR) 1967 Europa CEPT SET (2). Block    
 of four. EUR 120  xx 250:-

1688P  Antigua (& Barbuda) Collection/accumulation    
 on leaves 1863–1932. Some old collections.    
 Mostly cheaper stamps. Mixed quality. (100)  x/o 500:-

1689K  Argentina Air Mail sent to Sweden with red    
 O.A.T. marking.   275:-

1690K  Argentina Air Mail sent to Sweden with red    
 O.A.T. marking.   275:-

1691P  Argentina Collection/accumulation on leaves    
 classics–about 1940. Fiscals, very unusual    
 offer with emphasis on older material incl.    
 better/higher values, something for the    
 specialist! Mostly fine quality. (300-400)  Mostly o 1.500:-

1692A  Argentina Collection in Schaubek Album    
 without stamp mounts 1858-1926. Good    
 classical part often with x/o. Old cover and    
 sheet from 1862 issue. Catalogue value acc.    
 to vendor Mi € 4.870. Mostly fine    
 quality. (300)  x/o 1.500:-

1693A  Argentina Collection/accumulation in    
 stockbook 1980-88. Fine quality. (400)  xx 900:-

1694A  Argentina Collection/accumulation in    
 stockbook Classic-appr 1970. Duplicates.    
 Many classics. After 1945 mostly x/xx.    
 Catalogue value acc. to vendor MI € 3.600.    
 Fine quality. (1500)  xx/x/o 800:-

1695P  Argentina on leaves 1858-1965. Some a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 600:-

1696P  Argentina Collection on leaves 1858-1939.    
 Many old stamps. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi € 1.560. Mostly fine quality. (250)  o 500:-

1697A  Argentina in two stockbooks. Also some    
 Honduras. Mostly fine quality. (1100)  o 475:-

1698A  Argentina Cover collection in Leuchturm    
 album with cassette 1928-1946. Air Mail    
 covers incl. Zeppelin and censor, some sent    
 to Sweden. Fine quality. (41) (Photo)   2.100:-

Australia
1699 52x 1923 Kangaroo £1 grey with SPECIMEN    

 overprint. SG 75s - £75. (Photo)  x 500:-

1682
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1700 114 1932 Superb Lyrebird 1 Sh green. Block of    
 four. 2 copies xx, one of them slightly    
 stained. (SG 140). (Photo)  xx/x 750:-

1701 188-90 1949 Commonwealth Coat of Arms 10 Sh, £1 and    
 £2. All with SPECIMEN overprint. SG 224bs/ds    
 £140. (Colour photo)  xx 850:-

1702A 640, 672, 753   1977-81 high value definitives (paintings)    
 $2, $5, $10. 20 of each in SPECIMEN sets    
 from the Australian post office, EUR 680 for    
 stamps not overprinted with Specimen.  xx 850:-

1703 19C Tasmania 1864 Victoria 1 Sh orange perf    
 11-13. EUR 220  x 425:-

1704P  States Lot Classics. E.g. good Tasmania,    
 Victoia incl interesting dues/stamp duty,    
 South Australia and NSW. High cat.value.    
 Mixed quality. (80)  Mostly o 1.800:-

Austria
1705  Leoben (Steiermark) Overprint on Hitler 5    

 RM. (Photo)  xx 700:-
1706 6 1851 Newspaper stamp (0.6 Kr) blue. Small    

 margin on left side. EUR 120  o 200:-
1707 6 1851 Newspaper stamp (0.6 Kr) blue. Red    

 spot. EUR 120  o 200:-
1708 176 1910 60th Anniv of Franz Joseph 5 Kr ocker-   

 brown/violet. EUR 280 (Photo)  o 700:-
1709 518-23 1931 Rotary congress SET (6). (Photo)  x 800:-
1710 524-29 1931 Poets SET (6). EUR 200  x 250:-
1711 545-50 1932 Painters SET (6).  x 350:-
1712 545-50 1932 Painters SET (6). 40 g with faults.    

 EUR 450  o 600:-
1713 551-54 1933 FIS championsship SET (4). EUR 200    

 (Photo)  o 500:-
1714 557-62 1933 Catholic Congress SET (6). EUR 440    

 (Photo)  x 500:-
1715 674-92 1945 Overprint on Hitler SET (19). EUR 150  xx 300:-
1716 693-95 I 1945 Overprint on Hitler 1, 2 and 3 RM type    

 I (3). 1 RM perf 14, the others perf 12 1/2.    
 EUR 150  xx 250:-

1717 693 IB, 694 IIB, 695 IA   1945 Overprint on Hitler 1, 2    
 and RM (3). EUR 150  xx 250:-

1718 696 IIA 1945 Overprint on Hitler 5 RM blue type II.    
 Slightly short perf. and some printing    
 colour on back side. Signed Wert 6966 kw    
 1947. EUR 400 (Photo)  xx 500:-

1719 1 Newspaper, 1853 Newspaper revenue stamp    
 2 Kr green. 2 copies with different shades.    
 EUR 165  o 200:-

1720A  Collection in Schaubek Album without    
 stamp mounts 1850-1937. Many better    
 included. E.g. a comprehensive classical    
 section, 10k 1908/13, 2K 1910 (ink mark    
 on back), the Rotary set, air mail 1935=xx,    
 71/2kr 1922 perf 11.5, Charity 1923=xx,    
 Miklas 1930, FIS 1933=x/xx, extensive    
 back-of-the book section incl post offices    
 abroad etc. Fine quality. (1000-1200)  Mostly o 5.700:-

1721P  Collection on leaves 1850-1930’s. Well-   
 filled with several better such as Mi 156    
 used, 77-83 x, 111-113 x, 418-24 x, 433-468    
 x, 540 and 542 x etc, also good section    
 back-of-the-book. Mostly fine quality.    
 (800-1000)  x/o 2.400:-

1722A  Collection in 2 Schaubek albums with stamp    
 mounts 1954-2002. With very few exceptions    
 complete including mini- and souvenir    
 sheets. Excellent quality.  xx 2.400:-

1723A  Collection in album 1850-1958. Many    
 complete sets. Some a bit better. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly x 1.000:-

1724P  Collection on leaves 1850-1992. Also 30    
 covers/cards and 2 souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (1.400)  o 600:-

1725A  Collection/accumulation in album    
 1850-modern. Also some covers/cards. Mostly    
 fine quality. (500)  xx/x/o 600:-

1726  Lot 1858–1954. All different, e.g. Mi 12 II    
 (with spots), 14 I, 19, 68, 211, Bosnia    
 43–44, 63, 115–16, Crete 21–22. Fine    
 quality. Mi € 645 (22)  o 500:-

1727K  Collection/accumulation classics-1950s. In    
 four approval booklets, also some colonies    
 etc. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 500:-

1728A  Collection in Visir Album with 19 leaves    
 1850-1978. Incl some a bit better like Mi    
 551-53. Also associated areas, e.g. Bosnia-   
 Herzegovina. Fine quality. C. 500 € (2006)    
 (457 different)  Mostly o 500:-

1729 1-21 Military post in Serbia 1914 SET (21). EUR    
 300 (Photo)  x 800:-

1730 1-9 II Bosnia-Herzegovina 1879 Double-eagle SET    
 (9). EUR 140  x 250:-

Barbados
1731 80K, 80KD   1907 Kingston Relief Fund 1 d/2 d, reversed    

 surcharge an double reversed surcharged    
 (short corner perf.). EUR 1202 (Photo)  xx 250:-

Belgium
1732 33A 1869 King Leopold II, 1 Fr violet. Good -    

 fair centering. EUR 400 (Photo)  x 700:-
1733 37 1883 King Leopold II 25 c blue. EUR 190  (x) 400:-
1734 37 1883 King Leopold II 25 c blue. EUR 190  (x) 400:-
1735 43 1884 King Leopold II 20c olive. EUR 190  x 400:-
1736 43 1884 King Leopold II 20c olive. EUR 190  x 400:-
1737 71-77 1905 75th anniv of independence SET with tab    

 (7). Thin spots. EUR 420  x 250:-
1738 89-99 1912 Stamps SET (11), Mi 90 defect. EUR 160  x 300:-
1739 127A 1915 Coronation King Albert I, 5 FrankEN,    

 perf 14. EUR 400 (Photo)  x 700:-
1740 262-65 1929 King Albert I SET (4). EUR 275  x 450:-
1741 372 1933 Tuberculosis 5 + 5 Fr lilac. EUR 230  x 400:-
1742 947-48Zf   1952 Culture Charity SET with tab (2). EUR    

 250  xx 500:-
1743 1073 1957 Geophysical Year Souvenir sheet 25.    

 Stamps xx. EUR 170  x 250:-
1744A  Collection in Schaubek Album without stamp    

 mounts 1849-1945. Good classics, high values    
 and railway. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 4.600. Mostly fine quality. (600)  x/o 2.000:-

1745P  Collection 1849-78 (Mi 1-34) in mixed    
 quality. 5 Fr redbrown is repaired,    
 otherwise mostly good quality. Also 4 covers    
 from the same period.  o 1.400:-

1746  Small good lot better stamps, high value (34).  x/o 1.000:-
1747A  Collection on leaves 1850s-1950s. Some    

 better, also Netherlands. Mostly fine    
 quality. (700)  x/o 900:-

1748P  Collection 1849-1915 incl many a bit better    
 stamps, e.g. an expensive classic part.  x/o 850:-

1749K  Lot in three circulation booklets including    
 some better.  xx/x/o 700:-

1750K  Lot 1849-1938. All different, e.g. Mi 2,    
 13B, 15C, 26A, 58, 99, 106, 298, Minisheet    
 7. Fine quality. Mi € 594 (24)  o 700:-

1751A  Collection in Visir Album 1849–1986.    
 Duplicates in two albums. Some a little bit    
 better. Many sets. Also “back-of-the-book”.    
 Fine quality. (800)  o 700:-

1752P  Collection on leaves 1849-1921. Some a bit    
 better classics. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 1.300. Mostly fine quality. (250)  Mostly o 600:-
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1753P  Collection/accumulation in stockbook Appr    
 1850-modern. Duplicates. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (600)  o 600:-

1754A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1879-1977. Back-of-the-book material    
 including some good xx Railway and Parcel    
 stamps. Mostly fine quality. (550)  xx/o 600:-

1755A  Collection in stockbook Appr 1890-1975. Good    
 ORVAL, Red Cross, etc. Catalogue value acc.    
 to vendor SG £ 1.300. Fine quality. (300)  x 600:-

1756  Lot 1929-60. All different, e.g. Mi 854-62,    
 906-08, 957-58, 1196, Railway 133. Fine    
 quality. Mi € 429 (34)  xx 525:-

1757  Lot 1866-1929. All different, e.g. Mi 20C,    
 57, 106, 191-203, 244-49, 268-69, 275. Fine    
 quality. Mi € 369 (26)  x 500:-

1758  Lot 1914-50. All different, e.g. Mi 191-203,    
 289-90, 325, 344-46, 400, 514-19, 797,    
 870-71, Parcel 6, Railway 294. Fine quality.    
 Mi € 418 (32)  x 500:-

1759A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1851-1952. Some sets. Mostly fine    
 quality. (400)  Mostly o 500:-

1760A  in stockbook 1849-1981. Also about 180    
 Luxembourg. Mostly fine quality. (850)  o 500:-

1761A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1969-90 Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 600. Fine quality. (250)  xx 500:-

1762A  Collection/accumulation 1849-modern. Some    
 classics, high values. Catalogue value acc.    
 to vendor SG £ 1.100. Fine quality. (1000)  x/o 500:-

1763A  Collection in stockbook appr 1890–1960.    
 Mostly fine quality. (400)  o 500:-

1764A  Two albums with about 330 stamps classic-   
 modern incl. dupl, containing many medium    
 issues.  xx/x/o 500:-

1765K  Small selection 24 copies 1849-1938 incl    
 e.g. Mi2, 7-9+59 used, Mi99 x etc. Mi about    
 560 Euro.  x/o 400:-

1766A  Collection 1927-41 incl e.g. Mi344-46,    
 489-96+529-34 xx. (165)  xx/x/o 350:-

1767A  Collection in album, Catalogue value acc. to    
 vendor SEK 6000.-. Mostly fine quality.  o 350:-

Brazil
1768K  Two air mail covers to Sweden 13.6.34 and    

 8.8.34, both with 8400 Reis postage and with    
 two different Zeppelin-canc.   200:-

1769 Zp4 Air mail cover, 1930 Zeppelin stamp with    
 overprint Graf Zeppelin/USA on zeppelin-   
 flown post-card to USA, Syndivato Condor    
 cancellations 22/5 1930 and 26/5 1930,    
 arrival canc. New York. Very nice card.   300:-

1770A  Collection in Scott album without stamp    
 mounts 1843-1968. Mostly used in early parts    
 and later on more x. In general well-filled.    
 E.g. 60r 1843, 30-300r 1849, 10-430r 1854,    
 30r 1866, 200r 1881 and 1000r 1884/88 all    
 used (mixed quality), many other medium-   
 priced incl high values, 1937/38 Tourism x,    
 the scarce block 3-5 and bl 8 (x) -as should    
 be, well-filled section airmail, dues and    
 officials, etc. Mostly fine quality. (800)    
 (Photo)  x/o 4.800:-

1771K  Accumulation Classics-1940. 17 unsold    
 auction-lots. Reserve price has been appr    
 SEK 5.600. Fine quality. (Appr 300)  Mostly o 1.800:-

1772A  Collection/accumulation in stockbook    
 1843–1984. Some better ones included, e.g.    
 classics and some later higher values.    
 Beginning mostly used, later more x/xx incl    
 cpl sets. Bargain opportunities? Mostly fine    
 quality. (1000)  xx/x/o 1.400:-

1773A  Collection 1910’s-60’s incl. also many xx    
 stamps, lots of duplicates and many medium    
 issues. Not valued. (hundreds)  Mostly o 1.000:-

1774A  Collection more than 900 copies 1850-1972    
 in Scott album incl. Tax-, Official- and Air    
 post stamps etc.  x/o 1.000:-

1775A  Collection in album without stamp mounts    
 1906–84. Mostly used, but quite a lot xx    
 after 1960 as well. Fine quality. (450)  xx/o 850:-

1776P  Coll/accumulation classic-modern on leaves    
 incl some a bit better early issues and    
 modern xx souvenir sheets. (1000)  Mostly o 500:-

Britain
1777 1 One penny black. Beautiful copy with    

 mitplaced Maltese Cross.  o 250:-
1778 2b 1840 Queen Victoria 2d blue. Nice copy (SG    

 no. 5, £650). EUR 380 (Colour photo)  o 2.400:-
1779 5-7 1847/54 Victoria 6p, 10p and 1sh. 10d+1s    

 stained, 1sh creased, all squared, SG no.    
 56-58 £2550. EUR 1800 (Colour photo)  o 3.800:-

1780K 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh    
 green (corners missing) on cover to Brazil    
 1853. (Photo)   600:-

1781 15 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s.    
 green, wmk 5 (Emblems). Numbercancellation    
 92. EUR 180  o 400:-

1782 25 1865 Queen Victoria new types, large whitw    
 letters 6d lilac, wmk 5 (Emblems). Short    
 perf. EUR 450 (Photo)  x 200:-

1783 26 1865 Queen Victoria new types, large white    
 letters 9d straw, wmk 5 (Emblems). Good    
 copy, SG no. 98 £500. EUR 260 (Colour photo)  o 1.400:-

1784 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Short perf. min. thin spot. Plate 2.    
 Nice ex. EUR 400  o 350:-

1785 49 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10s.    
 greenish grey. Very nice copy (SG 128    
 £2500). EUR 1600 (Colour photo)  o 14.000:-

1786 64 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1s.    
 orange-brown (small chalk mark). EUR 90  o 250:-

1787 67x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor 5s.    
 rose, on white paper. Slight crease in top    
 margin, otherwise fine (SG 134 £2700). EUR    
 1200 (Colour photo)  o 7.600:-

ex 1770

1780
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1788 68x 1883 Queen Victoria wmk Large Anchor 10s.    
 greenish grey, on white paper. Heavily    
 cancelled but otherwise nice copy without    
 faults (SG 136 £3500). EUR 2000 (Colour    
 photo)  o 12.000:-

1789 69x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £1    
 brown lilac, on white paper. Nice copy; well    
 centered and lightly used (acc to SG this    
 adds 75% to catalogue value), but slightly    
 stained, good canc. 5 LEEDS JA13 79 + crayon    
 mark. A really scarce stamp! (SG 37    
 £7000+75%). EUR 3000 (Colour photo)  o 28.000:-

1790 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET.    
 SG 187-96. Somewhat mixed quality. EUR 1100    
 (Colour photo)  o 1.400:-

1791 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    
 green. EUR 180  o 400:-

1792 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    
 green, ink-cancellation. EUR 180  o 350:-

1793 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    
 green. Blurred cancellation. EUR 180  o 350:-

1794 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    
 green. Very fine canc LONDON 22.1.86. EUR    
 180 (Photo)  o 200:-

1795 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). SG    
 178, 180, 182. 5 Sh slight creasing, 10 Sh    
 creased and heavy cancel. EUR 480  o 800:-

1796 82x 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac    
 on white paper. SG 178, £400, a most    
 attractive copy! EUR 300 (Colour photo)  x 1.400:-

1797 82x 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac    
 on white ppr. SG 178 - £140. EUR 80 (Photo)  o 600:-

1798 83ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5s. rose-   
 lilac on white ppr. SG 176. Nice almoust    
 complete cancel THE DOCKS MIDLESBROUGH    
 C JAS 89, a very small part of seccond cancel and    
 a small crayon mark. EUR 100 (Photo)  o 600:-

1799 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s.    
 ultramarine on white ppr. Protective perf    
 “DB”, slightliy stained, otherwise OK. EUR    
 300 (Colour photo)  o 950:-

1800 85 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac. Nice    
 copy without faults with two Hungerford canc    
 and additional C.H.P. G.P.O canc. (SG 185    
 £2200). EUR 1200 (Colour photo)  o 8.600:-

1801 98 1888 Queen Victoria £1 brown-lilac wmk Orb.    
 A few creases, otherwise a good copy of this    
 scarce stamp! (SG 186 £3500). EUR 1800    
 (Colour photo)  o 6.700:-

1802 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Good centering, good copy. EUR 75    
 (Colour photo)  o 800:-

1803 116A 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Gibbons 263 or 264, £350,    
 unimportant stain in lower margin otherwise    
 a very nice copy. EUR 180 (Colour photo)  x 800:-

1804 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Small ink spot and crease. Somwhat    
 blurred cancel. SG 96 - £450. EUR 240 (Photo)  o 800:-

1805 118A 1902/1913 Edward £1 green. Several cancels    
 but otherwise nice (SG 266 £650). EUR 400    
 (Colour photo)  o 2.900:-

1806P 137 1931, 1913 King George V wmk Simple Cypher    
 8d standing wmk. First Airmail Burma-   
 Australia. Connection flight from London    
 3.4.31. Several interesting cancellations.   200:-

1807 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3).    
 EUR 180  o 400:-

1808P 170-73 1929 9th UPU Congress 1/2 d (two), 1 d    
 (two), 1 1/2 d and 2 1/2 d on special    
 congress cover to Sweden, canc. POSTAL UNION    
 CONGRESS LONDON 6 JU 29.   275:-

1809 430-33 1966 British Technik SET (4). SG 430-33 -    
 £120. EUR 100  o 500:-

1810 45x Official, 1890 I R Official 5 sh Victoria.    
 Beautiful canc. Oxford Z DE 2 95, slightly    
 short perfs in lower perf row, certificate    
 Brandon, SG O9, cat.value Sg £ 1200. EUR 600    
 (Colour photo)  o 4.500:-

1811 46a Official, 1890 I R Official ovpt on Victoria    
 10 sh, ovperint in BLUE BLACK. Slightly    
 short perf at top and slightly creased but a    
 beautiful central canc. London W.W. L MR20    
 9, Cert. Brandon, SG 10b, £ 2500, a rarity!    
 EUR 750 (Colour photo)  o 9.000:-

1812 31 Parcel, 1887 Victoria GOVT PARCELS 1 sh    
 green. Blurred cancellation. EUR 100  o 250:-

1813K  Miscellaneous, 1870s De La Rue ink reciept    
 from Neutral Tint No. 5 (marked “Ordinary    
 printing Inks”) with a sample printed in the    
 same colour. Very interesting and unusual    
 material! (Photo)  (x) 350:-

1814 23 GOVT PARCELS1886 On Queen Victoria 6d green.    
 SG O62 - £750. Signed. Slightly short perfs.    
 EUR 450 (Colour photo)  o 2.200:-

1815 24 GOVT PARCELS1883 On Queen Victoria 9d green.    
 SG O63 - £600. Somewhat stained. EUR 300    
 (Colour photo)  o 1.400:-

1816 25 I GOVT PARCELS1883 On Queen Victoria 1s.    
 brown, plate 13. SG O64 - £200. Broken    
 corner perf. EUR 140 (Photo)  o 600:-

1817 27 GOVT PARCELS1891 On Queen Victoria 2d    
 yellow-green/orange-red. SG O70 - £140.    
 (Colour photo)  x 900:-

1818 28 GOVT PARCELS1892 On Queen Victoria 4 1/2d    
 carmine/yellow-green. SG O671 - £180. EUR    
 140 (Colour photo)  o 800:-

1819 32 GOVT PARCELS1897 On Queen Victoria 1d lilac.    
 SG O69 - £70. Slifgt gum creasing.  x 300:-

1820 44 I.R. OFFICIAL1885 On Queen Victoria 1s.    
 green. SG O07 - £1200. Nice signed copy of a    
 scarce stamp. EUR 650 (Colour photo)  o 5.700:-

1821 50 I.R. OFFICIAL1889 On Queen Victoria 1s.    
 green. SG O15 - £175. EUR 80 (Colour photo)  o 800:-

1822 55 I.R. OFFICIAL1901 On Queen Victoria 1s.    
 carmine/green. SG O19 - £850. Nice signed    
 copy of a scarse stamp. EUR 440 (Colour photo)  o 4.300:-

1823 67 O.W. OFFICIAL1902 On Queen Victoria 5d    
 lilac/blue. On piece. SG O34- £750. Signed.    
 EUR 300 (Colour photo)  o 3.600:-

1824P  Collection 1840-1970 on leaves. Much    
 Victoria, mostly good quality. E.g. Mi 1-2,    
 5, 15, 31-32, 39, 45, 48, 53, 80, OW    
 OFFICIAL 70-71 and much more. Value approx.    
 6400 €. (Photo)  o 7.000:-

1825P  Collection on leaves 1840-1929. Many better    
 stamps. Strong classics and many high    
 values. Catalogue value acc. to vendor SG £    
 11.400. Mixed quality. (200)  o 4.300:-

1826P  Collection on leaves 1854-1925. E.g.    
 reasonably good copy of 5 sh 1867/68, 1883    
 ovpts (6 d has perfin), 1884 (84 5 d, 6 d,1    
 sh and 5 sh and other Victoria stamps, etc.    
 High value. Somewhat mixed quality. (100)  o 2.700:-

1827P  Accumulation on visir leaves 1850’s-about    
 1940. E.g. many better Victoria, good    
 variation and high cat.value. Mixed quality.    
 (500)  o 2.000:-
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1828P  Lot Mi 16 1 d brown (SG 43/44), collection    
 all issued plates no. 71-224, SG more than    
 £1000! Interesting study!  o 2.000:-

1829P  Collection on leaves 1841-1967. Noted some    
 better Victoria and high values. Somewhat    
 mixed quality. (400)  o 1.800:-

1830A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1935-1990. High face value. Fine quality.    
 (600)  Mostly xx 1.500:-

1831  Lot 1867–1887. All different e.g. Mi 28, 47,    
 51, 74, 77-79, 92, 96-97. Fine quality. Mi €    
 748 (15)  o 750:-

1832  Lot 1865-1883. All different, e.g. Mi 24,    
 41, 47, 73-79. Fine quality. Mi € 633 (14)  o 750:-

1833  1887–1934. All different, e.g. Mi 92, 97,    
 112-13, 115-16, 141-42, 169, 188. Fine    
 quality. Mi € 604 (23)  o 700:-

1834  Lot 1867–1902. All different e.g. Mi 28, 47,    
 77-78, 92, 97, 112, 115. Fine quality. Mi €    
 641 (18)  o 700:-

1835  Lot 1876–. All different e.g. Mi 47, 77-78,    
 97, 112, 115, 142 III. Fine quality. Mi €    
 641 (18)  o 700:-

1836  Lot 1876-1913. All different, e.g. Mi 47,    
 77-78, 95, 97, 112-13, 115. Fine quality. Mi    
 € 618 (17)  o 700:-

1837  Lot 1876-1913. All different, e.g. Mi 47,    
 77-78, 97, 112-13, 115. Fine quality. Mi €    
 567 (14)  o 650:-

1838  1876–1901. All different, e.g. Mi 47, 92,    
 96-97, 101, OW 64-65, Turk 3x, 17. Fine    
 quality. Mi € 545 (19)  o 625:-

1839  1855–1887. All different, e.g. Mi 11B, 24,    
 47, 51, 61, 64, 73-74, 76, 91-92, 95, 97.    
 Fine quality. Mi € 557 (18)  o 600:-

1840  Lot 1865-1881. All different, e.g. Mi 24,    
 28, 30, 38, 40, 44, 47, 57-58, 61-62. Fine    
 quality. Mi € 488 (15)  o 600:-

1841K  Approx 50 copies classic–1925 incl. many    
 better early ones. Mixed quality.  o 600:-

1842  1855–1876. All different, e.g. Mi 11B, 13,    
 20, 22, 24, 37-38, 40-41, 44, 46-47. Fine    
 quality. Mi € 507 (14)  o 575:-

1843  Lot 1856-1876. All different, e.g. Mi 14,    
 19, 20, 23-25, 29-30, 44. Fine quality. Mi €    
 468 (12)  o 575:-

1844  Lot 1867-1900. All different, e.g. Mi 28,    
 41, 47, 73, 82, 92, 95-97, 101. Fine    
 quality. Mi € 467 (14)  o 550:-

1845  1855–1862. All different, e.g. Mi 10A, 11B,    
 13-15, 19-20, 22. Fine quality. Mi € 455 (8)  o 500:-

1846  Lot 1876-1925. All different, e.g. Mi 47,    
 97, 112-13, 115, 142 III, 164, 168-69. Fine    
 quality. Mi € 430 (22)  o 500:-

1847  Lot 1902-51. All different, e.g. Mi 112-13,    
 115, 142 III, 186, 214, 230, 234, 254. Fine    
 quality. Mi € 454 (22)  o 500:-

1848  Lot 1902-51. All different, e.g. Mi 112-13,    
 115, 112-13, 115, 142 III, 186-87, 214, 230,    
 254. Fine quality. Mi € 449 (21)  o 500:-

1849  Lot 1902-59. All different, e.g. Mi 112-13,    
 115, 142 III, 186, 214, 254, 281. Fine    
 quality. Mi € 420 (21)  o 500:-

1850K  Approx 200 copies classic-1940 on leaves    
 incl. many medium priced, some Ireland and    
 official stamps etc.  o 500:-

1851P  Almost 200 copies incl. duplicates classic–   
 1988 incl. many medium priced, some blocks-   
 of-four, pairs and wmks etc.  xx/x 500:-

1852A  Collection in stockbook 1993-98. Catalogue    
 value > 500 € (Mi 04/05). Fine quality. (400)  xx 500:-

1853A  Collection/accumulation in 6 stockbooks    
 1858-2003. Some a little bit better in the    
 beginning. Mostly fine quality. (Thousands)  o 500:-

1854K  Small lot in envelope. Some xx sets with    
 phosphor, classics etc.  xx/o 475:-

1855A  Lot in stockbook. incl 26 compl sets. Fine    
 quality. 1350 € (1400)  o 400:-

1856A  Accumulation in stockbook 1952-1988. Partly    
 heavily duplicated with cheap stamps used,    
 but also some xx material with face value.    
 Fine quality. (800-1000)  xx/o 350:-

1857L  Accumulation in box. Bundles Victoria -    
 George VI, approx. 800 grams in box. From    
 Belgian collector.  o 275:-

1858L  Box with several hundreds of E VII and G V.  o 250:-
1859A  Booklets lot. 7 different Prestige booklets.    

 Also copies translated into Danish.  xx 500:-
1860A  Cover collection/accumulation in stockbook    

 old–modern. Mostly used postal st.. Mostly    
 fine quality. (250)   750:-

1861K  Covers. 3 covers sent from Manchester to    
 Vienna 1868-74. Two franked with different 3    
 d stamps and one with 6 d.   275:-

1862A  Postal seals. Interesting collection with    
 old fiscals, General duty, receipts, Bill or    
 note, Bill- and newspaper issues etc. (370)   1.000:-

1863A  Channel Islands Stockbook with hundreds of    
 stamps 1958–80’s, large part xx incl. lots    
 of early issues and postage due stamps etc.  xx/o 1.000:-

British Colonies
1864A  Collection/accumulation in stockbook    

 Classics-about 1950. British Oceania. E.g.    
 many from Australian States, new Zeeland    
 etc, several better incl. (600-700)  Mostly o 2.400:-

1865A  Collection/accumulation in stockbook    
 Classics-1950. E.g. West Indies, Canada and    
 associated areas, few Gambia, South Africa    
 etc, incl better ones. Mostly fine quality.    
 (600)  Mostly o 2.400:-

1866L  Collection in box Classic-1950’s. Mounted in    
 4 albums. Interesting. Mostly fine quality.  o 1.500:-

1867P  Accumulation with old collections on leaves,    
 e.g. and Antigua, Cape of Good Hope, Gold    
 Coast and Levant.  xx/x/o 700:-

1868A  Collection/accumulation in stockbook appr    
 1900–70. Also some from England. Fine    
 quality. (500)  o 600:-

1869P  Collection/accumulation on Visir leaves Old-   
 1960’s. Mostly used New Foundland and    
 Jamaica. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 500:-

1870  British Guyana 13 copies 1862-81 incl e.g.    
 Mi17, 19-20+28-30 used, 33+38 x, 37+39 (x)    
 etc. Mi about 630 Euro. Somewhat mixed qual.  x/o 325:-

1871 64-65 British Honduras 1907 King Edward VII $2 and    
 $ 2 wmk multiple crown CA (2). Both    
 overprinted SPECIMEN.  x 475:-

1872 115 British South Africa Company 1910 Doubble    
 head 5 Sh green/carmine. Fine copy. (SG 160a    
 - £180). EUR 330 (Colour photo)  o 1.400:-

Bulgaria
1873 4y Postage due, 1885 Numerals 5 st orange. EUR    

 500 (Colour photo)  x 800:-
1874A  Collection i 2 Visiralbum 1940-86. Mostly    

 thematics. Excellent quality. 2400 DM  xx 1.500:-
1875P  Collection on leaves 1879-1949. Including    

 better stamps, 3 from the first set, and    
 others from this interesting period. Mostly    
 fine quality. (400-500)  x/o 750:-

1876P  Collection on leaves 1881-1934. Mostly fine    
 quality. (160)  x/o 600:-

1877  Lot 1892–1940. All different, e.g. Mi 38,    
 66, 89-92, 209, 231, 291-99, Postage Due    
 11-12. Fine quality. Mi € 423 (24)  x 500:-

1878P  About 140 old Postage due stamps on leaves +    
 approx. 90 copies Thracia. High value.  x/o 500:-

1879A  Collection 1881-1960 incl. some dupl. E.g.    
 some medium sets and postage due stamps etc.    
 Mostly fine quality. (460)  xx/x/o 500:-

Cambodia – Cyprus
1880P 274-76 Cambodia 1970 Flowers. 50 complete sets in    

 full sheets (25). EUR 250  xx 325:-
1881 36 Canada 1893 Victoria 20c orange-red. Defect    

 gum. EUR 360  x 500:-
1882 37 Canada 1893 Victoria 50c darkblue. EUR 420    

 (Colour photo)  x 800:-
1883 38 Canada 1897 Coronation Victoria ½ cent    

 black. EUR 80  x 275:-
1884 42-48 Canada Jubilee 5-50c. Better cent values in    

 generally good quality, but 15c gum crease    
 and 50c small crease. EUR 910  x 1.600:-

1885 46 Canada 1897 Coronation Victoria 15 c grey.  (x) 275:-
1886 47 Canada 1897 Coronation Victoria 20c red-   

 orange. EUR 180  x 400:-
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1887 48 Canada 1897 Coronation Victoria 50c    
 ultramarine. EUR 180  o 400:-

1888 77-82A Canada Edward VII. 1c-20c. All with hinges    
 and paper remains, 20c weak gum. EUR 1019  x 850:-

1889 90 Canada 1908 Champlains trip 15 c orange    
 (small spot). EUR 110  x 275:-

1890 90 Canada 15 cents 1908, mint copy. EUR 110  x 200:-
1891 97 Canada 1911 King George 10c brown. EUR 140  x 275:-
1892 103 IA Canada 1916 Type I, 2+1 cent. Fresh copy.    

 EUR 250  x 275:-
1893 138 Canada 1 $ 1929, mint copy. EUR 220  x 275:-
1894A  Canada Collection in Schaubek Album without    

 stamp mounts 1859-1989. After 1950 mostly    
 x/xx. Many sets and minisheets. Fine    
 quality. (600)  xx/x/o 1.700:-

1895  Canada Lot 1859–1935. All different, e.g. Mi    
 14, 16, 31, 42, 68, 71, Postage Due 13-14.    
 Fine quality. Mi € 516 (22)  o 600:-

1896  Canada Lot 1859-1898. All different, e.g. Mi    
 10, 16, 24A, 31, 36, 44, 59-60, 70-71. Fine    
 quality. Mi € 455 (17)  o 600:-

1897  Canada Lot 1868–1929. All different, e.g. Mi    
 16, 31, 68, 71, Postage Due 13-14. Fine    
 quality. Mi appr € 420 (16)  o 500:-

1898A  Canada Collection/accumulation. One    
 stockbook with coll. Canada and two    
 stockbooks with duplicates from USA and    
 Canada. Mostly fine quality.  o 400:-

1899K  Ceylon (GB) Postage due, sent to Federated    
 Malay States 1925. Franked with 6c on back    
 side tied by VANNSHPONNAI AU.26.25 and Malay    
 8 c due at front cancelled JOHORE 4 SE 1925.    
 Transit cds IPOH at back side. (Photo)   350:-

1900P  Ceylon (GB) Collection/accumulation on    
 leaves 1855–1938. Many telegraph stamps.    
 Mixed quality. (200)  Mostly o 500:-

1901A  Chile Collection/accumulation in big    
 stockbook Classics-1960. Duplicates. Big    
 part of 1st and 2nd issues. Catalogue value    
 acc. to vendor Mi € 4.500. Mostly fine    
 quality. (1500)  Mostly o 1.000:-

1902K  Chile Covers. Nine postal stationeries and    
 one cover mostly 1890-1906 incl many sent to    
 Germany.   250:-

1903P  China Selection 1963-87 incl e.g. Mi736-38,    
 BL33-35 and two booklets. Mi approx 390    
 Euro.  xx 400:-

1904P  China Collection about 1950–97 (some older).    
 Fine quality.  Mostly xx 300:-

1905 29 i China Empire 1897 Surch on Red Revenue 1 c    
 red Large type surcharge. very fine copy    
 with perfect centering, but without gum.  (x) 500:-

1906 1x, 4x Cook Islands 1892 1 and 10 p on yellowish    
 paper. EUR 400  (x) 250:-

1907A  Croatia Accumulation. Stockbook with e.g.    
 overprint stamps, bl 1-2 xx (2 of each),    
 quantities of bl 5A+B xx, etc, also good    
 Serbia, Jugoslavia postage dues Mi 27-34 xx    
 sign Tubinovic, other back of the book etc.  xx/x/o 1.900:-

1908P  Curaçao Collection on leaves 1873-1948.    
 Quite comprehensive incl. early ones, two    
 bisected stamps on piece 1918, Brandkasten    
 ovpts and 1928/30 sets cpl x/o, later higher    
 values to 2 1/2 G and the good Prince    
 Bernhard set 1941 (EUR 220=used) etc.    
 Mostly fine quality. (300)  Mostly o 1.800:-

1909 179-93 Cyprus 1960 Republic overprint SET (15).    
 EUR 200  xx 400:-

1910 179-93 Cyprus 1960 Republic overprint SET (15).    
 EUR 200  xx 400:-

1911P  Cyprus Collection on Visir leaves 1960-83.    
 incl. CEPT 1962. Fine quality.  xx 625:-

1912P  Cyprus Collection/accumulation on leaves    
 1880–modern. Many duplicates. Mostly fine    
 quality. (500)  Mostly o 500:-

Czechoslovakia
1913L  Accumulation 1918–1990. Comprehensive    

 and very interesting accumulation in box;    
 about twelve albums, many loose leaves,    
 circulation booklets and some cut pieces.    
 Including better stamps and fairly    
 specialized sections, great opportunities!    
 Thousands of stamps. Approx. 25 kg.  x/o 4.500:-

1914A  Accumulation in five stockbooks 1951–1969.    
 Comprehensive dealer stock including most    
 sets, e.g. medium priced issues, high    
 catalogue value. Fine quality. (few thousands)  xx 2.900:-

1915A  Collection in two binders 1918-1992. Nice    
 collection incl good early part with many    
 Posta Ceskoslovenska ovpts, both olympic    
 sets x etc, later many souvenir- and    
 minisheets incl better, used or xx, and many    
 complete sets, mainly used. High catalogue    
 value. Also a stockbook with Slovakia and    
 Bohemia and an express cover franked with 15    
 austrian stamps with Slovensky Stat    
 overprints. In total more than 3500 stamps.    
 Favourable reserve. Fine quality.  xx/x/o 2.700:-

1916A  Collection in album 1918-65 with many better    
 stamps s/s and complete sets in mostly good    
 condition, including stamps with tabs, East    
 Silesia, Irkutsk Military service and more.    
 (1200-1500)  xx/x/o 1.000:-

1917A  Mostly well filled collection 1918-92 in 3    
 albums incl. also some East Silesia etc.    
 Fine quality.  Mostly o 1.000:-

1918A  Collection mostly 1976 in album, totally    
 about 180 stamps and 25 souvenir sheets    
 sheets. VF quality.  xx/o 900:-

1919A  Collection in two stockbooks 1918–approx.    
 1980. Earlier issues mostly used and more    
 modern ones generally xx. Fine quality.    
 (1100)  xx/x/o 750:-

1920A  Coll/accumulation 1920-78 in album+ leaves    
 incl. mini sheets and some cover etc. (3000)  xx/o 600:-

1921A  Collection in stockbook 1946–68. Many sets.    
 Fine quality. (500)  o 600:-

1922P  Collection on leaves 1919-30. Also Silesia.    
 Some a bit better stamps. Fine quality. (200)  x/o 500:-

1923P  Accumulation 1919–modern. Some sheets    
 and some old postcards. Fine quality. (300)  Mostly o 500:-

1924A  Collection/accumulation appr 1930–72. Fine    
 quality. (500)  o 500:-

1925L  Collection/accumulation in box 1920–70’s. In    
 envelopes in two boxes. Mostly fine quality.  xx/x/o 475:-

1926P  Covers. Interesting item 1918–70 incl. also    
 stamps, reg- and safety match labels, some    
 double prints etc.   500:-

Dahomey – Falkland Islands
1927A  Dahomey Collection 1960-74 in two albums.    

 Containing approx 400 stamps+ mini sheets    
 and 60 covers. Fine quality.  x 1.400:-

1928P  Dutch Colonies Collection on leaves    
 classics-1930s. Mostly Dutch Indies, but    
 also Suriname and Curaco. Somewhat mixed    
 quality. (120)  Mostly o 1.200:-

1929P  Dutch Indies Collection on leaves 1864-1948.    
 Comprehensive incl no. 1+2 in spacefiller    
 quality, King Wilhelm and Queen Wilhelmina    
 to 2.50G, Java and Buiten Bezit ovpts, 1923    
 jubilee set to 5 G, later sets and higher    
 value incl 2 25 G stamps and some    
 officials/dues. Mostly fine quality. (500)  Mostly o 2.500:-

1930 22-24 Dutch New Guinea 1953 High water aid    
 overprint SET (3). 5 sets including one    
 block of 4. EUR 180  xx 250:-

1931P  Ecuador Covers. About 110 covers mostly sent    
 abroad 1930-50’s incl. e.g. censor and air mail.   600:-

1932K  Egypt Interesting cover from Alexandria to    
 Malta 1844. With disinfection slits. (Photo)   275:-

1932



46

1933A  Egypt Collection in two stockbooks 1979–89,    
 two postal gift books. Fine quality.  xx 400:-

1934 10-13 Egypt (Turk) Postage due, 1888 New values    
 and colours. EUR 499  x 850:-

1935 5 Eritrea (IT) 1893 Surcharge ERITREA on 25 c    
 blue, short perforation. Off-centered. EUR 800  x 400:-

1936 87-89 Estonia 1930 New value overprint SET (3).    
 Mi 220 € if xx.  x 250:-

1937 87-89 Estonia 1930 New value overprint SET (3).  x 250:-
1938P  Estonia Collection with about 200 copies    

 1920-97 incl. many better sets. High value    
 and fine quality.  Mostly o 1.200:-

1939K  Estonia xx lot 1991–99 incl. e.g. some    
 blocks-of-four and mini-sheets, also Mi    
 120–23 and 138–41. Mi approx 1300 DM.  xx 600:-

1940A  Estonia Collection with about 180 copies    
 1918–28 incl. duplicates, e.g. different    
 types & cancellations, some units etc.  x/o 500:-

1941 35 Falkland Islands 1913 King George V £1 black    
 on red. Beautiful copy. SG 69 £500. EUR 750    
 (Colour photo)  o 2.700:-

France and colonies
1942 1a 1849 Ceres Head 10c yellow-brown (small cut    

 at right). EUR 400 (Photo)  o 675:-
1943 10a 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on    

 bluish paper (traces of anilin). EUR 100  o 275:-
1944 10a 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on    

 bluish paper, nearly cut. EUR 100  o 250:-
1945 11b 1853 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish. EUR 220  o 450:-
1946 29, 27 1867 Emperor Napoleon III 30 c brown. in    

 pair and 10 C (def) on cover to USA, canc.    
 Paris R.Tail Boot 7.Feir.70, London Paid 8    
 Fe 70New York 19 Feb and due 2 cents. Scare    
 item. (Photo)   350:-

1947 42a+b 1870 Ceres Head 30 c brown and black-brown.    
 Both slightly cut in picture. EUR 1160  o 475:-

1948 43b 1871 Ceres Head 40 c red-orange imperf in    
 pair. Cancelled PARIS DUQUESNE 21DEC85.    
 EUR 400 (Colour photo)  o 800:-

1949 44b 1870 Ceres Head 80 c carmine imperf. Cut in    
 corner. EUR 300  o 275:-

1950 109va 1903 15 greygreen with surcharge POSTES    
 PARIS 1922. EUR 650 (Colour photo)  x 950:-

1951 128-35 1917 For the War 35C - 1 Fr. EUR 770 (Photo)  x 750:-
1952 133 1917 For the War 50+50 c brown/yellow-brown    

 (heavy hinged). EUR 220  x 450:-
1953 140vb 1921 5 c orange with surcharge POSTES PARIS    

 1921. EUR 360 (Photo)  x 575:-
1954 181 1925 Merson 3 Fr violet/blue. Nice block of    

 4, two stamps x. EUR 200  xx/x 250:-
1955 183 1925 Allegorie 20 Fr, thin spot. EUR 200  x 250:-
1956 212-13 1926 War aid 50+10 c and 1 FR+25 c. Nice    

 blocks of 4, thre stamps in total x. EUR 640  xx/x 450:-
1957 311a 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. EUR 320  o 400:-
1958 321 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. EUR 300  o 400:-
1959 3-4 Postage due, 1870 15 c black both types. EUR    

 438 (Photo)  o 750:-
1960 7 Postage due, 1871 60 c yellow-brown. Heavy    

 hinged, large part original gum. EUR 600    
 (Colour photo)  x 950:-

1961 17 Postage due, 1882 New numeral 20 c black.    
 EUR 110  o 275:-

1962 24 Postage due, 1884 New numeral 1 Fr red-   
 brown. EUR 110  o 275:-

1963 24-26 Postage due, 1884 New numeral SET (3). EUR    
 600 (Colour photo)  o 950:-

1964K  1857, newspaper banderol from Marseille to    
 Besanion 28 Ago (18) 57. (Photo)   350:-

1965A  Comprehensive collection 1849-1997 in    
 three albums, with thusands of stamps,    
 many better stamps and sets. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 5.000:-

1966A  Collection in album partly with handmade    
 pockets 1853-1943. Nice classic part and    
 postage dues.  x/o 3.500:-

1967A  Collection/accumulation in big stockbook    
 1880-1959. Duplicates from stamp dealer.    
 Many jub.sets, high values and other better    
 stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £    
 7.900 plus value for xx. Fine quality. (2000)  xx/x 3.000:-

1968A  Collection/accumulation in Schaubek Album    
 without stamp mounts 1853–1962. Including    
 duplicates and varietes. Somewhat mixed    
 quality. (3.000)  xx/x/o 2.000:-

1969P  Collection on leaves 1849-1925. With several    
 high priced stamps. Mixed quality. (200)  o 1.800:-

1970A  Collection/accumulation in big stockbook    
 Appr 1880-1959. Duplicates from stamp    
 dealer: Many Red Cross-series and high    
 values, and some old covers. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £ 7.500. Fine quality.  (2000)  o 1.800:-

1971P  Collection on leaves 1849-1926 including som    
 better. In the beginning mixed quality,    
 later fine. (150)  o 1.500:-

1972K  Collection/accumulation classics-1960s. In    
 seven approval booklets, including some    
 better. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 1.200:-

1973K  Small lot classics imperf and perfs with    
 some better. High value. Mixed quality.    
 (70-80)  o 1.200:-

1974A  Collection/accumulation in big stockbook    
 Appr 1960-2000. From stamp dealer with    
 some duplicates. High face value. Catalogue    
 value acc. to vendor over SG £ 2.200. Fine    
 quality. (1000)  Mostly xx 1.200:-

1975A  Collection/accumulation in stockbook    
 1849-1870. Only classic stamps with many    
 duplicates. Also 27 on cover. Catalogue    
 value acc. to vendor SG £ 3.200. Covers    
 counted as stamp value. Mostly fine    
 quality. (200)  o 1.200:-

1976A  Collection 1853–1950’s incl. many medium-    
 and also better priced issues, in total    
 about 1100 copies. High value.  x/o 900:-

1946
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1977P  xx/x/used collection/accumulation on visir    
 leaves classics-1960s. Including Colonies.    
 Somewhat mixed quality. (600)  xx/x/o 850:-

1978A  Collection/accumulation classics-modern. In    
 3 small stockbooks, including some betters.    
 Somewhat mixed quality. (600)  xx/x/o 700:-

1979  Lot 1862-1930. All different, e.g. Mi 25,    
 45-46, 59II, 122, 148-50, 171-72, 222, 241,    
 248. Fine quality. Mi € 575 (13)  x 625:-

1980  Lot 1849-1900. All different, e.g. Mi 4, 16,    
 31, 47, 74-76, 82, 85, 99. Fine quality.    
 Mi € 544 (24)  o 600:-

1981  Lot 1853-1936. All different, e.g. Mi 16,    
 31, 41, 74, 76, 85, 183, 242, 246, 310. Fine    
 quality. Mi € 503 (25)  o 600:-

1982  Lot 1862-1949. All different, e.g. Mi 25, 59    
 II, 251, 255, 292-93, 298, 333, 415, 589-93,    
 864-65. Fine quality. Mi € 558 (22)  x 600:-

1983A  Album with hundreds of duplicates    
 1849–modern incl. better classic issues    
 however somewhat mixed qual.  Mostly o 600:-

1984  Lot 1849-1870. All different, e.g. Mi 3-4,    
 9, 16, 18, 25, 29, 31, 33. Fine quality.    
 Mi € 446 (18)  o 525:-

1985  Lot 1849-1871. All different, e.g. Mi 4, 9,    
 16, 31, 33, 40, 47. Fine quality. Mi € 456 (18)  o 525:-

1986  Lot 1849-1862. All different, e.g. Mi 3-4,    
 9, 16, 18, 25-26, 31. Fine quality. Mi € 425 (17)  o 500:-

1987A  Lot in stockbook Classics-modern. Some    
 better stamps. Fine quality. (200)  xx/x/o 500:-

1988A  Collection in small stockbook 1853–modern.    
 Many a little bit better stamps. Fine    
 quality. (600)  Mostly o 500:-

1989A  Collection/accumulation in stockbook    
 Classics-about 2000. very good variation and    
 some xx are included, nothing expensive but    
 e.g. nice in the later years. Fine quality. (2400)  o 500:-

1990P  Used collection/accumulation on visir leaves    
 classics-1940s Somewhat mixed quality. (450)  o 500:-

1991P  CITEX exhibition 1949. Cpl set (12)    
 advertising stamps in blocks of 12 with    
 different colours= 144 stamps. Very rarely    
 offered.  xx 400:-

1992A  Collection in album about 1870-1970. Mostly    
 fine quality.  o 275:-

1993 III Colonies Postage due, 1884 5 Franc black,    
 not issued. EUR 350 (Photo)  x 700:-

French colonies – Gabon
1994A  French colonies Accumulation in stockbook of    

 colonies and former colonies, mostly in    
 Africa, at least 2000 stamps. Fine quality.  xx/x/o 600:-

1995 33-48 Gabon SET (16) Inscription ‘Congo Francais    
 Gabon’. Some heavy hinges, 5c (x). EUR 1000    
 (Colour photo)  x 1.600:-

Germany
Old States

1996 21 Baden 1862 Coat-of-arms 18 Kr green, white    
 background. canc. Mannheim, Attest Fleming.    
 EUR 650 (Photo)  o 800:-

1997  Baden Lot 1949. Mi 46 I and 54-57 all signed    
 Schlegel. Fine quality. 136 € (5)  o 250:-

1998 13 Bavaria 1862 Numerals 18 Kr red. Near cut.    
 EUR 180  o 350:-

1999  Bavaria 1849–1885. All different, e.g. Mi 2    
 I, 11, 14, 36, Postage Due 4-5 (x). Fine    
 quality. Mi € 339 (11)  o 500:-

2000 10 Braunschweig 1863 Coat-of-arms 1/2 / 5 Pf    
 black on green paper. Watermark 1. EUR 300    
 (Photo)  o 550:-

2001  Hamburg Lot. All different, e.g. Mi 8 (x),    
 14,15 ((x) and o), 20-21. Fine quality. Mi €    
 314 (10)  x/o 500:-

2002 1a Mecklenburg - Strelitz 1864 Coat-of-Arms 1/4    
 Sgr red-orange. EUR 100  (x) 250:-

2003 8 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 3 Gr black on    
 yellow paper. Small thin spot. Sign Bühler.    
 EUR 750 (Photo)  o 500:-

2004 9-14 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms SET (6). Mixed    
 quality, Mi 9-10 spacefillers. Some signed.    
 EUR 7550  o 1.700:-

2005  Prussia 1798 cover with PAR WESEL bar    
 cancel, sent by the Prussian post to France.    
 (Photo)   500:-

2006  Prussia Lot. All different, e.g. Mi 1-4, 6,    
 8-9, 14-15. Fine quality. Mi € 338 (13)  x/o 500:-

2007  Saxony Lot. All different, e.g. Mi 5-6,    
 10-12, 19c. Fine quality. Mi € 391 (13)  x/o 500:-

2008 24 Thurn and Taxis 1859 Numeral type 2nd issue    
 15 Kr brown-purple. and Bayern Mi no 4 II.  o 200:-

2009P  Thurn and Taxis Collection on leaves. Most    
 stamps are present, but in mixed quality as    
 so often. Also some duplication. (120-150)  x/o 1.200:-

2010P  Thurn and Taxis Collection 57 stamps and    
 cuts from postal stationeries 1852–66, also    
 24 copies Saxony 1851–63. High value however    
 somewhat mixed qual.  x/o 750:-

2011 35 Württemberg 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue.    
 Minor ink spot on front side. Signed    
 Heinrich. EUR 180  o 350:-

2012 144-49U   Württemberg Official, 1920 Deer. Cpl    
 imperforated set (6), hinge remnant in    
 margin. Rarely offered. (Photo)  xx 475:-

2013 272-81U   Württemberg Official, 1920 City Faces. Cpl    
 imperforated set (10). Very rarely offered. (Photo)  x 800:-

2014  Württemberg Lot. All different, e.g. Mi 3-4,    
 8, 14, 39, 41. Fine quality. Mi € 402 (40)  x/o 500:-

2015 37 Württemberg-Hohenzollern 1948 Personalities    
 90 Pf brown-carmine. EUR 130  o 250:-

2016 37 Württemberg-Hohenzollern 1948 Personalities    
 90 Pf brown-carmine. EUR 130  o 250:-

Collections German States
2017P  Collection on leaves. Most states    

 represented. E.g. Baden, Bavaria incl some    
 better, Württemberg incl 18 k 1851/52 with    
 faults etc, high value. Somewhat mixed    
 quality. (400-500)  Mostly o 2.800:-

Reich
2018 17 1941 Adolf Hitler 40 Pf, vertical pair with    

 the horizontal perforation misplaced.  xx 250:-
2019 28 1872 Large Coat-of-arms 18 Kr brown (small    

 green spot). Canc FRANKFURT 8.11.74, cert.    
 Bühler. EUR 2800 (Colour photo)  o 2.500:-

2020 52 1900 Crown/Eagle 2 Pf grey. Block of four.    
 One stamp is 52 I (plate error).  xx/x 250:-

2005
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2021 81a 1902 Different designs 5 M black-green/red,    
 perf 26:17. 8 copies including one block of    
 4. EUR 192  o 275:-

2022 104b FW OR   1919 Germania with white background    
 75 Pf green/brown-black. with corner margin,    
 upper margin “7,50”, configuration of the    
 roller “1’4’1/2’3’2. Very rare. Certificate    
 Oechsner. EUR 3500 (Colour photo)  xx 9.500:-

2023 138 II 1920 Overprint on Bavarian stamps 20 M    
 olive-black, type II in pair (one short    
 perf). EUR 400 (Photo)  o 275:-

2024K 205 Inflation cover franked with 40 copies on    
 top of eachother.   250:-

2025 292K, 294K, 296K   1923 250 Tsd on 200 M, 250 Tsd on    
 400M, 250 Tsd on 500 M. With reversed    
 overprint. Unusual. EUR 120  x 300:-

2026 307 1923 Inflation overprints. 800.000 on 500 M.    
 Signed ”Inflo”, unfortunate short perf and    
 about 1 mm diam. hole. EUR 2000 (Photo)  o 500:-

2027 335B 1923 Overprint on inflation numerals 10 Mrd    
 on 20 M M. Signed. Scarce. EUR 120 (Photo)  o 250:-

2028 337APK 1923 10 Mrd on 100 mio with inverted    
 overprint.  xx 300:-

2029 344-50 1924 Dove. Cpl VF set (7) incl Mi346-38+350    
 signed Schlegel, Mi349 is x. (Colour photo)  xx 1.300:-

2030 344-50 1924 Dove SET (7). Good centering. (Photo)  o 700:-
2031 407-09 1927 I.A.A. Overprint SET (3). EUR 250    

 (Photo)  o 500:-
2032 438-39 1930 1st South America Flight SET (2). Nice    

 set. (Photo)  o 800:-
2033K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1, ine copy. EUR    

 1500 (Photo)  xx 2.500:-

2034 456-57 1931 Polarfahrt. 1 - 2 mark. 2 mark with    
 some short perf. EUR 400 (Photo)  o 600:-

2035 482-95 1933 Hindenburg SET (14). Nice set. EUR 1200    
 (Colour photo)  xx 2.400:-

2036 496 1933 Chicagofahrt 1RM, minor short perf. EUR    
 500 (Photo)  o 700:-

2037 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). 2 mark with    
 crease. EUR 1000 (Colour photo)  o 1.000:-

2038 497-98 1933 Chicagofahrt 2+4rm. both with SMALL gum    
 stain/paper remain. EUR 200  x 350:-

2039 499-507   1933 Charity SET (9). Complete set cheapest    
 20+10 Rpf perf, nice set with cert. Zierer,    
 where the 40+35 rpf is a corner margin copy.    
 EUR 2300 (Colour photo)  xx 5.700:-

2040 499-507 1933 Charity SET (9). Cpl set with cheapest    
 perf. on 20+10 Pfg, most values with small    
 flaws. EUR 2200 (Colour photo)  xx 1.700:-

2041 499-507 1933 Charity SET (9). 40pfg short corner    
 perf. EUR 360  o 500:-

2042K 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Cert Zierer:    
 Echt und Einwandfrei (Genuine and without    
 faults) a slight margin stain can be seen of    
 no particular importance. Lovely! EUR 7000    
 (Photo 1st page)  xx 18.000:-

2043K 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Some margin    
 stains, but otherwise a nice copy of this    
 scarce item. EUR 7000 (Colour photo)  xx 13.000:-

2044 508-11 1933 Charity 20+60 pf blue on piece. Machine    
 cancel without dating. EUR 400 (Colour photo)  o 950:-

2045 529-39 1934 Air Mail SET (11). Nice set! EUR 700    
 (Colour photo)  xx 1.900:-

2046 529-39 1934 Air Mail SET (11). EUR 700    
 (Colour photo)  xx 1.800:-

2047 556-64 1934 Charity SET (9). Nice set! EUR 550    
 (Colour photo)  xx 1.300:-

2048K 575 I, 597   Cover franked with 25 pf Händel with 1585    
 instead of 1685 variety in pair with normal,    
 and 40 pf 1935 Charity. All tied by special    
 cancel.   350:-

2049K 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3, fine    
 copy. EUR 900 (Photo)  o 2.100:-

2050K 650 1937 REICHPARTEITAG Souvenir sheet 11. One    
 stamp with small spot, and 1936 “Das Braune    
 Band Rennen” Souvenir sheet 4.  xx 200:-

2051 650 1937 REICHPARTEITAG Souvenir sheet 11, EUR    
 340 if xx.  x 350:-

2052K 671 1938 The Brown Band 42+108 Pf brown. On 3    
 covers and one card with Hitler, all with    
 different cancels.   750:-

2053 695-97 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint    
 SET (3). On piece. Good centering.  o 250:-

2054 65 Official, 1921 Numeral 10 Pf orange. Very    
 fresh copy, opinion Bechtold. EUR 600    
 (Photo)  o 700:-

2055 4a Semi-official Air mail, 1912 Margareten-   
 Fest, imperforated corner margin copy.  x 200:-

2056A  Collection 1872–1945, very comprehensive    
 with a lot of better items i.e. Reichspost 5    
 M (signed Engel). Fine quality. (Photo)  o 10.000:-

2057A  Collection in album Appr 1855-1945. Many    
 better classics, Zeppelin etc. Also states,    
 and some of the areas such as Saar, Memel    
 and more. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £ 17.000. Mostly fine quality. (600)  x/o 5.000:-

2058P  Collection on leaves 1872-1944. Including    
 better 1872, several complete used sets    
 1920’s-30’s. Also some zeppelin stamps,    
 others. Interesting. Mostly fine quality.    
 (1.000)  x/o 3.000:-

2059P  Collection/accumulation on leaves 1870s-   
 1940s. Including some betters, e.g. charity    
 etc. Mostly fine quality. (650)  x/o 2.800:-

2033
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2060A  Collection in album 1872-1945. Good    
 classics, air mail, zeppelin (without gum),    
 some covers. Good collection with catalogue    
 value acc. to vendor SG £ 7.000. Fine    
 quality. (500)  x 2.500:-

2061P  Collection on leaves 1871-1926. Including    
 better Eagle issues, colonies and different    
 occupation areas. Somewhat mixed quality.    
 (1000)  x/o 2.000:-

2062P  Collection on leaves 1872-1943. E.g. much    
 inflation mainly unused, 378-384 used, 423    
 used, 424 x, 529-539 used, 583 xx, different    
 charity stamps/sets etc. Fine quality. (600)  x/o 2.000:-

2063A  Collection/accumulation in stockbook    
 1872–1945 with some better. Catalogue value    
 acc. to vendor Mi SEK 18000,-, also some    
 German colonies. Mostly fine quality.  o 1.300:-

2064A  Collection in stockbook 1872-1938. Also some    
 colonies. In the beginning mixed quality,    
 later fine. 2 810 € (Mi 04/05) (650)  o 1.000:-

2065A  Collection/accumulation in big stockbook    
 1872-1945. Duplicates. Some minisheets.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 3.400.    
 Fine quality. (1500)  x/o 900:-

2066  Lot 1872-1934. All different, e.g. Mi 7, 17,    
 22-23, 29, 137, 347, 367, 400, 538, 543.    
 Fine quality. Mi € 487 (20)  o 600:-

2067A  Collection/accumulation in 5 stockbooks.    
 Mostly fine quality. (2300)  xx/x/o 500:-

2068P  Collection on leaves 1872–1938. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 13800.-. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 450:-

2069P  Accumulation 1922 of inflation stamps in    
 full sheets and sheet parts. Mostly fine    
 quality.  xx 200:-

2070K  Cover lot 1935-36 of 11 covers to India, all    
 with different frankings, many thematic    
 stamps. Mostly fine quality.   425:-

2071K  Military mail accumulation of 20 documents:    
 field post covers, hand-written railway    
 tickets, permissions to move etc., all WW2    
 time. Fine quality.   500:-

2072K  Postal stationery accumulation of 42    
 illustrated stationery postcards, some    
 duplicates but mostly different. Fine    
 quality.   500:-

2073K  Postcards accumulation of 26 cards incl.    
 Reichskanzlei, Olympics, military,    
 topographic etc. Fine quality.   400:-

2074  P.O. in China V47-48 + V50 on two cut    
 pieces. EUR 90  o 300:-

2075K 21 P.O. in China 1902, 1900 overprint on German    
 stamps 40 pfg red-carmine/black on    
 registered cover from SHANGHAI 3/6 02 to    
 Potsdam. (Photo)   230:-

2076 34-45 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH SET wmk 1. M43 with creased corner    
 perf and M 45 short corner perf. A few    
 signed values. EUR 1500 (Colour photo)  o 2.400:-

2077P  Colonies Collection on leaves. With several    
 Mark values. Somewhat mixed quality.    
 (180-200)  x/o 1.500:-

2078P  New Guinea Collection. Very interesting    
 study of the Forrunners from Mi 45 onwards    
 and also included a few corunners and stamps    
 from 1897-1908. 13 items are cards, 5 covers    
 and the rest are stamps. E.g. nice    
 cancellations, pair combinations, covers    
 with interesting frankings, V45 in nice    
 block of four etc, rare material! Fine    
 quality. (47 items) (Photo)  o 18.000:-

2079 16f I New Guinea - Allied Occupation 1914 3 d    
 G.R.I Manaus. SG 39 - £200. EUR 280    
 (Colour photo)  x 1.400:-

2080K 22-29 East Africa 1905 Ship SET without wmk (8).    
 Sent to Germany, tied by TANGA cds. 45 h    
 with damages, the others fine. The cover is    
 folded. (Photo)   750:-

2081  Southwest Africa Postcard, Very interesting    
 postcard of field hospital in Omaruru.    
 Unfranked but canc. OKAHANDJA 21.11.04 +    
 Potsdam arr. cds.   300:-

2082 2 Cameroon Postal stationery, 1897 Overprint 5    
 Pf green. Postal Stationary card with extra    
 5 pf Mi 2.   250:-

2083  VIa Kiaochow 3 pf brown. Cancelled PEKING    
 DEUTSCHE POST 5/6 01. Slightly short perf    
 and 2 creases.  o 300:-

2084  VIb Kiaochow 5 pf green. Cancelled PEKING    
 DEUTSCHE POST 5/6 01. Beautiful copy.    
 (Colour photo)  o 900:-

2075
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Associated areas
2085K 161-67 Saargebiet 1932 Charity - castles and    

 churches 40 c to 1.50 Fr (4) on reg cover    
 sent to San Remo. All tied by SARBRÜCKEN    
 27.4.33 cds and transit+arr cds on back    
 side. (Photo)   575:-

2086K 199-205 Saargebiet 1934 Volksabstimmung 1935    
 overprint on Chariry SET (7) on 4 reg covers    
 all sent in Saarbrücken. One with 5 Fr and    
 20 c (Mi 181). Philatelic made.   1.100:-

2087 108-09 Saargebiet Postcard, 1927 10 C dark siena,    
 15 C black green. On very interesting post    
 card.   250:-

2088K 21-25, 32-40   Danzig 1920 Overprint on Germania,    
 fine set (14). EUR 603 (Colour photo)  x 1.400:-

2089P  Danzig Collection on leaves 1920-1939. Quite    
 comprehensive with many stamps/sets and    
 minisheets, high value. Fine quality.    
 (500)  Mostly x 1.800:-

2090P  Danzig Collection on leaves 1920–37,    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 3350.-.    
 Fine quality.  x/o 250:-

2091A  Bohemia and Moravia Collection in three    
 albums 1939-45. Fantastic collection with    
 stamps mounted on sheets with special    
 cancellations, the sheets are often    
 illustrated and many times with polictical    
 themes and propaganda! E.g. pre- and    
 corunners of the Protectorate. Simply a    
 lovely lot for the specialist as well as    
 anybody interested in the Nazi era!    
 Excellent quality. (hundreds)  o 8.600:-

2092A  Bohemia and Moravia Collection in two    
 stockbooks 1939-1943. Stamps on cut pieces    
 with special cancellations including several    
 pre- and corunners of the Protectorate,    
 later issues with Nazi propaganda canc,    
 stamp exhibitions etc. Fine quality. (few    
 hundred items)  o 6.700:-

2093K 14-39 General Government 1940 Overprint SET on two    
 philatelic made covers (26).  o 400:-

2094K 14-39 General Government 1940 Overprint SET on two    
 philatelic made covers (26).  o 350:-

2095 17 General Government 1940 Overprint 2/5 Gr,    
 inverted overprint, fine pair.  xx 250:-

2096K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). On    
 unadressed cover. EUR 550 (Photo)   1.000:-

2097 1-21 Albania 1943 complete (21). Fine quality.    
 EUR 510 (Colour photo)  xx 1.200:-

2098K 1-4 Albania 1943 Overprint stamps 1, 2, 3 and 5    
 q. On postally used cover. Cancel KORGA    
 14.9.43, arr cds on back side. EUR 550 (Photo)   600:-

2099 11 III, 12   Albania 1 Fr green with 1944 instead of 1943    
 variety, and 2 Fr without 14 variety. (Photo)  xx 800:-

2100 3 Estonia - Elwa 1941 Various designs 3 K with    
 overprint “Eesti Post”. Signed Eichenthal.    
 (Photo)  xx 550:-

2101  Lithuania German Hitler stamps (1, 3, 4 and    
 6 Pf) on pieces, all tied by RIGA OSTLAND    
 cancels.  o 250:-

2102 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9). Including 1.50 L with broken    
 1 variety. (Photo)  xx 700:-

2103 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9). (Photo)  xx 675:-

2104 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9).  xx 500:-

2105 29-35 Montenegro 1944 Overprint SET (7). EUR 120  xx 250:-
2106 4 War Propaganda Forgeries 1 d red, very fine    

 gutter-pair. (Photo)  (x) 200:-
2107 4-5 War Propaganda Forgeries 10 and 15 pf, both    

 in block of 4.  xx 250:-
2108 15-16 War Propaganda Forgeries Hitler 6 and 12 pf.  xx 250:-
2109 962 Allied Occupation 1947 Peace Dove 5 DM.    

 Cancelled 1948. EUR 100  o 250:-
2110 962 Allied Occupation 1947 Peace Dove 5 DM.    

 Cancelled 1949. EUR 100  o 250:-
2111 II a-d I Soviet Zone 1948 Bezirk surcharge Berlin-   

 Karlsdorf on 1+2+3+5 M. EUR 195  x 400:-
2112K  Thüringen 14 copies incl some varieties,    

 e.g. Mi97B with set-off.  Mostly x 200:-
2113K 226-38 Z II   Saar Two lovely reg. covers. All stamps    

 tied by NEUNKIRCHEN (SAAR) 07.4.48 cds    
 and arr cds on reverse. (Photo)   700:-

2114 297-98 Saar Two beautiful and very fine copies.  xx 400:-
2115K 114, 2 x 103   Saar Newspaper, on parcel card sent fron    

 SAARBRÜCKEN Oct 13, 1931. One of the 10 Fr    
 stamps is damaged.  o 300:-

2116A  Saar Collection in album Start to 1958. A    
 bit specialiced. Minisheet 1, good    
 surcharges, high values etc. Acc to vendor:    
 Genuin surcharges and catalogue value SG £    
 2.800. Fine quality. (250)  xx/x 1.800:-
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2117A  Saar Collection in stockbook The entire    
 period Catalogue value acc. to vendor SG    
 540. Fine quality. (200)  xx/x 500:-

2118K 409-28 Saarland 1957 Heuss SET (20) on 9 reg    
 covers. 200 and 300 on single frankings, 300    
 f tied by KÖLN-HAMM BAHNPOST ZUG    
 cancel. The other covers with SAARBRUCKEN    
 cds with different dates 1958. A few with hinges    
 on back side. EUR 700   1.400:-

2119 37 French Zone 1948, Baden 90 (pf) brown-   
 carmine. EUR 100  o 250:-

2120K  French Zone U/M selection 21 different    
 copies 1948-49. Mi 310 Euro.  xx 250:-

2121 37 Baden Zone 1949 Sceneries 90 Pf brown-   
 carmine, fine vertical pair on piece. EUR    
 200  o 230:-

2122 38-41B Baden Zone 1949 Reconstruction Souvenir    
 sheet 1B, signed Schlegel. EUR 280  o 500:-

2123 97-100 II   American and British Zone 1948 Building 1 -    
 5 DM blue type II. EUR 275  x 500:-

German Democratic Republic (DDR)
2124 242 1949 UPU 50 pfg blue. Luxus canc. (Photo)  xx/x/o 200:-
2125 259 1950 200th Deathday of Bach 50 pf in sheet    

 of four. EUR 140  o 250:-
2126 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 170  o 300:-
2127 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 EUR 190  xx 400:-
2128 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 360 (Photo)  xx 600:-
2129 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 Some gum disturbance. EUR 360 (Photo)  xx 500:-
2130 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 180  x 350:-
2131 405-22 1953 Five years plan SET (18). EUR 280  xx 500:-
2132A  Collection i 3 Schaubek Albums mostly with    

 homemade pockets 1949-1990. Nice collection    
 with only a few spaces.  o 3.500:-

2133A  Collection i 2 Leuchtturm-album with stamp    
 mounts 1949-68. incl. Mao and Karl-Marx    
 blocks. Fine quality.  xx/x/o 1.700:-

2134A  Collection/accumulation 1960–88. In five    
 stockbooks. Also with duplicates. Many mini-   
 sheets. Fine quality. (2000)  xx/x/o 1.400:-

2135A  Collection in DAVO Album with stamp mounts    
 1948–82. Many sets and several better    
 stamps. Many mini-sheets. Fine quality. (600)  xx/x 1.200:-

2136A  Collection/accumulation in stockbook 1949–68    
 incl. better early sets and good souv.    
 sheets. Fine quality. (960)  xx/x/o 1.200:-

2137A  Collection in two stockbooks 1948–60. Many    
 sets and a bit better stamps. Fine quality.    
 (500)  Mostly xx 1.000:-

2138A  Collection/accumulation in album without    
 stamp mounts 1948-1954. Russian Zone and    
 early East Germany. Many complete sets,    
 including duplicates. Mixed quality. (1300)  x/o 900:-

2139L  Collection in stockbook 1949-80’s. Also 18    
 souvenir sheets. Catalogue value acc. to    
 vendor 1.600€. Mostly fine quality. (1.800)  o 800:-

2140A  Collection in album 1949–57. Good    
 collection, including better sets and some    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (300)  x 700:-

2141A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 1948-1990. Incl. some souvenir sheets.    
 (1400)  o 625:-

2142  Lot 1949-51. All different, e.g. Mi 242-44,    
 256-60, 263-70, 283, 285. Fine quality. Mi €    
 499 (20)  o 600:-

2143K  Lot s/s with several better (8).  xx 600:-
2144A  Collection/accumulation in three stockbooks    

 1951-2006. Mostly fine quality. (5000)  o 600:-
2145L  Collection/accumulation in two big    

 stockbooks 1963–70’s. Very good variation,    
 high cat. value. Fine quality.  xx/o 600:-

2146  Lot 1949-55. All different, e.g. Mi 244,    
 253, 275, 280-85, Minisheet 11-14. Fine    
 quality. Mi € 391 (15)  xx 525:-

2147  Lot 1949-55. All different, e.g. Mi 242-43,    
 250, 259, 270, 285, 288, minisheet 11. Fine    
 quality. Mi € 378 (16)  o 500:-

2148  Lot 1949-55. All different, e.g. Mi 244,    
 289-92, 323-26, Minisheeyt 11, 13-14. Fine    
 quality. Mi € 365 (15)  xx 500:-

2149K  Lot. Mini-sheet Mi 10–15. Fine quality.    
 Mi € 264  xx 500:-

2150A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1940s-1970s. Also a small stockbook.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/o 500:-

2151A  Collection/accumulation in big stockbook    
 appr. 1950–80. Also some Berlin etc. Fine    
 quality. (800)  xx/x/o 500:-

2152  Lot 1950-51. All different, e.g. Mi 260-70,    
 286-87. Fine quality. Mi € 225 (16)  x 300:-

2153A  Collection/accumulation in three stockbooks.    
 Incl. an album with Soviet Zones. Mostly    
 fine quality. (1500)  o 300:-

Berlin
2154K 1-20 1948 Black BERLIN Overprint, cpl set (20)    

 signed Schlegel or Lippschütz. 2 and 3 Mk on    
 piece (3 Mk is not signed). EUR 3000    
 (Colour photo)  o 2.800:-

2155K 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14). Low    
 values signed Lippschütz and 1+2 Mk    
 Schlegel. EUR 1000 (Colour photo)  o 900:-

2156 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   
 olive. Cancelled date in july 1949. EUR 650    
 (Colour photo)  o 1.000:-

2157 40 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive, very    
 fine copy. EUR 190 (Photo)  o 325:-

2158 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 260  o 500:-
2159 68-70 1949 Currency SET (3). EUR 700 (Colour photo)  o 1.100:-
2160 68-70 1949 Currency SET (3). 20+5 pf damaged, the    

 others fine. EUR 700 (Photo)  o 700:-
2161 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 190  xx 400:-

ex 2113
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2184  1948–55. All different, e.g. Mi 23, 29, 32,    
 72-81, 87, 98-100, 105. Fine quality.    
 Mi € 422 (23)  x 500:-

2185K  Small lot better stamps in mostly fine    
 quality (50).  o 475:-

2186  Lot with e.g. Mi120 in block of four, cpl    
 sets Mi106-09 and 427-33 etc. Mi 141 Euro.  xx 200:-

2187K  Covers. 10 early FDC and ordinary covers    
 with different frankings. High value.   500:-

German Federal Republic (BRD)
2188 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 120  xx 300:-
2189 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 250:-
2190 136-38 1952 Posthorn 70 Pf, 80 Pf and 90 Pf. 80 pfg    

 with creased corner perf. EUR 580  x 850:-
2191 137 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red.  x 400:-
2192 137 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. EUR 200  x 350:-
2193 138 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. EUR 200  x 350:-
2194 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). EUR 240  xx 450:-
2195 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). EUR 190  o 400:-
2196 140 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET 20    

 Pf lila/black. EUR 130  xx 250:-
2197 141 1951 Philatelic Exhibition 10-2 pf. 3    

 copies. EUR 180  o 250:-
2198 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110  xx 250:-
2199 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110  o 250:-
2200 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  xx 350:-
2201 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-   

 ultramarine. EUR 140  o 250:-
2202 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-   

 ultramarine. EUR 140  o 250:-
2203 147 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 Pf blue.    

 EUR 95  xx 250:-
2204 147 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 Pf blue.    

 EUR 95  xx 250:-
2205 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140  xx 300:-
2206 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100  xx 250:-
2207K 167-70, 126   1953 Traffic Exhibition. Cpl set on    

 registered cover to Sweden with exhib.canc    
 MÜNCHEN 12.8.53.   200:-

2208 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 100  xx 250:-
2209 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 125  xx 250:-
2210 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 125  o 250:-
2211 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 350  xx 700:-
2212A  Collection in Leuchtturm Album with cassette    

 and with stamp mounts 1949-84. Complete,    
 high cat. value.  o 3.200:-

2213A  Collection 1945–74 incl. e.g. Mi 117-22 and    
 139-249 complete x, after 1956 with few    
 exceptions xx.  xx/x 2.000:-

2214A  Collection/accumulation in stockbook    
 1949–61. Duplicates in good variation,    
 including better 1950’s sets. Mostly fine    
 quality. (700)  xx/x/o 1.800:-

2215A  Collection in Leuchtturm Album with cassette    
 and with stamp mounts 1985-2000. Complete.  o 1.300:-

2216A  Collection in two stockbooks 1951-2006. Fine    
 quality. 1 432 € (04/05) (1700)  o 900:-

2217P  Stock with high catalogue value 1956–63, at    
 least 2000 stamps on leaves.  xx/o 800:-

2218P  Collection on leaves 1949-1970. Mostly fine    
 quality. (580)  xx/x/o 800:-

2219A  Collection in 2 Visir Albums with 91 leaves    
 1949-2005 incl. some better. Fine quality.    
 1350 € (2006) (1413 different)  o 800:-

2162K 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 Sent to Finland par avion.   375:-

2163 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 on postcard from Deutsche Industrie-Messe    
 1951. (Photo)   200:-

2164 72-74 Three very fine copies on exhib.card,    
 HANNOVER 1.5.51.   250:-

2165K 74, 76, 78   On card with special DRUPA cancel 29.5.51.   300:-
2166 80-81 1951 Day of the Stamp SET (2) x 7. EUR 595  o 600:-
2167 82-86 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR    

 110  o 250:-
2168K 182-86WR   1959 Heuss SET (5). In strips of 5. Michel    

 Spezial € 291.  xx 600:-
2169K Mi252, 4x308   First Flight cover Paris - Chicago 17.10.53.   250:-
2170 335B 1923 Ovpt 10 Mrd/20 Mio. EUR 130  o 200:-
2171A  Collection i Leuchtturm-album, in cassette,    

 with stamp mounts 1948-1990. Almost    
 complete. High Cat. Value.  Mostly o 3.400:-

2172A  Collection 1948-87 in Schaubek album, only    
 Mi23-34, 57-60 and BL1 is missing.    
 Containing e.g. xx Mi1-22, 35-41, 64-67,    
 71-76 and 80-192 etc. Very fine quality.  xx/x 3.200:-

2173P  Collection on leaves 1948-1955. E.g. good    
 1949-50’s incl Mi 33 (short perf) -34 used,    
 UPU 1949 used, Goete set x, also BRD incl    
 Marienkirche used etc. Fine quality. (125)  xx/x/o 2.000:-

2174A  Collection in stockbook 1948-1988. Mostly    
 fine quality. 2 498 € (Mi 04/05) (1700)  o 900:-

2175  Lot. Including Mi 61–62, 73, 80–81, 101–05    
 etc. Mostly fine quality. Mi 760 € (18)  o 850:-

2176A  Collection in Visir Album with 20 leaves    
 1949-1980 incl. some better. Fine quality.    
 C. 1200 € (2006) (378 different)  Mostly o 800:-

2177P  Accumulation on 23 visir leaves 1952-90.    
 many sets. Fine quality. DM 1.800  xx/x 700:-

2178P  Accumulation on 10 visir leaves 1948-87.    
 Fine quality. DM 2.000  o 700:-

2179P  Collection with about 550 copies on Schaubek    
 leaves + two small books used BRD incl. many    
 better priced issues such as Mi 159 and 176.  Mostly x 700:-

2180A  Collection in stockbook 1948-1990. Mostly    
 fine quality. 1054 € (Mi 04/05) (500)  o 600:-

2181K  About 30 copies incl. e.g. Mi 41 (2), two    
 sets Mi 80–81, Mi 87 (2), BRD Mi 120 etc.  o 575:-

2182  1948–49. All different, e.g. Mi 13, 15, 27,    
 36, 38-39, 63, 66. Fine quality. Mi € 469 (16)  o 525:-

2183  1948–49. All different, e.g. Mi 15, 27, 36,    
 38-39, 65, 66-67. Fine quality. Mi € 451 (16)  o 500:-
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2220K  Small lot better stamps in mostly fine    
 quality including e.g. Mi 200-03, 222-25,    
 146 and much more (80).  o 750:-

2221  Lot better 1949–53 e.g. Mi 117–22, 139–46    
 (146 creased), 153–54, 156–59, 167–70. Mi    
 633 € (31).  x 700:-

2222A  Collection 1975-83 in safe album. 740 E (465    
 stamps and 13 mini sheets)  xx 700:-

2223A  Collection in Leuchtturm Album with stamp    
 mounts 1991–2001, almost complete, very fine    
 cancellations. Fine quality.  o 700:-

2224  1949–59. All different, e.g. Mi 116, 147,    
 150, 151, 161, 163, 166, 170-72, 218, 246,    
 273. Fine quality. Mi € 553 (Appr 30)  o 600:-

2225  Lot 1949-59. All different, e.g. Mi 116,    
 150, 161, 163, 166, 169-72, 203. Fine    
 quality. Mi € 527 (30)  o 600:-

2226A  Collection 1949-65 in Safe album with some    
 better issues. Also circulation booklet with    
 mostly x Reich and some Berlin. (570)  Mostly o 600:-

2227A  Collection in album 1951-2000. On stock    
 cards. Also 11 souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (1.600)  o 600:-

2228  Small lot of better stamps. e.g. St. Mary    
 Church SET (22). Somewhat mixed quality.  xx/x/o 575:-

2229  Lot 1949-53. All different, e.g. Mi 111-12,    
 116, 139, 147, 153-54, 161, 163, 166, 170.    
 Fine quality. Mi € 470 (18)  o 550:-

2230  Lot 1952-56. All different, e.g. Mi 151-55,    
 161-64, 203, 225, 246. Fine quality. Mi €    
 485 (21)  xx 550:-

2231  1949–52. All different, e.g. Mi 111-12,    
 129-35, 139-42, 150, 159. Fine quality. Mi €    
 463 (16)  x 525:-

2232A  Collection in stockbook 1945-2000. Fine    
 quality. 1200 €  xx 525:-

2233A  Accumulation 1975–2000 in three fine    
 Lindners albums with stamp mounts. Seems to    
 be fully complete. Fine quality.  xx 500:-

2234  Lot 1949-52. All different, e.g. Mi 116,    
 120-22, 131-32, 134, 140, 150. Fine quality.    
 Mi € 335 (12)  x 425:-

2235A  Collection/accumulation in stockbook    
 1955–2000 with some better, but mostly    
 recent years. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 4000.-. Fine quality.  xx 300:-

2236  Lot 1951-52. Mi 147 and 205-08 in blocks of    
 four. Unusual. Fine quality. 168 € (5)  o 250:-

2237L  FDC collection 1972–95 ”Ersttagsblätter”,    
 not 1980–84 but otherwise possibly complete.    
 Fine quality. Approx. 12 kg.   400:-

General German collections
2238P  Collection on leaves 1850-1920’s. Genuine    

 old collection incl some good imperf Bavaria    
 and some other states, Reich incl good    
 Eagles, etc, also some better unused incl mi    
 383-84. 423-24 etc. Somewhat mixed quality.    
 (300-350)  Mostly o 2.000:-

2239K  Better lot with some covers, x colonies and    
 Reich. (50)  x/o 1.900:-

2240A  Collection in Leuchtturm Album with stamp    
 mounts 1952–1977. Includes BRD almost cpl    
 from 1958 and Berlin with few exceptions cpl    
 from 1952, hence including better early sets    
 from Berlin. Fine quality.  xx 1.900:-

2241K  Collection/accumulation. In circulation    
 booklet, a few English stamps as well. Cat.    
 value acc. to vendor DEM 9300 (appr. SEK    
 42000). Mostly fine quality. (200)  Mostly o 1.800:-

2242K  In circulation booklet, also some England.    
 Cat value according to vendor DEM >9200    
 (41000 SEK). Mostly fine quality. (200)  o 1.700:-

2243K  Collection/accumulation in envelope classic–   
 1940’s. In approval book. States, Reich,    
 some zones. Catalogue value acc. to vendor    
 1.300 DEM. Mostly fine quality. (100)  x/o 1.500:-

2244A  Collection in two albums 1945-70. GFR,    
 Berlin and zones. Many a bit better stamps.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.000.    
 Fine quality. (800)  o 1.500:-

2245P  Selection 112 copies 1949–50’s incl. e.g.    
 BRD Mi 116-20 and 141-70, Berlin Mi 80-87    
 and 91-111 x. Also BRD Mi 171-72 used and    
 Berlin Mi 71 xx etc.  Mostly x 1.000:-

2246A  Collection in Schaubek album BRD & Berlin    
 1949–60’s + Zones and Saar incl. e.g. BRD Mi    
 160–75 + 177–284. Mostly fine quality. (900)  Mostly o 1.000:-

2247A  Collection/accumulation in album 1946-1954.    
 Allied occupation, Berlin and West Germany    
 incl better. Mostly fine quality. (1200)  x/o 1.000:-

2248A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1872-1940’s. Including 5 Reichsmark creased    
 corner tooth, other interesting items like    
 some zones, poster stamps. Also 2 small    
 stockbooks. Somewhat mixed quality. (1.600)  xx/x/o 1.000:-

2249A  Collection in stockbook 1930’s–60’s. Reich,    
 zones, GFR. Catalogue value acc. to vendor    
 4.000 DEM. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.000:-

2250A  Collection BRD & Berlin 1948-68 in    
 Leuchtturm album incl. also better priced    
 issues. Mostly fine quality. (660)  xx/x/o 900:-

2251A  Collection/accumulation BRD & Reich + some    
 Berlin and DDR. Containing some a bit better    
 Reich and hundreds of xx stamps BRD mostly    
 1970–96. (1300-1400)  xx/x/o 800:-

2252A  Collection in stockbook 1945-60. GFR, Berlin    
 and GRD. Many a bit better stamps. Sometimes    
 with duplicates. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 1.700. Fine quality. (400)  Mostly o 800:-

2253A  Collection 1939-80 in Leuchtturm album,    
 containing zones, Berlin, occupation WW2,    
 Saar and better BRD.  x/o 800:-

2254P  Collection on leaves 1948-56. Good GDR-part.    
 Also GFR and Berlin. Fine quality. (300)  o 700:-

2255A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts. Only colonies and occupated areas.    
 Some high values. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 935. Fine quality. (300)  x/o 700:-

2256L  Collection in album 1951-90. GFR, GDR,    
 Berlin in stockbook. Also 7 souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (1.800)  o 700:-

2257P  Selection with about 750 copies BRD, DDR and    
 Berlin 1950-60’s on leaves incl. some a bit    
 better, few mini sheets etc. Fine quality.  x 600:-

2258P  Accumulation in small stockbook. Mix of e.g.    
 Reich, GFR and Danzig. Mostly fine quality.    
 (400)  xx 600:-

2259A  Collection/accumulation in album 1870’s-   
 modern. Mostly Reich. Also some    
 covers/cards. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 600:-

2260K  Collection/accumulation in box classic–   
 1940’s. Mostly Baden/Bavaria. Also Reich.    
 Catalogue value acc. to vendor 3.400 DEM.    
 Somewhat mixed quality. (120)  x/o 575:-

2261  Small lot mostly older GDR e.g. Mi 260,    
 248-49, 256-59, 276-79, and a couple Berlin,    
 Mi 71 and 73 (24). Fine quality.  xx 500:-

2262A  Collection Reich and DDR 1872–1981 in album    
 incl. also some occupation and zones. (1600)  x/o 500:-

2263A  Collection/accumulation in small stockbook    
 Old-modern. Mostly Bavaria, Danzig, Memel    
 and Saar and states. With duplicates.    
 Catalogue value acc. to vendor over SG £    
 900. Mostly fine quality. (200)  x/o 500:-

2264A  Collection/accumulation in three stockbooks.    
 German states and allied occupation. Mostly    
 fine quality. (1100)  o 500:-

2265A  Collection 1945–72 BRD, Berlin, DDR & Saar    
 1945–72 in two Schaubek albums incl. some    
 better BRD etc.  x/o 500:-

2266  Small lot better stamps 1950’s. E.g. Berlin    
 Mi 34x, 71x, 110-11y etc. (15).  xx/x 475:-

2267P  Collection about 200 copies with Music    
 theme, e.g. Berlin Mi 74+87 xx, DDR 256-59    
 xx, some mini sheets incl BRD BL2 xx etc.  Mostly xx 475:-

2268A  Album with approx 470 stamps incl.    
 duplicates BRD mostly 1990’s–2001 and    
 Bavaria.  o 400:-

2269K  Accumulation 1959–94 BRD/GFR and Berlin,    
 collection of souvenir sheets, 1–10 of each.    
 Fine quality. Mi € 407.- (131)  xx 350:-

2270A  Collection in album 1946–69. Good starter’s    
 collection American zone, BRD, including    
 some better early. Mostly fine quality. (700)  x/o 350:-
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2271L  Cover collection/accumulation in box    
 1940’70’s. In 3 albums. Mostly GDR with    
 approx 15 ZKD-covers. Mostly fine quality.   950:-

Greece – Hong Kong
2272 316-17 I Greece 1927 Akropolis 15 + 25 Dr green/black    

 type I. EUR 500  x 450:-
2273P  Greece Collection/accumulation old-modern.    

 Mixed quality. (800)  xx/x/o 600:-
2274P  Greece Collection on leaves 1889-1975.    

 Mostly fine quality. (550)  x/o 500:-
2275A  Greece Collection in stockbook Appr    

 1890-1960. Fine quality. (500)  o 500:-
2276  Hawaii Small lot in mostly good quality.    

 (35-40)  x/o 700:-
2277 4a Hedschas Postage due, 1921 20 pa red in pair    

 with double overprint variety. Scott LJ4a    
 $280. (Photo)  xx 350:-

2278 72 Hong Kong 1903 King Edward VII, First Issue    
 $2,00 scarlet/slate wmk Crown CA. With    
 overprint SPECIMEN. SG 73. (Colour photo)  x 1.200:-

2279 74 Hong Kong 1903 King Edward VII, First Issue    
 $5,00 blue-green/purple wmk Crown CA. With    
 overprint SPECIMEN. SG 75. (Colour photo)  x 1.800:-

2280K 119, 122 Hong Kong 1921 King George V, Second Issue    
 20c, 50c Wmk Multiple Crown Script CA.    
 Pacific Air Mail First Flight Hong-Kong -    
 Guam 29.4.1937.   275:-

2281K 119, 122-23   Hong Kong 1921 King George V, Second Issue    
 20c, 50c, $1,00 Wmk Multiple Crown Script    
 CA. Pacific Air Mail First Flight Hong-Kong    
 - Honolulu 29.4.1937.   275:-

2282K 120, 122   Hong Kong 1921 King George V, Second Issue    
 25c, 50c Wmk Multiple Crown Script CA.    
 Pacific Air Mail First Flight Hong-Kong -    
 Manila 29.4.1937.   275:-

2283K 125 Hong Kong 1926 King George V, Second Issue    
 $3,00 violet/green Wmk Multiple Crown Script    
 CA. Registred Pacific Air Mail. First Flight    
 Hong Kong - Manila - San Fransisco    
 29.4.1937. Mi 125 is scarce on cover. Cat.    
 value for stamp € 75. (Photo)   325:-

Hungary
2284 8-13 1871 Franz Josef. Mixed quality, but nice 5,    

 15 and 25 K. EUR 1600  x 1.800:-
2285 484-87 1932 Madonna SET (4). EUR 420 (Photo)  xx 800:-
2286 502-10 1933 Air Mail SET (9). EUR 380 (Photo)  xx 800:-
2287 6B Postage due, 1903 12 f green/black perf 11½.    

 EUR 120  o 250:-

2288P  Collection on leaves 1871-1941.    
 Comprehensive incl Mi 4-6 used, 8-13 used,    
 145-161 on cover, well filled almost cpl    
 later section mainly x incl Zeppelin 1931,    
 502-510 x, s/s 1 x, and 403-10 used, also    
 some back-of-the book. Fine quality. (400)  x/o 2.800:-

2289P  Accumulation on 17 Visir leaves. Mostly    
 topics. DM 1450  xx/o 550:-

2290A  Collection in stockbook Modern. Many    
 topicals. Fine quality. (400)  o 500:-

2291A  Collection in album classic–1960’s.    
 Starter’s collection including some better    
 classic and sets. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 400:-

India – Ireland
2292P  India Selection more than 200 copies    

 classic-1940’s incl. some better. Mixed-VF.  x/o 600:-
2293P  India Lot of revenues 1920-30’s from many    

 different states within India. E.g. Alipur,    
 Alwar, Baroda and Barsoda. Unusual material,    
 value due to vendor from the Koeppel and    
 Manners catalogue 1984: over 3000 USD.    
 Mixed quality.  o 200:-

2294K  India Revenues. Lot /collection 1860-1970’s    
 including cours seals, airport tax, radio    
 fee, insurance etc including severeal    
 urecorded scarce items. (450+)   350:-

2295K  India Revenues. Lot different mostly used    
 from mostly smaller states incl. Akalkot,    
 Bastyar, Sudasna, Sikkim, Gaghka, Bad    
 Boriad, Rampur etc. Value Koeppel and    
 Manners $3094, acc. to vendor. Low reserve. (68)   350:-

2296 10 I India Bhopal 1883 1/4 A blue green type I.    
 EUR 250  (x) 450:-

2297 10 I India Bhopal 1883 1/4 A blue green type I.    
 EUR 250  (x) 450:-

2298 5B India Bijawar 1935 Maharadja 2 A darkgreen    
 perforated in line 7. EUR 130  x 250:-

2299 6 India Duttia 1897 Ganesha ½ A black on    
 green. EUR 190  o 400:-

2300K  India (GB) Souvenir folder: ”L’INDE    
 BRITANNIQUE Souvenir du VIII Congrès postal    
 universel de Stockholm 1924”, with 27    
 different stamps.  x 275:-

2301K  India (GB) Postage due, Interesting cover to    
 Federated Malay States 1936. Franked with 1A    
 and MAlay dues 2 and 4 c. (Photo)   200:-

2302P  India (PT) Revenues. Lot of 51 stamps on 12    
 documents including scarce SCOULA    
 overprints. Also French India revenue stamps    
 (8) all used in Chanderngore.   275:-

2303P  Indonesia Collection Vienna printings and    
 Moluccas incl. tête-bêche pairs, 1949–53,    
 unusual material. Fine quality. (180)  xx 250:-

2283
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2304 828-29, 831   Iran 1950 Resa Pahlewi 75D+1R+5R. EUR 116  xx 250:-
2305 913-16 Iran 1954 Forrestation congress SET (4). two    

 sets. Gum affected by climate as always. EUR    
 300 (Photo)  xx 425:-

2306 82A Ireland 1940 Ord stamps 1 Shilling hellblue.    
 EUR 190  x 350:-

2307 118-19 Ireland R Emmel SET. xx and used. EUR 80  xx/o 200:-
2308A  Ireland Collection in stockbook 1922-1998.    

 Mostly used. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 475:-

Israel
2309 86 1953 Air Mail 1000 (Pr) blue. EUR 130  xx 275:-
2310K 268 1963 Printer 0,12 (£) Minisheet. EUR 120  xx 250:-
2311A  Collection in Schaubek Album with stamp    

 mounts 1948-84. Nearly complete xx with tabs    
 from appr 1953. Many minisheets. Fine    
 quality. (500)  Mostly xx 1.700:-

2312A  Two stockbooks with lots of stamps 1949-80’s    
 incl. many with tabs and margins. High value    
 and VF quality.  Mostly xx 1.400:-

2313K  Lot better stamps with full tabs incl. Mi    
 22-27, 39-40 x 8, 28-29 incl pair    
 combinations. 1700 €  xx 1.200:-

2314A  Collection/accumulation in stockbook    
 beginning–1980’s. Mostly xx, but quite a lot    
 used as well, a few x. Mostly fine quality.    
 (1500)  xx/o 1.200:-

2315A  Well filled collection 1948-71 incl. also    
 better issues, earliest part mostly x incl.    
 e.g. BL1.  Mostly xx 1.000:-

2316A  Well filled collection 1971-95 in two albums    
 incl. many souvenir sheets and some    
 covers/FDC’s.  xx 1.000:-

2317L  Collection in box 1950-94. In 2 big albums    
 and stockbook. A few used or without tab.    
 Also many souvenir sheets and booklets. Low    
 starting price. Fine quality.  xx 1.000:-

2318A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1948–68. Including e.g. Bl. 1. Very    
 few stamps missing. Fine quality.  xx 850:-

2319A  Album with thousands of stamps mostly    
 1950–60’s incl. e.g. hundreds blocks-of-four.  xx 800:-

2320A  Collection 1960’s–87, mostly with tabs incl.    
 some duplicates and e.g. many mini-sheets.  xx 625:-

2321A  160 mini sheets 1973–90 in visir album (80    
 pages), e.g. Mi 897–916 (15), Bl 25 (11), Bl    
 27 (6) etc, also a few used, very good quality.  xx 500:-

2322A  Collection in two stockbooks 1955–86. Mostly    
 with tabs. Fine quality. (600)  xx 450:-

2323A  Accumulation in stockbook. Fine quality.  Mostly o 350:-
2324P  Collection on Visir leaves Mi no approx.    

 1-600. Fine quality. € 350  xx 300:-
2325A  FDC collection/accumulation in album    

 1949–76. Some duplicates. Fine quality. (240)   575:-
2326L  FDC collection in box 1950’s-90’s. In 4 big    

 and 2 small albums. Mostly fine quality.   500:-

Italy
2327 11 Pontificial States 1852 1 Sc red. Signed    

 Jules Beanienum, Parma. EUR 3200 (Colour    
 photo)  o 2.900:-

2328 18 Pontificial States 1867 80 Cmi black and    
 rose. Signed Diena. EUR 500 (Photo)  o 650:-

2329 14 Tuscany 1857 Lion 4 Cr green, watermark 2.    
 EUR 120  o 275:-

2330P  States Collection on leaves. Very nice coll.    
 with Sicily incl Mi 1 x, 3 copies, Mi 2 x,    
 Mi 2 used (5) incl the scarce rust-brown,    
 several Mi 3 mainly used, 4 x weak gum, 5 x,    
 6 x + used, beautiful piece with Mi 2+4+5,    
 further good Tuscany with 1cr + 2cr on    
 cover, 20 c on cover, 9 cr on cover, 1 cr in    
 pair etc, some Modena mainly unused, Parma    
 incl Newspaper stamp 6 c used, a few    
 Sardinia, Naples and 1st issue of Italy.    
 Very high value! Mostly fine quality. (About    
 80 + few covers/pieces) (Photo)  x/o 40.000:-

2331K  States Lot. All different, all better    
 stamps. 20 unsold auction-lots. Fine    
 quality. (20)  Mostly o 1.400:-

2332K  States Small lot, some better, but all    
 without signs. Mixed quality. (30)  o 750:-

2333 7 1861 Viktor Emanuel II 20 Gr yellow. EUR 450    
 (Colour photo)  x 800:-

2334 38A Umberto I 10 c carmine perf. 14, fine copy.    
 EUR 400 (Photo)  xx 500:-

2335 61-66 1890 Overprint on parcel stamps SET (6).    
 EUR 140  x 300:-

2336 77 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II 10 c    
 brown-rose.  x 200:-

2337 79 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II 25 c    
 blue. Good - fair centering. EUR 100  x 250:-

2338 79 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II 25 c    
 blue. EUR 100  x 250:-

2339 366B 1931 Von Padua 75 c carmine perf 12. Off-   
 centered. EUR 120  o 250:-

2340 702 1945 Democracy 30 Lire blue.  (x) 250:-
2341 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    

 dark brown. EUR 130  o 250:-
2342 797 1950 Radio Conference 55 L blue. EUR 170  o 300:-
2343 920A 1954 Turrita 100 Lire, gum somewhat climate    

 affected. EUR 200  xx 200:-
2344 8 Official, 1875 10 Lire darklilac-red. EUR 200  o 400:-
2345K 1-20 Military, on two postally used covers. EUR 125   250:-
2346 1-6 Parcel, 1884 King Umberto I SET (6). EUR 250  o 450:-
2347 17 Parcel, 1921 12 + 12 Lire. EUR 150  x 250:-
2348 6-11 Postal tax, 1913-25 (3+3). EUR 320  x 400:-
2349P  Pre-philately. Interesting lot seven    

 prephil. covers 1841–60, containing e.g.    
 Straight Line “POPPI” and “Riva”.   500:-

2350P  Collection on leaves 1913-1937. Incl several    
 better stamps and sets, sometimes the sets    
 have both x and used stamps and/or are not    
 cpl, but in total high value and nice    
 apparence. Fine quality. (250-300)  Mostly x 2.400:-

2351A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1945-1961. Fine quality. (200)  xx/x 1.500:-

2352A  Lot in stockbook. Cat value, Mi approx.    
 14.500 SEK and 700 uncounted stamps. Mostly    
 fine quality. SEK approx. 14.500 (700)  xx/x/o 1.200:-

2353K  Collection/accumulation classics-1930s. In 4    
 approval booklets, some better, also    
 colonies etc. Fine quality. (250)  x/o 1.000:-

2354  Lot. All different, e.g. Mi 530-31, 760,    
 770, 772, 780, 792, 794, 834-36, Postage Due    
 1 (x), Parcel 1, Estero 9. Fine quality. Mi    
 € 694 (16)  x 700:-

2355A  Collection on leaves 1860s-1930s. Including    
 some better. Somewhat mixed quality. (300)  x/o 700:-

2356  Lot 1890–1927. All different, e.g. Mi 61-66    
 (x), 96-97, 101-04, 106, 125, 157-59, 233,    
 254. Fine quality. Mi € 483 (30)  x 500:-

2357 3-14 P.O. in Crete 1906 King Victor Emanuel III    
 SET. EUR 350 (Colour photo)  x 900:-

Japan
2358 134 1919 Air mail overprint 1½ S light blue. On    

 piece with red special cancel. EUR 200  o 475:-
2359 147 1921 50th Post Anniv. 10 s blue. EUR 420    

 (Colour photo)  x 800:-
2360 507-10 1950 Nagoya Sport Meeting. Complete set in    

 strip-of-four with upper margin.  xx 275:-
2361 507-10 1950 Nagoya Sport Meeting, cpl set in strip    

 of four with upper margin, split perfs.  xx 200:-
2362P  Occupation of Dutch India - Marine    

 Collection Anchor overprints, very scarce    
 material mentioned in Michel. Nine pairs and    
 two single stamps-. Fine quality. (20)  xx 500:-

Kuwait – Libya (IT)
2363P  Kuwait Collection 1976–79 on leaves incl.    

 e.g. some blocks-of-four. Fine quality.    
 (200)  xx/o 300:-

2364A  Laos 43 complete sets 1980-90’s 1-10 of each    
 (mostly 3). Very fine quality, value Mi 800 €.  xx 800:-

ex 2330
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2365 25-27y Latvia 1919 Liberation of Riga SET imperf on    
 cigarette paper (3). Fine blocks of four.    
 EUR 240  o 400:-

2366 153-58 Latvia 1930 Rainis Fund SET (6). EUR 130  o 300:-
2367 153-58A   Latvia 1930 Rainis Fund SET - perforated    

 (6). EUR 130  o 275:-
2368 157-58A Latvia 1930 Rainis Fund 10/20 S and 15/30 S    

 (2). EUR 120  o 250:-
2369 215-18A Latvia 1933 Flyers SET perforated (4). EUR    

 100  o 250:-
2370 225-27B   Latvia 1933 Military Flights SET imperf (3).    

 EUR 150  o 300:-
2371A  Latvia Collection in Schaubek Album without    

 stamp mounts 1918-1941. Some a little bit    
 better x sets and souvenir sheet 2 xx.    
 Mostly fine quality. (160)  x/o 900:-

2372P  Latvia Latvia xx collection modern on visir    
 leaves. Fine quality. (280)  xx 500:-

2373P  Latvia Covers. 13 covers and cards mostly to    
 Sweden 1896-1938 incl. e.g. some reg.   700:-

2374P  Lebanon Collection on leaves 1924–1939. E.g.    
 may overprint and some air mail stamps, Mi    
 159-164 x, etc. Fine quality. (225)  x/o 950:-

2375A  Liberia Collection in small album 1892-1947    
 including some back-of-the-book material.    
 Discolourations occur. Somewhat mixed    
 quality. (280)  x/o 600:-

2376 24-35 Libya (IT) 1921 Ancient paintings SET (12).    
 EUR 360 (Photo)  x 700:-

2377 1A, 1C, 2   Libya (IT) Semi-postal, Italian stamps    
 overprinted LIBIA (3). EUR 172  x 450:-

Liechtenstein
2378 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 130  x 275:-
2379 119-21 1933 Different designs SET (3). Mi 1000 € if    

 xx. (Colour photo)  x 800:-
2380A  Collection with very high value 1912-2001 in    

 Schaubek album. Containing e.g. Mi46-52B,    
 65-71, 75-93, 104-06, 108-24, 141,    
 143-48+301-25 x, Mi149-50, 288-300,    
 326-33+398 xx, mini sheets and postage due    
 stamps etc. Complete xx 1958-2000. (Photo)  xx/x/o 7.000:-

2381  Lot 1920-56. All different, e.g. Mi 11-16,    
 95-100, 103 (short perf), 148, 285-87,    
 319-21. Fine quality. Mi € 401 (21)  x 500:-

2382  Small lot: Mi 5, 7, 9, 56. €900.  o 475:-

Lithuania
2383 429U 1939 Basket-ball 15+10 C, imperf- on piece,    

 cancelled KAUNAS-SANCI 27/5 1939. (Colour    
 photo)  o 1.000:-

2384  1901, Just lovely little reg. cover from    
 Annenburg to Paris with Russian stamps    
 1k+2k+7k (Mi 45-46 and 49) all in pairs,    
 with reg. label and arr.cds. (Photo)   1.200:-

Luxembourg
2385 7 1859 Coat of Arms in cross 12½ rose. EUR 200  o 400:-
2386 8 1859 Coat of Arms in cross 25 c brown. EUR    

 320 (Photo)  o 600:-
2387 11 1859 Coat of Arms 40 c orange cancelled    

 1862. EUR 300  o 500:-
2388 21 1865 Coat of Arms 30 c lilac-red. Broken    

 corner. EUR 1500  (x) 500:-
2389 31a 1875 Coat-of Arms 10c grey perf 13. Gum not    

 perfect and one short perf. EUR 600  x 500:-
2390 488-89 1952 Stamp Jubilee SET pair (2). EUR 120  xx 250:-
2391 490-94 1952 Stamp Jubilee SET (5). EUR 110  xx 250:-
2392 10 II Official, 1878 1 c brown type II. Signed, a    

 scarce stamp, one short perf otherwise good    
 quality, EUR 1000 for (x) but stamp is x.    
 (Colour photo)  x 1.200:-

2393A  Coll 1852-1980’s incl dupl. Old part mainly    
 used with many better issues, some good sets    
 such as Mi468-73 x, official and postage due    
 stamps etc. Mi96/97 about 7000DM acc. to    
 vendor.  xx/x/o 1.500:-

2394K  Accumulation Classics- 1952. 14 unsold    
 auction-lots. Mostly singels. All is better    
 stamps. Reserve price have been SEK 3.685.    
 Fine quality. (Appr 50)  x/o 1.400:-

2395  Lot 1865–. All different e.g. Mi 15, 69VI,    
 136, 313-14, Officials Mi 11 I with turned    
 surcharge. Fine quality. (11)  x 500:-

2396  Lot 1852-1937. All different, e.g. Mi 1, 6,    
 23-24, 30, 306-08. Fine quality. Mi € 383    
 (11)  o 500:-

2397K  12 diff. stamps, Mi no 50-479. 260 DM  o 200:-

Macau – Mexico
2398K 505-10 Macau 1983 Medicinal Plants of Macao    

 Souvenir sheet 1. EUR 250  xx 450:-
2399K 552-57 Macau 1986 Regional Music Instruments    

 Souvenir sheet 4. EUR 400 (Photo)  xx 625:-
2400 552-57 Macau 1986 Regional Music Instruments SET    

 (6). EUR 110  xx 250:-
2401K 575-78 Macau 1987 Regional Fans Souvenir sheet 6.    

 EUR 400 (Photo)  xx 625:-
2402 19-26 Malaysia 1965 Birds SET (8). EUR 100  xx 300:-
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2403 210-27 Malaysia Straits Settlements 1937 King    
 George VI SET including plate II (21). SG    
 278-98, value £456 for xx. (Colour photo)  x 1.300:-

2404P  Malta Collection on leaves 1860-1928. Many a    
 bit better stamps. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 350. Mostly fine quality. (100)  Mostly o 500:-

2405 10 Mauritius 1858 Britannia (4p) green. Cut in    
 picture. EUR 280  o 250:-

2406  Mauritius 4p in pair (Mi 30) from Port-Louis    
 to Marseille July 3rd 1863 by the steamer    
 ”Nepuul” via the Suez channel, cancelled    
 with the B53 Port Louis cancel and the    
 double circle canc. Pss. Ang. V.    
 Suez/Marseille 3 juil. 63. (Photo)   1.800:-

2407  Mauritius Very interesting cover franked    
 with 2x2 p 1863 (mi 28) and 1 sh yellow (Mi    
 35) with destination Bordeaux, with the Port    
 Louis B53 canc and octagonal red canc. Poss.    
 Angl. V. Suez/AMB Marseille, May 14th 1868,    
 on back cds Mauritius April 18 1868 and arr    
 cds Bordeaux May 15, 1868. (Colour photo)   4.000:-

2408 12-13 I Mexico 1861 Miguel y Costilla SET with    
 district overprint (2). 8 R with corner    
 crease. EUR 260  o 250:-

2409 29 I Mexico 1867 Emperor Maximilian 7 c lilac.    
 Signed. EUR 500 (Photo)  x 600:-

2410 33 Mexico 1867 Mexico overprint 1/2 R. Creased,    
 but this is scarce! Signed. EUR 3000    
 (Colour photo)  o 1.900:-

2411 68 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado    
 overprint 50 c. Full margins, exellent copy.    
 EUR 460 (Colour photo)  o 800:-

2412 73 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado    
 overprint type II 50 c black on yellow. EUR    
 600 (Colour photo)  o 900:-

2413 74 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado    
 overprint type II 100 c black on red-brown.    
 EUR 1400 (Colour photo)  o 1.900:-

2414 85-89 Mexico 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 imperf    
 SET (5). 50 and 100 c near cut and with one    
 damaged corner. EUR 600 (Colour photo)  o 800:-

2415 90 Mexico 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 perf 6 c    
 green. One narrow cut margin. EUR 460    
 (Photo)  o 700:-

2416 94 Mexico 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 perf 100 c    
 grey-violet. somewhat near “cut” at one    
 margin. EUR 350 (Photo)  o 500:-

2417 105 Mexico 1875 Hidalgo 50 c green. Good copy.    
 EUR 240  x 500:-

2418 106 Mexico 1875 Hidalgo 100 c carmine. EUR 190  o 400:-
2419 119 I Mexico 1882 Benito Juarez 100 c orange.    

 EUR 110  x 250:-
2420 171C Mexico 1890 Numerral 20 c perf 5 1/2 x 11.    

 EUR 220  x 450:-

2421 177-89A Mexico 1895 Postal transport SET (13).    
 PROOFS, all in black colour. Seldom seen,    
 hard-to-get set, especially for collectors    
 of TRAINS, HORSES or even DOGS.    
 (Colour photo)  x 1.900:-

2422 195A Mexico 1896 Postal transports 12 c daerk    
 brown perf 12. EUR 120  x 250:-

2423 200A Mexico 1896 Postal transports 5 P vermilion    
 perf 12. Thin. EUR 700 (Colour photo)  x 800:-

2424 253 Mexico 1913 5 c black/red. Upper margin    
 imperf, slight crease and thin spot. EUR 950    
 (Colour photo)  o 800:-

2425 257 I+II Mexico 1913 5 c both wide and narrow “5”    
 (2). Imperf. EUR 306 (Photo)  o 600:-

2426 297-301 Mexico 1914 Carranza-Villa overprint on dues    
 SET (5). EUR 90  x 250:-

2427 367-77 Mexico 1914 overprint on 1910 issue SET    
 (11). EUR 220  x 300:-

2428 420-22 Mexico 1915 overprint on 1910 issue 50 c, 1    
 and 5 P (3). EUR 208  x 400:-

2429 482 Mexico 1916 overprint on 1914 issue 5 P    
 carmine/black. EUR 170  o 350:-

2430 641-47 Mexico 1931 HABILITADO overprint SET (7).    
 EUR 200  x 400:-

2431 641-47 Mexico 1931 HABILITADO overprint SET (7).    
 EUR 200  x 400:-

2432 663-69 Mexico 1933 Geographic congress SET (7). 5    
 sets. EUR 850  x 500:-

2433 663-69 Mexico 1933 Geographic congress SET (7).    
 EUR 170  x 300:-

2434 681-90 Mexico 1934 Different designes SET (10).    
 Scott 698-706 + RA13B. 10 P with natural    
 perforation row crease from printing    
 process. EUR 1500 (Colour photo)  x 2.400:-

2435 691-97 Mexico 1934 Air mail short set up to 10 P    
 (7). EUR 250  x 500:-

2436 698 Mexico 1934 Air mail 20 P brown/carmine-red.    
 very fine corner copy. 1100 € if x. Scarce!    
 (Colour photo)  xx 3.800:-

2437 717z Mexico 1935 20 c carmine wmk 9. EUR 75  o 250:-
2438K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    

 (2). EUR 120  xx 250:-
2439K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    

 (2). EUR 120  xx 250:-
2440K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    

 (2). EUR 120  xx 250:-
2441K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    

 (2). EUR 120  xx 250:-
2442K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    

 (2). EUR 120  xx 250:-
2443K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    

 (2). EUR 120  xx 250:-
2444K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    

 (2). EUR 120  xx 250:-
2445K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    

 (2). EUR 120  xx 250:-
2446K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    

 (2). EUR 120  xx 250:-
2447K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    

 (2). EUR 120  xx 250:-
2448 1109 III Mexico 1961 Rocket overprint (not official    

 issued). Not valued in Michel. One short perf.  xx 250:-
2449 10-11 Mexico Official, 1895 50 c and 1 P. 50 c    

 imperf at one side, 1 P with gum crease. EUR 190  x 250:-
2450 21-29 Mexico Official, 1897 SET (9). Some short    

 perfs as allways. EUR 300  o 450:-
2451 36-38 Mexico Official, 1898 12, 15 and 20 c. EUR 108  o 250:-
2452 39-48 Mexico Official, 1900 SET (10). Some short    

 perfs, some inverted overprints. EUR 110  o 250:-
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2453 54-62 Mexico Official, 1910 short set, missing the    
 5 P value. EUR 180  o 300:-

2454 63 Mexico Official, 1910 5 P carmine/black.    
 EUR 160  x 300:-

2455 102-09 Mexico Official, 1918 SET (89). 5-20 c x,    
 the others used. EUR 465 (Photo)  x/o 600:-

2456 110-12 Mexico Official, 1918 SET (3). 56 P with    
 several hingles and small gum disturbance.    
 EUR 500 (Photo)  x 700:-

2457 133 Ia Mexico Official, 1921 5 P green/black with    
 black overprint. EUR 200  x 400:-

2458 133 IIa Mexico Official, 1921 5 P green/black with    
 black 17 x 3 mm overprint. EUR 400 (Photo)  x 700:-

2459 163-70 Mexico Official, 1929 Panamerican Post    
 Congress SET (10). A few lower values with    
 paper remains. 1 P key value signed. EUR    
 2800 (Colour photo)  x 4.800:-

2460 180 Mexico Official, 1932 Air mail 15 c carmine.    
 EUR 400 (Colour photo)  x 800:-

2461 199 Mexico Official, 1934 Air mail 10 c violet.    
 Signed Ruidiaz. EUR 170  x 400:-

2462  Mexico Intersting small groups of imerf    
 PROOFS 1920’s with overprint MUESTRA. (9)  x 500:-

2463 4b Mexico Guadalajara 1867 2 R of rose on    
 piece. EUR 300 (Photo)  o 600:-

2464 1-2A, IA   Mexico Yucatan 1924 5, 10 and 50 c imperf    
 (3). No gum. EUR 335 (Photo)  (x) 600:-

2465 1A, I A Mexico Yucatan 1924 5 c private perf and 50    
 c perf 12 (2). No gum. EUR 375 (Photo)  (x) 700:-

Monaco
2466 14 1891 Albert 10 c brown-red on grey. U/M    

 copy.  xx 200:-
2467 15 1891 Albert I 15 c rose. EUR 250  x 450:-
2468 16 1891 Albert I 25 c green. 400. EUR 420  x 500:-
2469 16 1891 Albert I 25 c green. Mint copy with    

 small bit of original gum. EUR 500  x 350:-
2470 54-64 1922 Different designs SET (11) except 40 c.    

 EUR 119  x 250:-
2471 138-42 1937 Gardens SET (5). EUR 120  x 250:-
2472 401, 403-04   1949 World Post 75 years 5+15+25    

 imperforated.  x 250:-
2473 653-56 1960 Holy Dévote SET (4). EUR 100  xx 250:-
2474  Lot 1885–1938. All different e.g. Mi 1-2,    

 19-20, 46-48, 101-03, 118-19, 137, 161-62,    
 172. Fine quality. Mi € 441 (24)  x 500:-

2475A  Collection/accumulation in stockbook 1890’s-   
 modern. Good variation. Mostly fine quality.    
 (600)  xx/x/o 400:-

Montenegro – Nauru
2476P  Montenegro Collection/accumulation on leaves    

 1893-1910. Also duplicates in a small book.    
 Fine quality. (250)  x/o 500:-

2477K 435-37, 520-22   Morocco 1958, 1963, six imperf. proofs,    
 fine quality.  xx 200:-

2478A  Morocco Collection in Visir Album    
 1891-1990s. Quite comprehensive with French    
 post, better early material, many complete    
 sets and souvenir sheets incl xx in the    
 modern section. Some used stamps are    
 included. Fine quality. (1200-1500)   2.300:-

2479A  Morocco Collection more than 350 copies    
 1914-70 in album, not valued. Mostly fine    
 quality.  xx/x/o 575:-

2480 12 III Nauru 1916 Wilkinson & Co 2 Sh 6p brown.    
 Very fine. EUR 110 (Photo)  x 600:-

2481 12 III Nauru 1916 De La Rue 2/6 Sh brown. Fine. EUR    
 100 (Photo)  x 600:-

2482 12 III Nauru 1916 De La Rue 2/6 Sh brown. Some    
 pencil notes on backside. EUR 100  x 300:-

The Netherlands
2483K 10 II 20 cent on front to Italia, from ROTTERDAM    

 30.10.71.   200:-
2484 66 1905 Queen Wilhelmina 10 G dark orange. EUR    

 800 (Colour photo)  o 2.000:-
2485  Field post, 1943 Field post stamp (emitted    

 in England), perf. and imperf. pair in fine    
 quality. (Photo)  xx 525:-

2486A  Nice lot in envelopes incl e.g. many sets    
 from the 1930’s. Mi approx 3500 Euro.  xx 4.800:-

2487A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1852-1965. Well-filled early part    
 including e.g. Mi 11, 12, 18, 44, 45 and    
 55K. Sparsely filled after 1945. Mostly fine    
 quality. (Photo)  x/o 2.900:-

2488P  Collection on leaves 1852-1940s. Good    
 collection with betters. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly o 2.200:-

2489P  Collection on leaves classics-1936. Many a    
 bit better stamps including Mi 1-3 and some    
 high values, but the most expensive are    
 missing. Mostly fine quality. (200)  o 2.000:-

2490P  Collection on leaves 1852-1928. Somewhat    
 mixed quality. (180)  o 1.000:-

2491A  Collection in stockbook. many compl. sets.    
 Mostly fine quality. € 750 (500)  xx/x/o 700:-
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2492A  Collection in stockbook, Mi SEK 3000.-, also    
 some Dutsch Indies (not counted). Fine quality.  o 250:-

New Zealand – Peru
2493 178 New Zealand 1929 Tuberculosis Fund 1+1 P    

 red, “Help stamp out tuberculosis” and “Help    
 promote health 1930”. Both in block of four.    
 One stamp with gum stain. SG 544-45 £132 for    
 x. EUR 208  xx 675:-

2494 186 New Zealand 1932 Red Cross 1+1 P carmine and    
 1933 Red Cross. Bothe in margin blocks of    
 four. SG 552-53 £132 for x. EUR 172  xx 750:-

2495 336 New Zealand 1955 Queen Elizabeth 3d imperf    
 proof in pair. Unusual, from the Impramatur    
 sheet. Signed. (Photo)  xx 350:-

2496K 4 New Zealand Official, 1907 3d bistre-brown    
 official overprint. SG no, O63, fine    
 unmounted block of 10 (2x5), EUR 500 ++,    
 Gibbons £450++ if xx (but the lot is xx so    
 value is considerably higher.  xx 1.900:-

2497  New Zealand Seal, Stamp duty 30 Sh (with red    
 spots) and £2.  o 400:-

2498A  New Zealand Collection with about 300 copies    
 1882-1965 in Kabe album, containing e.g.    
 Mi69-70 and 72-77 x.  xx/x/o 700:-

2499A  New Zealand Collection in stockbook appr    
 1890–1960. Mostly fine quality. (250)  o 500:-

2500  New Foundland Lot 1866-1928. All different,    
 e.g. Mi 16 (x), 22, 37, 39, 56 (x), 101-02,    
 104, 107, 133. Fine quality. Mi € 452 (13)  x 600:-

2501P  Nicaragua Interesting collection mostly    
 1907-40 on leaves incl. many with    
 overprints, official stamps, “COSTA    
 ATLANTICA” etc. (350)  Mostly o 500:-

2502 90 North Borneo 1899 Coat of arms 4c on $ 5    
 lilac. EUR 200  x 400:-

2503K  Papua New Guinea Covers. Lot of 2 wrappers    
 and 3 covers 1950’s. All franked with    
 Austarlian stamps tied by PORT MORESBY    
 cancels.   200:-

2504 50 Peru 1883 Sun with surcharge 50c rose.    
 EUR 100  x 250:-

2505 50 Peru 1883 Sun with surcharge 50c rose.    
 EUR 100  x 250:-

Poland
2506K 254-55 1928 Exhibition in Warsaw Souvenir sheet 1.    

 600 € if xx.  x 275:-
2507P 327-28 1938 Exhibition in Warsaw Souvenir sheet    

 5A+B. Perforaded + imperforated on two    
 covers with exhib.canc.   400:-

2508 445-47 1946 BIE Souvenir sheet 9 with minor creases    
 in the corners. EUR 750 (Photo)  xx 1.900:-

2509 445-47 1946 BIE SET (3). EUR 150  xx 350:-
2510K 620, A620, B620   1950 Constitution of USA, souv. sheet    

 with “groszy” overprint, very fine quality. EUR    
 1900 (Photo)  o 1.800:-

2511A  Collection in three stockbooks 1968–92. Many    
 sets. Rather complete. Fine quality. (1000)  o 1.000:-

2512A  Collection 1956–75, very comprehensive incl.    
 good sets, souvenir sheets and miniature    
 sheets. High catalogue value. Fine quality.  xx 900:-

2513  Lot 1918-38. All different, e.g. Mi 17-19,    
 52, 157, 209, 230-32, 286, 423, Postage Due    
 12, Przedborz 10B, 11-14B. Fine quality.    
 Mi € 529 (24)  x 600:-

2514A  Collection in album 1919-87. Also 7 souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (1.400)  o 600:-

2515A  Album with about 650 copies mostly 1951-68    
 incl. nice sets, some mini sheets and blocks    
 of four etc. Fine quality.  Mostly xx 500:-

2516A  Collection in stockbook appr 1925–modern.    
 Fine quality. (300)  o 500:-

2517A  Selection with about 330 copies+ some    
 souvenir sheets mostly 1950-70’s. Containing    
 many medium sets. Fine quality.  Mostly xx 500:-

2518K  Collection 1950 of ”groszy” overprints, 43    
 different, fine quality.  o 300:-

2519 1-2, 4, 6, 9-10   P.O. in Levant 1919 Surcharge on    
 3+5+15+25F +1,50+2 M. EUR 510  x 800:-

2520  P.O. in Levant 4 stamps: 4, 7, 11 and 12. 340  x 200:-

Portugal
2521 22 1866 King Luis I 80 R orange. Near cut, but    

 clear margins. EUR 100  o 250:-
2522 24 1866 King Luis I, 120R blue. EUR 100  o 250:-
2523 706-13 1947 Folklore SET (8). EUR 200  xx 250:-
2524 815-22 1953 Stamp Jubilee SET (8). EUR 130  xx 275:-
2525 1026-28 1967 Europa CEPT SET (3). Block of four.    

 EUR 280  xx 300:-
2526A  Collection/accumulation in big stockbook    

 1853–appr 1982. Duplicates. Several better    
 stamps. Mostly fine quality. (2000)  Mostly o 1.000:-

2527K  Collection/accumulation classics-1930s. In    
 three old approval booklets, including some    
 better, also a few colonies. Mostly fine    
 quality. (200)  x/o 900:-

2528  Lot 1898–1944. All different e.g. Mi 186,    
 189, 369, 372, 373-77, 505, 556, 562-63,    
 Madeira Mi 33-40. Fine quality. Mi € 648 (30)  x 750:-

2529  Lot 1856–1870. All different e.g. Mi 9,    
 12-13, 19, 25, 36, 39. Fine quality. Mi €    
 500 (11)  o 650:-

2530  Lot 1856–1893. All different e.g. Mi 9, 42,    
 48-50, 87. Fine quality. Mi € 473 (15)  o 600:-

2531A  Accumulation in box Classics-modern. Also    
 colonies. 3 collections on blade and stamps    
 in box. Fine quality. (1000)  Mostly x 600:-

2532A  Collection in album 1870-1976. Mostly fine    
 quality. (650)  o 600:-

2533  Lot 1856–1870. All different e.g. Mi 9, 13,    
 36-37, 39-40. Fine quality. Mi € 401 (11)  o 500:-

2534  Lot 1892–1938. All different e.g. Mi 73,    
 102, 144-45, 453, 514, 557, 563, 605. Fine    
 quality. Mi € 403 (17)  o 500:-

2535P  Collection/accumulation on leaves 1912.    
 Incl. some a little bit better stamps. Also    
 some Azores. Mostly fine quality. (350)  o 500:-

2536  Lot 1898–1954. All different e.g. Mi 514,    
 563, 605, 790, 832. Fine quality. Mi € 266 (16)  o 300:-

2537A  Almost cpl collection 1960-71 in Schaubek    
 album. Fine quality. (300)  Mostly x 275:-

2538A  Portuguese Colonies Accumulation. Cabo    
 Verde (most) and Guinée, duplicates in    
 stock-book. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

Puerto Rico (ES) – Reunion
2539P  Puerto Rico (ES) Collection/accumulation    

 Classics. Nice lot with little duplication    
 incl better/higher values. Mostly fine    
 quality. (300)  x/o 2.400:-

2540P  Reunion Collection 1885–1974. E.g.    
 spacefiller Mi 3 x, overprint varieties    
 1891, Mi 41–44 x, 46–51 x, 80 used    
 (stained), many “France Libre” etc. Mostly    
 fine quality. (380)  Mostly x 1.500:-

Romania
2541 154-60 1903 New Postal Building II SET (7). Fine.    

 EUR 360 (Photo)  x 600:-
2542 154-60 1900 King Charles 5 L lilac. 15 Bani mint.    

 EUR 220  o 400:-
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2543 165-72 1872 Large shield 2½ Gr lilac-brown,    
 acceptable copy with minor faults. 1906 Two    
 charity sets (8), fine quality. EUR 500  o 200:-

2544 1719-20 1958 Bruxelles World Exhibition INVERTED    
 overprint, 2 strips. EUR 170  o 300:-

2545P  Collection on leaves 1865-1930. Somewhat    
 mixed quality. (200)  x/o 700:-

2546K  Lot 1866-1931. 5 unsold auction-lots.    
 Reserve price has been 2.250 SEK. Only    
 better stamps or a bit better stamps. Fine    
 quality. (Appr 100)  x/o 675:-

2547  Lot 1862–1891. All different, e.g. Mi 10,    
 16, 20, 26-27, 32, 34, 42, 54, 63, 69, 82.    
 Fine quality. Mi € 548 (14)  o 600:-

2548  Lot 1862–1903. All different, e.g. Mi 8 II,    
 9, 10, 14, 16y, 26, 82, 90-94, 153, 155-57.    
 Fine quality. Mi € 522 (17)  x 600:-

2549  Lot 1862–1932. All different, e.g. Mi 9-10,    
 82, 235-36, 372-74y, 397-401, 437-48. Fine    
 quality. Mi € 470 (Appr 35)  x 550:-

2550  Lot 1862–1913. All different, e.g. Mi 10,    
 16, 20, 26-27, 151-53, 235-36. Fine quality.    
 Mi € 380 (18)  o 500:-

2551A  Collection in stockbook 1950–76. Many sets.    
 Fine quality. (400)  o 500:-

2552A  Collection/accumulation in stockbook    
 Classic-1970. Also 29 souvenir sheets.    
 Somewhat mixed quality. (700)  o 475:-

2553K  Lot 1945–93 with 14 souvenir sheets. Fine    
 quality. Mi € 204.-  xx 200:-

Russia
2554  1908, Very interesting reply part from    

 double post card sent registered with 10 k +    
 1 c Chinese postage (through the postal    
 stationery), Reg. label ”Kegel”, sent to    
 Harbin. (Photo)   2.000:-

2555P  Lot 1917-1923. Very interesting lot with    
 some Georgia, Caucasus/Caucasus republic,    
 Far East republic, Army post, signed copies    
 of OCCUPATION AZIRBAYEDJAN ovpts, locals    
 incl singed ones, numerica ovpts on RSFSR    
 postal saving stamps signed etc, great lot    
 for the specialist or extensive Russia    
 collector. Fine quality. (100+1 cover) (Photo)  x/o 3.800:-

2556P  Collection on leaves 1858-1927. Including    
 some better and back of the book material,    
 but not No. 1. Somewhat mixed quality. (300)  Mostly o 1.500:-

2557A  Collection in two stockbooks 1880’s-1960’s.    
 Including some better. Mostly fine quality.    
 (1.000)  xx/x/o 600:-

2558A  Collection/accumulation in stockbook 1890’s-   
 1960’s. Mostly used. Mostly fine quality.    
 (500)  xx/x/o 500:-

2559L  Mixed Collection/accumulation in box 1990’s.    
 Two cassettes with stamps, mini sheets, many    
 covers from USSR and Kazakhstan. Mostly    
 fine quality.  xx/o 350:-

2560A  Mixed Postal stationery    
 collection/accumulation in stockbook 1960’s–   
 modern. Good variation. Mostly fine    
 quality. (250)   475:-

2561K  P.O. in China Beautiful Reg. cover sent to    
 Sweden 1917 via Siberia. Franked at back    
 side with a pair 10 k blue tied by SHANGHAI    
 POSTE RUSSE 5.2.17. With Russian censor    
 label and violet triangular “12/6” shop. Arr    
 cds at reverse 13.3.17. The sender is the    
 famous Mr Heidenstam, Swedish ambassador in    
 Peking at the time. Minor cover damage by    
 opening. (Photo)   425:-

2562 4 I P.O. in Levant 1866 (2 Pia). Full margined    
 copy (crease). (Photo)  o 200:-

2563A  Sewastopol Collection/accumulation in album    
 with stamp mounts 1959-73. Very good    
 variation. Fine quality. (2.500)  xx/x/o 1.000:-

Soviet Union
2564 596U Soviet Union 1938. Air Mail. 20 K, imperf,    

 regummed copy of this SCARCE item. EUR 600  xx 400:-
2565A  Soviet Union Collection/accumulation in five    

 stockbooks. Incl. a lot of souvenir sheets.    
 (4500)  xx/o 1.400:-

2566A  Soviet Union Collection in album 1915-91.    
 From 1960 xx. Including many blocks of 4.    
 Catalogue value acc. to vendor 2.800 €. Fine    
 quality. (3.500)  xx/x 1.400:-

2567P  Soviet Union Accumulation on 27 visir    
 leaves. Mostly topics. Fine quality. DM 1400  xx/o 700:-

2568P  Soviet Union Accumulation on 11 visir    
 leaves. Mostly topics. Fine quality. DM 600  xx/o 275:-

2569  Wladiwostok Far East Republic/Priamur area.    
 Registered letter from Wladiwostok to    
 Wienna, cancellation and reminder of reg.    
 label on front, on back an imperf pair of    
 the 10K on 3.5R ovpt, a reg label and also    
 Transit cancellation Reg. London E.C. 23 Ja.    
 21, very interesting item from a demanded    
 country. (Photo)   2.400:-

Saint Helena – Suriname
2570 12D Saint Helena 1871 Queen Victoria 6 p blue    

 perforation 14. EUR 420 (Photo)  x 800:-
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2571  Saint Helena Lot 1864-1890. All different,    
 e.g. Mi 8A, 9, 10, 12, 27 (2 copies). Fine    
 quality. Mi € 426 (10)  x/o 500:-

2572 5 San Marino Coat-of-arms 40 c, spacefiller    
 copy of a scarce stamp. EUR 750 (Photo)  x 300:-

2573P 9-10 Serbia 1867 Furst Michael III 1 pa-2 pa. Lot    
 containing 9 perf and almost 40 imperf 1 pa,    
 at least 40 perf and at least 50 imperf 2    
 pa. x or (x). EUR at least 9000 if all    
 counted as xx. Mostly good quality.  x 4.000:-

2574A  Serbia Accumulation in stockbook 1866-1904.    
 Fantastic acc. with e.g. an (x) and a used    
 good spacefiller copies of no. 1, about 20    
 used no.2, 6 no.3, almost 150 copies of Mi    
 4-6 all values represented, 27 of the 1866    
 Newspaper stamp (1 or 2 pa, not checked for    
 genuinesss), several from 1867 issue incl    
 imperf, later sections well represented    
 throughout incl better and perf. varieties,    
 also a few Serbian ovpts on French stamps.    
 Enormous cat.value! Mostly fine quality.    
 (2000) (Photo)  x/o 16.000:-

2575P  Serbia Collection/accumulation 1869-1949.    
 Comprehensive with main value on the WW2    
 German Occupation period with several better    
 sets and souvenir sheets, also some other    
 Yugoslavian areas incl Croatia Mi 94-96 in    
 Minisheets x6 (EUR 900 in total), Yugoslavia    
 both Train blocks x (2 of each), very high    
 value, please inspect. Fine quality.    
 (1500-1800) (Photo)  Mostly x 9.000:-

2576A  Serbia Accumulation on leaves 1872-1918.    
 Extensive and comprehensive acc. old Serbia    
 in good variation incl better/higher values,    
 perf and colour varieties, dues etc, genuine    
 old hoard, please inspect! Mostly fine    
 quality. (1500-1800)  x/o 4.500:-

2577A  Serbia Accumulation in stockbook 1905-1918.    
 Quite comprehensive with e.g. varieties,    
 higher values, incl better such as Mi    
 104-106, 128 x, Austrian stamps with Serbien    
 overprints, dues etc. High value. Mostly    
 fine quality. (2000)  xx/x/o 2.800:-

2578A  Serbia Collection in stockbook 1869-1945.    
 E.g. some medium-priced older such as Mi    
 95-106, main value on German occupation incl    
 better sets and sovenir sheets, also some    
 Montenegro. Fine quality. (500)  xx/x/o 2.000:-

2579 1-20C Singapore 1948 King George VI SET perf 17    
 1/2 x 18 (18). SG 16-30, value for xx £375.    
 (Colour photo)  x 1.000:-

2580K 101-06 Singapore 1969 150th anniv of Singapore    
 Souvenir sheet 1. Minor margin crease. EUR    
 700 (Photo)  xx 1.600:-

2581 101-06 Singapore 1969 150th anniv of Singapore SET    
 (6). EUR 140  xx 400:-

2582A  Slovenia Collection on 48 leaves, partly    
 with pockets, in album 1919-1920. Highly    
 specialized with different printings,    
 papers, perforations, shades etc. Please    
 inspect !  x/o 1.800:-

2583 34-35 South Korea 1948 Summer Olympics SET (2). 5    
 Won with small stain at front. EUR 320  xx 400:-

2584 183-85 South Korea 1954 USA Treaty SET (3). Center    
 pieces from block 75–77, without gum as issued.  (x) 300:-

2585 I Spain 1856 Isabella 12 Cs orange, never    
 issued. EUR 100  x 250:-

2586 7, 11 Spain 1851 Queen Isabella 12 Cs +10R. 12 c    
 burned hole, 10R defect. EUR 600  o 250:-

2587 9w Spain 1851 Queen Isabella 6 R rose. EUR 220  o 400:-
2588 13 Spain 1851 Queen Isabella 12 Cs +10R. 12 c    

 burned hole, 10R defect. EUR 130  o 250:-
2589 16 Spain 1852 Isabella 6 R green-blue. Cut in    

 picture. EUR 450  o 250:-
2590 18 Spain 1853 Isabella 12 Cs violet. Almost cut    

 in picture. EUR 100  o 250:-
2591 20 Spain 1853 Queen Isabella 5R green. EUR 100  o 250:-
2592 24 Spain 1854 Coat of Arms 2 Cs green. Nearly    

 cut in picture. EUR 450 (Photo)  o 600:-
2593 28 Spain 1854 Coat of Arms 2 R red. EUR 100  o 250:-
2594 28 Spain 1854 Coat of Arms 2 R red. EUR 100  o 250:-
2595 52x Spain 1862 Isabella 19 Cs carmine on white    

 paper. EUR 200  o 400:-
2596 624 IA Spain 1931 Castelar 40 c blue with control    

 number. EUR 110  xx 250:-
2597 794 II Spain 1938 Ferdinand II, 30c red, colour on    

 upper half green.  o 250:-
2598 842 U Spain 1939 Franco 10 cts brown imperforated.  o 250:-
2599A  Spain Collection in stockbook appr 1900–70.    

 Also some stamps from Cuba. Fine quality.    
 (400)  Mostly o 600:-

2600  Spain Lot 1850–1889. All different, e.g. Mi    
 1, 63, 65-66, 80, 110-11, 200. Fine quality.    
 Mi € 387 (18)  o 500:-

2601P  Spain Approx 600 copies old/modern incl.    
 duplicates on leaves, containing some a bit    
 better, local issues etc.  Mostly x 500:-

2602P  St. Lucia 1864–1938. Some old collections on    
 leaves. Mixed quality. (200)  x/o 600:-

2603 10 St. Vincent 1871 4 p darkblue. EUR 150  o 300:-
2604P  St. Vincent 1871–modern. Some old and one    

 newer collection on leaves. Mixed quality.    
 (300)  xx/x/o 600:-

2605 1 Stellaland 1884 Coat-of-Arms with star 1 p    
 red in pair. EUR 520 (Colour photo)  x 1.000:-

2606  Straits Settlements Lot. All different, e.g.    
 Mi 12, 18A, 38, 42, 105, 134, 149-51. Fine    
 quality. Mi € 430 (17)  o 475:-

2607P  Suriname Collection on leaves 1873-1962.    
 Good basic collection incl some earlier    
 better and later cpl sets. Fine quality.    
 (250-300)  x/o 1.200:-

Switzerland
2608 I-III 1912 Pro Juventute Forerunners 10 c all    

 languages. The expensive ”Italian” is xx but    
 the two others are x, Mi EUR 500 if all x,    
 but considerable extra value because of the    
 xx nr III. (Colour photo)  xx 2.000:-

2609 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. EUR 110    
 (Photo)  o 250:-

2569
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2610 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11    
 1/2 x 12. Nice copy. EUR 300 (Photo)  o 600:-

2611K 101, 97 1908 Helvetia 40 C typ I in block-of-four    
 and. 5 C in pair and in block-of-four on    
 rec.- and c.o.d.- letter from Bern 13.V.29    
 to Helsinki. (photo)   2.100:-

2612K 140 Helvetia 60 cent, single on Registered    
 “Einzugs-Aftrag” from ERSIGEN 4.10.26.   200:-

2613K 419 1943 Centenary of Stamps Souvenir sheet 9.    
 Light pencil note on back side, otherwise    
 fine. EUR 110  xx 250:-

2614 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 500 (Colour photo)  xx 1.200:-
2615 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14.    

 Very fine and fresh. EUR 280  xx 400:-
2616 1-2 I, 4-5 I, 1-2 II, 4-8 II   Official, 1918 Surcharge    

 “Ind. kriegs wirtschaft. EUR 368 (Photo)  x 675:-
2617A  Collection in Schaubek Album without stamp    

 mounts 1850-1980. Very nice classical part    
 with many early ones. Many stamps until    
 1967, thereafter just a few. Also some    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (800)   xx/x/o 3.300:-

2618A  Collection/accumulation in album 1930-1950.    
 Sheets/part of sheets incl. PAX and Pro    
 Patria. Catalogue value acc. to vendor 5 400    
 €. Fine quality.  xx 3.200:-

2619A  Collection in album 1843-1943. 18 cantonal    
 stamps (many uncertain), complete sitting    
 helvetia with bad copies of 2 Rp and 1 Fr.    
 Good Pro Juventute. etc. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £ 10.000. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly o 2.500:-

2620A  Collection in stockbook classics–modern.    
 Including many complete sets. Mostly fine    
 quality. (900)  o 2.000:-

2621P  Lot stamps and sets classics - 1960’s on six    
 Visir leaves. Including a set PAX (250).  x 1.800:-

2622A  Collection/accumulation in big stockbook    
 Classic-appr 1970. Duplicates with good    
 classics with imperforated Helvetia. Much    
 Juventute etc. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 7.500. Mostly fine quality.    
 (2000)  o 1.800:-

2623A  Selection mostly 1920-60 in album incl. e.g.    
 Mi 233-34 x and many Pro Patria & Juventute.    
 Also some Liechtenstein incl. many blocks of    
 four etc.  xx/x 900:-

2624L  Collection/accumulation in box 1900–1970’s.    
 Including much xx, Pro Juventute booklets,    
 others. Mostly fine quality.  xx/x/o 850:-

2625A  Collection in three albums 1913-appr 1970.    
 Much Pro Juv and air mail. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £ 2.500. Fine quality. (400)  xx/x 800:-

2626P  Interesting item on Visir pages mostly    
 1910-60’s incl e.g. many Juventute sets,    
 some officials, telegraph- and international    
 issues etc. (750)  xx/x/o 750:-

2627K  Three circulation booklets with approx 480    
 copies classic-1960’s incl. also some    
 international issues and official stamps etc.  Mostly o 600:-

2628A  Collection with about 330 copies 1938–61 in    
 Lindner Falzlos album. Fine quality.  xx/x/o 600:-

2629A  Album with hundreds of stamps 1867–modern    
 incl. e.g. some international issues, about    
 60 FDCs mostly 1996–2000 etc.  xx/x/o 600:-

2630  Lot 1882–1932. All different e.g. Mi 73,    
 108, 153-55, 180x, 188, 249, 258. Fine    
 quality. Mi € 485 (27)  o 550:-

2631  Lot 1882–1945. All different e.g. Mi 73,    
 108, 154-55, 233, 258, 293, 296, 394, 434,    
 463. Fine quality. Mi € 510 (28)  o 550:-

2632  Lot older stamps incl Mi 28, 129, 130, 174 (15).  o 500:-
2633  Lot 1854–1915. All different e.g. Mi 14-15    

 II, 26, 31, 56, 64, 73, 87, 108, 127. Fine    
 quality. Mi € 428 (18)  o 500:-

2634  Lot 1854–1919. All different e.g. Mi 14-15    
 II, 26, 64, 73, 108, 127, 135, 143, 149-51.    
 Fine quality. Mi € 436 (19)  o 500:-

2635  Lot 1854–1907. All different e.g. Mi 14-15    
 II, 17 II (cut in picture), 25-26, 31, 56,    
 64, 73. Fine quality. Mi € 477 (17)  o 500:-

2636P  Folder with dupl old/modern incl. many sets    
 and some xx blocks of four etc. Mostly fine    
 quality. (1000)  Mostly o 500:-

2637A  Two albums with lots of duplicates mostly    
 1920–70 incl. e.g. many Pro Juventute and    
 definitive stamps etc. Please inspect.  o 500:-

2638A  Collection in album 1880-1974. Mostly fine    
 quality. (400)  o 500:-

2639K  Lot older stamps in a bit mixed quality. (70)  x/o 475:-
2640A  Collection blocks of four + singles 1978–90,    

 mostly with nice FDC canc.  o 375:-
2641A  FDC collection in album 1954-71. Mi 1.260€.    

 Fine quality. (85)   950:-
2642A  Cover collection/accumulation in stockbook    

 old–modern. Mostly postal st. Also some    
 Austria. Mostly fine quality. (250)   1.300:-

2643P  Cover collection/accumulation. Air Mail    
 cancelled 22.5.38 all franked with Mi 325    
 sent to many different places. Cachet “Pro    
 Aero Sonderflug”. Excellent quality. (25)   1.100:-

2644K  Cover lot. 7 “feldpost”-covers 1918-45.   200:-
2645 5 Genf 1848, 5C with three wide margins on    

 small piece. Fresh and in good colour. Rare    
 stamp. Attest Rellstab. (Colour photo)  o 8.500:-

2646 70-90 Society of Nations 1944 Overprint SET (21).    
 EUR 80 (Photo)  xx 230:-

2647A  Society of Nations Collection in Lindner    
 Album with stamp mounts 1922–89. Used and    
 unused, including UN Geneve. Mostly fine    
 quality. (400)  xx/x/o 750:-
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Syria – Tunisia (FR)
2648P  Syria Collection on leaves 1919–1944.    

 Comprehensive and good collection French    
 Syria incl. e.g. Mi 96-97 used, 128b x, many    
 later OMF Syrie overprints incl. some    
 slightly better, both olympic sets complete    
 x (Mi 255 short perf), later overprints, Mi    
 355 x, many air mail stamps etc. Fine    
 quality. (500)  x/o 2.500:-

2649 190-91 Taiwan 1954 11th Youth Day SET (2). EUR 130  xx 250:-
2650A  Thailand Accumulation in stockbook, mostly    

 somewhat older stamps incl. better. Mostly    
 fine quality. (450)  Mostly o 300:-

2651P  Togo (FR) Lot appr 1950–68. 13 different    
 imperforated stamps/minisheets. Football    
 1966, Olympic Games 1968 etc. Fine quality.  xx 300:-

2652 4B Transvaal 1870 Coat of Arms 1 p black    
 imperforated. EUR 200  x 400:-

2653 4B Transvaal 1870 Bird with lifted wings, 1 p    
 black, non-perforated (thin spot). EUR 200  x 200:-

2654P  Trieste (Zone A) Collection/accumulation on    
 leaves Appr 1945-60. Fine quality. (150)  x/o 500:-

2655A  Tunisia Collection in visir album    
 1888–1970’s. Comprehensive, e.g. early    
 issues, overprints incl. Red cross 1916 x,    
 many later complete sets. Fine quality.    
 (700-800)  xx/x/o 1.700:-

2656P  Tunisia (FR) Collection 1888–1955. Including    
 betters. Mostly fine quality. (300)  x/o 1.400:-

Turkey
2657 112A 1901 Tugra with surcharge for foreign post 5    

 Pia brown. EUR 120  o 250:-
2658 112A 1901 Tugra with surcharge for foreign post 5    

 Pia brown. EUR 120  o 250:-
2659 141A 1908 Tugra 10 Pia red perf 13 1/4. EUR 130  x 250:-
2660 141C 1908 Tugra 10 Pia red perf 12. EUR 120  x 250:-
2661 143A 1908 Tugra 50 Pia brown. EUR 120  x 250:-
2662 259-60 1915 New value Overprint SET (2). EUR 120  x 250:-
2663 806 1924 Piece in Lausanne 200 Pia brown, green    

 ink-mark on backside. EUR 225  x 450:-
2664 843-56 1926 Different Designs SET (14). EUR 250  x 500:-
2665 854 1927 Smyrna Exhibition 50 Ghr black/red.    

 Fine copy. EUR 200  xx 350:-
2666 885-89 1929 Different designs short SET, missing    

 the highest value (5). EUR 290 (Photo)  xx 400:-
2667 911-12 1930 Atatürk 200 K + 500 K. EUR 100  x 250:-
2668 993-98 1935 Women Congress 12 1/2 to 50 K (6).    

 EUR 880 (Photo)  xx 800:-
2669K 1348-59, BL5   Jubilée 1953, cpl VF xx set (12) and    

 mini sheet x.  xx/x 200:-
2670A  Collection in Schaubek Album without stamp    

 mounts 1865-1975. Many a bit better sets and    
 stamps. Fine quality. (500)  Mostly o 1.700:-

2671K  Accumulation Classics-appr 1940. 15 unsold    
 auction-lots. Mostly older stamps.. Reserve    
 price has been SEK 4.130. Fine quality.    
 (Appr 200)  x/o 1.600:-

2672  Lot 1876–1937. All different, e.g. Mi 49B,    
 A-E85, 158, 772, 884, 898-900, 905, 960,    
 1014-15. Fine quality. Mi € 540 (App 30)  x 600:-

2673P  Collection on leaves classics-appr. 1990.    
 Somewhat mixed quality. (350)  o 500:-

2674A  Collection in stockbook appr 1890–1960.    
 Mostly different stamps. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly o 500:-

2675P  Collection on leaves 1865-1930. Mostly fine    
 quality. (200)  x/o 400:-

United Nations
2676L  Flag sheets 22 c and 25 c, eight different    

 of each + approx. 80 FDC:s between 1986-89 +    
 some Swedish souvenir folders.  xx 400:-

2677A  Mixed Collection/accumulation in Visir Album    
 1950’s–1995. New York, Geneva, Wien and    
 Switzerland. Fine quality. (700)  xx 750:-

2678A  Mixed Collection/accumulation in Visir Album    
 1950’s–70’s. Many blocks etc. Fine quality. (900)  xx 750:-

2679A  Mixed Collection in stockbook 1950’s-80’s.    
 Including souvenir sheet 1. Fine quality. (550)  xx 350:-

2680 14b New York 1951 Air mail 15 c dark prussian    
 blue. Very fine block of four with upper    
 corner margin. Mi 680 Euro++. (Photo)  xx 625:-

2681A  New York Almost complete collection    
 1951-89 incl. souvenir sheets and also    
 some FDC’s.  Mostly xx 1.400:-

2682A  New York Collection in album without    
 stamp mounts 1955–1980. Many stamps, e.g.    
 blocks of four, also some postal stationaries.    
 Fine quality. (900)  xx 850:-

2683A  New York Collection in album without stamp    
 mounts 1951–87. Seems complete. Fine quality.  xx 850:-

2684A  New York Seemingly cpl collection 1951-74 in    
 White Ace album incl e.g. BL1, early part    
 with few x.  xx 500:-

USA
2685 20 1861 Presidents 10 c green without grill. No    

 gum as usual. EUR 700  (x) 400:-
2686 22 1861 Presidents 15 c black without grill.    

 Off-centered. EUR 120  o 250:-
2687 31 1869 Different designs 12 c green, fine    

 copy. EUR 140 (Photo)  o 200:-
2688 57 1888 Presidents 5 c blue. Fair centering.    

 EUR 110  (x) 250:-
2689 82 1893 Columbus 30 c orange-brown. Very fresh.    

 EUR 280 (Photo)  x 700:-
2690 147 1903 Presidents and personailities 15 c    

 olive-green. 2 hinghes. EUR 160  x 250:-
2691P  Collection on leaves 1860-about 1925. Many    

 good items such as $1 Perry, $2 Madison and    
 two $5 Marshall (one with very small tear),    
 Columbus to 30c incl some x ones and a proof    
 of the 50c, Buffalo 1901 etc. Somewhat mixed    
 quality. (150) (Photo)  o 5.700:-

2692K  Accumulation 1960’s–1990’s. “Oddities”, lot    
 in good variation with about 100 stamps with    
 different varieties stamps such as    
 imperforated ones and misperforations. In    
 addition some blocks of four. Fine quality.  xx 1.500:-

2693L  Collection/accumulation in box Classic-   
 modern. 3 big and 3 small albums, including    
 better classic/old, interesting back of the    
 book. Mostly fine quality.  x/o 1.200:-

2694A  Collection/accumulation in stockbook old-   
 modern. Including some that are a little bit    
 better. Mostly fine quality. (1300)  o 900:-

2695A  Collection. 2 collections in one album.    
 Mostly fine quality. cat. value about 10.500    
 SEK. (1100)  o 800:-

2696A  Collection in album about 1900. Postcards,    
 appr 130 copies from USA sent to Denmark.    
 Many nice thematics, e.g. tramways, trains,    
 fire fighting vehicles etc. Fine quality.  o 675:-

2697  Lot 1870-1924. All different, e.g. Mi 75,    
 135-37, 157, 161, 206, 222, 248, 250, Parcel    
 11-12. Fine quality. Mi € 504 (18)  o 650:-

2698  Lot 1857-1901. All different, e.g. Mi 8, 11,    
 16-17, 27, 60, 70, 112, 119-20, 136. Fine    
 quality. Mi € 487 (15)  o 600:-

2699K  28 different copies 1861-1926 incl e.g.    
 Mi21, 30-31, 73-82 and 156-57. Mi 860 Euro.    
 Mostly very fine.  o 550:-

2700P  Collection on leaves without stamp mounts    
 1851-1959. Some a bit better stamps. Mostly    
 fine quality. (400)  Mostly o 500:-

2701P  Collection/accumulation on Visir leaves    
 1861-1990’s. Also a few United Nations. In    
 the beginning mixed quality, later fine. (300)  xx/o 500:-
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2702A  Accumulation in three stockbooks. Also some    
 souvenir sheets from the whole world with    
 eg. Marilyn Monroe and Elvis Presley.    
 Somewhat mixed quality. (1100)  xx/x/o 500:-

2703A  Collection/accumulation. One stockbook with    
 235 pre-cancels and one stockbook with xx    
 souvenir sheets from 21st century (240 €,    
 2004). Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2704A  Collection in two stockbooks 1861-1996.    
 First page valued to 600 € acc. to vendor.    
 Mostly fine quality. (1500)  o 500:-

2705A  Collection in album without stamp mounts    
 approx. 1870–1970. Mostly fine quality. (700)  o 475:-

2706A  Collection in album without stamp mounts    
 1870’s-1950’s. A few better in good Liberty    
 stamp album. Mostly fine quality. (400)  o 400:-

2707A  Accumulation in album. Mostly fine quality.  o 275:-

Vatican – Vietnam
2708K 188 Vatican 1952 Stamp Jubilee Souvenir sheet 1.    

 EUR 220  xx 400:-
2709A  Vatican Collection in Lindner Album with    

 stamp mounts 1929-73. Including some better.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

2710  Vatican 1931-54. All different e.g. Mi 16,    
 31, 73 (bad gum), 156, 158-60, 174-77. Fine    
 quality. Mi e 482 (26)  xx/x 475:-

2711P 575-80 Vietnam 1969 Paintings SET (6). 30 complete    
 sets in sheets (2x15). EUR 450  xx 275:-

2712P  Vietnam Accumulation incl. some better. Fine    
 quality. (210)  o 250:-

Yugoslavia
2713 41 1919 stamps from Bosnia with surcharge 50 H    

 darkblue. Signed Shenk. EUR 100  x 250:-
2714 219-21 1928 XXXX Overprint on King Alexander SET    

 (10). Key values. (Photo)  x 400:-
2715L  Collection in five Leuchtturm albums with    

 “homemade” pockets 1918–1991. With few    
 exceptions used and to a large extent    
 complete collection with many nice stamps    
 and also some covers etc. Included are also    
 many varieties (incl. some unused ones, also    
 in the modern part). E.g. a very nice and    
 unusual and certified cover Mi A19+20I, Mi    
 54–65 (certificate), both Train souvenir    
 sheets etc, very high value and a    
 philatelicly interesting collection! Fine    
 quality. Approx. 15 kg. (Photo)  o 9.000:-

2716A  Accumulation in two stockbooks 1919–1956.    
 Comprehensive with e.g. early ovpt stamps,    
 from the 1930’s a large part xx, e.g. the    
 scarce Mi 212–221 x, Mi 249–54 xx, much from    
 1930’s–1940’s incl. slightly better, finally    
 quite good material from the 1950’s incl. Mi    
 616–620, two sets 693–95, 698–703 xx and    
 used, 738–749 xx, 776–87 xx and used etc.    
 Fine quality. (1500-1800)   3.000:-

2717A  Collection in Behrens album 1918-1943.    
 Interesting with e.g. expensive (although    
 not certified) overprints and overprint    
 varieties, better sets etc, very high    
 catalogue value! Fine quality. (400)  x/o 2.900:-

2718A  Specialized collection Bosnia 1879-1918 and    
 Montenegro 1874-1918 incl e.g. Fieldpost and    
 many different perfs. Mi about 3000 Euro    
 acc. to vendor.  x/o 1.800:-

2719P  Collection 1921–38 incl. lots of duplicates.    
 Containing e.g. Mi 169–85 x. (1500)  xx/x/o 700:-

2720P  Collection about 370 copies 1918-41 on    
 leaves incl. also Bosnia/Herzegovina and    
 Croatia, not valued.  o 500:-

2721A  Collection in stockbook 1918–modern. Appr    
 half of the stamps from other eastern Europe    
 countries. Fine quality. (400)  o 500:-

2722A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1972–80. Very good variation of mostly    
 complete sets. Fine quality. (2.000)  xx 450:-

Zululand
2723 8 1888 Victoria with surcharge, 5 p    

 lilac/blue, with perfin SG. EUR 170  o 300:-

Onsdagen den 18:e Juli, tidigast kl. 19:45
Mynt, Övrigt / Coins Other

Antika Mynt / Antique coins
2724  0 Hadrian (117-138) and Postumus (260-268),    

 two bronze coins (corroded).   250:-
2725  EUROPE Sassanid. Khusrau II (590-620)    

 Silverdrachm, year three.  1+  300:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Johan III (1568-1592)

2726 SM 65b 2 öre 1573 1?/1 + Kristina 1 öre 1634 1.    250:-
Oskar II (1872-1907)

2727 SMF 59 2 kronor 1897 Putsad.  (1+) 200:-
2728 SMF 84 1 krona 1907 Lätt rengjord. (Foto)  God 1+ 275:-

Gustav V (1907-1950)
2729A  Samtliga minnesmynt i silver mellan    

 1935-1972 i två etuier. Totalt nio olika    
 mynt. 1+-01    250:-

2730 SMF 13 2 Kronor 1924  1+-01 200:-
2731 SMF 193 5 öre 1927  1?/1 300:-
2732 SMF 214 5 öre 1943 Järn. Med kraftigt förskjuten    

 frånsida (repa).  (1) 300:-
2733 SMF 216 5 öre 1945 Järn. Med förskjuten frånsida.  1 250:-
2734 SMF 271a, b   1 öre 1914 Sluten och öppen 4.  1 250:-
2735 SMF 271b   1 öre 1914 Öppen 4.  1+ 400:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
2736  50 Kronor jubileum 1976 Kungabröllopet (sju    

 st).  1+/01 300:-
2737  10 kronor 1991 med omvänd frånsida.  1+ 250:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2738L  Johan III - Gustav VI Adolf. Tolv brickor    

 med drygt 70 silver- och drygt 300    
 koppar/bronsmynt i lägre valörer och    
 kvaliteter. Inspektera ! Cirka 13 kg.   4.000:-

2739L  Post med huvudsakligen 1 kr 40% 267 st    
 dessutom några mynt och medaljer. v.k.   1.500:-

2740P  Tre blad med sammanlagt 33 mynt, bl.a. 1 öre    
 klipping (1626), 1 öre SM 1686, 5 kr 1935    
 (fyra st), 1952, v.k.   500:-

2741L  5 kr jub 1935, 5 kr 1954-1959 (fjorton st),    
 2 kr 80% (fem st), 40% (39 st) + ask med    
 div. modernare mynt, bl.a. utländska    
 ”turistmynt” och 25 nödsedlar, v.k.   500:-

ex 2715
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2742L  Myntverkets hårda årsset 1979, 81-87, 89-92,    
 96, 97 och mjuka 1980-82, 84-87, 90 samt    
 Sandhill 1971. + Drottning Christina av    
 Ernst Nordin, silvermedalj i etui + Kanada,    
 årsset 1981 proof + påsar med svenska mynt i    
 lägre valörer.   500:-

2743L  Ask med bl.a. 1 Daler SM 1715 och 1717 samt    
 ett 50-tal silver/nickelmynt 1926-77 inkl 11    
 st 2 kr silver, 50 kr 1975 etc.   350:-

2744 SMF 219,226,235   1 öre 3 vackra ex. 1891, 1998 och 1907  01/1+ 200:-
2745L  5, 2 och 1 öre G V - G VI A (mest) med div.    

 avarter. Klumpar, streck mm. Förvarat i tio    
 kassetter och två askar. Massor av mynt !    
 Cirka 18 kg.   500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2746 SMF 97 Danmark 10 kroner 1908 (Foto)  1+/01 600:-
2747  Åland 10 daler utan år (1981). Testmynt,    

 kantpräglad. Sällsynt och eftersökt. (Foto)  01 800:-
2748  Åland 10 mark 1991 Testmynt, kantpräglad.    

 Sällsynt och eftersökt. (Foto)  01 800:-
2749K  Albania 50 lek, six different between    

 2002-2004.  01/0 375:-
2750K  Albania 1969-2000, sixteen different coins,    

 including 100 lek bimetallic 2000.  01/0 300:-
2751  Albania 1989, 2 lek ordinary and    

 commemorative + 1988, 1 lek commemorative.  1+ - 01 230:-
2752 KM 19 Albania 2 franga AR 1937 25th Anniversary of    

 Independence. (Photo)  1+ 550:-

2753K  Austria Olympic Games in Innsbruck 1976.    
 Three different 100 schilling coins in silver.  01 400:-

2754  Britain Edward VIII, Crown 1936. Fantasy coin.  0 250:-
2755K  France 1 1/2 euro commemorative 1996 and    

 1997. Proof.  0 400:-
2756 KM 189 France 5 francs 1830 W (has been mounted) 1?    

 + Brazil, 40 reis 1822 1+    200:-
2757  Germany Saxony 1 thaler 1655 With loop.    

 (Photo)  (1+) 350:-
2758  Germany GFR (BRD) 2 euro 2006    

 Commemorative. Five pieces from different    
 mints.  01-0 230:-

2759  Greece Ionia. (C.600-500 BC). Gold stater    
 (1/96) (Colour photo)  1+ 2.500:-

2760K  Guadeloupe Euro pattern set, (eight coins),    
 2005. Fantasy coins.    300:-

2761P  India 10 rupees 1969 Mahatma Gandhi    
 1869-1948 in silver. Book,”Mahatma Gandhi,    
 Mannen som med ickevåldsmetoder ledde    
 kampen för Indiens självständighet”, included.  01 230:-

2762 KM 1 Iraq 500 fils 1959 General Kassem. Silver.  1+ 300:-
2763  Italy Bruttium. Brettian League (215-205    

 BC). Ae. Attractive green patina  1?-1 200:-

2764  Italy 5 euro 2005 Olympic Games Turin 2006.    
 Silver proof.  0 250:-

2765 Gum. 1281   Lithuania Twodenar 1620 With year ”02-91”,    
 0,27 g. R2 VF (Photo)  1 1.700:-

2766  Mexico Fancy coins, 2 ex 1865.  01 200:-
2767  New Zealand Commemorative half crown    

 1940 KM 14 1+ and 1 dollar 1976 proof in    
 original case.    230:-

2768  San Marino 1, 2 and 5 euro cents 2006 in    
 small original rolls with 20 pieces of each    
 value. In high demand.    400:-

2769  Spain 5 pesetas 1870 and 1888. Two large    
 silver coins. Mixed quality.    450:-

2770  Turkey Pontus Amisus (Asia Minor)    
 Mithradates VI (120-63 BC.) Ae. Nice dark    
 patina (Photo)  1+ 200:-

2771  U.S.A. 20 dollars 1904 (Photo)  1+/01 2.700:-
2772  Yugoslavia 250 dinare 1982 Olympic Games    

 Sarajevo 1984. Silver proof.  0 300:-
2773  Yugoslavia 250 dinare 1982 Olympic Games    

 Sarajevo 1984. Silver proof.  0 300:-
2774K  EUROPE France 5 francs 1875 A and Curacao    

 2 1/2 G. Two large silver coins.  1+/01 350:-
2775L  ALL WORLD Proof sets minted at the    

 Franklin Mint: The Philippines, Panama,    
 Guyana and  Trinidad & Tobago + Jersey,    
 “Queens Silver Wedding 1972”, Two pounds    
 and fifty pence, Two pounds and One pound.    
 All in cases. Nice gifts.   1.100:-

2776A  ALL WORLD Four albums with coins from e.g.    
 Greece, Nordic countries, Spain, England and    
 France. Mixed quality.   600:-

2777A  ALL WORLD Four albums with coins from e.g.    
 BRD, England, Spain, Greece and Turkey.    
 Mixed quality.   600:-

2778A  ALL WORLD Four albums with coins from e.g.    
 Portugal, Greece, Spain, France and Italy.    
 Mixed quality.   600:-

2779L  ALL WORLD Foreign coins in cassette, Swedish    
 bronze and iron coins in box.   400:-

2780A  ALL WORLD Approx. 300 coins, incl. a couple    
 in silver. Mixed quality.   250:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2781A  Album med 22 moderna sedlar, bl.a. 5 kr jub    

 1948 + ca. 50 utländska sedlar, ex.vis USA,    
 två st. 1 dollar från 1935 års utgåva, v.k.   300:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2782K  Norge 10 kroner 1939 Y och 5 kroner 1941 T  1-1+ 250:-
2783K  Norge 5 kroner 1951 H och 2 kroner 1947 E.  1-1+ 250:-
2784K  Norge 2 kroner 1944 D, 1946 E samt 1 krone    

 1940 A.  1? 250:-
2785  Norge 1 krone 1917 B. Bra ex.  1+ 250:-
2786K Pick 28a-32a, 39   Albania 1957, 1000, 500, 100, 50 and    

 10 lek + 1964, 100 lek.  0 500:-
2787K Pick 40a-46a   Albania 1976, 100, 50, 25, 10, 5, 3 and 1 lek.  0 250:-
2788K  Germany GFR (BRD) 20, 10 and 5 euro 1998    

 Specimen/promotion notes.  0 250:-
2789K  Germany GFR (BRD) 200 and 100 (marks)    

 Testnotes for calibration of slot machines.  0 350:-

2746

2747 2748

2752

2757

2765
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2790K  Germany GFR (BRD) 50, 20 and 10 (marks)    
 Testnotes for calibration of slot machines.  0 250:-

2791K  Germany GFR (BRD) 200 euro 1998    
 Specimen/promotion note.  0 250:-

2792P  Hungary 10 olika sedlar, mest ovikta.   250:-
2793P  ALL WORLD Approx. 100 banknotes. Mixed    

 quality, still nice.    350:-

Medaljer / Medals
2794 Kungliga Patriotiska Sällskapet. Guldmedalj (35 mm,    

ca. 30 g), 1932 på randen. Med band och    
originaletui. (Foto)  1+/01 2.700:-

2795 Lokalmynt Växjö 1979 1000 kr i guld, 18,05 g, 18    
karat. (Foto)  01-0 1.300:-

2796 Konungens minne 1632, 27 mm, i silver.    
Varit hängd. (Foto)  (1-1+) 500:-

2797K Gustav V. Kungl. Patriotiska Sällskapet.    
Förtjänstmedalj i silver, (40 mm) med band.    
Originaletui medföljer.  1+/01 500:-

2798 Prins Eugen. Bronsplakett av Erik Lindberg till    
Konsthantverk- och konstindustri i Stockholm 1909.    
Eftersökt.  God 1+ 350:-

2799K Gustav V. För nit och redlighet i rikets tjänst.    
Förtjänstmedalj i silver, (30 mm) med band.    
Originaletui medföljer.  1+/01 350:-

2800 Konstnärsklubben. Bronsmedalj, 55 mm, med inskrift    
“HAR KALLAT TECKNAREN B. LUNDQUIST TILL    
LEDAMOT D. 18 FEBR. 1937”.   200:-

2801 Slaget vid Leipzig 1631 i tenn, 56 mm.  1 200:-
2802 Samuel af Ugglas (1750-1812). Landshövding i    

Stockholm. Tennmedalj med spår av bronsering, 50mm,    
“För nitfull vård om Stockholm 1797. Af stadens    
borgerskap.”.  1+ 200:-

2803 Kronprinsparets silverbröllop 1906. Jetong i silver.    
Repor.  (1+) 200:-

2804A Åtta silvermedaljer av varierande ålder. Vikt ca. 480 g.   900:-
2805K Åtta utmärkelser (ej OS) i skytte, varav tre i    

silver, tilldelade OLYMPISKE SKYTTEN Carl Hugo    
Johansson mellan 1908-1914. Han deltog i Stockholm    
1912 och Antwerpen 1920.   275:-

2806L Finland Medaljen “pro Benignitate Humana” i band med    
tillhörande inramat diplom utfärdat i Marskalk och    
President Mannerheims namn 1946 och med Presidentens    
sigill + Inramat diplom från “General Mannerheims    
barnskyddsförbund”. (Diplomen med fläckar).   350:-

2807K Britain Släpspänne med minityrer i silver och brons,    
bl.a. Afghanistan och Indien - tjänstgöring.    
Intressant och sällan förekommande. (Photo)  1+/01 1.400:-

2808K Germany Reich Mother’s Cross with ribbon. Inscribed    
”16. Dezember 1938 Adolf Hitler”. (Photo)   1.100:-

2809 Germany Reich Freemason. Silver medal 1898,    
inscribed ”P-B”.  1+ 300:-

2810A Mexico Museo Nacional de Antropologia: Twelve silver    
(925/1000) medals with gold plated center pieces.    
Total weight approx. 391 g, All mounted in a    
decorative frame with cassette.   700:-

Polletter / Tokens
2811 Sverige Hundskattemärke Nacka 1888 (Nr 99) av    

mässing i fint skick. Ehnbom nr 1188 (samma ex. som    
är avbildat i boken) (Foto)   275:-

2812 Sverige 2 ångbåtspoletter från Gefle: Ångslupen    
Carl, rund resp oval. Ovanliga   600:-

2813A Sverige, rolig post med div. polletter   600:-
2814 Sverige Ångslupen Menotti (Stockholm-Uppsala) 2 st.    

Zink. En utan valör den andra med valören 25.   325:-
2815 Sverige 2 st vackra polletter från Waxholms    

Ångfartygs AB, 1898-1901   275:-
2816 Sverige 3 polletter : Slottsskogens restauranter    

(Sporrong Standardpollett) 5 samt 2 st    
Gävlepoletter: Ångslupen David (1860-69), Gäfle    
stads spårvägar 15 öre   200:-

2817K Sverige 6 st Västeråspolletter: Västerås    
Hästholmarne 2 olika, Västerås Hästholmarna 3 st    
varav 2 olika samt båttrafiken   200:-

Aktiebrev / Stock certificates
2818P Sverige SVARTELFS JERNVÄGS-AKTIEBOLAG, en   

preferensaktie å 1000 kr (Ser. A No 102), Grythyttehed   
1887. Med talong.  275:-

2819P Sverige SVARTELFS JERNVÄGS-AKTIEBOLAG, aktiebrev   
å tio Stam-Aktier (Ser. B No 521-530), Grythyttehed 1887.   
Med talong.  275:-

2820P Sverige SVARTELFS JERNVÄGS-AKTIEBOLAG, aktiebrev å   
tio Stam-Aktier (Ser. B No 541-550), Grythyttehed 1887.   
Med talong.  275:-

2821P Sverige IMPORTAKTIEBOLAGET G. DAHLQVIST, två   
onoterade aktiebrev å 500 kr vardera, Säffle den ....  200:-

2822P Sverige Tre aktiebrev: Ryds Brunn 500:-, Malmö Oljeslageri &   
Happachs. 1000:- samt Mellansvenska Malmfälten 100:-.  350:-

2823P ALL WORLD Bush Terminal Company, USA 75 shares i ett brev,   
dat. Feb 20 1929 (samma år som den stora börskraschen i New   
York) mak. + Norrlands Skogsägares Cellulosa AB, 1000 aktier   
i ett brev 1982, mak. + Skand. Ensk. Banken, 20 aktier i ett   
brev 1969.  200:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2824A 1928 års Jubileums insamling, E. Killander. Gustaf V 70-år   
med påtryck “makuleras” ingår.  200:-

2825L Liten låda med bl.a. några svenska och tyska tidningar med   
anknytning till 2:a världskriget, äldre almenackor, några   
tändsticksaskar, 4 nakenvykort.  200:-

2794

2795

2796
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2826L Låda med mängder av litteratur inkl bla DK och DVI:s   
Frimärken, Danske brev I+II, 2 RBS 1851-52, Svenska   
Postgirot 1925-49 etc. Cirka 26 kg.  400:-

2827L Låda med mest äldre inkl Danmarks förste frimärke (1961),   
Det Danske Postvaesen 1624-1924, Gold Coins of the World,   
tyska handböcker Preussen etc. Cirka 14 kg.  300:-

2828A The Australian Commonwealth Specialists Catalogue av   
Brusden-White 1991. Mycket vackert verk i 2 band med massor   
av färgbilder.  350:-

2829A Slania Lennart Bernadotte presenterar Czeslaw Slanias   
livsverk. Påkostat verk med fina bilder.  200:-

Tillbehör / Utensils
2830L Bananlåda full med plastfickor i format lämpliga för brev   

och vykort, åtskilliga tusen. Cirka 15 kg.  500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2831A Sverige i kontorspärm, c:a 304 etiketter från olika   

fabriker, ask- eller paketformat, mycket god kvalitet.  325:-
2832A Sverige i kontorspärm, c:a 240 etiketter från olika   

fabriker, ask- eller paketformat, mycket god kvalitet.  275:-
2833A Sverige i kontorspärm, c:a 240 etiketter från olika   

fabriker, ask- eller paketformat, mycket god kvalitet.  275:-
2834A Sverige i kontorspärm, c:a 260 etiketter från olika   

fabriker, ask- eller paketformat, mycket god kvalitet.  275:-
2835P Sverige JWT “Red border 20”, totalt 117 etiketter i ask-   

eller paketformat, 20 olika motiv  200:-
2836A Tjeckoslovakien Pappomslag till tändsticksaskar, över 1600   

olika, 1970- och 1980-tal, monterade i album. God kvalitet.  650:-

Autografer / Autographs
2837P INGRID BERGMAN (1915-1982), filmskådespelerska.   

Oscarsbelönad 1945 och 1957. Egenhändig autograf skriven vid   
besök i Stockholm, Konserthuset 27/2 1955.  700:-

2838K TAGE ERLANDER (1901-1985) och OLOF PALME (1927-1986),   
politiker och statsministrar. Egenhändiga namnteckningar på   
baksidan av souvenirprogram för fotbollslandskampen Sverige-  
Frankrike 15/10 1969, d.v.s. dagen efter att Palme tagit   
över som statsminister.  350:-

2839P HÅKAN UNSGAARD, TV-chef. Drygt 40 st.   
korrespondenskort/vykort skickade från Lasse Holmquist,   
Elisaveta (Oxenstierna), Ulf Thorén m.fl.  300:-

2840K LENNART HYLAND (1919-1993), journalist och programledare.   
Tre vykort och ett brev med egenhändig skrift.  300:-

2841P SELMA LAGERLÖF. Maskinskrivet brev på 2 sidor, till   
bankdirektör J. H. Jönsson (startade tidningen Lyckoslanten,   
föreslog eken som sparbankssymbol) ang en sparsamhetsskrift   
för barn där hon har skrivit 50 sidor, men ca 100 sidor   
återstår. Daterat Mårbacka 7.9.1934  275:-

2842L SVEN HEDIN (1865-1952), svensk upptäcktsresande och   
författare. Egenhändig tillskrift och namnteckning på skrift   
“Die Auswertung der Ergebnisse meiner Zentralasien-  
Expedition 1927-1935” (fuktskador) + div. skrifter   
(dubbletter förekommer) med anknytning till Hedin, bl.a. två   
med tillskrifter och namnt. av Folke Bergman, Nils G. Hörner   
och Parker C. Chen.  275:-

2843K ALICE BABS (1924-), jazzsångerska mm. Egenhändigt skrivet   
tackbrev med kuvert från Spanien 1974.  250:-

2844P ASTRID LINDGREN (1907–2002), egenhändig namnteckning   
på sv/v foto. FDC som utkom i samband med hennes bortgång   
2002 medföljer.  250:-

2845K BJÖRN BORG (1956-), tennisspelare. Färgvykort med egenhändig   
namnteckning.  250:-

2846K Gunder Hägg (1918-2004) och Arne Andersson (1917-), det   
gamla världsrekordparet från 1940-talet. Egenh. autografer   
på varsitt korr.kort, skrivna 1987 + Curre Söderberg, fem SM   
3000 m hinder mellan 1949-55. Egenh. autograf dat. aug - 50.  250:-

2847P HENRY KISSINGER (1923-), USA:s utrikesminister, egenhändig   
autograf på färgfoto.  250:-

2848K INGMAR BERGMAN (1918-), svensk filmregissör, egenhändig   
autograf på FDC Filmhistoria 1981. Slania har även signerat   
kuvertet.  250:-

2849A Jarl Kulle (1927-1997), Dramatens stora skådespelare.   
Memoarbok med egenh. autograf, 309 sid., inb., rikt   
illustrerad och med skyddsomslag + Sture Lagerwall   
(1908-1964) + Sickan Carlsson (1915-) + Sif Ruud. Samtliga   
egenh. autografer.  250:-

2850K MAGNUS UGGLA (1954-), pop- och rocksångare. Tidigt sv/v   
foto med egnhändig autograf.  250:-

2851A Nils Liedholm (1922-) OS Guld 1948. Memoarbok, inb, 177   
sid., i perfekt skick. Rikt illustr. med skyddsomslag +   
egenh. autograf av densamme + Henry ”Garvis” Carlsson, OS   
Guld 1948 + Martin Lundström, två OS Guld 1948, egenh.   
autografer på korr.kort.  250:-

2852K Nils Poppe (1908-2000), folkkär skådespelare. Egenh.   
autograf skriven 24/7-96 vid 88 års ålder + Gunilla Poppe +   
Gösta Krantz + Olof Widgren (1907-1999), Dramaten och   
filmskådespelare, sign. sv/v foto, de övriga på korr.kort.  250:-

2853K Prins Wilhelm, handskrivet tackkort skrivet och undertecknat   
av prinsen personligen. Korrenspondenskort och kuvert från   
Stenhammars slott, poststämplat FLEN 13/6 1949.  250:-

2854K Björn Borg (tennis), Nils Liedholm OS 1948, Arne Åhman OS   
1948. Egenh. autografer på varsitt korr.kort.  200:-

2855K BOB HOPE (1903-2003), egenhändig autograf på sv/v foto.  200:-
2856A MARIA LANG, egenh. autograf i “Telefonen er afbrudt”, E.   

Fischer 1957 + Barbro Alving, “Bang memoarer”, inb. 193 sid.   
med skyddsomslag, fint skick. (Ej sign.).  200:-

2857K SIGNE HASSO (1915-2002), sv. Hollywoodstjärna är i Sverige   
och uppför tills. med Einar Beyron och Tatiana Angelini 1950   
års Bellmansspel på Sthlms Tivoli. Egenh. autografer av alla   
tre + bilddokumentation från tiden.  200:-

2858P SVEN HEDIN (1865-1952), svensk upptäcktsresande och   
författare. Egenhändig tillskrift och namnteckning på skrift   
“ZUM ZENTRALASIEN-ATLAS Von Dr. SVEN HEDIN,   
Stockholm”. (fukt- och kantskador).  200:-

2859K WOODY ALLEN (1935-), amerikansk filmregissör och   
skådespelare, dels autograf på sv/v foto, dels på lös vit   
lapp.  200:-

2860K YITZHAK RABIN (1922-95), Israelisk premiärminister,   
mördad 1995. autograf på färgfoto  200:-

2861A div. autografer, bl.a. ishockeypuck sign Thomas Rundqvist,   
Mora-Nisse, vimpel sign. Hjallis Andersen, EP-skiva sign.   
Scott Hughes etc.  325:-

2862 40 st ALFA-bilder i färg från 1997 på kända svenska   
idrottsmän och kvinnor, många OS-medaljörer. Bl.a. ingår   
Börje Salming, Pernilla Wiberg, Mikael Ljungberg   
(1970-2004),Ulrika Knape, Tomas Brolin, Gunder Hägg   
(1918-2004) m.fl. Egenhändiga autografer på bildsidorna  300:-

2863 ASTRID LINDGREN (1907-2002), egenh. autograf på baksidan   
av maximikort (Nr 36) med bild från Lotta på Bråkmakargatan.  250:-

2864 ASTRID LINDGREN (1907-2002), egenh. autograf på framsidan   
av maximikort (Nr 33) med bild från Ronja Rövardotter.  250:-

2865 3 autografer på två korrespondenskort: GUNNAR NORDAHL,   
(1921-95), ”RIO-KALLE” SVENSSON (1925-2000), samt   
”SVENNE BERKA” BERGQVIST (1914-96).  200:-

2866 GUNNAR HÖCKERT (1910-40), finlänsk löpare OS-guld 1936.   
Egenhändig autograf på ett litet papper.  200:-

2867 VIDGIS FINNBOGADÒTTIR, tidigare isländsk president.   
Egenh. autograf på korr.kort.  200:-

2868K THOR HEYERDAHL (1914-2002), marinbiolog, upptäcktsresande   
och författare. Egenhändigt skrivet vykort från Italien 1974.  250:-

2869K Birger Ruud (1911-1998), från den norska backhopparfamiljen,   
OS Guld 1932 och 1936 samt OS silver 1948. Egenh. sign.   
foto, sv/v 14x21 cm + Christian Olsson och Anja Pärson, OS   
Guld-medaljörer. Egenh. autografer på kort och färgfotokort.  250:-

2870 DIEGO MARADONA (1960--), argentinsk fotbollsspelare.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort.  250:-

2871 DIEGO MARADONA (1960-). Argentinsk fotbollsspelare,   
världsmästare tillsammans med Argentinas fotbollslag 1986.   
Autograf på vitt papper.  230:-

2872P PELÈ (1940-), brasiliansk fotbollsspelare, autograf på sv/v foto.  250:-
2873 GARRINCHA (1934-83), brasiliansk fotbollsspelare, en av VM-  

hjältarna i fotbolls VM 1958. Egenhändig autograf på vitt   
papper.  200:-

2874 BRIGITTE BARDOT (1934-), fransk filmskådesperska.   
Egenhändigautograf på sv/v. kort.  230:-

2875 BRIGITTE BARDOT (1934-), fransk filmskådespelerska. Egenh.   
autograf på svartvitt foto.  200:-

2876 CHARLES AZNAVOUR (1924-), fransk skådespelare, sångare.   
Egenhändig autograf på bildsidan av ett vykort.  200:-

2878
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2877 BRIGITTE BARDOT (1934-), fransk filmskådespelerska. Egenh.   
autograf på färgvykort.  200:-

2878K MODER TERESA AV CALCUTTA (1910-1997), katolsk nunna.   
Nobels fredspris 1979. Vykort med egenhändig skrift “God bless   
you M Teresa mc” Saligförklarad av påven 2003, blivande helgon.   
Skriven på begäran av inlämnaren 1989. (Photo)  1.500:-

2879 MENACHEM BEGIN (1913-92), israels premiärminister 1977-83.   
Han tilldelades Nobels Fredspris 1978. Egenhändig autograf   
på sv/v foto.  250:-

2880 ASTRID LINDGREN (1907-2002), egenh. autograf på framsidan   
av maximikort (Nr 32) med bild på Emil.  250:-

2881K GINA LOLLOBRIGIDA (1927-), italiensk filmskådespelerska.   
Egenhändig autograf på färgkort.  200:-

2882K MERLENE OTTEY (1960-), Jamaica, friidrott, sprinter.   
Egenhändig autograf på ett färgfoto.  200:-

2883K OSCAR PETERSON, berömd kanadensisk jazzpianist, swingfylld   
stil. Egenhändig autograf på korresp.kort “Best Wishes”.  275:-

2884K Lech.Walesa (1942-), presedent 1990-95, Han fick Nobels   
Fredspris 1983, Egenhändig autograf på färgfoto.  200:-

2885P JAMIE OLIVER (1975-), ”Den nakne kocken”. Färgfoto med   
egenhändig autograf.  250:-

2886P SIR ROGER MOORE (1928-), brittisk filmskådespelare. Egenh.   
autograf på äkta sv/v foto från James Bond-filmen ”Mannen   
med den gyllene pistolen”.  250:-

2887 MIRIAM MAKEBA (1932-), sydafrikansk sångerska, egenhändig   
autograf på korrespondenskort skriven 2002 då hon fick årets   
Polarpris.  200:-

2888 MAX SCHMELING (1905-2005), tysk boxare, världsmästare i   
tungvikt 1930-32. Egenhändig autograf på sv/v. vykort.  250:-

2889 MARLENE DIETRICH (1901-1992), tysk skådespelerska och   
sångerska. Egenh. autograf på svartvitt foto.  200:-

2890P Riket ADOLF HITLER (1889-1945). Utnämning (hålslagen),   
daterad Berlin 1937. Vitstämpel örn och svastika nedtill   
till vänster. (Colour photo)  3.500:-

2891P Lester Young (1909-1959), Gene Krupa (1909-1973), Ella   
Fitzgerald (1917-1996), Oscar Petersen, “Flip” Phillips,   
Barney Kessel m.fl. stora jazzmusiker. Tio autografer på   
samma papper, skrivna 1955 eller 1956 i Stockholm.   
(Colour photo)  2.300:-

2892K JAMES STEWART (1908-1997), am. filmskådespelare.   
Oscarsbelönad 1941. Egenh. autograf på korrespondenskort,   
skriven i mars 1986 enl. uppg. från inlämnaren. (Photo)  350:-

2893K GINGER ROGERS (1911-1995), am. filmskådespelerska, ofta   
partner till Fred Astaire i musikfilmer på 1930-talet.   
Oscarsbelönad 1940. Egenhändig autograf på korresp.kort   
daterad 1988.  325:-

2894 BETTE DAVIS (1908-1989), am. filmskådespelerska,   
Oscarsbelönad två gånger. Egenh. autograf på korresp.kort,   
enl. uppgift skriven 1982.  300:-

2895K OLIVIA DE HAVILLAND, filmskådesp. Oscarsbelönad 1947 och   
1950 + DEBORAH KERR, filmskådesp., bl.a. i filmen “Härifrån   
till evigheten” (med Burt Lancaster). Egenh. autografer på   
varsitt korr.kort.  300:-

2896 CASSIUS CLAY, alias MUHAMMAD ALI (1942-), amerikansk   
proffsboxare, Världsmästare i tungvikt.  275:-

2897 FATS DOMINO (1928-), amerikansk bluessångare. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort.  250:-

2898K Nobelpristagare: Alva Myrdal (1902-1986) + Gunnar Myrdal   
(1898-1987), bådas namnt. på samma korr.kort (Gunnar Myrdals   
dock skriven av Alva M.) + Imre Kertèsz, ungersk förf. +   
Josè Saramago, portugisisk förf. + Desmond Tutu,   
sydafrikansk ärkebiskop. Gilberto Gil, polarpristagare 2005   
ingår också. Samtliga egenh. på korr.kort.  250:-

2899 SONNY LISTON (1932-71), amerikansk proffsboxare,   
världsmästare under åren 1962-64. Egenhändig autograf på   
vitt papper. (Photo)  250:-

2900 FRED ASTAIRE (1899-1987), amerikansk skådespelare.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort.  200:-

2901 MARY WILSON (1944-), amerikansk sångerska, en i gruppen   
The Supremes. Egenhändig autograf på baksidan av färgfoto,   
samt ett korrespondenskort skrivet 3/6-97 då hon besökte Sverige.  200:-

2902 SHIRLEY MACLAINE (1934-), amerikansk skådespelerska.   
Egenhändig autograf på sv/v. foto.  200:-

2903 SONNY LISTON (1932-71), amerikansk proffsboxare. Autograf   
på ett litet papper.  200:-

2904K Mary Robinson, irländsk tidigare president + Vytautas   
Landsbergis, tidigare president i Lithauen + Thage G.   
Peterson, f.d. talman Sveriges Riksdag + Göran Persson,   
tidigare Statsminister. Egenh. autografer på varsitt   
korr.kort.  200:-

2905K MAX VON SYDOW, huvudroller i flera Ingmar Bergman-filmer   
och stora roller i amerik. filmer. Egenh. autograf på korr.kort   
+ SIR JOHN GIELGUD (1904-2000), engelsk skådesp. Berömd   
Shakespeare-tolkare. Även många filmroller. Egenh. sign.   
sv/v foto 15x11 cm, 1988.  200:-

2906 2 autografer: LENI REFENSTAHL (1902-2003), tysk dansare,   
skådespelare och dokumentärfilmsskapare samt YVES   
MONTAND (1921-91) fransk sångar och skådespelare. Autografer  
på vykort i färg.  200:-

2907K 2 autografer av Nobelpristagare i litteratur 1991 resp.   
1999: NADINE GORDIMER (1923-) resp. GÜNTER GRASS   
(1927-). Egenhändiga autografer på var sitt korrespondenskort.  200:-

2908P Ex Libris Slania Slottet Mainaus vapen, offsettryck, två   
svarta och ett blått, alla signerade av Slania.  400:-

Handlingar / Documents
2909P Handlingar Sju Placat och Förordningar etc. 1717-27 rörande mynt.  200:-

Kungörelser / Proclamations
2910K Intressant kungörelse daterad Malmö den 4 maj 1857 av   

Beijer, överingenjör vid Södra stambanan. Innehåll om att   
arbetare skall vara försedda med prästbetyg samt medtaga   
spade och skyffel.  200:-
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2892

2899

2890



69

2911L Fyra pärmar med Kungl. Generalpoststyrelsens cirkulär ca   
1820–1960-talet. Spännande läsning för Posthistoriker.  550:-

Böcker / Books
2912L Böcker SNORRE STURLASSON. Heims kringla/ eller Snorre   

Sturlassons nordländske konunga sagor. Illustravit Johann:   
Peringskiöld. Sthlm, literis Wankiwianis, 1697. Folio.   
(24),830 s. Med grav. vinjett på titelbladet. + SNORRE   
STURLASSON. Heims kringlans eller Snorre Sturlassons andra   
band/ innehållandes historierna om konung Magnus then gode/   
och the följande nordländska konungar. Sturlonidæ contextu   
antiquo, versione gemina illustratus a Johannae   
Peringskiold. U.o., (1700). Folio. (2),486, (128) s. Två   
nötta robusta hfrbd från 1700-talets mitt med upphöjda bind,   
sparsamt blinddekorerade ryggar. (color photo) 7.000:-

2913L Böcker Sex militära skrifter 1860-79, varav två Norsk   
Militär Tidskrift 1860 och 1863 samt Dansk Tidskrift for   
Krigsvæsen 1865.  350:-

2914P Böcker Dals Ed. Hemmagjort album (1924) med fakta och ett   
30-tal vykort + foton, 65 sidor.  300:-

2915K Böcker Illustrerad folder ”Katarinahissen förr och nu” från   
invigningsåret 1935 + två 5-öresbiljetter (grön + röd).  250:-

2916P Böcker Vilgot Sjöman: ”Lek på regnbågen”, Stockholm 1958.   
Häftad, 147 sid. Egenhändig tillskrift och namnteckning av   
författaren.  250:-

2917L Böcker, parti i bananlåda, 21 verk, bl.a. Sven Hedin, Harry   
Martinson, stort verk om trädgårdsväxter, Strindberg och   
Strindbergslitteratur. Cirka 15 kg.  300:-

2918A Böcker Riket Adolf Hitler: Min kamp, del I, ”En uppgörelse”,   
Stockholm 1934. Inb., 385 sid.  250:-

2919A Böcker Olympiader Katalog över konstutställningen vid OS   
1952, Glokar Wells bildkrönika över olympiaden 1960 samt   
Olympiaboken 1972 och 1976 (inbundna)  250:-

Sigill / Seals
2920A Nålmärken Danmark Tio olika i silver från första hälften av   

1900-talet.  200:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
2921 Samlarbilder USA Kortlek i etui med ”de 52 mest eftersökta”,   

bl.a. Saddam och Azis.  250:-

Antikviteter / Antiques
2922L Leksaksbil av plåt, liknar Pontiac av c:a 1952 års modell,   

rosa och krom.  200:-
2923A Tennsoldater, 50 st handmålade, i gammal originallåda.  500:-
2924L Kina Två gravprydnader i keramik (i stället för blommor),   

hemförda med en av SVEN HEDINS expeditioner.  200:-
2925A Minnestallrik: Kongl. dansk “TRO OG AGTSOM 1624–1924”.   

Ovanlig.  250:-

Konst / Art
2926L Unikt gravyravdrag från gravyrplattan till Slanias frimärke   

“Gustav III:s kröning”, vilken utförts av hovgravören själv.   
Detta vackra, intressanta och signerade verk skänktes av   
Postverket till den TV-sända cancergalan hösten 1991. Unikt   
tillfälle att förvärva detta mycket vackra filatelistiska   
konstverk!  6.000:-

2927P Z Jakus: (Motiv ur häftet Vilda orkidéer 1982) Adam och Eva,   
litograferad akvarell, detta ex e.a., ramad.  500:-

2928P Z Jakus: (Motiv ur häftet Vilda orkidéer 1982) Guckusko,   
litograferad akvarell, detta ex e.a., ramad.  500:-

2929P Z Jakus: (Motiv ur häftet Vilda orkidéer 1982) Kärrknipprot,   
litograferad akvarell, detta ex e.a., ramad.  500:-

2930P Z Jakus: (Motiv ur häftet Vilda orkidéer 1982) S:t Pers   
Nyckel, litograferad akvarell, detta ex e.a., ramad.  500:-

2931P Z Jakus: (motiv ur häftet Västergötland 1978) Läckö slott,   
signerad och delvis kolorerad etsning, detta ex nr 87/185,   
ramad.  275:-

2932P Z Jakus: (motiv ur häftet Västergötland 1978) Mollösund,   
signerad och delvis kolorerad etsning, detta ex nr 193/225,   
ramad.  275:-

2933P Z. Jakus: Trollslända (motiv som frimärke F 1092), kolorerad   
etsning, detta ex nr 92/95, ramad. Dessutom Djurgårdsfärja   
(motiv som F 1018) kolorerad etsning, nr 212/225, tyvärr med   
fläckar efter olämplig förvaring.  200:-

2934K Fotografier om fem ateljéklippta silhuetter + c:a 25   
ateljéfotografier, mest Örebro.  200:-

Diverse / Miscellaneous
2935 Sverige Kronprinsessan Victoria, ”frimärke” graverat 2005 av   

P Naszarkowski (Foto)  400:-
2936A Sverige Kassabok från Fornåsa 1862-79.  300:-
2937 Sverige Påve Benedict XVI, ”frimärke” graverat av P.   

Naszarkowski 2005 (Foto)  300:-
2938L NORDEN Askfat, parti i olika utföranden, trevligt material.  200:-
2939A Indisk balansvåg (ej exakt). Trevlig box med vikter 0,1 -   

100 gram.  400:-
2940L HV Samling cigarrgördlar i 15 album/anteckningsböcker,   

totalt ca 3550 varav ca 200 större. Huvudsakligen holländska   
1930-75, stor variation. Trevlig samling.  1.500:-
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2007:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 240:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 624:-
Estland 240:-
Lettland 240:-
Litauen 240:-
Tjeckoslovakien 420:-

Storbritannien 300:-
Kina 1875-2006 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 240:-
Fåglar * 300:-
Fiskar * 120:-
Sport * 540:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista med 
exempel på vad du kan göra. 
Resten finns att läsa på vår 
hemsida.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2007 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!
Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående 
god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 - Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 - Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 - Gör en försäljningslista på papper eller Internet
 - Värdera ditt innehav med en knapptrycknin
 - Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 - Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

OBS!
Nytt i SPECIAL 2007:

- Alla märken finns med
- Alla häften fins med
- Alla FDC finns med

PSD 
2007

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder - ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV.  Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botani-
sera i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och 
adress i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport x/xx från Europa före 1950” eller”Sydamerika stämplat 
billigare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 - SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 - TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 - RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 - USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 - FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett 
vilket MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka. Associerat med AB Philea

Mimir HB Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby E-post: stamps@mimir.se


